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[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
Führer durch die Sammlungen / Rheinisches Landesmuseum
[Bonn]. — Köln : Rheinland-Verlag GMBH, 1977. — 168 p. :
ill. — (Kunst und Altertum am Rhein ; 79). — 3–7927–0350–5

EHC: 823584 [C5–089 da]

Historia : hors série. — Paris. — Supplement van: Historia : Le
Lisez-moi historique

EHC: 823773 [C2–367 e]

:32(1973)

International journal of intangible heritage. — Seoul : National
Folk Museum of Korea, 2006. — 1975–3586 ; 1975–4019

http://www.ijih.org/

EHC: 800252 [C2–346 a]

9–12(2014–2017)

Talenfestival Leuven / Esperanto 3000 [Leuven]. — Leuven :
Esperanto 3000

EHC: 823261 [C3–168 b / ds 1197 e]

3–4(2011–2013)

Week van de Internationale Vriendschap = Semajno de
Internacia Amikeco. — Kalmthout

EHC: 823262 [C3–168 b / ds 1197 e]

11–12(1981–1982); (2000); (2002)

Zomer in Ekeren / Antwerpen, Stad. District Ekeren. —
Ekeren. — D/2017/0306/76

EHC: 823288 [C2–353 f]

(2016–2017)

Zonder udc
Al nova kulturo. . . la kulturo de la koro! La baza kulturo de la
homo! / [edit.] Paul Van Huffelen. — Berchem : Movado sen
Nomo. — folder : ill.

EHC: 823365

Gods of the new millennium : scientific proof of flesh & blood
gods / Alan F. Alford. — London : New English Library/Hodder
and Stoughton, 1998. — 670 p. : ill. — 0–340–69613–3

EHC: 823519 [C5–070 ec]

Arta programo : 67a Universala Kongreso de Esperanto. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1982. — 8
p. : ill. — losbladig

EHC: 823657

Rennes-le-Château : autopsie d'un mythe / Jean-Jacques
Bedu. — Portet-sur-Garonne : Editions Loubatières, 1990. —
236 p. : ill. — 2–86266–142–2

EHC: 823612 [C5–094 bb]

Esperanto und Wissenschaft (zur Plansprachenproblematik) /
Detlev Blanke ; [inl.] Georg F. Meier ; [medewerker] Till
Dahlenburg ; [medewerker] Martin Schüler. — Berlin :
Kulturbund der DDR, Esperanto-Verband, 1982. — 88 p.

EHC: 823655 [C5–089 db]

Bokrijk : de stolp voorbij / [fotograaf] Luc Daelemans ;
[inl.] Liesbeth Kees. — Gent : VZW Het Domein Bokrijk,
2017. — 49 p. : ill.

EHC: 823635 [C5–089 db]

Bücher, Graphik, Autographen. — Köln : Venator & Hanstein,
2005. — 505 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln :
Auktionskataloge ; 93). — Aantal loten 2109

EHC: 823324 [C5–094 bb]

The Scoriton mystery / Eileen Buckle. — London : Neville
Spearman, 1967. — 303 p. : ill.

EHC: 823611 [C5–089 cb]

The card catalog : books, cards, and literary treasures /
[inl.] Carla Hayden ; Library of Congress [Washington,
D.C.]. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 2017. — 224
p. : ill. — 978–1–4521–4540–2

EHC: 823627 [C5–094 ca]

Catalogue de la 2me partie de la bibliothèque de feu monsieur
le prof. Alphonse Willems . . . dont la vente aura lieu le 25 mai
1914 et 4 jours suivants / [medewerker] G. Williams ;
[expert] A. de Tavernier. — Gand : Imprimerie A. Vandeweghe,
1914. — 140 p. — Aantal loten 1851 ; bibliografische referentie
Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 311

EHC: B 29168:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.2 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven

EHC: B 29168:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.1 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel
De Bom)

Catalogue de livres anciens, rares et précieux . . . provenant de
la bibliothèque de feu M. Alphonse Willems. — Paris : Librairie
Henri Leclerc, 1914. — 268 p. : ill. — Aantal loten 611

EHC: B 29167:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.2 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven

EHC: B 29167:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.1 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel De Bom)

Catalogus der kunsthistorische bibliotheek in het Rijksmuseum
te Amsterdam. — Amsterdam : Departement van Onderwijs,
Kunsten en Wetenschappen, 1934-1936. — 3 v. — Met Register

EHC: 823388 [C5–094 ca]

1–3; Register

Le sarcophage / Pierre Christin ; [ill.] Enki Bilal. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dargaud, 2000. — 61 p. : ill. — (Les
correspondances de Pierre Christin ; 2000: 1). — Titel varieert:
Le sarcophage : projet pour un musée de l'avenir. —
2–205–04979–8



EHC: 823781

Dit is ANV : [jaarverslag] / Algemeen Nederlands Verbond. —
Den Haag : ANV, 2016. — Titel varieert: Verslag

EHC: 823357 [C2–353 e]

1(2016)

The Bible and flying saucers / Barry H. Downing. — London :
Sphere Books Limited, 1977. — 175 p. — 0–7221–3029–5

EHC: 823255 [C5–070 ec]

Tristan and Isolde : medieval illustrations of the verse
romances / Stephanie Cain Van D' Elden. — Turnhout :
Brepols, 2016. — 462 p. : ill. — 978–2–503–53098–7

EHC: 823167 [C5–098 ab]

Oriento kaj Okcidento : al reciproka kompreno? / Georges
Fradier ; [vert.] C.D.A. Capp. — Rotterdam : U.E.A, 1962. —
50 p. : ill.

EHC: 823669 [C5–089 da]

De onderbroken reis : twee verdwenen uren 'aan boord van een
vliegende schotel' / John G. Fuller ; [vert.] P.I.M.
Goldschmidt. — Amsterdam : Paris-Manteau, 1973. — 261
p. — 90–6006–153–5

EHC: 823302 [C5–088 db]

Soucoupes volantes : vingt ans d'enquêtes / Charles Garreau. —
Plaats van uitgave niet gekend : Mame, 1971. — 241 p. : ill.

EHC: 823196 [C5–088 da]

Les soucoupes volantes viennent d'un autre monde / Jimmy
Guieu. — Paris : Editions Fleuve noir, 1954. — 252 p. : ill.

EHC: 823244 [C5–088 db]

The strange case of Edmund Gurney / Trevor H. Hall. —
London : Gerald Duckworth & Co. Ltd., 1964. — 219 p. : ill.

EHC: 823443 [C5–088 cb]

De UFO uitdaging : een opzienbare analyse van insider no.1 /
J. Allen Hynek. — Amsterdam : Paris-Manteau, 1972. — 267 p.
: ill. — 90–6006–144–1

EHC: 823451 [C5–094 ca]

The undiscovered country : adventures into other dimensions /
Stephen Jenkins. — London : Abacus, 1978. — 269 p. : ill.

EHC: 823252 [C5–070 ec]

Wat gisteren nog als wonder gold : mysterieuze krachten in de
mens / Werner Keller ; [vert.] Ilse Dorren. — Zwolle : La
Rivière & Voorhoeve. — 412 p. : ill. — 90–6084–317–7

EHC: 823243 [C5–088 da]

Een paranormaal fenomeen / Matthew Manning ; [inl.] Peter
Bander. — Haarlem : Uitgeverij J.H. Gottmer, 1974. — 186 p. :
ill. — Titel varieert: Matthew Manning, een paranormaal
fenomeen. — 90–257–0238–4

EHC: 823466 [C5–089 cb]

Voyage to Atlantis / James W. Mavor [Jr.]. — New York, N.Y. :
G.P. Putnam's Sons, 1969. — 320 p. : ill.

EHC: 823604 [C5–089 cb]

Mes amis, les hommes de l'espace / Howard Menger. — Paris :
Dervy-livres, 1965. — 313 p. : ill.

EHC: 823245 [C5–069 eb]

Discovering ghosts / Leon Metcalfe. — 2 ed. — Aylesbury :
Shire Publications Ltd, 1974. — 64 p. : ill. — (Discovering ;
147). — 0–85263–169–3

EHC: 823416 [C5–070 f]

Ghosts along the Thames : the haunted towns and villages of
the Thames Valley / Anne Mitchell. — Bourne End : Spurbooks
Limited, 1972. — 62 p. : ill. — 0–902875–16–7

EHC: 823417 [C5–069 eb]

The most beautiful Bibles / [edit.] Andreas Fingernagel ;
[edit.] Christian Gastgeber ; Österreichische
Nationalbibliothek. — Köln : Taschen, 2008. — 319 p. : ill. —
3–8365–0299–2 ; 978–3–8365–0299–3

EHC: 823332 [C5–309 a]

Museumnacht: [programma] / Musea [Antwerpen]. —
Antwerpen. — D/2012/0306/122

EHC: 719790 [C2–329 g]

(2007)–

Op (be)zoek in het Maagdenhuismuseum / Openbaar Centrum
voor Maatschappelijk Welzijn [Antwerpen]. — Antwerpen :
OCMW, 2017. — 11 p. : ill.

EHC: 823595

The meaning of personal existence : in the light of paranormal
phenomena, the doctrine of reincarnation and mystical states of
consciousness / Arthur W. Osborn. — London : Sidgwick &
Jackson, 1966. — 232 p.

EHC: 823415 [C5–088 cb]

De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Das Rätsel des Menschen : eine Einführung in das Studium der
Geheimwissenschaften / Carl du Prel ; [edit.] Herbert
Fritsche. — Wiesbaden : R. Löwit, 1970. — 187 p.

EHC: 823300 [C5–069 eb]

Le nouveau monde de l'esprit / J.B. Rhine ; [vert.] Albert
Colnat. — Paris : Librairie Adrien-Maisonneuve, 1955. — 325
p. — (Problèmes de parapsychologie ; 1)

EHC: 823473 [C5–069 ea]

L'expérience de l'au-dela / Denis Saurat. — Paris : La Colombe,
éditions du vieux Colombier, 1951. — 191 p.

EHC: 823216 [C5–088 db]



Invitation au château de l'étrange (témoignages inédits) /
Claude Seignolle ; [inl.] Jacques Bergier. — Paris : Editions
G.-P. Maisonneuve et Larose, 1969. — 241 p. — (Chroniques
de l'étrange et du fantastique ; 1)

EHC: 823456 [C5–069 eb]

Hints on receiving the voice phenomenon / Richard K.
Sheargold. — 2 ed. — Gerrards Cross : Colin Smythe, 1975. —
0–901072–19–2

EHC: 823191

Strand in bloei, of: Hoe de strandbloemen groeien aan onze
kust. — Oostende : Erfgoedcel Kusterfgoed, 2016. — 16 p. : ill.

/docman/ehc/1c6337/12725.pdf

EHC: 813887 [C3–120 a / doos 21 / extra groot ]

EHC: 823340

This is what we share : programme Frankfurt Book Fair &
Frankfurt City, 19–23/10/2016 = Dies ist, was wir teilen :
programm Frankfurter Buchmesse & Stadt Frankfurt,
19.-23./10/2016. — Plaats van uitgave niet gekend : Dutch
Foundation for Literature/Flemish Literature Fund, 2016. —
Ill. — Keerdruk

EHC: 823629 [C5–089 db]

Titivillus : revista internacional sobre libro antiguo = Titivillus :
international journal of rare books. — Zaragoza : Prensas de la
Universidad de Zaragoza, 2015. — 2387–0915

EHC: 807423 [C2–348 c]

1(2015)–

La barrière du temps / Andrew Tomas ; [vert.] M.
Gauthier-Laurent. — Paris : Julliard, 1969. — 309 p. : ill.

EHC: 823603 [C5–089 db]

The inner teachings of The Golden Dawn / R.G. Torrens. —
London : Neville Spearman, 1969. — 208 p. — Titel varieert:
The Golden Dawn : its inner teachings

EHC: 823450 [C5–088 cb]

New psychic frontiers : your key to new worlds / Walter Uphoff ;
Mary Jo Uphoff ; [inl.] Harold Sherman. — Gerrards Cross :
Colin Smythe Limited, 1975. — 272 p. : ill. — 0–901072–17–6

EHC: 823297 [C5–088 da]

Vrienden voor het leven of klanten voor maar even? Een
analyse van vriendenkringen van Gentse erfgoedinstellingen en
aanbevelingen voor een vriendenkring van het Stadsmuseum
Gent (STAM) / Marieke Vangheluwe. — Antwerpen : 2009. —
129 p. — Eindwerk: Eindverhandelingen UA–TEW : toegepaste
economische wetenschappen ; 2009: 232 ; met Bijlagen
scriptie; 1 CD–ROM

/docman/ehc/9560bc/cc72a4bc.pdf

/docman/ehc/9a3e2c/f3820ea5.pdf

EHC: 737500

Basiswerk; Appendices

EHC: 752932 [C5–005 aa]

Basiswerk; Bijlagen scriptie

2 v. in 1 bd (geen CD–Rom)

Mankind in amnesia / Immanuel Velikovsky. — London :
Abacus, 1983. — 225 p. — 0–349–13604–1

EHC: 823301 [C5–069 ea]

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse. — Köln : Venator & Hanstein, 2005. — 233 p. : ill. —
(Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 94). — Aantal
loten 704

EHC: 823326 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
252 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
96). — Aantal loten 920

EHC: 823329 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
259 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
98). — Aantal loten 881

EHC: 823330 [C5–098 ab]

Histoire naturelle de la vie éternelle, ou: L'erreur de Roméo /
Lyall Watson ; [vert.] Robert Genin. — Paris : Albin Michel,
1976. — 269 p. — 2–226–00273–1

EHC: 823607 [C5–094 bb]

Histoire naturelle du surnaturel / Lyall Watson ; [vert.] Léo
Dilé. — Paris : Albin Michel, 1974. — 300 p. —
2–226–00031–3

EHC: 823613 [C5–094 bb]

Origines atlantiques des anciens Egyptiens / Marcelle
Weissen-Szumlanska ; [inl.] M. Martiny. — Paris : Omnium
littéraire, 1965. — 192 p. : ill.

EHC: 823606 [C5–094 ba]

The search for lost worlds : an exploration of the lands of myth
and legend, including Atlantis, Sheba and Avalon / James
Wellard. — London : Pan Books Ltd, 1975. — 176 p. : ill. —
(A Pan original ; 1975: 1). — 0–330–24253–9

EHC: 823257 [C5–070 ec]

Een nieuwe visie op vliegende schotels / Julien Weverbergh ; Ion
Hobana. — 2 ed. — Deventer : Uitgeverij N. Kluwer N.V.,
1971. — 268 p. : ill. — (Ufo's in Oost en West ; 1)

EHC: 559142:1 [C0–026 d]

Le nouveau dossier du Triangle des Bermudes / Richard Winer ;
[vert.] Claude Yelnick. — Paris : Editions J'ai Lu, 1979. — 191
p. — (J'ai lu : l'aventure mystérieuse ; A: 370). —
2–277–51370–9

EHC: 823434 [C5–070 f]



Levensdiepte / Frans Wittemans. — Brussel : Vanderstichelen,
1942. — 62 p.

EHC: C 107152 [S0–307 f]

Ingebonden exemplaar

EHC: 823232 [C5–069 eb]

Zoet, zout en zand : een recept voor een lekkere dag aan zee /
Erfgoedcel Kusterfgoed [Oostende]. — Oostende : Erfgoedcel
Kusterfgoed, 2017. — Ill.

/docman/ehc/6c1ba9/12726.pdf

EHC: 823341 [C5–070 f]

EHC: 823342

Psychologie de la superstitution / Conrad Zucker ;
[vert.] François Vaudou. — Paris : Payot, 1972. — 240 p. —
(Aux confins de la science ; 1972: 1)

EHC: 823608 [C5–089 cb]

Semiotiek

Les trois Notre-Dame de la cathédrale de Chartres : étude suivi
de la liste des images de la Vierge appartenant à la cathédrale
et de quelques mots sur le pèlerinage de Chartres / Y.
Delaporte. — 2 ed. — Chartres : E. Houvet, 1965. — 94 p. : ill.

EHC: 823432 [C5–070 f]

Facila semaforo esperanta : aplikebla al lingvoj angla, ĉina,
franca, germana, hispana, itala, japana, malaja, portugala,
rusa, kaj aliaj / Jamaguĉi Joŝiroo. — Sagamihara-maĉi : La
Orienta Stelo, 1956. — 21 p. : ill.

EHC: 823658

Trans la son-izolan muron : pri kontaktoj kun surduloj. —
Antverpeno : Flandra Esperanto-Ligo, 1982. — 36 p. : ill.

EHC: 823568

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Antwerpen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 240 p. : ill.

EHC: 823617 [C5–112 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Vlaams-Brabant : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 229 p. : ill.

EHC: 823139 [C5–111 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in West-Vlaanderen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2016. — 269 p. : ill.

EHC: 823135 [C5–111 aa]

Humane wetenschappen (algemeen)

GRKG Humankybernetik: Grundlagenstudien aus Kybernetik
und Geisteswissenschaft : Internationale Zeitschrift für
Modellierung und Mathematisierung in den
Humanwissenschaften. — Berlin : Institut für Kybernetik. —
Voortzetting van Grundlagenstudien aus Kybernetik und
Geisteswissenschaft ; met Lingvokibernetiko kaj aliaj
internacilingvaj aktoj de la IX-a Internacia Kongreso de
Kibernetiko. — 0723–4899

EHC: 823282 [C3–168 b / ds 1197 e]

44:Beiheft(2003)

Bibliotheconomie

The card catalog : books, cards, and literary treasures /
[inl.] Carla Hayden ; Library of Congress [Washington,
D.C.]. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 2017. — 224
p. : ill. — 978–1–4521–4540–2

EHC: 823627 [C5–094 ca]

Catalogus der kunsthistorische bibliotheek in het Rijksmuseum
te Amsterdam. — Amsterdam : Departement van Onderwijs,
Kunsten en Wetenschappen, 1934-1936. — 3 v. — Met Register

EHC: 823388 [C5–094 ca]

1–3; Register

Documentaliste : sciences de l'information. — Paris : ADBS,
1964. — Titel varieert: Documentaliste : revue d'information et
de techniques documentaires. — 0012–4508 ; 1777–5868

EHC: 823198 [C2–367 e]

10–15(1973–1978); 20–27(1983–1990)

Library Association record. — London : Library Association,
1899-2002. — Voortgezet door Library + information update ;
met Library technology. — 0024–2195

EHC: 653837 [C2–096 f]

(1976–1985) Ontbreekt: 83:4–6(1983)

EHC: 653837 [C3–445 f]

1–77(1923–1975); Ontbreekt: 74:1(1972)

Naar een collectieplan in 6 stappen : een leidraad voor
bibliotheek en archief / Bart De Nil ; Jürgen Vanhoutte ; Jeroen
Walterus. — Brussel : FARO. Vlaams Steunpunt voor Cultureel
Erfgoed vzw, 2016. — 36 p. : ill.

EHC: 823146

EHC: 823147 [C1–147 c / kls]

Guide musée Gruuthuse : musée communal d'archéologie et des
industries d'art / Valentin Vermeersch. — Brugge : Ville de
Bruges, 1970. — 159 p. : ill. — Titel varieert: Guide
Gruuthuse ; titel varieert: Musée Gruuthuse

EHC: 823535 [C5–089 da]

De Vlaamse scriptiekrant. — Zellik : Scriptie
EHC: 823359 [gf]

5:2(2017)–



Vertalende woordenboeken
Zakwoordenboekje F.L.E. : Esperanto-Nederlands,
Nederlands-Esperanto: vertaling van 2400
Esperanto-stamwoorden, 2800 diverse Ned. woorden / H.W.
Alings. — Amsterdam : Federatie van Arbeiders-Esperantisten
in het Gebied van de Nederlandse Taal, 1935. — 79 p.

EHC: 823653 [C5–070 f]

Çelsi i gjuhës esperanto (albana). — S. Vito al Tagliamento : A.
Paolet, 1928. — 32 p.

EHC: 823158

Chave do Esperanto (Portugalujo). — London : Ĉefeĉ,
1910. — 24 p.

EHC: 823161

Cheia limbei esperanto (rumana). — Bucureşti : Tiparnita,
1935. — 31 p.

EHC: 823160

Chiave dell'esperanto (itala). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823126

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Clau esperanto. — Barcelona : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823164

Clave de esperanto (hispana). — Córdoba : Laboratorio
farmaceutico Besoy, 1928. — 30 p.

EHC: 823128

Esperanto-avain (Finna). — Helsinki : Suomen
Esperanto-opisto, 1946. — 27 p.

EHC: 823133

Esperanto giltza (baska). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 39 p.

EHC: 823159

Esperanto-sleutel (araba). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio. — 71 p.

EHC: 823111

Esperanto-sleutel (flandra) / [bew.] Frans Schoofs. —
Antwerpen : Belga Esperanto-Instituto, 1933. — 32 p.

EHC: 823116

Esperanto-sleutel (juda). — Białystok : Presejo S. Zbar,
1935. — 43 p.

EHC: 823373

Esperanto-sleutel (nederlanda). — Hago : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1985. — 28 p.

EHC: 823173

Esperanto-sleutel (persa). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1930. — 79 p.

EHC: 823112

Esperanto sleutel : samengesteld naar de ‘Esperanto key’ /
[bew.] H. Blok. — Amsterdam : Holanda Esperanta Oficejo,
1910. — 24 p.

EHC: 823358

Esperanto-sleutel(japana). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823378

Esperanto-ŝlosilo (japana). — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1910. — 50 p.

EHC: 823375

Esperanto võti (estona). — Tallinnas : Eesti esperanto liit,
1931. — 40 p.

EHC: 823140

Dictionnaire complet esperanto-français / E.
Grosjean-Maupin. — 3 ed. — Paris : Librairie centrale
espérantiste, 1924. — 242 p. — (Esperanto : kolekto de la
revuo ; 1924: 2) ; (Ouvrages d'enseignement d'esperanto :
publiés sous le patronage de la ‘Revuo’ ; 1924: 2)

EHC: 823560 [C5–070 f]

Dictionnaire complet français-esperanto / E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1936. — Met Supplément

EHC: 823562 [C5–070 f]

Supplément

Vocabulaire systématique français-esperanto = Sistema vortaro
esperanta-franca / Oscar Hecker ; [vert.] P. Besson ; [vert.] A. v.
Mayer. — Berlin : B. Behr, 1907. — 312 p. — (Prof. Heckers
Wortschatz : für Reise und Unterricht ; 17)

EHC: 823576 [C5–070 f]

Klı́č jazyka esperanto (ĉeĥa). — Praha : Svaz esperantistú
československė republiky, 1936. — 32 p.

EHC: 823148

Ključ esperanta : kroata (serb-kroata). — Zagreb : Jugoslava
Esperanto-Servo, 1935. — 40 p.

EHC: 823153

Ključ za esperanto (slovena). — Ljubljani : Esperantski klub v
Ljubljani, 1935. — 40 p.

EHC: 823156

Klûč” Êsperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823165



Koentji esperanto (malaja). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 64 p.

EHC: 823125

Dictionnaire français-espéranto / Roger Léger ; André
Albault. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1961. — 672 p.

EHC: 823556 [C5–070 f]

Llave de esperanto (hispana). — 3 ed. — Montevideo :
Urugvaja Esperanto-Societo, 1952. — 32 p.

EHC: 823131

Komputeko : prikomputila terminokolekto / Yves Nevelsteen. —
Partizànske : Espero, 2008. — 94 p. — 978–80–969533–9–4

EHC: 823370 [C5–089 db]

Nøgle til esperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823382

Nøgle til esperanto (Dana). — Randers : Esperantistforeningen
for Danmark, 1936. — 32 p.

EHC: 823385

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1950. — 32 p.

EHC: 823386

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1958. — 32 p.

EHC: 823387

Nøkkel til esperanto (norvega). — Oslo : Esperantoforlaget A/S,
1938. — 31 p.

EHC: 823400

Vocabulario commune ad linguas de Europa = Vocabulaire
commun aux langues d'Europe / G. Peano. — Torino : Fratres
Bocca Editores, 1909. — 87 p.

EHC: 823666 [C5–094 ca]

Clev da l'esperanto : romanĉa (ladina) / Jon Vital. — Genevra :
Comite Centrel Internaziunel dal Movimaint Esperantist,
1931. — 36 p.

EHC: 823171

Vortareto esperanto-français : kun nur unu alfabeta sinsekvo
por la du lingvoj = Mini dictionnaire français-espéranto : avec
seulement un seul alphabet pour les deux langues. — Verviers :
Amicale des postiers de Verviers 2. — 44 p.

EHC: 823088

Parolturnaro germana-Esperanto : frazoj, frazeroj, sintagmoj,
dirmanieroj, idiotismoj, proverboj: 20000 elementoj / Hans
Wiersch ; Kerstin Wiersch. — Leuven : Esperanto 2000,
1995. — 414 p. — 90–71205–59–2

EHC: 823558 [C5–089 db]

Dagbladen en algemene tijdschriften
Blake & Mortimer agenda. — Bruxelles : Editions Blake et
Mortimer. — Titel varieert: Agenda

EHC: 823277 [C2–353 e]

(1997); (2000)

EHC: 823277 [C2–367 e]

(1993)

Kalender / IJzerwake [Antwerpen] ; Vlaamse
Volksbeweging. — Plaats van uitgave niet gekend : Ijzerwake

EHC: 778105 [C3–272 b / ds 109]

(2014–2017)

Salvo : katholiek weekblad voor de Nederlandse
strijdkrachten. — Den Haag : Nationaal Katholiek Thuisfront

EHC: 823233

14:12/14(1960); 15:3(1962); 16:7–9(1963)

Wablieft start : kort duidelijk nieuws. — Mechelen : Wablieft
EHC: 823472 [C2–353 d]

:13–20(2016); Ontbreekt: :18(2016)

Congresverslagen
Algemeen kongres. — Gent : Marnixring. — Titel varieert:
Nationaal kongres

EHC: 823761

1(1990); 3(1995)

Esperanto en moderna vivo : internacia konferenco: Esperanto
en lernejoj, sciencoj kaj teknikoj, internacia trafiko, intelektaj
interŝanĝoj: Paris, 14–17 majo 1937. — Paris : Internacia
Ekspozicio de Artoj kaj Teknikoj en la Moderna Vivo, 1937. —
142 p. — Titel varieert: Esperanto en moderna vivo : internacia
konferenco: raportoj kaj konkludoj: Paris, 1937 14.17.majo

EHC: 823395 [C5–089 db]

Kongresa libro: oka Internacia Kongreso Esperantista, Kraków,
11–18 de aŭgusto 1912. — Kraków : La Organiza Komitato de
la OKA, 1912. — 88 p. : ill. — Titel varieert: Kongresa libro :
VIII. Internacia Esperantista Kongreso

EHC: 823553 [C5–070 f]

Kongreso de la popoloj / [medewerker] Alfred
Rodrigues-Brent ; [medewerker] Maurice Cosyn ;
[medewerker] Jacques Savary. — Nı̂mes : Internacia Esperanto
Centro de la Mondcivitanoj, 1969. — 15 p. : ill.

EHC: 823360

Perswezen
120 jaar Neerlandia, het tijdschrift van het
Algemeen-Nederlands Verbond / Ludo Beheydt. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2017. — 42 p. : ill.

EHC: 823379



Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

Plaatwerken
L'affaire Ted Benoit : exposition automne 1996. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bulle d'encre, 1996. — Ill.

EHC: 823495

Belgian cancans, 1948–1988 / Alidor ; [edit.] André Naline. —
Bruxelles : Didier Hatier, 1988. — 142 p. : ill. —
2–87088–634–9

EHC: 823708

Enkibilalandeuxmilleun / Yann Moulier Boutang. — Paris :
Christian Desbois Editions, 2001. — Ill. — Titel varieert: Enki
Bilal. — 2–910150–15–1

EHC: 823780

L'état des stocks : milleneufcentquatrevingtdixneuf / Enki
Bilal. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés, 1999. —
Ill. — 2–7316–1383–1

EHC: 823485 [C5–310 f]

Enki Bilal : visioni di fine millennio. — Milano : Hazard
Edizioni, 1998. — 111 p. : ill. — 88–86991–15–0

EHC: 823483 [C5–317 j]

Exercices éducatifs en athlétisme / E. vanden Eynde ;
[fotograaf] P. Debelle. — Louvain : E. Nauwelaerts, 1956. — 2
v. : ill. — (Olympia ; 5 (=v. 1)) ; (Olympia ; 6 (=v. 2))

EHC: 823674 [C5–070 ec]
1–2

Blue sang / Enki Bilal. — Paris : Christian Desbois Editions,
1994. — 59 p. : ill. — 2–910150–20–8

EHC: 823782

L'affaire Blake / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass. aut.] E.P.
Jacobs. — Bruxelles : Champaka Brussel, 1996. — losbladig :
ill. — Portfolio met 12 losse prenten

EHC: 823575

Au temps des pharaons / Pascale Hédelin ; Hervé Flores. —
Toulouse : Milan Jeunesse, 2003. — Ill. — (Au temps des ;
2003: 1). — Doelpubliek: à partir de 6 ans. — 2–7459–0834–0

EHC: 823783

Ex. libris / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Archives internationales, 1991-191. — 2 v. : ill. — (Dossier ;
19. 91. 02 (=v. 1)) ; (Dossier ; 19. 91. 03 (=v. 2)). — 2
imitatielederen dozen met respectievelijk 7 en 6 losse prenten

EHC: 823578

1–2

Kapellen en kapelletjes in Nieuwkerken-Waas : een
foto-inventaris van klein religieus erfgoed in het straatbeeld met
aanvullende informatie over kapellen en heiligen. —
Sint-Niklaas : Bibliotheca Wasiana, 2016. — 36 p. : ill.

EHC: 823152

Kapellen en kapelletjes in Sinaai : een foto-inventaris van klein
religieus erfgoed in het straatbeeld met aanvullende informatie
over kapellen en heiligen. — Sint-Niklaas : Bibliotheca
Wasiana, 2017. — 48 p. : ill.

EHC: 823155

Beeldverhaal
BD story : 6 graphinterviews / Dino Attanasio. — Andoy :
Loup, 2002. — Ill. — 2–930283–43–2

EHC: 823788

La momie / Dino Battaglia ; Laura Battaglia. — St Egève :
Mosquito, 1999. — 54 p. : ill. — (Les enquêtes de l'inspecteur
Coke ; 1). — 2–908551–26–8

EHC: 823791:1

Berlijn zien en sterven / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2014. — 39 p. : ill. — (Betty & Dodge ;
8). — 978–2–87535–200–2

EHC: 731139:8

De nevels van Venetië / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2013. — Ill. — (Betty & Dodge ; 7). —
978–2–87535–142–5

EHC: 731139:7

Ben-Hur / [pass. aut.] Lewis Wallace. — Plaats van uitgave niet
gekend : Vivo. — Ill. — (Helden serie ; 6)

EHC: 823715

Ben Hur / [pass. aut.] Lew Wallace. — Hamburg : Xenos
Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co., 1997. — 61 p. : ill. —
(Illustrierte Bestseller von Pelikan ; 5)

EHC: 823718

Lady Bound trekt ten strijde / Berck ; Duval ;
[medewerker] Joeri Delamane ; [medewerker] Joppe
Broeckhoven ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van



uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2005. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 7)

EHC: 823530

Roland Garros / Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). — Titel
varieert: Biggles, R.A.F. piloot vertelt over. . . Roland Garros ;
titel varieert: Biggles vertelt over Roland Garros ; titel varieert:
Wie was Roland Garros? — 90–75388–25-X

EHC: 823408:12

La femme piège / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1990. — 60 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
2). — 2–7316–0792–0

EHC: 823347:2

La feria de los immortales / Enki Bilal. — Barcelona :
Distrinovel S/A, 1983. — 66 p. : ill. — (Leyndas de hoy ; 1). —
84–85974–15–8

EHC: 823384

La foire des immortels / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1991. — 68 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
1). — 2–7316–0791–2

EHC: 823347:1

Frı́o Ecuador / Enki Bilal ; [vert.] Victor Mora. — Barcelona :
Norma Editorial, 1993. — 55 p. : ill. — (Trilogı́a Nikopol ; 3) ;
(Colección Cimoc ; 100). — 84–7904–168–4

EHC: 823380:3

Froid équateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1992. — 55 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ; 3). —
2–7316–0983–4

EHC: 823347:3

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal. — 2 ed. — Heemstede :
Big Balloon Alpen Publishers, 1992. — 64 p. : ill. — (Bilal ;
5). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux immortels. —
90–5425–491–2

EHC: 823480

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal ; [vert.] Kees
Beentjens. — Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 68 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux
immortels. — 90–73221–63–3

EHC: 823350:1

Koude evenaar / Enki Bilal ; [vert.] Frits Beentjes. —
Amsterdam : Oog & Blik, 2000. — 56 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 3). — Oorspronkelijke titel: Froid
équateur. — 90–73221–99–4

EHC: 823350:3

Lady in blue / Enki Bilal ; [vert.] Frits van der Heide. —
Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 60 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 2). — Oorspronkelijke titel: La femme
piège. — 90–73221–62–5

EHC: 823350:2

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1995. — 176 p. : ill. — 2–7316–1211–8

EHC: 823774

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1999. — 176 p. : ill. — 2–7316–1396–3

EHC: 823772

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Haarlem : N.V. Uitgeverij De Spaarnestad,
1963. — Ill. — Titel varieert: Billie Turf

EHC: 823418

5; 10

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Billie Turf : de beste verhalen van 10 jaar
geleden

EHC: 823419

Pale-aliens tappen uit een ander vaatje / Raoul Cauvin ;
[ill.] Louis-Michel Carpentier ; [medewerker] Laurent. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 48 p. : ill. — (Bij
Sjaak, tussen pot en pint ; 12). — 90–314–2303–3

EHC: 823362:12

Billy's keuze / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). —
90–314–2050–6

EHC: 823364:6

Le choix de Billy / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). — 2–8001–2643–4

EHC: 823361:6

Dans le peau d'un chat / Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 1). —
2–8001–2872–0

EHC: 823361:1

In de huid van een kat / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
1). — 90–314–1387–9

EHC: 823364:1

Saucijs de verschrikkelijke / Colman ; Desberg. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 48 p. : ill. — (Billy the
Cat ; 4). — 90–314–1748–3

EHC: 823364:4

Saucisse le terrible / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1996. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 4). — 2–8001–2183–1

EHC: 823361:4

100 blagues! / Dany. — Plaats van uitgave niet gekend : P & T
Production, 199. — 72 p. : ill. — 2–87265–117–9

EHC: 823436



Les plus belles histoires en couleurs de Bibi Fricotin : 4
histoires, 200 pages, 1500 dessins / Debois ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823471

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano. — Paris : Dargaud, 2005. —
Ill. — 2–205–05687–5

EHC: 823422

2

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano ; [medewerker] Jean-Jacques
Chagnaud. — Brussel : Dargaud Benelux, 2006. — Ill. —
90–6793–816–5

EHC: 823478

2

Stomp 235 / [ill.] Will ; S. Desberg ; [medewerker] Leonardo. —
Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Baard en Kale ; 33). —
90–314–1003–9

EHC: C 185607:33

De stunt van Stomp / [ill.] Will ; [ill.] E. Maltaite ; S. Desberg ;
[medewerker] Leonardo. — Sittard : Dupuis, 1984. — 48 p. :
ill. — (Baard en Kale ; 32). — 90–314–0968–5

EHC: C 185607:32

Het leprozenbos / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia vzw, 2000. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 4)

EHC: 758457:4

Hold-up sur pellicule / [pass. aut.] Peyo ; Dugomier ; Thierry
Culliford ; [ill.] Pascal Garray ; [medewerker] Nine. —
Bruxelles : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Benoı̂t
Brisefer ; 8). — 2–8036–1041–8

EHC: 823441:8

De eed van de vijf lords / [scen.] Yves Sente ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Madeleine
Demille. — Brussel : Blake en Mortimer, 2012. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 21). —
978–90–6737–053–0

EHC: 594893:21

Legacy / Ersel. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823226 [C0–227 d]

Bonaparte / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma. — Zedelgem : Saga
Uitgaven, 2011. — Ill. — (Antichrist ; 2). —
978–90–8552–175–4 ; 978–90–8552–176–1

EHC: 823733:2

Goede wil en trouw / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma ; [medewerker] Mikael
Bourgoin. — Zedelgem : Saga Uitgaven, 2010. — Ill. —
(Antichrist ; 1). — 978–90–8552–090–0

EHC: 823733:1

Biloko et la lunette magique / Frajac ; [ill.] André
Dupanloup. — Charleroi : Editions Aderté, 1930. — 62 p. :
ill. — (Biloko ; [ 1])

EHC: 823427:[1]

De alleroudste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van
den Boom. — Zelhem : Arboris, 1999. — 48 p. : ill. —
(Atlantis ; 2). — 90–343–2863–5

EHC: 823740:2

L'ancien / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ; 2) ; (Fantasy ; 1998: 1). —
2–7234–2437–5

EHC: 823738:2

Den ældste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy
Milton. — Zelhem : Arboris, 1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ;
2). — Oorspronkelijke titel: L'ancien. — 90–344–2175–9

EHC: 823739:2

Mars / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2002. — Ill. — (Atlantis ; 4). —
90–343–0060–9

EHC: 823740:4

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1999. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 3) ; (Fantasy ; 1999: 1). —
2–7234–2712–9

EHC: 823738:3

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2001. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
3). — 90–343–2997–6

EHC: 823740:3

La Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1997. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ; (Fantasy ; 1997: 1). —
2–7234–1949–5

EHC: 823738:1

De Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 1998. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
1). — 90–343–2788–4

EHC: 823740:1

Sheben / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy Milton. —
Zelhem : Arboris, 1997. — 45 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ;
(Fantasy ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: La Sheb. —
90–344–2133–3

EHC: 823739:1

Asterix en Helvecia / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Victor
Mora. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A., 1980. — 48 p. :
ill. — (Una aventura de Asterix ; 16). — Titel varieert: Astérix
chez les Helvètes ; oorspronkelijke titel: Astérix chez
Helvétes. — 84–7510–090–2 ; 84–7510–139–9

EHC: 823756:16



Asterix i Alperna / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1975. — 47 p. :
ill. — (Asterix ; 16). — 91–7300–124–4

EHC: 823758:16

Asterix en de Helvetiërs / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo. —
Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek, 1973. — 48
p. : ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 16)

EHC: 823751:16

Asterix en de Olympische Spelen / R. Goscinny ; [ill.] A.
Uderzo. — Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek,
1972. — Ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 14)

EHC: 823751:14

Asterix bei den Schweizern / René Goscinny ; [ill.] Albert
Uderzo ; [vert.] Gudrun Penndorf. — Stuttgart : Egmont Ehapa
Verlag GMBH, 1968. — 48 p. : ill. — (Asterix ; 16). —
Oorspronkelijke titel: Astérix chez les Helvètes. —
3–7704–0016-X

EHC: 823755:16

Het mysterie van de Staartvis / [ill.] D. Hambucken ; B.
Hambucken ; [vert.] Tuur Spuitplamuur. — Plaats van uitgave
niet gekend : Galaxie Productions, 2002. — Ill. — Titel
varieert: De avonturen van Flake en Morniver : het mysterie van
de Staartvis

EHC: 823493

Die Abenteuer von Blake & Mortimer : Leseprobe: der neue
Blake & Mortimer / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Hamburg : Carlsen Comics, 2002. —
Ill. — Fragment uit Unheimliche begegnung

EHC: 823680

L'affaire Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean van
Hamme ; Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 1996. — 68 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 13). —
2–87097–043–9

EHC: 822580:13 [C0–527 e]

EHC: 823695 [C3–917 c]

Speciale editie voor de collectie 'Les timbrés de la nation', bevat
postzegel

Bericht uit het verleden / Jean van Hamme ; Ted Benoit ;
[medewerker] Madeleine de Mille ; [pass. aut.] E.P. Jacobs. —
Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 2001. — 66 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 15). — 90–6737–034–7

EHC: 594893:15

El caso Francis Blake / Jean Van Hamme ; [ill.] Ted Benoit ;
[pass. aut.] E.P. Jacobs. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A.,
1997. — 68 p. : ill. — (Las aventuras de Blake y Mortimer ;
13). — Oorspronkelijke titel: L'affaire Francis Blake. —
84–7510–669–2

EHC: 823273:13

Der Fall Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean Van
Hamme ; [ill.] Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille ;
[vert.] Harald Sachse. — Reinbek bei Hamburg : Carlsen
Verlag, 1997. — 70 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 10) ; (Carlsen Comics ; 1997: 1). — Oorspronkelijke
titel: L'affaire Francis Blake. — 3–551–01990–8 ;
3–551–01980–0

EHC: 822600:10

Soepele band

EHC: 822600:10bis

Stijve band

De fratsen van Jan Heibel : De gestolen diamant / Hurey ;
[medewerker] Dirk Nuyts. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2004. — 24 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 6)

EHC: 823529

Les 3 formules du professeur Sató / E.P. Jacobs ; Bob De
Moor. — Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer,
1977-1990. — 2 v. : ill. — (Les aventures de Blake et
Mortimer ; 12 (=v. 2)). — 2–87097–016–1

EHC: 822580:12

2

The chamber of Horus / E.P. Jacobs ; [vert.] Clarence E.
Holland. — Brussels : Blake and Mortimer Editions, 1987. —
56 p. : ill. — (The mystery of the Great Pyramid ; 2: 2). —
90–6737–009–6

EHC: 822599:2,2 [C0–527 E]

La chambre d'Horus / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère de la
Grande Pyramide ; 2). — 2–87097–009–9

EHC: 823331:2 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1970. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 1)

EHC: 822642:1

1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1985-1987. — 3 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 1- 3). — Oorspronkelijke
titel: Le secret de l'Espadon. — 90–6737–001–0 ;
90–6737–003–7 ; 90–6737–006–1

EHC: 594893:1–3

1–3

Het geheim van de Zwaardvis : De meedogenloze achtervolging
. De ontsnapping van Mortimer . Sx1 in de tegenaanval / E.P.
Jacobs. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 1992. — 3 v.
in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le secret de
l'Espadon. — 90–6737–001–0 ; 90–6737–003–7 ;
90–6737–006–1

EHC: 823687

Stijve, linnen band met opgekleefde illustratie



La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1997. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Les
avontures de Blake et Mortimer : la marque jaune ; Offert par
Philips. — 2–87097–050–1

EHC: 823295 [C0–527 D]

2

O mistério da Grande Pirâmide / E.P. Jacobs. — Lisboa :
Meribérica/Liber, 1986. — 2 v. : ill. — (As aventuras de Blake
e Mortimer ; 4 (=v. 1))

EHC: 823322:4 [C0–527 D]

1

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1987. — 2 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 5 (=v. 2)). — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–004–5 ;
90–6737–010-X

EHC: 594893:4–5bis [C0–524 D]

1–2

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs ; [vert.] H.
Linnekamp. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer,
1991. — 2 v. in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–025–8

EHC: 823325 [C0–527 D]

Le papyrus de Manéthon / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les
editions Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère
de la Grande Pyramide ; 1). — 2–87097–008–0

EHC: 823331:1 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 146 p. : ill.

EHC: 823689

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 3 v. : ill. — (Presses pocket ; 5B (=v. 1)) ;
(Pocket B.D. ; 7003 (=v. 1)). — Titel varieert: Les aventures de
Blake et Mortimer : le secret de l'Espadon. — 2–266–02217–2

EHC: 823620

1

Le secret de l'Espadon : intégrale / E.P. Jacobs. — Bruxelles :
Les éditions Blake et Mortimer, 2002. — 176 p. : ill. — (Les
avontures de Blake et Mortimer : intégrale ; 1). —
2–87097–064–1

EHC: 822697:1

Blake e Mortimer : il mistero della Grande Piramide / Edgar P.
Jacobs ; [inl.] Massimo Carlotto ; [vert.] Isabella Ruggi. —
Milano : Mondadori, 2000. — 214 p. : ill. — (I fumetti del
Giallo Mondadori ; 3)

EHC: 823374 [C5–089 db]

Blake & Mortimer / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Rombaldi,
1982-1983. — 3 v. : ill. — (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 1)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 2)) ; (Les meilleures histoires du journal

Tintin ; 1983: 1 (=v. 3)). — Titel varieert: Blake et Mortimer. —
2–8036–0370–5 ; 2–8036–0371–3 ; 2–8036–0372–1

EHC: 823489

1–3

A câmara de Horus / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 2)

EHC: 823290:2,2 [C0–527 d]

La camera di Horus / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande Piramide ; 2:
2) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 28)

EHC: 822591:2,2

Il fantastico inseguimento / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1:
1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 24)

EHC: 822591:1,1

Het gele teken / Edgar P. Jacobs. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1970. — 68 p. : ill. — (Gouden klassiekers : reeks
Blake en Mortimer ; 5). — 90–6421–193–0

EHC: 823336:5 [C0–527 D]

La marque jaune / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
du Lombard, 1970. — 68 p. : ill. — (Blake et Mortimer ; 6) ;
(La collection de Lombard ; 1970: 1)

EHC: 823335:6 [C0–527 D]

El misterio de la Gran Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Barcelona : Ediciones Junior S.A., 1983. — 2 v. : ill. — (Las
aventuras de Blake y Mortimer ; 1 (=v. 1)) ; (Las aventuras de
Blake y Mortimer ; 2 (=v. 2)). — 84–7419–288–9 ;
84–7419–289–7 ; 84–7419–290–0

EHC: 823273:1–2 [C0–527 D]

Le mystère de la Grande Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Bruxelles : Les éditions du Lombard, 1954-1955. — 2 v. :
ill. — (Blake et Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (La collection de
Lombard ; 1954: 1)

EHC: 823335:4 [C0–527 D]

1

Le mystère de la Grande Pyramide, 1ère partie : le papyrus de
Manéthon / Edgar P. Jacobs. — Neuilly s/ Seine : Dargaud,
1972. — Ill. — Titel varieert: Voilà pourquoi. . . ; Proefdruk

EHC: 823577

O papira de Máneton / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 1)

EHC: 823290:2,1 [C0–527 d]

Il papiro di Manethon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande
Piramide ; 2: 1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e
brossurata) ; 27)

EHC: 822591:2,1



A perseguiçāo fantāstica / Edgar P. Jacobs. — Apartado :
Livraria Bertrand, 1979. — 64 p. : ill. — (O segredo do
Espadāo ; 1: 1). — Oorspronkelijke titel: La poursuite
fantastique

EHC: 823290:1,1 [C0–527 d]

Piramidens hemlighet / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Göran Ribe. —
Plaats van uitgave niet gekend : Carlsen if, 1978. — 2 v. : ill. —
(Blake och Mortimers äventyr ; 2: 2). — Oorspronkelijke titel:
Le mystère de la Grande Pyramide. — 91–510–2144–7

EHC: 822601:2,2 [C0–527 d]

Le secret de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1950-1957. — 2 v. : ill. — (Blake et
Mortimer ; 2) ; (La collection de Lombard ; 1957: 1)

EHC: 823335:2
2

Il segreto de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 3 v. : ill. — (Le avventure di Blake e
Mortimer ; 1)

EHC: 822591:1
1; 3

S.O.S. meteoren : Mortimer in Parijs / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1972. — 64 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 5)

EHC: 822642:5 [C0–527 d]

SX1 : contrattacco / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1: 3) ;
(Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 26)

EHC: 822591:1,3

Blake und Mortimer : der Kampf um die Welt / Edgar-Pierre
Jacobs ; [vert.] Wiebke Besson. — Reinbek bei Hamburg :
Carlsen Verlag, 1986-1987. — 3 v. : ill. — (Ein
Comic-Klassiker ; 1986: 1 (=v. 1)) ; (Ein Comic-Klassiker ;
1986: 2 (=v. 2)) ; (Ein Comic-Klassiker ; 1987: 1 (=v. 3)). —
Oorspronkelijke titel: Le secret de l'Espadon. —
3–551–02921–0 ; 3–551–02922–9 ; 3–551–02923–7

EHC: 823649
1–3

Bibi Fricotin et le secret de la momie / P. Lacroix ; Lortac. —
Paris : Société parisienne d'édition, 1962. — 48 p. : ill. — (Bibi
Fricotin : [série spéciale cartonnée] ; 4)

EHC: 823467:4

Bibi Fricoutin, aviateur . Bibi Fricotin et l'invention du
professeur Buldoflorin / Pierre Lacroix. — Paris : Société
parisienne d'édition, 1966. — 96 p. : ill. — (Bibi Fricoutin :
nouvelle serie ; 8)

EHC: 823621:8

De gijzeling / Denis Lapière ; [ill.] Alain Sikorski ;
[medewerker] Catherine Gillain. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1993. — 47 p. : ill. — (Baard en Kale ;
40). — 90–314–1547–2

EHC: C 185607:40

Better Lat than never. — Kuala Lumpur : Berita Publishing
Sdn.Bhd., 1989. — 146 p. : ill. — 7–6796–9211–6

EHC: 823701

Roland Garros / Jean-Pierre Lefèvre-Garros ; [ill.] Marcel
Uderzo ; [inl.] Joseph Blond ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Bruxelles : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). —
Titel varieert: Biggles, pilote de la R.A.F. raconte : Roland
Garros. — 2–930234–16–4

EHC: 823405:12

La bande à Billy / Marco ; Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 7). —
2–8001–2764–3

EHC: 823361:7

Billy's bende / Marco ; Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
7). — 90–314–2401–3

EHC: 823364:7

Verminkte vleugels, gebaseerd op de geschiedenis van de
IJzerhelden en de gebroeders Van Raemdonck / Luk Martens ;
[edit.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging Spirit,
2017. — 64 p. : ill.

EHC: 823453 [C3–917 a]

Samen alleen / Ronny Matton ; [ill.] Christian Verhaeghe. —
Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1993. — 54 p. — (Bezette
stad ; 2). — 90–5289–056–0

EHC: 667795:2

EHC: 823477

Met 1 losse ansichtkaart van Paul Van Ostayen ; 1 losse,
gesigneerde prent

Het geheim van de jachthoorn . Piet Velo en Tony / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 1998. — 48 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 5) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 7)

EHC: 731435:7

La bamba / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 28) ; (Collectie Fenix ; 121)

EHC: 731435:28

De oermensen . Karikaturen, 1949–1999 / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 2000. — 40 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 7) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 9)

EHC: 731435:9

De stukuka's / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 27) ; (Collectie Fenix ; 120)

EHC: 731435:27



MGM's Ben-Hur : the heroic struggle of one man who defied the
mighty Roman Empire / [pass. aut.] Lewis Wallace. — North
Sydney, N.S.W. : Junior Readers' Press. — Ill.

EHC: 823727

Batman : book of the dead / Doug Moench ; [ill.] Barry Kitson ;
[medewerker] Ray McCarthy ; [medewerker] Kurt Hathaway ;
[medewerker] Dave Stewart ; [pass. aut.] Bob Kane. — New
York, N.Y. : DC Comics, 1999. — 2 v. : ill. — (Elseworlds ;
1999: 1)

EHC: 823766

1–2

Bibi Fricotin et le secret de la momie / Montaubert ; [ill.] P.
Lacroix. — Paris : Société parisienne d'édition, 1971. — 48 p. :
ill. — (Bibi Fricotin ; 53) ; (Les beaux albums de la jeunesse
joyeuse ; 1971: 1)

EHC: 823465:53

Bibi Fricotin : [omnibus] / Montaubert ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823470

[1]; 2

De blauwe vinger / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 1). — 978–2–87535–331–3

EHC: 823197:1 [C0–527 D]

Met los, genummerd certificaat

Dali capitan / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet gekend :
BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de scheepsjongen ;
5). — 978–2–87535–158–6

EHC: 823229:5 [C0–527 D]

De gedoemde reis / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 4). — 978–2–87535–155–5

EHC: 823229:4 [C0–527 D]

Onder de vlag van de Compagnie / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 64 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 1). — 978–2–87535–146–3

EHC: 823229:1 [C0–527 D]

Met ondertekend en genummerd los certificaat

De onoverwinnelijke Armada / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 2 v. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 2 (=v. 1)) ; (Cori, de scheepsjongen ; 3 (=v.
2)). — 978–2–87535–149–4 ; 978–2–87535–152–4

EHC: 823229:2–3 [C0–527 D]

1–2

De Spaa-motor / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 52 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 2). — 978–2–87535–330–6

EHC: 823197:2 [C0–527 D]

De witte Maw-Maw / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 3). — 978–2–87535–332–0

EHC: 823197:3 [C0–527 D]

Biep en Zwiep breken door! De allerbeste, knotsgekste gags van
Biep en Zwiep / Luc Morjaeu. — Gent : De Stripuitgeverij,
1999. — 95 p. : ill. — (Biep en Zwiep ; 3). — 90–6334–554–2

EHC: 823356:3

Het oog in de hemel / Pierre Nedjar ;
[medewerker] Chagnaud. — Brussel : Dargaux Benelux,
1992. — 64 p. : ill. — (Betty Brisk ; 1). — 90–6793–331–7

EHC: 823484:1

Le dernier zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, détective
de l'air ; 7). — 2–87153–218–4

EHC: 823404:7

De laatste zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. — Brussel :
Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, vlieger-detective ;
7). — 90–71987–95–7

EHC: 823343:7 [C0–527 D]

L'oasis perdue / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[ill.] Frank Leclercq ; [pass. aut.] W.E. Johns ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
2–930234–18–0 ; 2–930234–20–2

EHC: 823405:15

1

EHC: 823405:18

2

De verloren oasis / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [ill.] Frank Leclercq ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
90–75388–57–8 ; 90–75388–59–4

EHC: 823408:15

1

EHC: 823408:18

2

Mr. Nobody / Patrick van Oppen ; Ivan Claeys. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Hauwaerts, 2013-2117. — 2 v. :
ill.

EHC: 809946 [C0–526 a]

1–2

De onderwereld Olympiade 1976 / David V. Reed ; [ill.] J.L.
Garcia Lopez ; [ill.] Eddie Chua ; [edit.] Julius Schwartz ; [pass.
aut.] Bob Kane ; [pass. aut.] Bill Finger. — Naarden : Classics
Lektuur B.V, 1976. — Ill. — (Batman ; 80). — Titel varieert:
De Olympische Spelen van de onderwereld

EHC: 823762:80



De geheimzinnige lading / Rik ; [medewerker] Joeri Delamane ;
[medewerker] Etienne Hauwaerts ; [medewerker] Dirk
Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw,
2017. — 40 p. : ill. — (De musketiers van 't Schipperskwartier ;
3) ; (Collectie Fenix ; 122). — Titel varieert: De musketiers
vinden 'n spoor

EHC: 823454

Brammetje Bram : Knevel de killer / Eddy Ryssack. — Plaats
van uitgave niet gekend : Hauwaerts Uitgeverij, 2017. — Ill.

EHC: 823227 [C0–527 D]

De sarcofagen van het 6e continent / [scen.] Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Uitgeverij Blake
en Mortimer, 2003-2004. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 16 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake en
Mortimer ; 17 (=v. 2)). — 90–6737–038-X ; 90–6737–041-X ;
90–6737–039–8 ; 90–6737–044–4

EHC: 594893:16–17
1–2

EHC: 594893:16–17bis

1–2
Stijve band

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

Zeearend / Frank Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823221 [C0–227 d]

La machination Voronov / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. — 2 ed. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2000. — 62 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 14). —
2–87097–057–9

EHC: 822580:14

Les sarcophages d'Açoka / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Madeleine DeMille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2008. — 127 p. :
ill. — Titel varieert: Les avontures de Blake et Mortimer : les
sarcophages d'Açoka. — 978–2–87097–092–8

EHC: 823637 [C5–089 da]

Les sarcophages du 6e continent / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves
Sente ; André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2003-2004. — 2 v. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 17 (=v. 2)). —
2–87097–070–6

EHC: 822580:17

2

Stijve band

Die Voronov-Intrige / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Didier Convard ;
[vert.] Harald Sachse ; [vert.] Marcel Le Comte. —
Wattenheim : Salleck Publications/Eckart Schott Verlag,
2000. — 63 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 11). — Oorspronkelijke titel: La machination
Voronov ; samen met Andre Juillards Blake & Mortimer :
Skizzenbuch

EHC: 823569:11

Bettie Page, queen of the Nile / Jim Silke ; [inl.] Frank Cho. —
Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics, 2000. — Ill. —
1–56971–473–8

EHC: 823464

Buried alive / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 1999. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 1)

EHC: 823462:1

Mad love / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 2)

EHC: 823462:2

She devil / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 3)

EHC: 823462:3

Het dodenmasker / Enric Siò. — Bussum : CentriPress b.v,
1982. — 56 p. : ill. — (Avonturier-reeks ; 13). —
90–305–0608–3

EHC: 823786

De slag bij El Alamein. — Bussum : Classics Nederland n.v. —
Ill. — (Beeldscherm avontuur ; 616)

EHC: 823732

De zorgzoekers / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter Van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu ; Solidariteit voor het Gezin
[Gent]. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. —
Titel varieert: Suske en Wiske : de zorgzoekers

EHC: 823193 [C0–527 d]

Al Manaq / Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medewerker] Geert Van Asbrouck ; [medewerker] Joeri
Delamane. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (Een avontuur van Kitty ; 6) ;
(Collectie Fenix ; 123)

EHC: 764566:6



De 6e desperado / Tibet ; Greg. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1979. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Chick Bill ;
42). — 90–6421–281–3

EHC: 628298:42

Gommaar en Balthazar / Maurice Tillieux ; [vert.] Patrick
Vranken ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2006. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 8). — Oorspronkelijke titel:
Achille et Boule de Gomme

EHC: 823531

Afrekening in Caı̈ro / Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[pass. aut.] W.E. Johns. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1969. — Ill. — (Biggles ; 18)

EHC: C 222708:18 [C0–521 c]

De jacht op de gouden knorrepot / Ron Verbrugge. — Plaats
van uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1985. — 63 p. :
ill. — (Bibi's vertellingen ; 2)

EHC: 823354:2

Sparen door de eeuwen heen / Ron Verbrugge. — Plaats van
uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1984. — Ill. — (Bibi's
vertellingen ; 1)

EHC: 823354:1

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20

1–2

Ben Hur / Lewis Wallace ; [ill.] Javier Puerto Baguenor. —
Utrecht : De Lanteern, 1960. — 248 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 3)

EHC: 823713

Mijnheer Suffers : verhalen uit Bonux Boy / Will ;
[vert.] Antoine Ryckman ; [edit.] Philippe Mouvet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2010. — 32 p. :
ill. — (Brabant Strip vakantiealbum ; 12). — Titel varieert: De
avonturen van mijnheer Suffers

EHC: 823532

Bibliologie. Bibliofilie

Bücher, Graphik, Autographen. — Köln : Venator & Hanstein,
2005. — 505 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln :
Auktionskataloge ; 93). — Aantal loten 2109

EHC: 823324 [C5–094 bb]

The card catalog : books, cards, and literary treasures /
[inl.] Carla Hayden ; Library of Congress [Washington,
D.C.]. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 2017. — 224
p. : ill. — 978–1–4521–4540–2

EHC: 823627 [C5–094 ca]

Catalogue de la 2me partie de la bibliothèque de feu monsieur
le prof. Alphonse Willems . . . dont la vente aura lieu le 25 mai
1914 et 4 jours suivants / [medewerker] G. Williams ;
[expert] A. de Tavernier. — Gand : Imprimerie A. Vandeweghe,
1914. — 140 p. — Aantal loten 1851 ; bibliografische referentie
Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 311

EHC: B 29168:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.2 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven

EHC: B 29168:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.1 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel
De Bom)

Catalogue de livres anciens, rares et précieux . . . provenant de
la bibliothèque de feu M. Alphonse Willems. — Paris : Librairie
Henri Leclerc, 1914. — 268 p. : ill. — Aantal loten 611

EHC: B 29167:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.2 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven

EHC: B 29167:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.1 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel De Bom)

Tristan and Isolde : medieval illustrations of the verse
romances / Stephanie Cain Van D' Elden. — Turnhout :
Brepols, 2016. — 462 p. : ill. — 978–2–503–53098–7

EHC: 823167 [C5–098 ab]

The most beautiful Bibles / [edit.] Andreas Fingernagel ;
[edit.] Christian Gastgeber ; Österreichische
Nationalbibliothek. — Köln : Taschen, 2008. — 319 p. : ill. —
3–8365–0299–2 ; 978–3–8365–0299–3

EHC: 823332 [C5–309 a]

De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Titivillus : revista internacional sobre libro antiguo = Titivillus :
international journal of rare books. — Zaragoza : Prensas de la
Universidad de Zaragoza, 2015. — 2387–0915

EHC: 807423 [C2–348 c]

1(2015)–

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]



Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse. — Köln : Venator & Hanstein, 2005. — 233 p. : ill. —
(Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 94). — Aantal
loten 704

EHC: 823326 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
252 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
96). — Aantal loten 920

EHC: 823329 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
259 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
98). — Aantal loten 881

EHC: 823330 [C5–098 ab]

Filosofie
Al nova kulturo. . . la kulturo de la koro! La baza kulturo de la
homo! / [edit.] Paul Van Huffelen. — Berchem : Movado sen
Nomo. — folder : ill.

EHC: 823365

Gods of the new millennium : scientific proof of flesh & blood
gods / Alan F. Alford. — London : New English Library/Hodder
and Stoughton, 1998. — 670 p. : ill. — 0–340–69613–3

EHC: 823519 [C5–070 ec]

Rennes-le-Château : autopsie d'un mythe / Jean-Jacques
Bedu. — Portet-sur-Garonne : Editions Loubatières, 1990. —
236 p. : ill. — 2–86266–142–2

EHC: 823612 [C5–094 bb]

Esperanto und Wissenschaft (zur Plansprachenproblematik) /
Detlev Blanke ; [inl.] Georg F. Meier ; [medewerker] Till
Dahlenburg ; [medewerker] Martin Schüler. — Berlin :
Kulturbund der DDR, Esperanto-Verband, 1982. — 88 p.

EHC: 823655 [C5–089 db]

The Scoriton mystery / Eileen Buckle. — London : Neville
Spearman, 1967. — 303 p. : ill.

EHC: 823611 [C5–089 cb]

Drogenergie of enthousiasme : Europa zal moeten kiezen, nu! /
Marcel Dams. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 262 p. — 90–289–0684–3

EHC: 823550 [C5–089 da]

The Bible and flying saucers / Barry H. Downing. — London :
Sphere Books Limited, 1977. — 175 p. — 0–7221–3029–5

EHC: 823255 [C5–070 ec]

Oriento kaj Okcidento : al reciproka kompreno? / Georges
Fradier ; [vert.] C.D.A. Capp. — Rotterdam : U.E.A, 1962. —
50 p. : ill.

EHC: 823669 [C5–089 da]

De onderbroken reis : twee verdwenen uren 'aan boord van een
vliegende schotel' / John G. Fuller ; [vert.] P.I.M.
Goldschmidt. — Amsterdam : Paris-Manteau, 1973. — 261
p. — 90–6006–153–5

EHC: 823302 [C5–088 db]

Soucoupes volantes : vingt ans d'enquêtes / Charles Garreau. —
Plaats van uitgave niet gekend : Mame, 1971. — 241 p. : ill.

EHC: 823196 [C5–088 da]

Toekomst in eigen handen : opstand tegen de elites / Tom Van
Grieken. — Amsterdam : Uitgeverij Van Praag, 2017. — 349
p. — 978–90–490–2425–3

EHC: 823237 [C5–088 da]

Les soucoupes volantes viennent d'un autre monde / Jimmy
Guieu. — Paris : Editions Fleuve noir, 1954. — 252 p. : ill.

EHC: 823244 [C5–088 db]

The strange case of Edmund Gurney / Trevor H. Hall. —
London : Gerald Duckworth & Co. Ltd., 1964. — 219 p. : ill.

EHC: 823443 [C5–088 cb]

De Man en de socialistische idee / Lode Hancké. —
Antwerpen : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, 1975. —
70 p. — Overdruk uit Hendrik De Man, Persoon en Ideeën 3,
De socialistische idee. — 90–02–12835–5

EHC: 823507 [C5–094 bb]

De UFO uitdaging : een opzienbare analyse van insider no.1 /
J. Allen Hynek. — Amsterdam : Paris-Manteau, 1972. — 267 p.
: ill. — 90–6006–144–1

EHC: 823451 [C5–094 ca]

The undiscovered country : adventures into other dimensions /
Stephen Jenkins. — London : Abacus, 1978. — 269 p. : ill.

EHC: 823252 [C5–070 ec]

Wat gisteren nog als wonder gold : mysterieuze krachten in de
mens / Werner Keller ; [vert.] Ilse Dorren. — Zwolle : La
Rivière & Voorhoeve. — 412 p. : ill. — 90–6084–317–7

EHC: 823243 [C5–088 da]

Kongreso de la popoloj / [medewerker] Alfred
Rodrigues-Brent ; [medewerker] Maurice Cosyn ;
[medewerker] Jacques Savary. — Nı̂mes : Internacia Esperanto
Centro de la Mondcivitanoj, 1969. — 15 p. : ill.

EHC: 823360

Anthropologie structurale / Claude Lévi-Strauss. — Paris :
Plon, 1958. — 454 p. : ill.

EHC: 823520 [C5–089 db]

The prince / Niccolò Machiavelli ; [inl.] Christian Gauss. —
New York, N.Y. : The New American Library, 1952. — 138
p. — (Mentor books ; 69)

EHC: 823203 [C5–070 ec]



Een paranormaal fenomeen / Matthew Manning ; [inl.] Peter
Bander. — Haarlem : Uitgeverij J.H. Gottmer, 1974. — 186 p. :
ill. — Titel varieert: Matthew Manning, een paranormaal
fenomeen. — 90–257–0238–4

EHC: 823466 [C5–089 cb]

Voyage to Atlantis / James W. Mavor [Jr.]. — New York, N.Y. :
G.P. Putnam's Sons, 1969. — 320 p. : ill.

EHC: 823604 [C5–089 cb]

Mes amis, les hommes de l'espace / Howard Menger. — Paris :
Dervy-livres, 1965. — 313 p. : ill.

EHC: 823245 [C5–069 eb]

Discovering ghosts / Leon Metcalfe. — 2 ed. — Aylesbury :
Shire Publications Ltd, 1974. — 64 p. : ill. — (Discovering ;
147). — 0–85263–169–3

EHC: 823416 [C5–070 f]

Ghosts along the Thames : the haunted towns and villages of
the Thames Valley / Anne Mitchell. — Bourne End : Spurbooks
Limited, 1972. — 62 p. : ill. — 0–902875–16–7

EHC: 823417 [C5–069 eb]

The meaning of personal existence : in the light of paranormal
phenomena, the doctrine of reincarnation and mystical states of
consciousness / Arthur W. Osborn. — London : Sidgwick &
Jackson, 1966. — 232 p.

EHC: 823415 [C5–088 cb]

Das Rätsel des Menschen : eine Einführung in das Studium der
Geheimwissenschaften / Carl du Prel ; [edit.] Herbert
Fritsche. — Wiesbaden : R. Löwit, 1970. — 187 p.

EHC: 823300 [C5–069 eb]

De grote regressie / [edit.] Heinrich Geiselberger ; David Van
Reybrouck ; Eva Illouz ; Ivan Krastev ; Bruno Latour ; Arjun
Appadurai ; Oliver Nachtwey ; Pankaj Mishra ; Robert Misik ;
Nancy Fraser ; César Rendueles ; Zygmunt Bauman ; Slavoj
Žižek ; Paul Mason ; Wolfgang Streeck ; Donatella Della Porta ;
[vert.] Jos den Bekker ; [vert.] Margot de Sera ; [vert.] Monica
Soeting ; [vert.] Albert Witteveen. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2017. — 268 p. — Titel varieert: De grote
regressie : vijftien grote denkers over de geest van de tijd. —
978–90–450–3432–4

EHC: 823593 [C5–089 db]

Le nouveau monde de l'esprit / J.B. Rhine ; [vert.] Albert
Colnat. — Paris : Librairie Adrien-Maisonneuve, 1955. — 325
p. — (Problèmes de parapsychologie ; 1)

EHC: 823473 [C5–069 ea]

L'expérience de l'au-dela / Denis Saurat. — Paris : La Colombe,
éditions du vieux Colombier, 1951. — 191 p.

EHC: 823216 [C5–088 db]

Invitation au château de l'étrange (témoignages inédits) /
Claude Seignolle ; [inl.] Jacques Bergier. — Paris : Editions
G.-P. Maisonneuve et Larose, 1969. — 241 p. — (Chroniques
de l'étrange et du fantastique ; 1)

EHC: 823456 [C5–069 eb]

Hints on receiving the voice phenomenon / Richard K.
Sheargold. — 2 ed. — Gerrards Cross : Colin Smythe, 1975. —
0–901072–19–2

EHC: 823191

La barrière du temps / Andrew Tomas ; [vert.] M.
Gauthier-Laurent. — Paris : Julliard, 1969. — 309 p. : ill.

EHC: 823603 [C5–089 db]

The inner teachings of The Golden Dawn / R.G. Torrens. —
London : Neville Spearman, 1969. — 208 p. — Titel varieert:
The Golden Dawn : its inner teachings

EHC: 823450 [C5–088 cb]

New psychic frontiers : your key to new worlds / Walter Uphoff ;
Mary Jo Uphoff ; [inl.] Harold Sherman. — Gerrards Cross :
Colin Smythe Limited, 1975. — 272 p. : ill. — 0–901072–17–6

EHC: 823297 [C5–088 da]

Mankind in amnesia / Immanuel Velikovsky. — London :
Abacus, 1983. — 225 p. — 0–349–13604–1

EHC: 823301 [C5–069 ea]

Geen idee : filosofie van het boerenverstand / Jan Warndorff. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2017. — 231 p. —
978–90–477–0946–6

EHC: 823588 [C5–089 da]

Histoire naturelle de la vie éternelle, ou: L'erreur de Roméo /
Lyall Watson ; [vert.] Robert Genin. — Paris : Albin Michel,
1976. — 269 p. — 2–226–00273–1

EHC: 823607 [C5–094 bb]

Histoire naturelle du surnaturel / Lyall Watson ; [vert.] Léo
Dilé. — Paris : Albin Michel, 1974. — 300 p. —
2–226–00031–3

EHC: 823613 [C5–094 bb]

Origines atlantiques des anciens Egyptiens / Marcelle
Weissen-Szumlanska ; [inl.] M. Martiny. — Paris : Omnium
littéraire, 1965. — 192 p. : ill.

EHC: 823606 [C5–094 ba]

The search for lost worlds : an exploration of the lands of myth
and legend, including Atlantis, Sheba and Avalon / James
Wellard. — London : Pan Books Ltd, 1975. — 176 p. : ill. —
(A Pan original ; 1975: 1). — 0–330–24253–9

EHC: 823257 [C5–070 ec]

Een nieuwe visie op vliegende schotels / Julien Weverbergh ; Ion
Hobana. — 2 ed. — Deventer : Uitgeverij N. Kluwer N.V.,
1971. — 268 p. : ill. — (Ufo's in Oost en West ; 1)

EHC: 559142:1 [C0–026 d]

Le nouveau dossier du Triangle des Bermudes / Richard Winer ;
[vert.] Claude Yelnick. — Paris : Editions J'ai Lu, 1979. — 191
p. — (J'ai lu : l'aventure mystérieuse ; A: 370). —
2–277–51370–9

EHC: 823434 [C5–070 f]



Psychologie de la superstitution / Conrad Zucker ;
[vert.] François Vaudou. — Paris : Payot, 1972. — 240 p. —
(Aux confins de la science ; 1972: 1)

EHC: 823608 [C5–089 cb]

Politieke en sociale filosofie

Drogenergie of enthousiasme : Europa zal moeten kiezen, nu! /
Marcel Dams. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 262 p. — 90–289–0684–3

EHC: 823550 [C5–089 da]

Toekomst in eigen handen : opstand tegen de elites / Tom Van
Grieken. — Amsterdam : Uitgeverij Van Praag, 2017. — 349
p. — 978–90–490–2425–3

EHC: 823237 [C5–088 da]

De Man en de socialistische idee / Lode Hancké. —
Antwerpen : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, 1975. —
70 p. — Overdruk uit Hendrik De Man, Persoon en Ideeën 3,
De socialistische idee. — 90–02–12835–5

EHC: 823507 [C5–094 bb]

Kongreso de la popoloj / [medewerker] Alfred
Rodrigues-Brent ; [medewerker] Maurice Cosyn ;
[medewerker] Jacques Savary. — Nı̂mes : Internacia Esperanto
Centro de la Mondcivitanoj, 1969. — 15 p. : ill.

EHC: 823360

Anthropologie structurale / Claude Lévi-Strauss. — Paris :
Plon, 1958. — 454 p. : ill.

EHC: 823520 [C5–089 db]

The prince / Niccolò Machiavelli ; [inl.] Christian Gauss. —
New York, N.Y. : The New American Library, 1952. — 138
p. — (Mentor books ; 69)

EHC: 823203 [C5–070 ec]

De grote regressie / [edit.] Heinrich Geiselberger ; David Van
Reybrouck ; Eva Illouz ; Ivan Krastev ; Bruno Latour ; Arjun
Appadurai ; Oliver Nachtwey ; Pankaj Mishra ; Robert Misik ;
Nancy Fraser ; César Rendueles ; Zygmunt Bauman ; Slavoj
Žižek ; Paul Mason ; Wolfgang Streeck ; Donatella Della Porta ;
[vert.] Jos den Bekker ; [vert.] Margot de Sera ; [vert.] Monica
Soeting ; [vert.] Albert Witteveen. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2017. — 268 p. — Titel varieert: De grote
regressie : vijftien grote denkers over de geest van de tijd. —
978–90–450–3432–4

EHC: 823593 [C5–089 db]

Geen idee : filosofie van het boerenverstand / Jan Warndorff. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2017. — 231 p. —
978–90–477–0946–6

EHC: 823588 [C5–089 da]

Psychologie
Al nova kulturo. . . la kulturo de la koro! La baza kulturo de la
homo! / [edit.] Paul Van Huffelen. — Berchem : Movado sen
Nomo. — folder : ill.

EHC: 823365

Pædagogische zielkunde en kristelijke opvoedingsleer / A.
Decoene ; A. Staelens. — 5 ed. — Leuven : De Vlaamsche
Drukkerij, N.V., 1939. — 439 p. — (Pædagogische studiën ; 4)

EHC: 823744

Oriento kaj Okcidento : al reciproka kompreno? / Georges
Fradier ; [vert.] C.D.A. Capp. — Rotterdam : U.E.A, 1962. —
50 p. : ill.

EHC: 823669 [C5–089 da]

L'homme à la découverte de son âme : structure et
fonctionnement de l'inconscient / C.G. Jung ; [inl.] Roland
Cahen. — 6 ed. — Paris : Petite bibliothèque Payot, 1963. —
341 p. — (Petite bibliothèque Payot ; 53)

EHC: 823586 [C5–070 ec]

Carl Gustav Jung : Leben, Werk, Wirkung / Gerhard Wehr. —
München : Kösel-Verlag, 1985. — 478 p. : ill. —
3–466–34112–4

EHC: 823303 [C5–088 db]

De menselijke geest / John Rowan Wison. — Amsterdam : Het
Parool, 1966. — 199 p. : ill. — (Parool/Life wetenschapserie ;
1966: 3)

EHC: 823500 [C5–098 ab]

Epistemologie. Wetenschapstheorie
Esperanto und Wissenschaft (zur Plansprachenproblematik) /
Detlev Blanke ; [inl.] Georg F. Meier ; [medewerker] Till
Dahlenburg ; [medewerker] Martin Schüler. — Berlin :
Kulturbund der DDR, Esperanto-Verband, 1982. — 88 p.

EHC: 823655 [C5–089 db]

Godsdienstwetenschap
Lutherse lente in Antwerpen : tolerantie en repressie in de
zestiende eeuw / Thorsten Jacobi ; [vert.] Dorien Schroyen ;
Antwerpen, Stad. District Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823625

Lutherischer Frühling in Antwerpen : Toleranz und
Unterdrückung im sechzehnten Jahrhundert / Thorsten Jacobi ;
Antwerpen, Stadt. Distrikt Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823628

Printemps luthérien à Anvers : la tolérance et la répression au
seizième siècle / Thorsten Jacobi ; [vert.] Sandra Károlyi ;
Anvers, Ville. District d'Anvers. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823626



Verover het leven / Lode Arts. — Antwerpen : 't Groeit,
1943. — 82 p. — Doelpubliek: Jongens

EHC: 823787
Soepele geı̈llustreerde omslag. Illustratie en lay-out van voorplat
verschilt van ander exemplaar. Hoogte 17 cm.

EHC: D 116829 [S0–356 c]
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij. Hoogte 18 cm.

Rennes-le-Château : autopsie d'un mythe / Jean-Jacques
Bedu. — Portet-sur-Garonne : Editions Loubatières, 1990. —
236 p. : ill. — 2–86266–142–2

EHC: 823612 [C5–094 bb]

L'homme en face de Dieu / M. van Caster. — Plaats van uitgave
niet gekend : Desclée De Brouwer, 1958. — 95 p. : ill. — (Le
sens chrétien de la vie ; 1)

EHC: 823105 [C5–088 da]

Le catéchisme à nos petits du degré inférieur, en rapport avec le
Nouveau catéchisme de Belgique / [ill.] VD. — Namur : La
Procure, 1947. — 96 p. : ill.

EHC: 823312 [C5–088 da]

Christus onze heer. — 4 ed. — Brussel : Studiecentrum voor
Godsdienstige Vorming, 1957. — 139 p. : ill. — (Leven in
Christus : godsdiensthandboeken ; 3:B). — Doelpubliek: voor
meisjes

EHC: 823094 [C5–088 db]

Scandinavian mythology / H.R. Ellis Davidson. — London :
Paul Hamlyn, 1969. — 141 p. : ill.

EHC: 823481 [C5–112 aa]

Heilige bronnen : leergang voor de gewijde geschiedenis op de
lagere school / Joris Denaux ; [ill.] Jos. Coene. — 2 ed. —
Brugge : Verbeke-Loys, 1948-1950. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding; Werkboekje

EHC: 773108 [C5–027 cb]
Handboekje 2; 3–3bis; Handleiding [2]:2; Werkboekje [3]:3

Ik leef mee met de Kerk : liturgieboekje / Joris Denaux ; [ill.] J.
de Groote. — 2 ed. — Brugge : Verbeke-Loys, 1950. — 3 v. :
ill.

EHC: 823113 [C5–088 da]
3

La Bible des tout petits : récits de l'Ancien et du Nouveau
Testament par Fides. — Namur : La Procure, 1937. — 48 p. :
ill.

EHC: 823748

Handboekje voor geloofsverdediging : een leerboek voor
scholen en studiekringen / Em. Frutsaert. — 3 ed. — Brugge :
Drukk.-Uitg. ‘Excelsior’, Boekh. Jacqué, 1926. — 151 p.

EHC: 823220 [C5–069 eb]

De XIV stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren / Guido
Gezelle ; [ill.] Désiré Acket. — Antwerpen : N.V.
Standaard-boekhandel, 1939. — Ill. — Titel varieert: De 14
stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren

EHC: 823181

EHC: C 260455 [M-547 c]

Le jeu de Marie la Misérable / Michel de Ghelderode ;
[ill.] Edgard Tytgat. — Woluwe-Saint-Lambert : uitgever niet
gekend, 1952. — Ill.

EHC: 823182

Initiation et réalisation spirituelle / René Guénon ; [inl.] Jean
Reyor. — Paris : Villain et Belhomme, éditions traditionnelles,
1971. — 275 p.

EHC: 823447 [C5–088 cb]

Behold the land : a pictorial atlas of the Bible: the main
episodes of the Bible story in their historical setting / F.H.
Hilliard ; [ill.] Mary Sims ; [ill.] Mary Camidge. — London :
Geroge Philip and Son Limited, 1963. — 64 p. : ill.

EHC: 823710

Gewijde geschiedenis : Oud en Nieuw Testament voor den
lageren en de middelbaren graad der lagere school / eenige
Leraars. — 2 ed. — Brussel : Procure, 1929. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Gewyde geschiedenis: lagere en middelbare graad

EHC: 823102 [C5–088 da]

Schoolboekje voor liturgie : korte uitleg over de liturgische
plechtigheden en de kerkelijke feestdagen / D. Lescouhier ;
Modest van Assche. — 7 ed. — Brugge : Firma Karel Beyaert,
Pauselijke Uitgevers, 1935. — 96 p. : ill.

EHC: 823130

La Bible populaire / André Letousey ; [ill.] Pierre Perrin. —
Paris : Desclée De Brouwer, 1937. — 302 p. : ill.

EHC: 823174 [C5–069 ea]

L'incendiaire : vie de Saül, apôtre / Gerald Messadié. — Paris :
Robert Laffont, 1991. — 500 p. — (L'homme qui devint Dieu ;
3). — 2–221–07141–7

EHC: 818479:3 [C5–084 ca]

Het Heilig Sacrament van Mirakel, de sacramentskapel en de
sacramentsprocessie in Viversel / Alfons Aerts ;
Mijn-Erfgoed. — Viversel : Alfons Aerts/Processiecomité
Viversel, 2017. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Het Heilig
Sacrament van Mirakel, de sacramentskapel, de
sacramentsprocessie in Viversel

EHC: 823490 [C5–094 ca]

Kerkelijke geschiedenis voor de hoogste klassen der lagere
scholen / W. Minnaers. — 4 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1933. — 146 p. : ill.

EHC: 823103 [C5–069 ea]

Onvolledig laatste bladzijden en achterplat ontbreken

The most beautiful Bibles / [edit.] Andreas Fingernagel ;
[edit.] Christian Gastgeber ; Österreichische
Nationalbibliothek. — Köln : Taschen, 2008. — 319 p. : ill. —
3–8365–0299–2 ; 978–3–8365–0299–3

EHC: 823332 [C5–309 a]



Notre belle liturgie / [ill.] Caluwaerts. — 5 ed. — Bruxelles :
Editions des Frères Maristes, 1953. — Ill.

EHC: 823104
1

De la vérité à la vie / J. Raimond ; [inl.] P. Richaud. — Paris :
Desclée De Brouwer et Cie, éditeurs, 1937. — 258 p. — (Cours
synthetique de religion ; 1)

EHC: 823180:1
Grijze omslag. Ongeopend.

Je crois en Dieu (son existence) / J. Raimond. — Paris : Desclée
De Brouwer et Cie, éditeurs, 1938. — 288 p. — (Cours
synthetique de religion ; 2)

EHC: 823180:2
Grijze omslag. Ongeopend.

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / une
Réunion de professeurs. — 3 ed. — Bruxelles : Procures,
1929. — 95 p. : ill.

EHC: 823086 [C5–088 db]

La religion cathare / Michel Roquebert. — Portet-sur-Garonne :
Editions Loubatières, 1988. — 32 p. : ill. — (Terres du Sud ;
17). — 2–86266–101-X

EHC: 823442

La Sainte Bible, qui comprend l'Ancien et le Nouveau
Testament, traduits sur les textes originaux hébreu et grec /
[vert.] Louis Segond. — Genève : La Maison de la Bible, 1945

EHC: 823539 [C5–070 ec]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Antwerpen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 240 p. : ill.

EHC: 823617 [C5–112 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Vlaams-Brabant : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 229 p. : ill.

EHC: 823139 [C5–111 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in West-Vlaanderen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2016. — 269 p. : ill.

EHC: 823135 [C5–111 aa]

Bijbelse verhalen / Jane Werner ; [ill.] Rachel Dixon ;
[ill.] Marjorie Hartwell. — Amsterdam : De Bezige Bij,
1960. — 48 p. : ill. — (Een gouden zegelboek ; 27). — met
ingekleefde prenten

EHC: 823707

Zaai!. . . : godsdienstonderricht voor onze meisjes in het
voortgezet onderwijs / Zusters der Christelijke Scholen van den
H. Jozef Calasanz [Vorselaar]. — Vorselaar : Zusters der
Christelijke Scholen van den H. Jozef Calasanz. — 799 p. : ill.

EHC: 823307 [C5–088 db]

Kerkgeschiedenis
Lutherse lente in Antwerpen : tolerantie en repressie in de
zestiende eeuw / Thorsten Jacobi ; [vert.] Dorien Schroyen ;
Antwerpen, Stad. District Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823625

Lutherischer Frühling in Antwerpen : Toleranz und
Unterdrückung im sechzehnten Jahrhundert / Thorsten Jacobi ;
Antwerpen, Stadt. Distrikt Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823628

Printemps luthérien à Anvers : la tolérance et la répression au
seizième siècle / Thorsten Jacobi ; [vert.] Sandra Károlyi ;
Anvers, Ville. District d'Anvers. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823626

Rennes-le-Château : autopsie d'un mythe / Jean-Jacques
Bedu. — Portet-sur-Garonne : Editions Loubatières, 1990. —
236 p. : ill. — 2–86266–142–2

EHC: 823612 [C5–094 bb]

Le jeu de Marie la Misérable / Michel de Ghelderode ;
[ill.] Edgard Tytgat. — Woluwe-Saint-Lambert : uitgever niet
gekend, 1952. — Ill.

EHC: 823182

L'incendiaire : vie de Saül, apôtre / Gerald Messadié. — Paris :
Robert Laffont, 1991. — 500 p. — (L'homme qui devint Dieu ;
3). — 2–221–07141–7

EHC: 818479:3 [C5–084 ca]

Kerkelijke geschiedenis voor de hoogste klassen der lagere
scholen / W. Minnaers. — 4 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1933. — 146 p. : ill.

EHC: 823103 [C5–069 ea]

Onvolledig laatste bladzijden en achterplat ontbreken

La religion cathare / Michel Roquebert. — Portet-sur-Garonne :
Editions Loubatières, 1988. — 32 p. : ill. — (Terres du Sud ;
17). — 2–86266–101-X

EHC: 823442

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Antwerpen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 240 p. : ill.

EHC: 823617 [C5–112 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Vlaams-Brabant : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 229 p. : ill.

EHC: 823139 [C5–111 aa]



De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in West-Vlaanderen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2016. — 269 p. : ill.

EHC: 823135 [C5–111 aa]

Vergelijkende godsdienstwetenschap
Scandinavian mythology / H.R. Ellis Davidson. — London :
Paul Hamlyn, 1969. — 141 p. : ill.

EHC: 823481 [C5–112 aa]

Sociologie
Algemeen kongres. — Gent : Marnixring. — Titel varieert:
Nationaal kongres

EHC: 823761

1(1990); 3(1995)

Arta programo : 67a Universala Kongreso de Esperanto. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1982. — 8
p. : ill. — losbladig

EHC: 823657

Zilveren jubileum Marnixring / Walter Baeten ; [inl.] Paul Van
Impe. — Gent : Marnixring, 1993. — 52 p. : ill.

EHC: 823759

Drogenergie of enthousiasme : Europa zal moeten kiezen, nu! /
Marcel Dams. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 262 p. — 90–289–0684–3

EHC: 823550 [C5–089 da]

Dit is ANV : [jaarverslag] / Algemeen Nederlands Verbond. —
Den Haag : ANV, 2016. — Titel varieert: Verslag

EHC: 823357 [C2–353 e]

1(2016)

Esperanto kaj internaciaj organizaˆoj / [compil.] Chong-Yeong
Lee. — Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 2003. — 18
p. — (Esperanto-dokumentoj : nova serio ; 38E)

EHC: 823660

Esperantujismo / Koffi Gbeglo. — Embres-et-Castelmaure :
Monda Asembleo Socia, 2008. — 71 p. — 978–2–9529537–5–7

EHC: 823371 [C5–089 db]

Life@1215 / [inl.] Bert Anciaux ; Sevi Golinvaux ;
[medewerker] Hanna Maes ; [ill.] Vero Beauprez. — Brussel :
Vlaams Informatiepunt Jeugd, 2008. — 216 p. : ill.

EHC: 823287 [C5–070 f]

Toekomst in eigen handen : opstand tegen de elites / Tom Van
Grieken. — Amsterdam : Uitgeverij Van Praag, 2017. — 349
p. — 978–90–490–2425–3

EHC: 823237 [C5–088 da]

De Man en de socialistische idee / Lode Hancké. —
Antwerpen : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, 1975. —
70 p. — Overdruk uit Hendrik De Man, Persoon en Ideeën 3,
De socialistische idee. — 90–02–12835–5

EHC: 823507 [C5–094 bb]

Interaktie : tijdschrift voor onderwijs, vorming en opleiding /
Nationaal Centrum Vormingswerk voor Werkende Jongeren ;
Landelijke Stichting Levensscholen voor Werkende Jongeren ;
Nationale Stichting voor Jongerenkursussen. — Lochem : J.B.
van den Brink, 1971. — Titel varieert: Interaktie : tijdschrift
voor het vormingswerk werkende jongeren

EHC: 822953 [C2–366 a]

1–13(1971/1972–1983/1984)

Praktisch handboek om kinderen van 2 tot 8 jaar, al spelende,
gemakkelijk en leerzaam bezig te houden, volgens de
ontwikkelingsmethode van Frederik Fröbel / J.F. Jacobs. —
Brussel : P. Claassen, 1860. — 210 p. : ill.

EHC: 823280

Jeugdhuiswerk : tweemaandelijks kritisch vakblad van en voor
jeugdhuiswerkers / VFJ [Gent]. — Gent : Vlaamse Federatie
van jeugdtehuizen. — Voortgezet door Kruu: kritisch tijdschrift
rondom jeugdhuizen en jongerencentra ; Ondertitel varieert

EHC: 823369 [C2–367 e]

3–8(1974–1979); 12–16(1983–1986); 12:2(1983)

Jeugdwerk nu : nieuwsblad over jeugdwerk en
jongerenactiviteiten. — Amsterdam : Nederlandse Federatie
voor Jeugd- en Jongerenwerk, 1969-1985. — 0021–6070

EHC: 823609 [C2–367 e]

Kärjistyvä kielipulma. — Helsinki : Demopaino, 1973. — 23 p.
EHC: 823366

Kongreso de la popoloj / [medewerker] Alfred
Rodrigues-Brent ; [medewerker] Maurice Cosyn ;
[medewerker] Jacques Savary. — Nı̂mes : Internacia Esperanto
Centro de la Mondcivitanoj, 1969. — 15 p. : ill.

EHC: 823360

De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting. — (Regionale verslagen van de Koning
Boudewijnstichting)

https://www.kbs-frb.be/nl/

EHC: 728902 [C2–332 d]

(2008–2009); (2011–2016)

De geschiedenis van 25 jaar Marnixring / Peter Laroy. — Gent :
Marnixring, 1993. — 235 p. — Titel varieert: Een serviceclub
in Vlaanderen ; titel varieert: 25 jaar Marnixring : geschiedenis
van een Vlaamse serviceclub

EHC: 823752

La contribution de l'Association Universelle d'Espéranto à la
paix mondiale / Ulrich Lins. — Rotterdam : Universala
Esperanto-Asocio, 1986. — 14 p. — (Documents sur
l'espéranto ; 22F)

EHC: 823579



La kontribuo de Universala Esperanto-Asocio al la monda
paco / Ulrich Lins. — Rotterdam : Universala
Esperanto-Asocio, 1976. — 7 p. — (Esperanto-dokumentoj :
nova serio ; 2E)

EHC: 823580

The prince / Niccolò Machiavelli ; [inl.] Christian Gauss. —
New York, N.Y. : The New American Library, 1952. — 138
p. — (Mentor books ; 69)

EHC: 823203 [C5–070 ec]

Notions d'économie domestique pour les écoles normales
d'institutrices. — 7 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1906. — 278 p. : ill.

EHC: 823278 [C5–069 ea]

Feminisme : terug van nooit weggeweest / Anja Meulenbelt. —
Berchem : EPO, 2017. — 198 p. — 978–94–6267–105–8

EHC: 823114 [C5–069 ea]

Feiten over prostitutie / Kate Millett. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1975. — 137 p. — (Meulenhoff editie ; 367). —
90–290–0199–2

EHC: 823202 [C5–069 ea]

Museumnacht: [programma] / Musea [Antwerpen]. —
Antwerpen. — D/2012/0306/122

EHC: 719790 [C2–329 g]

(2007)–

De grote regressie / [edit.] Heinrich Geiselberger ; David Van
Reybrouck ; Eva Illouz ; Ivan Krastev ; Bruno Latour ; Arjun
Appadurai ; Oliver Nachtwey ; Pankaj Mishra ; Robert Misik ;
Nancy Fraser ; César Rendueles ; Zygmunt Bauman ; Slavoj
Žižek ; Paul Mason ; Wolfgang Streeck ; Donatella Della Porta ;
[vert.] Jos den Bekker ; [vert.] Margot de Sera ; [vert.] Monica
Soeting ; [vert.] Albert Witteveen. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2017. — 268 p. — Titel varieert: De grote
regressie : vijftien grote denkers over de geest van de tijd. —
978–90–450–3432–4

EHC: 823593 [C5–089 db]

20 jaar Marnixring : een algemeen overzicht / Jacques De Ro ;
[inl.] Raf Deltour. — Gent : Marnixring, 1988. — 144 p. : ill.

EHC: 823757

L'hygiène de la première enfance à l'usage des écoles primaires
(4e degré), des classes ménagères et des cours d'adultes / Ch.
Honoré. — 2 ed. — Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck,
1924. — 99 p. : ill.

EHC: 823279 [C5–070 ec]

This is what we share : programme Frankfurt Book Fair &
Frankfurt City, 19–23/10/2016 = Dies ist, was wir teilen :
programm Frankfurter Buchmesse & Stadt Frankfurt,
19.-23./10/2016. — Plaats van uitgave niet gekend : Dutch
Foundation for Literature/Flemish Literature Fund, 2016. —
Ill. — Keerdruk

EHC: 823629 [C5–089 db]

Trans la son-izolan muron : pri kontaktoj kun surduloj. —
Antverpeno : Flandra Esperanto-Ligo, 1982. — 36 p. : ill.

EHC: 823568

Marnixring District Vlaanderen : nationale dag / Bruno
Valkeniers. — Antwerpen : Marnixring Antwerpen Centrum,
1998. — 33 p. : ill.

EHC: 823760

Vrienden voor het leven of klanten voor maar even? Een
analyse van vriendenkringen van Gentse erfgoedinstellingen en
aanbevelingen voor een vriendenkring van het Stadsmuseum
Gent (STAM) / Marieke Vangheluwe. — Antwerpen : 2009. —
129 p. — Eindwerk: Eindverhandelingen UA–TEW : toegepaste
economische wetenschappen ; 2009: 232 ; met Bijlagen
scriptie; 1 CD–ROM

/docman/ehc/9560bc/cc72a4bc.pdf

/docman/ehc/9a3e2c/f3820ea5.pdf

EHC: 737500

Basiswerk; Appendices

EHC: 752932 [C5–005 aa]

Basiswerk; Bijlagen scriptie

2 v. in 1 bd (geen CD–Rom)

De aardappel / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 28])

EHC: 823717

Het aardappelveld / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier :
J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 29])

EHC: 823719

De beek / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 30])

EHC: 823720

De bietenoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 31])

EHC: 823721

De fruitoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 32])

EHC: 823722

Herfstwandeling / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 37])

EHC: 823728

Ik . . . / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 38])

EHC: 823729



Kermis / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p.

EHC: 823730

Onze school / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 40])

EHC: 823731

De regen / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In
& C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 33])

EHC: 823723

De schoolstraat / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 34])

EHC: 823724

Zaaien / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 35])

EHC: 823725

Een zwijntje slachten / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. —
Lier : J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 36])

EHC: 823726

Werkboek cultuursensitieve zorg / Arzu Yentür ; Ann Claeys ;
Bart Claes. — Brussel : Erasmus Hogeschool Brussel/Politeia,
2016. — 128 p. : ill. — 978–2–509–02690–3

EHC: 823144 [C5–094 bb]

Staatkunde. Politiek
Algemeen kongres. — Gent : Marnixring. — Titel varieert:
Nationaal kongres

EHC: 823761
1(1990); 3(1995)

Zilveren jubileum Marnixring / Walter Baeten ; [inl.] Paul Van
Impe. — Gent : Marnixring, 1993. — 52 p. : ill.

EHC: 823759

Drogenergie of enthousiasme : Europa zal moeten kiezen, nu! /
Marcel Dams. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 262 p. — 90–289–0684–3

EHC: 823550 [C5–089 da]

Oriento kaj Okcidento : al reciproka kompreno? / Georges
Fradier ; [vert.] C.D.A. Capp. — Rotterdam : U.E.A, 1962. —
50 p. : ill.

EHC: 823669 [C5–089 da]

Toekomst in eigen handen : opstand tegen de elites / Tom Van
Grieken. — Amsterdam : Uitgeverij Van Praag, 2017. — 349
p. — 978–90–490–2425–3

EHC: 823237 [C5–088 da]

De Man en de socialistische idee / Lode Hancké. —
Antwerpen : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, 1975. —
70 p. — Overdruk uit Hendrik De Man, Persoon en Ideeën 3,
De socialistische idee. — 90–02–12835–5

EHC: 823507 [C5–094 bb]

Praktisch handboek om kinderen van 2 tot 8 jaar, al spelende,
gemakkelijk en leerzaam bezig te houden, volgens de
ontwikkelingsmethode van Frederik Fröbel / J.F. Jacobs. —
Brussel : P. Claassen, 1860. — 210 p. : ill.

EHC: 823280

Jeugdwerk nu : nieuwsblad over jeugdwerk en
jongerenactiviteiten. — Amsterdam : Nederlandse Federatie
voor Jeugd- en Jongerenwerk, 1969-1985. — 0021–6070

EHC: 823609 [C2–367 e]

Kongreso de la popoloj / [medewerker] Alfred
Rodrigues-Brent ; [medewerker] Maurice Cosyn ;
[medewerker] Jacques Savary. — Nı̂mes : Internacia Esperanto
Centro de la Mondcivitanoj, 1969. — 15 p. : ill.

EHC: 823360

De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting. — (Regionale verslagen van de Koning
Boudewijnstichting)

https://www.kbs-frb.be/nl/

EHC: 728902 [C2–332 d]
(2008–2009); (2011–2016)

The prince / Niccolò Machiavelli ; [inl.] Christian Gauss. —
New York, N.Y. : The New American Library, 1952. — 138
p. — (Mentor books ; 69)

EHC: 823203 [C5–070 ec]

Notions d'économie domestique pour les écoles normales
d'institutrices. — 7 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1906. — 278 p. : ill.

EHC: 823278 [C5–069 ea]

De grote regressie / [edit.] Heinrich Geiselberger ; David Van
Reybrouck ; Eva Illouz ; Ivan Krastev ; Bruno Latour ; Arjun
Appadurai ; Oliver Nachtwey ; Pankaj Mishra ; Robert Misik ;
Nancy Fraser ; César Rendueles ; Zygmunt Bauman ; Slavoj
Žižek ; Paul Mason ; Wolfgang Streeck ; Donatella Della Porta ;
[vert.] Jos den Bekker ; [vert.] Margot de Sera ; [vert.] Monica
Soeting ; [vert.] Albert Witteveen. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2017. — 268 p. — Titel varieert: De grote
regressie : vijftien grote denkers over de geest van de tijd. —
978–90–450–3432–4

EHC: 823593 [C5–089 db]

20 jaar Marnixring : een algemeen overzicht / Jacques De Ro ;
[inl.] Raf Deltour. — Gent : Marnixring, 1988. — 144 p. : ill.

EHC: 823757

Rodenbachmale / Jeugdzorg. — Gent
EHC: 823771 [C2–367 e]

1(1951)



L'hygiène de la première enfance à l'usage des écoles primaires
(4e degré), des classes ménagères et des cours d'adultes / Ch.
Honoré. — 2 ed. — Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck,
1924. — 99 p. : ill.

EHC: 823279 [C5–070 ec]

Trans la son-izolan muron : pri kontaktoj kun surduloj. —
Antverpeno : Flandra Esperanto-Ligo, 1982. — 36 p. : ill.

EHC: 823568

Marnixring District Vlaanderen : nationale dag / Bruno
Valkeniers. — Antwerpen : Marnixring Antwerpen Centrum,
1998. — 33 p. : ill.

EHC: 823760

De aardappel / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 28])

EHC: 823717

Het aardappelveld / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier :
J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 29])

EHC: 823719

De beek / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 30])

EHC: 823720

De bietenoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 31])

EHC: 823721

De fruitoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 32])

EHC: 823722

Herfstwandeling / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 37])

EHC: 823728

Ik . . . / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 38])

EHC: 823729

Kermis / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p.

EHC: 823730

Onze school / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 40])

EHC: 823731

De regen / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In
& C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 33])

EHC: 823723

De schoolstraat / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 34])

EHC: 823724

Zaaien / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 35])

EHC: 823725

Een zwijntje slachten / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. —
Lier : J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 36])

EHC: 823726

Karel de Rycke : burgemeester en pluimveehouder / Pieter Jan
Verstraete. — 2 ed. — Kortrijk : Pieter Jan Verstraete, 2017. —
54 p. : ill. — (Altringerreeks ; 8)

EHC: 823486 [C5–089 da]

Economie
Backpackers : het ledenblad van de Vlaamse Jeugdherbergen /
Vlaamse Jeugdherbergcentrale. — Antwerpen : Vlaamse
Jeugdherbergcentrale, 2004-2016. — 1780–3659

EHC: 823285 [C2–353 f]

:3(2016)

The complex overseas commerce of a Yemeni coastal city as
described by dealers of the VOC, 1614–1640 : porcelains, dyes,
minerals, aromatics, stimulants, foods & slaves / C.G.
Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2010. — 614 p. :
ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 3). — 978–90–816295–1–5

EHC: 823163:3

Profile of a Yemeni seaport as sketched by servants of the Dutch
East India Company (VOC), 1614–1640 / C.G. Brouwer. — 2
ed. — Aden : Aden University Press, 2006. — 499 p. : ill. —
(Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic history
of a Yemeni emporium ; 1)

EHC: 823163:1

The transoceanic trade of a Yemeni staple town as mapped by
merchants of the VOC, 1614–1640 : coffee, spices & textiles /
C.G. Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2006. — 443 p.
: ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 2). — 978–90–800267–9–7

EHC: 823163:2

De boerentram door Pepingen, 1906–1966. . . / Maurice
Cochez. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik, 2017. —
110 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse heemkunde ; 40). —
978–90–823909–8–8

EHC: 823091 [C5–088 db]



Leerboek voor het handelsrekenen en de begrippen van
handelskennis, ten dienste van studeerenden, kantoor- en
bankbedienden / K. de Cuyper. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
Cie, Uitgevers, 1944. — 371 p. — Titel varieert: Leerboek voor
het handelsrekenen en de begrippen van handelskennis, ten
dienste van studeerenden, kantoor- en bankbedienden : binnen-
en buitenlandsche handel

EHC: 823106 [C5–094 bb]

Drogenergie of enthousiasme : Europa zal moeten kiezen, nu! /
Marcel Dams. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 262 p. — 90–289–0684–3

EHC: 823550 [C5–089 da]

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]
EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

Gids voor Ekeren / Kristen Demokraten Ekeren. — Ekeren :
Drukkerij Taverniers

EHC: 823283 [C2–367 e]
(1973); (1976)

Interaktie : tijdschrift voor onderwijs, vorming en opleiding /
Nationaal Centrum Vormingswerk voor Werkende Jongeren ;
Landelijke Stichting Levensscholen voor Werkende Jongeren ;
Nationale Stichting voor Jongerenkursussen. — Lochem : J.B.
van den Brink, 1971. — Titel varieert: Interaktie : tijdschrift
voor het vormingswerk werkende jongeren

EHC: 822953 [C2–366 a]
1–13(1971/1972–1983/1984)

Manuel de sciences commerciales, à l'usage des maisons
d'éducation pour les filles / L. Leclercq. — Bruges : Typo-
Lithographie de Edw. Gailliard & Comp., 1865. — 172 p.

EHC: 823082 [C5–088 cb]

Met de tram door het Pajottenland : van Dender- tot
Zennevallei / René De Loecker. — Gooik : Heemkundige Kring
van Gooik, 2017. — 240 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
heemkunde ; 39). — 978–90–823909–7–1

EHC: 823095 [C5–088 db]

Inleiding tot de economie : handboek voor schoolgebruik en
eigen studie / André Luwel. — 5 ed. — Turnhout : Uitgaven
Brepols, 1958. — 232 p.

EHC: 823209 [C5–094 bb]

Antwerp Airport revival / Freddy Michiels. — Plaats van
uitgave niet gekend : Artus, 2017. — 157 p. : ill. —
978–90–5325–428–8

EHC: 821721 [C5–093 bb]
EHC: 823394 [LZ-68 a]

Beginselen van handelseconomie en boekhouden / Marcel
Pauwels. — Brussel : Uitgeversfirma A. De Boeck,
1952-1955. — 2 v.

EHC: 823208 [C5–094 ba]
2

Uitgewerkte opgaven algemeen boekhouden / E. Saen. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1969. — 2 v.

EHC: 823696 [C5–094 ba]

1

Schepenregister van Testelt en Messelbroek / [bew.] Paul
Peeters. — Averbode : Heemkring Averbode vzw, 2017. — 2
v. — 978–90–826638–1–5 ; 978–90–826638–2–2

EHC: 823204 [C5–111 aa]

1–2

Arbeid
Interaktie : tijdschrift voor onderwijs, vorming en opleiding /
Nationaal Centrum Vormingswerk voor Werkende Jongeren ;
Landelijke Stichting Levensscholen voor Werkende Jongeren ;
Nationale Stichting voor Jongerenkursussen. — Lochem : J.B.
van den Brink, 1971. — Titel varieert: Interaktie : tijdschrift
voor het vormingswerk werkende jongeren

EHC: 822953 [C2–366 a]

1–13(1971/1972–1983/1984)

Economische toestand. Economische ontwikkeling
Backpackers : het ledenblad van de Vlaamse Jeugdherbergen /
Vlaamse Jeugdherbergcentrale. — Antwerpen : Vlaamse
Jeugdherbergcentrale, 2004-2016. — 1780–3659

EHC: 823285 [C2–353 f]

:3(2016)

Economische betrekkingen. Handel
The complex overseas commerce of a Yemeni coastal city as
described by dealers of the VOC, 1614–1640 : porcelains, dyes,
minerals, aromatics, stimulants, foods & slaves / C.G.
Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2010. — 614 p. :
ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 3). — 978–90–816295–1–5

EHC: 823163:3

Profile of a Yemeni seaport as sketched by servants of the Dutch
East India Company (VOC), 1614–1640 / C.G. Brouwer. — 2
ed. — Aden : Aden University Press, 2006. — 499 p. : ill. —
(Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic history
of a Yemeni emporium ; 1)

EHC: 823163:1

The transoceanic trade of a Yemeni staple town as mapped by
merchants of the VOC, 1614–1640 : coffee, spices & textiles /
C.G. Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2006. — 443 p.
: ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 2). — 978–90–800267–9–7

EHC: 823163:2

Gids voor Ekeren / Kristen Demokraten Ekeren. — Ekeren :
Drukkerij Taverniers

EHC: 823283 [C2–367 e]

(1973); (1976)



Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek
The complex overseas commerce of a Yemeni coastal city as
described by dealers of the VOC, 1614–1640 : porcelains, dyes,
minerals, aromatics, stimulants, foods & slaves / C.G.
Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2010. — 614 p. :
ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 3). — 978–90–816295–1–5

EHC: 823163:3

Profile of a Yemeni seaport as sketched by servants of the Dutch
East India Company (VOC), 1614–1640 / C.G. Brouwer. — 2
ed. — Aden : Aden University Press, 2006. — 499 p. : ill. —
(Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic history
of a Yemeni emporium ; 1)

EHC: 823163:1

The transoceanic trade of a Yemeni staple town as mapped by
merchants of the VOC, 1614–1640 : coffee, spices & textiles /
C.G. Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2006. — 443 p.
: ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 2). — 978–90–800267–9–7

EHC: 823163:2

Recht
Praktische gids : familiale bewindvoerders / Isa Van
Dorsselaer ; Virginie De Potter. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2017. — 59 p. : ill.

EHC: 823383

Inleiding tot het burgerlijk recht / G. de Graeve ;
[medewerker] J. Vlaemminck. — 3 ed. — Gent : Uitgeverij
Norma, 1942. — 282 p. — (VOBO-uitgaven: afdeeling
rechtskennis ; 2)

EHC: 823201 [C5–088 cb]

Jaarverslag / Amnesty International Vlaanderen. —
Antwerpen : Amnesty International Vlaanderen

https://www.aivl.be/wie-we-zijn/missie-en-visie/-

jaarverslag

EHC: 799523 [C2–346 c]

(2014–2017)

De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting. — (Regionale verslagen van de Koning
Boudewijnstichting)

https://www.kbs-frb.be/nl/

EHC: 728902 [C2–332 d]

(2008–2009); (2011–2016)

Goed geregeld goed gegeven : voor een betere wereld / Ann
Maelfait ; Bea Bossaerts ; Anke Van Langenhove. — Brugge :
die Keure, 2017. — 152 p. : ill. — 978–90–486–3065–3

EHC: 823162 [C5–094 bb]

Feiten over prostitutie / Kate Millett. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1975. — 137 p. — (Meulenhoff editie ; 367). —
90–290–0199–2

EHC: 823202 [C5–069 ea]

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]

Rechtsgeschiedenis

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]

Internationaal recht

Jaarverslag / Amnesty International Vlaanderen. —
Antwerpen : Amnesty International Vlaanderen

https://www.aivl.be/wie-we-zijn/missie-en-visie/-

jaarverslag

EHC: 799523 [C2–346 c]

(2014–2017)

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Jaarverslag / Amnesty International Vlaanderen. —
Antwerpen : Amnesty International Vlaanderen

https://www.aivl.be/wie-we-zijn/missie-en-visie/-

jaarverslag

EHC: 799523 [C2–346 c]

(2014–2017)

Burgerlijk recht

Inleiding tot het burgerlijk recht / G. de Graeve ;
[medewerker] J. Vlaemminck. — 3 ed. — Gent : Uitgeverij
Norma, 1942. — 282 p. — (VOBO-uitgaven: afdeeling
rechtskennis ; 2)

EHC: 823201 [C5–088 cb]

Goed geregeld goed gegeven : voor een betere wereld / Ann
Maelfait ; Bea Bossaerts ; Anke Van Langenhove. — Brugge :
die Keure, 2017. — 152 p. : ill. — 978–90–486–3065–3

EHC: 823162 [C5–094 bb]



Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting. — (Regionale verslagen van de Koning
Boudewijnstichting)

https://www.kbs-frb.be/nl/

EHC: 728902 [C2–332 d]

(2008–2009); (2011–2016)

Gerechtelijk privaatrecht

Praktische gids : familiale bewindvoerders / Isa Van
Dorsselaer ; Virginie De Potter. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2017. — 59 p. : ill.

EHC: 823383

Openbaar bestuur

Vlaamse profielschets : Vlaamse gemeenten in kaart gebracht /
België. Vlaamse Overheid. Agentschap voor Binnenlands
Bestuur. — Gent : Vlaamse Overheid, Agentschap voor
Binnenlands Bestuur, 2014

EHC: 788903 [C2–346 g]

(2013–2014); (2016–2017)

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Algemeen kongres. — Gent : Marnixring. — Titel varieert:
Nationaal kongres

EHC: 823761

1(1990); 3(1995)

Zilveren jubileum Marnixring / Walter Baeten ; [inl.] Paul Van
Impe. — Gent : Marnixring, 1993. — 52 p. : ill.

EHC: 823759

De geschiedenis van 25 jaar Marnixring / Peter Laroy. — Gent :
Marnixring, 1993. — 235 p. — Titel varieert: Een serviceclub
in Vlaanderen ; titel varieert: 25 jaar Marnixring : geschiedenis
van een Vlaamse serviceclub

EHC: 823752

20 jaar Marnixring : een algemeen overzicht / Jacques De Ro ;
[inl.] Raf Deltour. — Gent : Marnixring, 1988. — 144 p. : ill.

EHC: 823757

Marnixring District Vlaanderen : nationale dag / Bruno
Valkeniers. — Antwerpen : Marnixring Antwerpen Centrum,
1998. — 33 p. : ill.

EHC: 823760

Opvoeding. Onderwijs
Al de lessen van gezondheidsleer volgens het laatste officiëel
programma der lagere school, voor elken der drie graden
afzonderlijk gerangschikt in herhalingstabellen / [edit.] Victor
Lenaerts. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 52 p.

EHC: 823711

Grondbeginselen der anorganische scheikunde voor
zelfonderricht / Edg. Alleman. — Gent : Samenwerkende
Maatschappij ‘Volksdrukkerij’, 1917. — 298 p. : ill.

EHC: 823222 [C5–088 db]

Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]

3–5

Vice versa / F. Anstey. — Ghent : Vanderpoorten & C°, 1937. —
77 p. — (English library for young Belgian readers ; 16)

EHC: 823446

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

Volledige leergang in opvoedkunde ten gebruike der
normaalscholen / A. Auger ; L. Haustrate ; [vert.] J. Vlerick. —
Doornik : Drukkerij H. en L. Casterman, Drukkers-Uitgevers,
1905. — 2 v.

EHC: 823743

2

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]

1

Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]

Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]

Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3



Schoolatlas van de geheele aarde / A.A. Beekman ; R.
Schuiling. — 7 ed. — Zutphen : W.J. Thieme & Cie., 1921. —
Ill.

EHC: 823546 [C5–308 c]

Esperanto en lingvolaboratorio : tekstoj de 69 magnetofonaj
bendoj: internacia versio / Hermann Behrmann. — Löhne :
Esperanto-eldonejo, 1973. — 75 p.

EHC: 823574 [C5–089 da]

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Beginselen der vlakke meetkunde / J. Bilo. — 4 ed. — Brussel :
Uitgeversfirma A. Vanderlinden, 1961. — 3 v. : ill. —
(Leerboeken voor het wiskunde-onderwijs ; 1961: 1)

EHC: 823694 [C5–089 da]

1

Handleiding voor het onderwijs in de gymnastiek ten dienste
van het Nederlandsche leger, de koninklijke marine en het leger
in Nederlandsch-Indië / W.P.Hubert van Blijenburgh. — 3
ed. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's Uitgevers-Maatschappij,
1921. — 368 p. : ill.

EHC: 823452 [C5–088 cb]

Leerboek der chemie, voor de lagere cyclus van het M.O. / E.
Bogaert ; J. Lambrechts ; [ill.] B. Geukens. — Brussel :
Uitgeversfirma A. De Boeck, 1951. — 153 p.

EHC: 823224 [C5–094 bb]

Omstandige programma's voor het theoretisch en practisch
onderricht in de lichamelijke opvoeding in België : leerplannen
voor het lager en het middelbaar onderwijs / Albert
Bollansée. — 3 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1938. — 368 p.

EHC: 823525 [C5–094 ba]

Soepele omslag. Ongeopend.

Chemie / E. Bontinck ; J. Janssens. — Antwerpen : Uitgeverij
De Sikkel N.V., 1964-1965. — 3 v. : ill.

EHC: 822550 [C5–087 cb]

2–3

Elementaire anorganische chemie / E. Bontinck. — Antwerpen :
Uitgeverij De Sikkel N.V., 1959. — 117 p. : ill.

EHC: 823225 [C5–094 ca]

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]

3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Boek over levensleer en gezondheidsleer voor lagere scholen,
voorbereidende afdeelingen van middelbaar onderwijs en
scholen voor volwassenen / Ern. Van den Bosch. — 4 ed. —
Antwerpen : Gust Janssens, Uitgever, 1923. — 160 p. : ill. —
(Natuurwetenschappelijk onderricht)

EHC: 823293

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]

3

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]

1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

Werktuigkunde ten dienste van de vak- en nijverheidsscholen /
Phil. de Bruyne ; M. Huybrechts. — 5 ed. — Lier : Drukkerij
N.V. Jozef Van In & C°, 1957. — 379 p. : ill. — Titel varieert:
Werktuigkunde voor vak- en nijverheidsscholen

EHC: 823276 [C5–088 da]

Primitieve gymnastiek / Niels Bukh ; [bew.] G. Pront Azn. —
Haarlem : N/V H.D. Tjeenk Willink & Zoon, 1930. — 199 p. :
ill.

EHC: 823784



The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]
3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Traité élémentaire de soudure autogène et de coupage, à l'usage
des apprentis et ouvriers soudeurs / V. Caris. — Liége : V.
Caris. — 99 p. : ill.

EHC: 823097 [C5–069 ea]

L'homme en face de Dieu / M. van Caster. — Plaats van uitgave
niet gekend : Desclée De Brouwer, 1958. — 95 p. : ill. — (Le
sens chrétien de la vie ; 1)

EHC: 823105 [C5–088 da]

Le catéchisme à nos petits du degré inférieur, en rapport avec le
Nouveau catéchisme de Belgique / [ill.] VD. — Namur : La
Procure, 1947. — 96 p. : ill.

EHC: 823312 [C5–088 da]

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]
1–2; Livret de travail [2]:2

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]
Basiswerk; Thema's

Chants populaires et chants d'écoles, sur paroles morales &
nationales / [comp.] Edouard Grégoir. — Anvers : Possoz
frères, édrs mds de musique. — Opgedragen aan à la nation
belge

EHC: 628547 [C0–182 g]
2–3

Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Christus onze heer. — 4 ed. — Brussel : Studiecentrum voor
Godsdienstige Vorming, 1957. — 139 p. : ill. — (Leven in
Christus : godsdiensthandboeken ; 3:B). — Doelpubliek: voor
meisjes

EHC: 823094 [C5–088 db]

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]
1–2

Scheikunde / O.-F.-J. Cornet. — Leuven- : Drukkerij P.
Smeesters, 1915. — 3 v.

EHC: 823267 [C5–094 bb]
3

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]
1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Leerboek voor het handelsrekenen en de begrippen van
handelskennis, ten dienste van studeerenden, kantoor- en
bankbedienden / K. de Cuyper. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
Cie, Uitgevers, 1944. — 371 p. — Titel varieert: Leerboek voor
het handelsrekenen en de begrippen van handelskennis, ten
dienste van studeerenden, kantoor- en bankbedienden : binnen-
en buitenlandsche handel

EHC: 823106 [C5–094 bb]

Arithmétique : géométrie intuitive: introduction à l'algèbre / P.
Debaty. — Bruxelles : Editions universitaires, 1961. — 158 p. :
ill. — (Collection : L'enseignement ; 1961: 1)

EHC: 823121 [C5–088 da]

Pædagogische zielkunde en kristelijke opvoedingsleer / A.
Decoene ; A. Staelens. — 5 ed. — Leuven : De Vlaamsche
Drukkerij, N.V., 1939. — 439 p. — (Pædagogische studiën ; 4)

EHC: 823744

Handleiding voor het geven van school-gymnastiek volgens de
grondslagen van de kweekschool, Instituut voor Lichamelijke
Opvoeding te 's-Gravenhage / P. Dekker ; J. Penders. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar Uitgevers-Mij, 1926. — 486
p. : ill.

EHC: 823528 [C5–094 bb]

Schoolgymnastiek : handleiding voor het geven van onderwijs
in de lagere school, volgens de richtlijnen van het Rijkscollege
voor de Lichamelijke Opvoeding / P. Dekker ; F. Mobach ;
[ill.] Jac. A. Hazelaar ; [inl.] D.G.G. van Ringelestein. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar - N.V., 1941. — 2 v. : ill.

EHC: 726946 [C0–460 c]
1–2



Eerste begrippen van chemie, voor de lagere graad van het
middelbaar en technisch onderwijs / A. Delaruelle ; A.I.
Claes. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1969. —
116 p. : ill.

EHC: 823264 [C5–094 ca]

Cours moderne d'arithmétique / H. Delobel ; E. Soyez ; C. de
Vriese. — 7 ed. — Namur : Maison d'éditions Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1961-1964. — 6 v. : ill. —
(Collection H. Delobel et E. Soyez ; 1961: 1)

EHC: 745114 [C0–492 c]

4–6

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]

1–3; Woordenlijsten [2]:3

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]

1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

Heilige bronnen : leergang voor de gewijde geschiedenis op de
lagere school / Joris Denaux ; [ill.] Jos. Coene. — 2 ed. —
Brugge : Verbeke-Loys, 1948-1950. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding; Werkboekje

EHC: 773108 [C5–027 cb]

Handboekje 2; 3–3bis; Handleiding [2]:2; Werkboekje [3]:3

Ik leef mee met de Kerk : liturgieboekje / Joris Denaux ; [ill.] J.
de Groote. — 2 ed. — Brugge : Verbeke-Loys, 1950. — 3 v. :
ill.

EHC: 823113 [C5–088 da]

3

Leerboek der natuurkunde / A. Dessart ; J. Jodogne ; [vert.] L.
Borghijs. — 3 ed. — Brussel : Uitgeversfirma A. De Boeck,
1959. — 2 v. : ill.

EHC: 823210 [C5–094 ba]

1

Pédagogie / Léopold Detaille. — 3 ed. — Liége : H. Desoer,
éditeur. — 251 p.

EHC: 823673 [C5–089 da]

J'apprends à raisonner / A. Devillers. — Liège : Edtions
Desoer, 1962. — 333 p. : ill. — (Collection : ‘J'apprends’ ;
1962: 1)

EHC: 823741

Materialenkennis voor electriciëns en instrumentenmakers :
leerboek voor het nijverheidsonderwijs / A.L. van Dijke ; P.J.J.
Diks ; W.S. Verboon ; P. Visser. — Amsterdam : A.
Kemperman, 1939. — 149 p. : ill.

EHC: 823177 [C5–088 db]

Eerste begrippen van technologie / M. Dillen ; G. Dillen ; M.
van den Eynde. — Lier : N.V. Jozef Van In & C°, 1958. — Ill.

EHC: 823699 [C5–070 ea]

A

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736

1–2

Guide pour l'enseignement de la gymnastique des filles /
Docx [Major]. — 4 ed. — Namur : Librairie classique et
scientifique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur, 1882. — 244 p. :
ill.

EHC: 823683 [C5–070 eb]

Cours d'hygiène : conforme au programme officiel du 1er mai
1897 et renfermant des indications complètes sur l'usage de la
boı̂te de secours recommandée par les circulaires ministérielles
du 14 octobre et du 19 juin 1899 et un exposé succinct de
l'hygiène spéciale de l'Européen au Congo belge / D.
Dolhen. — 10 ed. — Namur : Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1910. — 3 v. : ill.

EHC: 823291

2

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]

1

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109

3

Enkondukilo en la fundamentajn regulojn de la mondlingvo
Esperanto : lernu Esperanton! — Leipzig : Esperanto-Junularo,
1920. — 23 p.

EHC: 823389



Exercices éducatifs en athlétisme / E. vanden Eynde ;
[fotograaf] P. Debelle. — Louvain : E. Nauwelaerts, 1956. — 2
v. : ill. — (Olympia ; 5 (=v. 1)) ; (Olympia ; 6 (=v. 2))

EHC: 823674 [C5–070 ec]
1–2

Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

Handboekje voor geloofsverdediging : een leerboek voor
scholen en studiekringen / Em. Frutsaert. — 3 ed. — Brugge :
Drukk.-Uitg. ‘Excelsior’, Boekh. Jacqué, 1926. — 151 p.

EHC: 823220 [C5–069 eb]

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]
1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]
2

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714
2

Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

L'Asie et l'Afrique / Adrien de Ghellinck. — Bruxelles- :
Librairie Vanderlinden, 1924. — 323 p. — (Cours de
géographie à l'usage de l'enseignement moyen ; 1924: 1)

EHC: 823310 [C5–069 ea]

Liederenkrans voor het secundair onderwijs / Jozef
Ghesquiere ; Paul François. — 2 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1960. — 363 p. — Copyright 1960

EHC: 823334 [C5–069 ea]

Vade-mecum de la maı̂tresse d'ouvrages manuels :
renseignements et conseils pratiques relatifs à l'application et
au développement du programme / M. Gilias [Mlle]. —
Bruxelles : J. Lebègue & Cie, libraires-éditeurs, 1912. — 177 p.
: ill.

EHC: 823672 [C5–089 da]

Leçons de chimie / Jules Goffart. — 2 ed. — Gand : Maison
d'édition I. Vanderpoorten & C°, 1924-1929. — 2 v. : ill.

EHC: 822552 [C5–087 cb]

1–2

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Inleiding tot het burgerlijk recht / G. de Graeve ;
[medewerker] J. Vlaemminck. — 3 ed. — Gent : Uitgeverij
Norma, 1942. — 282 p. — (VOBO-uitgaven: afdeeling
rechtskennis ; 2)

EHC: 823201 [C5–088 cb]

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2

Gymnastiek voor kleuters : leidraad ten dienste van inrichtingen
van voorbereidend en lager onderwijs en van het huisgezin / Ed.
Hartog ; [inl.] S.E. de Jongh ; [ill.] E. Smalhout. — Amsterdam :
N.V. Uitgevers-Maatschappij ‘Kosmos’, 1936. — 38 p. : ill.

EHC: 823524 [C5–089 cb]

Inleiding tot de natuurkunde / E. Van Hecke ; J. Fache. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1970. — 2 v. : ill. — Met
Werkboek

EHC: 823122 [C5–088 da]

2; Werkboek [2]:1

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Leçons d'éducation familiale, suivies de : Lectures éducatives à
l'usage des classes supérieures des maisons d'éducation /
Jacques Herbé ; [inl.] Georges Goyau. — Bruxelles : Librairie
Dewit, 1920. — 104 p.

EHC: 823753

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]

1–2



Wat voorbij is : geschiedenis van ons land voor de lagere
school / Rik Houbrechts ; Marcel van Bouwel ; [ill.] Marcel
Schuermans ; [medewerker] Frans Mees. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1958

EHC: 823676 [C5–089 db]
1:A

Interaktie : tijdschrift voor onderwijs, vorming en opleiding /
Nationaal Centrum Vormingswerk voor Werkende Jongeren ;
Landelijke Stichting Levensscholen voor Werkende Jongeren ;
Nationale Stichting voor Jongerenkursussen. — Lochem : J.B.
van den Brink, 1971. — Titel varieert: Interaktie : tijdschrift
voor het vormingswerk werkende jongeren

EHC: 822953 [C2–366 a]
1–13(1971/1972–1983/1984)

Nouveau manuel des jardins d'enfants suivant la méthode de
Frédéric Frœbel : à l'usage des institutrices des classes
maternelles et des écoles gardiennes / J.-F. Jacobs. — 2 ed. —
Namur : Librairie classique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1900. — 256 p. : ill.

EHC: 823746

Praktisch handboek om kinderen van 2 tot 8 jaar, al spelende,
gemakkelijk en leerzaam bezig te houden, volgens de
ontwikkelingsmethode van Frederik Fröbel / J.F. Jacobs. —
Brussel : P. Claassen, 1860. — 210 p. : ill.

EHC: 823280

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]
2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]
1; 3:A–B

Actief rekenen : methode voor het leeren rekenen in de lagere
school / Jan Maats. — Lier : Jozef Van In & Cie,
Drukkers-Uitgevers, 1925-1926. — Met Handleiding voor den
onderwijzer

EHC: 745117 [C0–492 c]
Handboek voor den leerling 2; Handleiding voor den onderwijzer
[2]:1

Cours de chimie / J. Jodogne ; A. Dessart. — 3 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1947. — 3 v. : ill.

EHC: 822632 [C5–094 ba]
1–3

Leerboek der scheikunde / J. Jodogne ; A. Dessart ; [bew.] S.
Cardon ; [bew.] J. Geys. — Brussel : Uitgeversfirma A. De
Boeck, 1947-1948. — 2 v. : ill.

EHC: 822630 [C5–094 bb]
1–2

Leerboek der scheikunde / J. Jodogne ; A. Dessart ; [bew.] S.
Cardon ; [bew.] J. Geys. — 4 ed. — Brussel : Uitgeversfirma A.
De Boeck, 1960. — 2 v. : ill.

EHC: 823223 [C5–094 ba]

1

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

Draaien / J. van der Laan. — Antwerpen : N.V. De Technische
Uitgeverij H. Stam, 1952. — 261 p. : ill.

EHC: 823785

Op mijn eentje! Plantkunde, boomteelt, groententeelt :
oefeningen voor geest en hand: verzamelen, begrijpen,
uitvoeren / Lacops M. [Br.] ; Fr. Hammenecker. — Lier : Jozef
Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers, 1926. — 2 v.

EHC: 711273 [C3–162 e / ds 771 e]

1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681

1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682

2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]

1

Manuel de sciences commerciales, à l'usage des maisons
d'éducation pour les filles / L. Leclercq. — Bruges : Typo-
Lithographie de Edw. Gailliard & Comp., 1865. — 172 p.

EHC: 823082 [C5–088 cb]

Précis d'arithmétique / Léon Lecointe. — 2 ed. — Liége : F.
Renard, éditeur, 1864. — 195 p.

EHC: 823083 [C5–088 cb]

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4



Gewijde geschiedenis : Oud en Nieuw Testament voor den
lageren en de middelbaren graad der lagere school / eenige
Leraars. — 2 ed. — Brussel : Procure, 1929. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Gewyde geschiedenis: lagere en middelbare graad

EHC: 823102 [C5–088 da]

Schoolboekje voor liturgie : korte uitleg over de liturgische
plechtigheden en de kerkelijke feestdagen / D. Lescouhier ;
Modest van Assche. — 7 ed. — Brugge : Firma Karel Beyaert,
Pauselijke Uitgevers, 1935. — 96 p. : ill.

EHC: 823130

Liederen / Sint-Amandusinstituut [Gent]. — Gent :
Sint-Amandusinstituut. — 64 p.

EHC: 823123

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Practische rekenonderwijsvernieuwing : het ‘fundament’ / W.A.
Lommers. — Eindhoven : N.V. Uitgeversmaatschappij ‘De
Pelgrim’, 1951. — 78 p.

EHC: 823178 [C5–069 ea]

Inleiding tot de economie : handboek voor schoolgebruik en
eigen studie / André Luwel. — 5 ed. — Turnhout : Uitgaven
Brepols, 1958. — 232 p.

EHC: 823209 [C5–094 bb]

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]
1–4

Beginselen der dierkunde / Julius Mac Leod. — 5 ed. — Gent :
Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1913. — 3 v. : ill.

EHC: 823213 [C5–094 ca]
1

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]
1–2

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

Notions d'économie domestique pour les écoles normales
d'institutrices. — 7 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1906. — 278 p. : ill.

EHC: 823278 [C5–069 ea]

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]

2; 4–8

Meten en cijferen, 3de en 4de graden L.S., voortgezet
onderwijs / [bew.] M. Laureyssens. — Lier : Van In, 1953. —
Ill. — Met Contrôletafels; Werkboekje

EHC: 774861 [C3–156 b / ds 358 d]

2; Contrôletafels [2]:1–2; Werkboekje [3]:1

De programma's onzer scholen met het oog op het exaam van
schoolopziener / Fr. de Meyer. — Lier : Jozef Van In & Cie,
Drukkers-Uitgevers, 1908. — 88 p.

EHC: 823750

Kerkelijke geschiedenis voor de hoogste klassen der lagere
scholen / W. Minnaers. — 4 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1933. — 146 p. : ill.

EHC: 823103 [C5–069 ea]

Onvolledig laatste bladzijden en achterplat ontbreken

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3

Les turbines à vapeur / L. Montagne. — Namur : Maison
d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (Soc.An.), 1929. — 99 p. :
ill. — (Cours de mécanique élémentaire à l'usage des écoles
industrielles ; 3)

EHC: 823119:3 [C5–088 da]

Soepele omslag. Ongeopend.

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188

1

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]

Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E



Aanvankelijke werktuigkunde / A. de Munnynck ; A. Heling. —
4 ed. — Antwerpen : Uitgeversmij. N.V.
Standaard-Boekhandel, 1957-1962. — 2 v. : ill.

EHC: 823117 [C5–088 cb]
1–2

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]
1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10

Notre belle liturgie / [ill.] Caluwaerts. — 5 ed. — Bruxelles :
Editions des Frères Maristes, 1953. — Ill.

EHC: 823104
1

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]
0–3:B

Beginselen van handelseconomie en boekhouden / Marcel
Pauwels. — Brussel : Uitgeversfirma A. De Boeck,
1952-1955. — 2 v.

EHC: 823208 [C5–094 ba]
2

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]
2

Arithmétique : cours théorique et pratique à l'usage des
athénées, collèges, lycées et écoles normales des candidats aux
écoles spéciales des universités et à l'école militaire de
Belgique / M. Philippens. — 6 ed. — Anvers : Vve Jos. Van
Ishoven, éditeur-libraire, 1928. — 519 p.

EHC: 823749

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]

Basiswerk

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]

3

Grondbeginselen der scheikunde : inleiding tot de studie der
warenkennis / O. Platteeuw. — Gent : V.O.B.O. — 203 p. :
ill. — (V.O.B.O.-uitgaven ; [ 7]). — Xerocopie

EHC: 823321 [C5–098 ab]

Précis d'histoire de la littérature française (résumé
aide-mémoire), / G. de Plinval. — Paris : Classiques Hachette,
1930. — 320 p.

EHC: 823176 [C5–070 f]

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190

2

De la vérité à la vie / J. Raimond ; [inl.] P. Richaud. — Paris :
Desclée De Brouwer et Cie, éditeurs, 1937. — 258 p. — (Cours
synthetique de religion ; 1)

EHC: 823180:1

Grijze omslag. Ongeopend.

Je crois en Dieu (son existence) / J. Raimond. — Paris : Desclée
De Brouwer et Cie, éditeurs, 1938. — 288 p. — (Cours
synthetique de religion ; 2)

EHC: 823180:2

Grijze omslag. Ongeopend.

Werktuigkunde voor het nijverheidsonderwijs / B. van Rees ;
G.A. de Bock. — 6 ed. — Antwerpen : N.V. Uitgeverij v/h A.
Kemperman, 1957. — 2 v. : ill. — (Denkend doen ; 1)

EHC: 770442 [C5–022 ea]

1–2

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / une
Réunion de professeurs. — 3 ed. — Bruxelles : Procures,
1929. — 95 p. : ill.

EHC: 823086 [C5–088 db]

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734

1



L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

Feestelijke kleuterversjes voor Nieuwjaar, Moederkensdag en
Vaderkensdag / Ben Roggeman ; [ill.] Elena. — Schellebelle :
Ben Roggeman. — 32 p. : ill.

EHC: 823693

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Proeflessen i/d opvoedende gymnastiek, in aansluiting met de
leergangen voor lichamelijke opvoeding gegeven aan de
Normaalschool te Thorhout onder 't groot verlof 1926 voor
onderwijzers, onder 't groot verlof 1927 voor onderwijzeressen /
J. van Ruymbeke ; A.J. Nollet. — Thorhout : Normaalschool te
Thorhout, 1927

EHC: 823685

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Uitgewerkte opgaven algemeen boekhouden / E. Saen. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1969. — 2 v.

EHC: 823696 [C5–094 ba]
1

Eenige practische lessen over electriciteit en electrische
inrichtingen met lage spanning voor machinisten, stokers,
electriciens en eigenaars van electrische inrichtingen / H.
Schoentjes. — 3 ed. — Gent : Algemeene Boekhandel van Ad.
Hoste, Drukker-Uitgever, 1908. — 250 p. : ill.

EHC: 823081 [C5–069 ea]

Quelques leçons pratiques sur l'électricité et les installations
électriques à basse tension / H. Schoentjes. — 4 ed. — Gand :
Maison d'éditions et d'impressions Ad. Hoste, 1910. — 255 p. :
ill.

EHC: 823115 [C5–069 ea]

Beknopt leerboek der aardrijkskunde / R. Schuiling. — 3 ed. —
Zutphen : W.J. Thieme & Cie., 1910-1911. — 2 v. : ill.

EHC: 823533 [C5–094 ba]
1–2

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]
1–3

Aanvankelijke cursus in het gecoteerd schetsen, de meetkundige
constructie en de rechthoekige projecties ten gebruike van het
lager onderwijs (4en graad), van het middelbaar onderwijs, het
normaal- en het nijverheidsonderwijs / G. Shaw ; [bew.] Vital

Bastin ; [inl.] Léon Fr. Lanckneus. — 2 ed. — Brussel : Office
de publicité, 1939. — 152 p. : ill.

EHC: 823543 [C5–089 cb]
Handboek voor den leerling

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184
Boekje des leerlings 1–2:1

Behendig en flink! 20 gymnastieklessen en 10 dansjes voor de
tweede graad / Robert Smolders. — Lier : N.V. Jozef Van In &
C°, 1956. — 86 p. : ill. — (Lichamelijke opvoeding ; 3)

EHC: 823684 [C5–070 ea]

L'hygiène de la première enfance à l'usage des écoles primaires
(4e degré), des classes ménagères et des cours d'adultes / Ch.
Honoré. — 2 ed. — Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck,
1924. — 99 p. : ill.

EHC: 823279 [C5–070 ec]

Studentencodex / Katholiek Vlaams Hoogstudenten Verbond
[Leuven]. — Leuven : Katholiek Vlaams Hoogstudenten
Verbond, 1984. — 559 p. : ill.

EHC: 823392 [C5–070 f]

Ik doe het zelf : rekenwerkboek / J. Sybers ; A. de Winne ; J.
Lemmens. — Brussel : Procure. — 3 v. : ill.

EHC: 779317 [C5–033 da]
1–3

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

Kleuter-gymnastiek voor kinderen van 3–8 jaar / J.G. Thulin ;
[vert.] F.C.S. Vrugtman-van Nouhuys ; [inl.] W. Boer. —
Leiden : A.W. Sijthoff's Uitgeversmaatschappij N.V., 1935. —
110 p. : ill.

EHC: 823522 [C5–089 db]

Vingt-cinq chants pour exercices gymnastiques à l'usage des
écoles des deux sexes, d'après la méthode Docx /
[comp.] Edgard de Hoon ; Nestor De Tière ;
[medewerker] Bernard de Guchtenaere ; [vert.] H. Patigny. —
Namur : Imprimerie de Ad. Wesmael-Charlier, libraire-éditeur,
1882. — 78 p.

EHC: 823745
1

La Belgique, le Congo : notions de cosmographie / J. Tilmont ;
E. Duchesne. — 2 ed. — Namur : Maison d'éditions Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1939. — 319 p. : ill. — (Lessen in de
aardrijkskunde ; 2)

EHC: 823274 [C5–088 db]

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]
2; Handleiding [2]:1–2



Textielwarenkennis / L. Vanoosten. — 5 ed. —
Deurne-Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1974. — 180 p. :
ill.

EHC: 823292 [C5–088 da]

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]
1–2

Leerboek der lichamelijke opvoeding : turnen / Maurits
Verdonck. — Plaats van uitgave niet gekend : N.V.
Standaard-Boekhandel, 1941. — 160 p. : ill.

EHC: 823523 [C5–089 cb]

Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

De aardappel / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 28])

EHC: 823717

Het aardappelveld / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier :
J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 29])

EHC: 823719

De beek / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 30])

EHC: 823720

De bietenoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 31])

EHC: 823721

De fruitoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 32])

EHC: 823722

Herfstwandeling / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 37])

EHC: 823728

Ik . . . / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 38])

EHC: 823729

Kermis / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p.

EHC: 823730

Onze school / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 40])

EHC: 823731

De regen / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In
& C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 33])

EHC: 823723

De schoolstraat / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 34])

EHC: 823724

Zaaien / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 35])

EHC: 823725

Een zwijntje slachten / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. —
Lier : J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 36])

EHC: 823726

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]
B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]
A; Hulpboekje [2]:1

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Ik neem waar, ik handel, ik reken (het rekenen in het derde
leerjaar) / R. Vosse ; J. van Kerckhoven ; F. Lermigniaux ;
[ill.] Tacq. — Brussel : Boekhandel Vanderlinden, 1951. — 248
p. : ill.

EHC: 823742

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]



3–12

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]

Basiswerk; Livre du maı̂tre

Zaai!. . . : godsdienstonderricht voor onze meisjes in het
voortgezet onderwijs / Zusters der Christelijke Scholen van den
H. Jozef Calasanz [Vorselaar]. — Vorselaar : Zusters der
Christelijke Scholen van den H. Jozef Calasanz. — 799 p. : ill.

EHC: 823307 [C5–088 db]

Arithmétique et géométrie pratique / J.P. Zanen ;
[medewerker] Aug. Herman. — Bruges : Desclée, De Brouwer
et Cie, 1910. — 138 p. : ill.

EHC: 823268 [C5–088 db]

Zanglust : liederen voor school en haard, met portret en
biografie van 31 Vlaamsche toondichters / [compil.] Herman
Dieles ; [compil.] Alfons Leysen ; [compil.] Lode Verbeelen. —
3 ed. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1935. —
326 p. : ill.

EHC: 823194 [C5–094 ca]

Geschiedenis van de pedagogiek
Nouveau manuel des jardins d'enfants suivant la méthode de
Frédéric Frœbel : à l'usage des institutrices des classes
maternelles et des écoles gardiennes / J.-F. Jacobs. — 2 ed. —
Namur : Librairie classique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1900. — 256 p. : ill.

EHC: 823746

Didactiek
Al de lessen van gezondheidsleer volgens het laatste officiëel
programma der lagere school, voor elken der drie graden
afzonderlijk gerangschikt in herhalingstabellen / [edit.] Victor
Lenaerts. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 52 p.

EHC: 823711

Grondbeginselen der anorganische scheikunde voor
zelfonderricht / Edg. Alleman. — Gent : Samenwerkende
Maatschappij ‘Volksdrukkerij’, 1917. — 298 p. : ill.

EHC: 823222 [C5–088 db]

Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]

3–5

Vice versa / F. Anstey. — Ghent : Vanderpoorten & C°, 1937. —
77 p. — (English library for young Belgian readers ; 16)

EHC: 823446

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

Volledige leergang in opvoedkunde ten gebruike der
normaalscholen / A. Auger ; L. Haustrate ; [vert.] J. Vlerick. —
Doornik : Drukkerij H. en L. Casterman, Drukkers-Uitgevers,
1905. — 2 v.

EHC: 823743

2

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]

1

Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]

Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]

Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Schoolatlas van de geheele aarde / A.A. Beekman ; R.
Schuiling. — 7 ed. — Zutphen : W.J. Thieme & Cie., 1921. —
Ill.

EHC: 823546 [C5–308 c]

Esperanto en lingvolaboratorio : tekstoj de 69 magnetofonaj
bendoj: internacia versio / Hermann Behrmann. — Löhne :
Esperanto-eldonejo, 1973. — 75 p.

EHC: 823574 [C5–089 da]



Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Beginselen der vlakke meetkunde / J. Bilo. — 4 ed. — Brussel :
Uitgeversfirma A. Vanderlinden, 1961. — 3 v. : ill. —
(Leerboeken voor het wiskunde-onderwijs ; 1961: 1)

EHC: 823694 [C5–089 da]

1

Handleiding voor het onderwijs in de gymnastiek ten dienste
van het Nederlandsche leger, de koninklijke marine en het leger
in Nederlandsch-Indië / W.P.Hubert van Blijenburgh. — 3
ed. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's Uitgevers-Maatschappij,
1921. — 368 p. : ill.

EHC: 823452 [C5–088 cb]

Leerboek der chemie, voor de lagere cyclus van het M.O. / E.
Bogaert ; J. Lambrechts ; [ill.] B. Geukens. — Brussel :
Uitgeversfirma A. De Boeck, 1951. — 153 p.

EHC: 823224 [C5–094 bb]

Omstandige programma's voor het theoretisch en practisch
onderricht in de lichamelijke opvoeding in België : leerplannen
voor het lager en het middelbaar onderwijs / Albert
Bollansée. — 3 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1938. — 368 p.

EHC: 823525 [C5–094 ba]

Soepele omslag. Ongeopend.

Chemie / E. Bontinck ; J. Janssens. — Antwerpen : Uitgeverij
De Sikkel N.V., 1964-1965. — 3 v. : ill.

EHC: 822550 [C5–087 cb]

2–3

Elementaire anorganische chemie / E. Bontinck. — Antwerpen :
Uitgeverij De Sikkel N.V., 1959. — 117 p. : ill.

EHC: 823225 [C5–094 ca]

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]

3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Boek over levensleer en gezondheidsleer voor lagere scholen,
voorbereidende afdeelingen van middelbaar onderwijs en
scholen voor volwassenen / Ern. Van den Bosch. — 4 ed. —
Antwerpen : Gust Janssens, Uitgever, 1923. — 160 p. : ill. —
(Natuurwetenschappelijk onderricht)

EHC: 823293

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]

3

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]

1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

Werktuigkunde ten dienste van de vak- en nijverheidsscholen /
Phil. de Bruyne ; M. Huybrechts. — 5 ed. — Lier : Drukkerij
N.V. Jozef Van In & C°, 1957. — 379 p. : ill. — Titel varieert:
Werktuigkunde voor vak- en nijverheidsscholen

EHC: 823276 [C5–088 da]

Primitieve gymnastiek / Niels Bukh ; [bew.] G. Pront Azn. —
Haarlem : N/V H.D. Tjeenk Willink & Zoon, 1930. — 199 p. :
ill.

EHC: 823784

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]

3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]



Traité élémentaire de soudure autogène et de coupage, à l'usage
des apprentis et ouvriers soudeurs / V. Caris. — Liége : V.
Caris. — 99 p. : ill.

EHC: 823097 [C5–069 ea]

L'homme en face de Dieu / M. van Caster. — Plaats van uitgave
niet gekend : Desclée De Brouwer, 1958. — 95 p. : ill. — (Le
sens chrétien de la vie ; 1)

EHC: 823105 [C5–088 da]

Le catéchisme à nos petits du degré inférieur, en rapport avec le
Nouveau catéchisme de Belgique / [ill.] VD. — Namur : La
Procure, 1947. — 96 p. : ill.

EHC: 823312 [C5–088 da]

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]

1–2; Livret de travail [2]:2

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]

Basiswerk; Thema's

Chants populaires et chants d'écoles, sur paroles morales &
nationales / [comp.] Edouard Grégoir. — Anvers : Possoz
frères, édrs mds de musique. — Opgedragen aan à la nation
belge

EHC: 628547 [C0–182 g]

2–3

Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Christus onze heer. — 4 ed. — Brussel : Studiecentrum voor
Godsdienstige Vorming, 1957. — 139 p. : ill. — (Leven in
Christus : godsdiensthandboeken ; 3:B). — Doelpubliek: voor
meisjes

EHC: 823094 [C5–088 db]

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]

1–2

Scheikunde / O.-F.-J. Cornet. — Leuven- : Drukkerij P.
Smeesters, 1915. — 3 v.

EHC: 823267 [C5–094 bb]

3

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]

1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Leerboek voor het handelsrekenen en de begrippen van
handelskennis, ten dienste van studeerenden, kantoor- en
bankbedienden / K. de Cuyper. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
Cie, Uitgevers, 1944. — 371 p. — Titel varieert: Leerboek voor
het handelsrekenen en de begrippen van handelskennis, ten
dienste van studeerenden, kantoor- en bankbedienden : binnen-
en buitenlandsche handel

EHC: 823106 [C5–094 bb]

Arithmétique : géométrie intuitive: introduction à l'algèbre / P.
Debaty. — Bruxelles : Editions universitaires, 1961. — 158 p. :
ill. — (Collection : L'enseignement ; 1961: 1)

EHC: 823121 [C5–088 da]

Pædagogische zielkunde en kristelijke opvoedingsleer / A.
Decoene ; A. Staelens. — 5 ed. — Leuven : De Vlaamsche
Drukkerij, N.V., 1939. — 439 p. — (Pædagogische studiën ; 4)

EHC: 823744

Handleiding voor het geven van school-gymnastiek volgens de
grondslagen van de kweekschool, Instituut voor Lichamelijke
Opvoeding te 's-Gravenhage / P. Dekker ; J. Penders. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar Uitgevers-Mij, 1926. — 486
p. : ill.

EHC: 823528 [C5–094 bb]

Schoolgymnastiek : handleiding voor het geven van onderwijs
in de lagere school, volgens de richtlijnen van het Rijkscollege
voor de Lichamelijke Opvoeding / P. Dekker ; F. Mobach ;
[ill.] Jac. A. Hazelaar ; [inl.] D.G.G. van Ringelestein. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar - N.V., 1941. — 2 v. : ill.

EHC: 726946 [C0–460 c]

1–2

Eerste begrippen van chemie, voor de lagere graad van het
middelbaar en technisch onderwijs / A. Delaruelle ; A.I.
Claes. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1969. —
116 p. : ill.

EHC: 823264 [C5–094 ca]



Cours moderne d'arithmétique / H. Delobel ; E. Soyez ; C. de
Vriese. — 7 ed. — Namur : Maison d'éditions Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1961-1964. — 6 v. : ill. —
(Collection H. Delobel et E. Soyez ; 1961: 1)

EHC: 745114 [C0–492 c]

4–6

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]

1–3; Woordenlijsten [2]:3

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]

1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

Heilige bronnen : leergang voor de gewijde geschiedenis op de
lagere school / Joris Denaux ; [ill.] Jos. Coene. — 2 ed. —
Brugge : Verbeke-Loys, 1948-1950. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding; Werkboekje

EHC: 773108 [C5–027 cb]

Handboekje 2; 3–3bis; Handleiding [2]:2; Werkboekje [3]:3

Ik leef mee met de Kerk : liturgieboekje / Joris Denaux ; [ill.] J.
de Groote. — 2 ed. — Brugge : Verbeke-Loys, 1950. — 3 v. :
ill.

EHC: 823113 [C5–088 da]

3

Leerboek der natuurkunde / A. Dessart ; J. Jodogne ; [vert.] L.
Borghijs. — 3 ed. — Brussel : Uitgeversfirma A. De Boeck,
1959. — 2 v. : ill.

EHC: 823210 [C5–094 ba]

1

Pédagogie / Léopold Detaille. — 3 ed. — Liége : H. Desoer,
éditeur. — 251 p.

EHC: 823673 [C5–089 da]

J'apprends à raisonner / A. Devillers. — Liège : Edtions
Desoer, 1962. — 333 p. : ill. — (Collection : ‘J'apprends’ ;
1962: 1)

EHC: 823741

Materialenkennis voor electriciëns en instrumentenmakers :
leerboek voor het nijverheidsonderwijs / A.L. van Dijke ; P.J.J.
Diks ; W.S. Verboon ; P. Visser. — Amsterdam : A.
Kemperman, 1939. — 149 p. : ill.

EHC: 823177 [C5–088 db]

Eerste begrippen van technologie / M. Dillen ; G. Dillen ; M.
van den Eynde. — Lier : N.V. Jozef Van In & C°, 1958. — Ill.

EHC: 823699 [C5–070 ea]
A

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736
1–2

Guide pour l'enseignement de la gymnastique des filles /
Docx [Major]. — 4 ed. — Namur : Librairie classique et
scientifique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur, 1882. — 244 p. :
ill.

EHC: 823683 [C5–070 eb]

Cours d'hygiène : conforme au programme officiel du 1er mai
1897 et renfermant des indications complètes sur l'usage de la
boı̂te de secours recommandée par les circulaires ministérielles
du 14 octobre et du 19 juin 1899 et un exposé succinct de
l'hygiène spéciale de l'Européen au Congo belge / D.
Dolhen. — 10 ed. — Namur : Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1910. — 3 v. : ill.

EHC: 823291
2

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]
1

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109
3

Enkondukilo en la fundamentajn regulojn de la mondlingvo
Esperanto : lernu Esperanton! — Leipzig : Esperanto-Junularo,
1920. — 23 p.

EHC: 823389

Exercices éducatifs en athlétisme / E. vanden Eynde ;
[fotograaf] P. Debelle. — Louvain : E. Nauwelaerts, 1956. — 2
v. : ill. — (Olympia ; 5 (=v. 1)) ; (Olympia ; 6 (=v. 2))

EHC: 823674 [C5–070 ec]
1–2



Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

Handboekje voor geloofsverdediging : een leerboek voor
scholen en studiekringen / Em. Frutsaert. — 3 ed. — Brugge :
Drukk.-Uitg. ‘Excelsior’, Boekh. Jacqué, 1926. — 151 p.

EHC: 823220 [C5–069 eb]

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]

1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]

2

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714

2

Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

L'Asie et l'Afrique / Adrien de Ghellinck. — Bruxelles- :
Librairie Vanderlinden, 1924. — 323 p. — (Cours de
géographie à l'usage de l'enseignement moyen ; 1924: 1)

EHC: 823310 [C5–069 ea]

Liederenkrans voor het secundair onderwijs / Jozef
Ghesquiere ; Paul François. — 2 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1960. — 363 p. — Copyright 1960

EHC: 823334 [C5–069 ea]

Vade-mecum de la maı̂tresse d'ouvrages manuels :
renseignements et conseils pratiques relatifs à l'application et
au développement du programme / M. Gilias [Mlle]. —
Bruxelles : J. Lebègue & Cie, libraires-éditeurs, 1912. — 177 p.
: ill.

EHC: 823672 [C5–089 da]

Leçons de chimie / Jules Goffart. — 2 ed. — Gand : Maison
d'édition I. Vanderpoorten & C°, 1924-1929. — 2 v. : ill.

EHC: 822552 [C5–087 cb]

1–2

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Inleiding tot het burgerlijk recht / G. de Graeve ;
[medewerker] J. Vlaemminck. — 3 ed. — Gent : Uitgeverij
Norma, 1942. — 282 p. — (VOBO-uitgaven: afdeeling
rechtskennis ; 2)

EHC: 823201 [C5–088 cb]

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2

Gymnastiek voor kleuters : leidraad ten dienste van inrichtingen
van voorbereidend en lager onderwijs en van het huisgezin / Ed.
Hartog ; [inl.] S.E. de Jongh ; [ill.] E. Smalhout. — Amsterdam :
N.V. Uitgevers-Maatschappij ‘Kosmos’, 1936. — 38 p. : ill.

EHC: 823524 [C5–089 cb]

Inleiding tot de natuurkunde / E. Van Hecke ; J. Fache. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1970. — 2 v. : ill. — Met
Werkboek

EHC: 823122 [C5–088 da]

2; Werkboek [2]:1

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Leçons d'éducation familiale, suivies de : Lectures éducatives à
l'usage des classes supérieures des maisons d'éducation /
Jacques Herbé ; [inl.] Georges Goyau. — Bruxelles : Librairie
Dewit, 1920. — 104 p.

EHC: 823753

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]

1–2

Wat voorbij is : geschiedenis van ons land voor de lagere
school / Rik Houbrechts ; Marcel van Bouwel ; [ill.] Marcel
Schuermans ; [medewerker] Frans Mees. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1958



EHC: 823676 [C5–089 db]

1:A

Nouveau manuel des jardins d'enfants suivant la méthode de
Frédéric Frœbel : à l'usage des institutrices des classes
maternelles et des écoles gardiennes / J.-F. Jacobs. — 2 ed. —
Namur : Librairie classique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1900. — 256 p. : ill.

EHC: 823746

Praktisch handboek om kinderen van 2 tot 8 jaar, al spelende,
gemakkelijk en leerzaam bezig te houden, volgens de
ontwikkelingsmethode van Frederik Fröbel / J.F. Jacobs. —
Brussel : P. Claassen, 1860. — 210 p. : ill.

EHC: 823280

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]

2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]

1; 3:A–B

Actief rekenen : methode voor het leeren rekenen in de lagere
school / Jan Maats. — Lier : Jozef Van In & Cie,
Drukkers-Uitgevers, 1925-1926. — Met Handleiding voor den
onderwijzer

EHC: 745117 [C0–492 c]

Handboek voor den leerling 2; Handleiding voor den onderwijzer
[2]:1

Cours de chimie / J. Jodogne ; A. Dessart. — 3 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1947. — 3 v. : ill.

EHC: 822632 [C5–094 ba]

1–3

Leerboek der scheikunde / J. Jodogne ; A. Dessart ; [bew.] S.
Cardon ; [bew.] J. Geys. — Brussel : Uitgeversfirma A. De
Boeck, 1947-1948. — 2 v. : ill.

EHC: 822630 [C5–094 bb]

1–2

Leerboek der scheikunde / J. Jodogne ; A. Dessart ; [bew.] S.
Cardon ; [bew.] J. Geys. — 4 ed. — Brussel : Uitgeversfirma A.
De Boeck, 1960. — 2 v. : ill.

EHC: 823223 [C5–094 ba]

1

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

Draaien / J. van der Laan. — Antwerpen : N.V. De Technische
Uitgeverij H. Stam, 1952. — 261 p. : ill.

EHC: 823785

Op mijn eentje! Plantkunde, boomteelt, groententeelt :
oefeningen voor geest en hand: verzamelen, begrijpen,
uitvoeren / Lacops M. [Br.] ; Fr. Hammenecker. — Lier : Jozef
Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers, 1926. — 2 v.

EHC: 711273 [C3–162 e / ds 771 e]
1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681
1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682
2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]
1

Manuel de sciences commerciales, à l'usage des maisons
d'éducation pour les filles / L. Leclercq. — Bruges : Typo-
Lithographie de Edw. Gailliard & Comp., 1865. — 172 p.

EHC: 823082 [C5–088 cb]

Précis d'arithmétique / Léon Lecointe. — 2 ed. — Liége : F.
Renard, éditeur, 1864. — 195 p.

EHC: 823083 [C5–088 cb]

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]
1:1; 2; 4

Gewijde geschiedenis : Oud en Nieuw Testament voor den
lageren en de middelbaren graad der lagere school / eenige
Leraars. — 2 ed. — Brussel : Procure, 1929. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Gewyde geschiedenis: lagere en middelbare graad

EHC: 823102 [C5–088 da]

Schoolboekje voor liturgie : korte uitleg over de liturgische
plechtigheden en de kerkelijke feestdagen / D. Lescouhier ;
Modest van Assche. — 7 ed. — Brugge : Firma Karel Beyaert,
Pauselijke Uitgevers, 1935. — 96 p. : ill.

EHC: 823130



Liederen / Sint-Amandusinstituut [Gent]. — Gent :
Sint-Amandusinstituut. — 64 p.

EHC: 823123

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Practische rekenonderwijsvernieuwing : het ‘fundament’ / W.A.
Lommers. — Eindhoven : N.V. Uitgeversmaatschappij ‘De
Pelgrim’, 1951. — 78 p.

EHC: 823178 [C5–069 ea]

Inleiding tot de economie : handboek voor schoolgebruik en
eigen studie / André Luwel. — 5 ed. — Turnhout : Uitgaven
Brepols, 1958. — 232 p.

EHC: 823209 [C5–094 bb]

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]
1–4

Beginselen der dierkunde / Julius Mac Leod. — 5 ed. — Gent :
Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1913. — 3 v. : ill.

EHC: 823213 [C5–094 ca]
1

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]
1–2

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

Notions d'économie domestique pour les écoles normales
d'institutrices. — 7 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1906. — 278 p. : ill.

EHC: 823278 [C5–069 ea]

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]
2; 4–8

Meten en cijferen, 3de en 4de graden L.S., voortgezet
onderwijs / [bew.] M. Laureyssens. — Lier : Van In, 1953. —
Ill. — Met Contrôletafels; Werkboekje

EHC: 774861 [C3–156 b / ds 358 d]
2; Contrôletafels [2]:1–2; Werkboekje [3]:1

De programma's onzer scholen met het oog op het exaam van
schoolopziener / Fr. de Meyer. — Lier : Jozef Van In & Cie,
Drukkers-Uitgevers, 1908. — 88 p.

EHC: 823750

Kerkelijke geschiedenis voor de hoogste klassen der lagere
scholen / W. Minnaers. — 4 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1933. — 146 p. : ill.

EHC: 823103 [C5–069 ea]

Onvolledig laatste bladzijden en achterplat ontbreken

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3

Les turbines à vapeur / L. Montagne. — Namur : Maison
d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (Soc.An.), 1929. — 99 p. :
ill. — (Cours de mécanique élémentaire à l'usage des écoles
industrielles ; 3)

EHC: 823119:3 [C5–088 da]

Soepele omslag. Ongeopend.

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188

1

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]

Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

Aanvankelijke werktuigkunde / A. de Munnynck ; A. Heling. —
4 ed. — Antwerpen : Uitgeversmij. N.V.
Standaard-Boekhandel, 1957-1962. — 2 v. : ill.

EHC: 823117 [C5–088 cb]

1–2

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]

1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10



Notre belle liturgie / [ill.] Caluwaerts. — 5 ed. — Bruxelles :
Editions des Frères Maristes, 1953. — Ill.

EHC: 823104

1

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]

0–3:B

Beginselen van handelseconomie en boekhouden / Marcel
Pauwels. — Brussel : Uitgeversfirma A. De Boeck,
1952-1955. — 2 v.

EHC: 823208 [C5–094 ba]

2

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]

2

Arithmétique : cours théorique et pratique à l'usage des
athénées, collèges, lycées et écoles normales des candidats aux
écoles spéciales des universités et à l'école militaire de
Belgique / M. Philippens. — 6 ed. — Anvers : Vve Jos. Van
Ishoven, éditeur-libraire, 1928. — 519 p.

EHC: 823749

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]

Basiswerk

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]

3

Grondbeginselen der scheikunde : inleiding tot de studie der
warenkennis / O. Platteeuw. — Gent : V.O.B.O. — 203 p. :
ill. — (V.O.B.O.-uitgaven ; [ 7]). — Xerocopie

EHC: 823321 [C5–098 ab]

Précis d'histoire de la littérature française (résumé
aide-mémoire), / G. de Plinval. — Paris : Classiques Hachette,
1930. — 320 p.

EHC: 823176 [C5–070 f]

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190
2

De la vérité à la vie / J. Raimond ; [inl.] P. Richaud. — Paris :
Desclée De Brouwer et Cie, éditeurs, 1937. — 258 p. — (Cours
synthetique de religion ; 1)

EHC: 823180:1
Grijze omslag. Ongeopend.

Je crois en Dieu (son existence) / J. Raimond. — Paris : Desclée
De Brouwer et Cie, éditeurs, 1938. — 288 p. — (Cours
synthetique de religion ; 2)

EHC: 823180:2
Grijze omslag. Ongeopend.

Werktuigkunde voor het nijverheidsonderwijs / B. van Rees ;
G.A. de Bock. — 6 ed. — Antwerpen : N.V. Uitgeverij v/h A.
Kemperman, 1957. — 2 v. : ill. — (Denkend doen ; 1)

EHC: 770442 [C5–022 ea]
1–2

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / une
Réunion de professeurs. — 3 ed. — Bruxelles : Procures,
1929. — 95 p. : ill.

EHC: 823086 [C5–088 db]

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734
1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

Feestelijke kleuterversjes voor Nieuwjaar, Moederkensdag en
Vaderkensdag / Ben Roggeman ; [ill.] Elena. — Schellebelle :
Ben Roggeman. — 32 p. : ill.

EHC: 823693

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792



Proeflessen i/d opvoedende gymnastiek, in aansluiting met de
leergangen voor lichamelijke opvoeding gegeven aan de
Normaalschool te Thorhout onder 't groot verlof 1926 voor
onderwijzers, onder 't groot verlof 1927 voor onderwijzeressen /
J. van Ruymbeke ; A.J. Nollet. — Thorhout : Normaalschool te
Thorhout, 1927

EHC: 823685

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Uitgewerkte opgaven algemeen boekhouden / E. Saen. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1969. — 2 v.

EHC: 823696 [C5–094 ba]
1

Eenige practische lessen over electriciteit en electrische
inrichtingen met lage spanning voor machinisten, stokers,
electriciens en eigenaars van electrische inrichtingen / H.
Schoentjes. — 3 ed. — Gent : Algemeene Boekhandel van Ad.
Hoste, Drukker-Uitgever, 1908. — 250 p. : ill.

EHC: 823081 [C5–069 ea]

Quelques leçons pratiques sur l'électricité et les installations
électriques à basse tension / H. Schoentjes. — 4 ed. — Gand :
Maison d'éditions et d'impressions Ad. Hoste, 1910. — 255 p. :
ill.

EHC: 823115 [C5–069 ea]

Beknopt leerboek der aardrijkskunde / R. Schuiling. — 3 ed. —
Zutphen : W.J. Thieme & Cie., 1910-1911. — 2 v. : ill.

EHC: 823533 [C5–094 ba]
1–2

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]
1–3

Aanvankelijke cursus in het gecoteerd schetsen, de meetkundige
constructie en de rechthoekige projecties ten gebruike van het
lager onderwijs (4en graad), van het middelbaar onderwijs, het
normaal- en het nijverheidsonderwijs / G. Shaw ; [bew.] Vital
Bastin ; [inl.] Léon Fr. Lanckneus. — 2 ed. — Brussel : Office
de publicité, 1939. — 152 p. : ill.

EHC: 823543 [C5–089 cb]
Handboek voor den leerling

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184
Boekje des leerlings 1–2:1

Behendig en flink! 20 gymnastieklessen en 10 dansjes voor de
tweede graad / Robert Smolders. — Lier : N.V. Jozef Van In &
C°, 1956. — 86 p. : ill. — (Lichamelijke opvoeding ; 3)

EHC: 823684 [C5–070 ea]

L'hygiène de la première enfance à l'usage des écoles primaires
(4e degré), des classes ménagères et des cours d'adultes / Ch.
Honoré. — 2 ed. — Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck,
1924. — 99 p. : ill.

EHC: 823279 [C5–070 ec]

Ik doe het zelf : rekenwerkboek / J. Sybers ; A. de Winne ; J.
Lemmens. — Brussel : Procure. — 3 v. : ill.

EHC: 779317 [C5–033 da]

1–3

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

Kleuter-gymnastiek voor kinderen van 3–8 jaar / J.G. Thulin ;
[vert.] F.C.S. Vrugtman-van Nouhuys ; [inl.] W. Boer. —
Leiden : A.W. Sijthoff's Uitgeversmaatschappij N.V., 1935. —
110 p. : ill.

EHC: 823522 [C5–089 db]

Vingt-cinq chants pour exercices gymnastiques à l'usage des
écoles des deux sexes, d'après la méthode Docx /
[comp.] Edgard de Hoon ; Nestor De Tière ;
[medewerker] Bernard de Guchtenaere ; [vert.] H. Patigny. —
Namur : Imprimerie de Ad. Wesmael-Charlier, libraire-éditeur,
1882. — 78 p.

EHC: 823745

1

La Belgique, le Congo : notions de cosmographie / J. Tilmont ;
E. Duchesne. — 2 ed. — Namur : Maison d'éditions Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1939. — 319 p. : ill. — (Lessen in de
aardrijkskunde ; 2)

EHC: 823274 [C5–088 db]

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]

2; Handleiding [2]:1–2

Textielwarenkennis / L. Vanoosten. — 5 ed. —
Deurne-Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1974. — 180 p. :
ill.

EHC: 823292 [C5–088 da]

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]

1–2

Leerboek der lichamelijke opvoeding : turnen / Maurits
Verdonck. — Plaats van uitgave niet gekend : N.V.
Standaard-Boekhandel, 1941. — 160 p. : ill.

EHC: 823523 [C5–089 cb]



Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

De aardappel / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 28])

EHC: 823717

Het aardappelveld / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier :
J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 29])

EHC: 823719

De beek / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 30])

EHC: 823720

De bietenoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 31])

EHC: 823721

De fruitoogst / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 32])

EHC: 823722

Herfstwandeling / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 37])

EHC: 823728

Ik . . . / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 38])

EHC: 823729

Kermis / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p.

EHC: 823730

Onze school / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van
In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 40])

EHC: 823731

De regen / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In
& C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 33])

EHC: 823723

De schoolstraat / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J.
Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 34])

EHC: 823724

Zaaien / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. — Lier : J. Van In &
C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op steekkaarten
voorbereid ; [ 35])

EHC: 823725

Een zwijntje slachten / K. Verhaegen-de Coster. — 2 ed. —
Lier : J. Van In & C°. — 4 p. — (De studie van het milieu, op
steekkaarten voorbereid ; [ 36])

EHC: 823726

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Ik neem waar, ik handel, ik reken (het rekenen in het derde
leerjaar) / R. Vosse ; J. van Kerckhoven ; F. Lermigniaux ;
[ill.] Tacq. — Brussel : Boekhandel Vanderlinden, 1951. — 248
p. : ill.

EHC: 823742

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]

3–12

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]



Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]

Basiswerk; Livre du maı̂tre

Zaai!. . . : godsdienstonderricht voor onze meisjes in het
voortgezet onderwijs / Zusters der Christelijke Scholen van den
H. Jozef Calasanz [Vorselaar]. — Vorselaar : Zusters der
Christelijke Scholen van den H. Jozef Calasanz. — 799 p. : ill.

EHC: 823307 [C5–088 db]

Arithmétique et géométrie pratique / J.P. Zanen ;
[medewerker] Aug. Herman. — Bruges : Desclée, De Brouwer
et Cie, 1910. — 138 p. : ill.

EHC: 823268 [C5–088 db]

Zanglust : liederen voor school en haard, met portret en
biografie van 31 Vlaamsche toondichters / [compil.] Herman
Dieles ; [compil.] Alfons Leysen ; [compil.] Lode Verbeelen. —
3 ed. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1935. —
326 p. : ill.

EHC: 823194 [C5–094 ca]

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs
Studentencodex / Katholiek Vlaams Hoogstudenten Verbond
[Leuven]. — Leuven : Katholiek Vlaams Hoogstudenten
Verbond, 1984. — 559 p. : ill.

EHC: 823392 [C5–070 f]

Volkenkunde. Culturele antropologie
Bokrijk : de stolp voorbij / [fotograaf] Luc Daelemans ;
[inl.] Liesbeth Kees. — Gent : VZW Het Domein Bokrijk,
2017. — 49 p. : ill.

EHC: 823635 [C5–089 db]

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Deutsche Volkslieder. — München : Wilhelm Goldmann Verlag,
1965. — 185 p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 726)

EHC: 823170 [C5–070 ec]

Kansas folklore / [edit.] S.J. Sackett ; [edit.] William E.
Koch. — 4 ed. — Manhattan, Kan. : Ted Varney's University
Book Store, 1974. — 251 p.

EHC: 823601 [C5–089 da]

Anthropologie structurale / Claude Lévi-Strauss. — Paris :
Plon, 1958. — 454 p. : ill.

EHC: 823520 [C5–089 db]

Reuzen / Reuzen in Vlaanderen [Halle]. — Halle : Reuzen in
Vlaanderen, 2017

EHC: 823189 [C2–353 f]

1:0(2017)–

Westfalen : Hefte für Geschichte, Kunst und Volkskunde. —
Münster : Aschendorff. — 0043–4337

EHC: 823583 [C2–367 e]

38–40(1960–1962); 42:4(1964); 43:3/4(1965); 44(1966); 47(1969);
50(1972); 55:3/4(1977); 61:1(1983); 67(1989)

EHC: 823583 [C2–353 d]

76(1998)

Volkskunde. Folklore

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Deutsche Volkslieder. — München : Wilhelm Goldmann Verlag,
1965. — 185 p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 726)

EHC: 823170 [C5–070 ec]

Kansas folklore / [edit.] S.J. Sackett ; [edit.] William E.
Koch. — 4 ed. — Manhattan, Kan. : Ted Varney's University
Book Store, 1974. — 251 p.

EHC: 823601 [C5–089 da]

Reuzen / Reuzen in Vlaanderen [Halle]. — Halle : Reuzen in
Vlaanderen, 2017

EHC: 823189 [C2–353 f]

1:0(2017)–

Westfalen : Hefte für Geschichte, Kunst und Volkskunde. —
Münster : Aschendorff. — 0043–4337

EHC: 823583 [C2–367 e]

38–40(1960–1962); 42:4(1964); 43:3/4(1965); 44(1966); 47(1969);
50(1972); 55:3/4(1977); 61:1(1983); 67(1989)

EHC: 823583 [C2–353 d]

76(1998)

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Verdwenen venen : een onderzoek naar de ligging en exploitatie
van thans verdwenen venen in het gebied tussen Antwerpen,
Turnhout, Geertruidenberg en Willemstad, 1250–1750 /
K.A.H.W. Leenders. — 2 ed. — Woudrichem : Pictures
Publishers, 2013. — 331 p. : ill. — 978–90–73187–80–1

EHC: 823706



Wiskunde
Beginselen der vlakke meetkunde / J. Bilo. — 4 ed. — Brussel :
Uitgeversfirma A. Vanderlinden, 1961. — 3 v. : ill. —
(Leerboeken voor het wiskunde-onderwijs ; 1961: 1)

EHC: 823694 [C5–089 da]

1

Arithmétique : géométrie intuitive: introduction à l'algèbre / P.
Debaty. — Bruxelles : Editions universitaires, 1961. — 158 p. :
ill. — (Collection : L'enseignement ; 1961: 1)

EHC: 823121 [C5–088 da]

Cours moderne d'arithmétique / H. Delobel ; E. Soyez ; C. de
Vriese. — 7 ed. — Namur : Maison d'éditions Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1961-1964. — 6 v. : ill. —
(Collection H. Delobel et E. Soyez ; 1961: 1)

EHC: 745114 [C0–492 c]

4–6

J'apprends à raisonner / A. Devillers. — Liège : Edtions
Desoer, 1962. — 333 p. : ill. — (Collection : ‘J'apprends’ ;
1962: 1)

EHC: 823741

Actief rekenen : methode voor het leeren rekenen in de lagere
school / Jan Maats. — Lier : Jozef Van In & Cie,
Drukkers-Uitgevers, 1925-1926. — Met Handleiding voor den
onderwijzer

EHC: 745117 [C0–492 c]

Handboek voor den leerling 2; Handleiding voor den onderwijzer
[2]:1

Précis d'arithmétique / Léon Lecointe. — 2 ed. — Liége : F.
Renard, éditeur, 1864. — 195 p.

EHC: 823083 [C5–088 cb]

Practische rekenonderwijsvernieuwing : het ‘fundament’ / W.A.
Lommers. — Eindhoven : N.V. Uitgeversmaatschappij ‘De
Pelgrim’, 1951. — 78 p.

EHC: 823178 [C5–069 ea]

Arithmétique : cours théorique et pratique à l'usage des
athénées, collèges, lycées et écoles normales des candidats aux
écoles spéciales des universités et à l'école militaire de
Belgique / M. Philippens. — 6 ed. — Anvers : Vve Jos. Van
Ishoven, éditeur-libraire, 1928. — 519 p.

EHC: 823749

Aanvankelijke cursus in het gecoteerd schetsen, de meetkundige
constructie en de rechthoekige projecties ten gebruike van het
lager onderwijs (4en graad), van het middelbaar onderwijs, het
normaal- en het nijverheidsonderwijs / G. Shaw ; [bew.] Vital
Bastin ; [inl.] Léon Fr. Lanckneus. — 2 ed. — Brussel : Office
de publicité, 1939. — 152 p. : ill.

EHC: 823543 [C5–089 cb]

Handboek voor den leerling

Ik doe het zelf : rekenwerkboek / J. Sybers ; A. de Winne ; J.
Lemmens. — Brussel : Procure. — 3 v. : ill.

EHC: 779317 [C5–033 da]

1–3

Ik neem waar, ik handel, ik reken (het rekenen in het derde
leerjaar) / R. Vosse ; J. van Kerckhoven ; F. Lermigniaux ;
[ill.] Tacq. — Brussel : Boekhandel Vanderlinden, 1951. — 248
p. : ill.

EHC: 823742

Arithmétique et géométrie pratique / J.P. Zanen ;
[medewerker] Aug. Herman. — Bruges : Desclée, De Brouwer
et Cie, 1910. — 138 p. : ill.

EHC: 823268 [C5–088 db]

Sterrenkunde
Mankind in amnesia / Immanuel Velikovsky. — London :
Abacus, 1983. — 225 p. — 0–349–13604–1

EHC: 823301 [C5–069 ea]

Natuurkunde
Werktuigkunde ten dienste van de vak- en nijverheidsscholen /
Phil. de Bruyne ; M. Huybrechts. — 5 ed. — Lier : Drukkerij
N.V. Jozef Van In & C°, 1957. — 379 p. : ill. — Titel varieert:
Werktuigkunde voor vak- en nijverheidsscholen

EHC: 823276 [C5–088 da]

Traité élémentaire de soudure autogène et de coupage, à l'usage
des apprentis et ouvriers soudeurs / V. Caris. — Liége : V.
Caris. — 99 p. : ill.

EHC: 823097 [C5–069 ea]

Leerboek der natuurkunde / A. Dessart ; J. Jodogne ; [vert.] L.
Borghijs. — 3 ed. — Brussel : Uitgeversfirma A. De Boeck,
1959. — 2 v. : ill.

EHC: 823210 [C5–094 ba]
1

Inleiding tot de natuurkunde / E. Van Hecke ; J. Fache. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1970. — 2 v. : ill. — Met
Werkboek

EHC: 823122 [C5–088 da]
2; Werkboek [2]:1

Calorische werktuigen voor het uitgebreid technisch onderwijs /
J. la Heij ; L.A. de Bruijn ; L. Muilwijk. — Antwerpen : N.V.
Uitgeverij v. h. A. Kemperman, 1956. — 2 v. : ill.

EHC: 823737
2

Draaien / J. van der Laan. — Antwerpen : N.V. De Technische
Uitgeverij H. Stam, 1952. — 261 p. : ill.

EHC: 823785

Op mijn eentje! Plantkunde, boomteelt, groententeelt :
oefeningen voor geest en hand: verzamelen, begrijpen,
uitvoeren / Lacops M. [Br.] ; Fr. Hammenecker. — Lier : Jozef
Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers, 1926. — 2 v.

EHC: 711273 [C3–162 e / ds 771 e]
1–2



Les turbines à vapeur / L. Montagne. — Namur : Maison
d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (Soc.An.), 1929. — 99 p. :
ill. — (Cours de mécanique élémentaire à l'usage des écoles
industrielles ; 3)

EHC: 823119:3 [C5–088 da]

Soepele omslag. Ongeopend.

Aanvankelijke werktuigkunde / A. de Munnynck ; A. Heling. —
4 ed. — Antwerpen : Uitgeversmij. N.V.
Standaard-Boekhandel, 1957-1962. — 2 v. : ill.

EHC: 823117 [C5–088 cb]

1–2

Werktuigkunde voor het nijverheidsonderwijs / B. van Rees ;
G.A. de Bock. — 6 ed. — Antwerpen : N.V. Uitgeverij v/h A.
Kemperman, 1957. — 2 v. : ill. — (Denkend doen ; 1)

EHC: 770442 [C5–022 ea]

1–2

Eenige practische lessen over electriciteit en electrische
inrichtingen met lage spanning voor machinisten, stokers,
electriciens en eigenaars van electrische inrichtingen / H.
Schoentjes. — 3 ed. — Gent : Algemeene Boekhandel van Ad.
Hoste, Drukker-Uitgever, 1908. — 250 p. : ill.

EHC: 823081 [C5–069 ea]

Quelques leçons pratiques sur l'électricité et les installations
électriques à basse tension / H. Schoentjes. — 4 ed. — Gand :
Maison d'éditions et d'impressions Ad. Hoste, 1910. — 255 p. :
ill.

EHC: 823115 [C5–069 ea]

Earth in upheaval / Immanuel Velikovsky. — London : Victor
Gollancz Limited/Sidgwick and Jackson Limited, 1956. — 263
p.

EHC: 823192 [C5–088 cb]

Scheikunde
Grondbeginselen der anorganische scheikunde voor
zelfonderricht / Edg. Alleman. — Gent : Samenwerkende
Maatschappij ‘Volksdrukkerij’, 1917. — 298 p. : ill.

EHC: 823222 [C5–088 db]

Leerboek der chemie, voor de lagere cyclus van het M.O. / E.
Bogaert ; J. Lambrechts ; [ill.] B. Geukens. — Brussel :
Uitgeversfirma A. De Boeck, 1951. — 153 p.

EHC: 823224 [C5–094 bb]

Chemie / E. Bontinck ; J. Janssens. — Antwerpen : Uitgeverij
De Sikkel N.V., 1964-1965. — 3 v. : ill.

EHC: 822550 [C5–087 cb]

2–3

Elementaire anorganische chemie / E. Bontinck. — Antwerpen :
Uitgeverij De Sikkel N.V., 1959. — 117 p. : ill.

EHC: 823225 [C5–094 ca]

Scheikunde / O.-F.-J. Cornet. — Leuven- : Drukkerij P.
Smeesters, 1915. — 3 v.

EHC: 823267 [C5–094 bb]

3

Eerste begrippen van chemie, voor de lagere graad van het
middelbaar en technisch onderwijs / A. Delaruelle ; A.I.
Claes. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1969. —
116 p. : ill.

EHC: 823264 [C5–094 ca]

Leçons de chimie / Jules Goffart. — 2 ed. — Gand : Maison
d'édition I. Vanderpoorten & C°, 1924-1929. — 2 v. : ill.

EHC: 822552 [C5–087 cb]

1–2

Cours de chimie / J. Jodogne ; A. Dessart. — 3 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1947. — 3 v. : ill.

EHC: 822632 [C5–094 ba]

1–3

Leerboek der scheikunde / J. Jodogne ; A. Dessart ; [bew.] S.
Cardon ; [bew.] J. Geys. — Brussel : Uitgeversfirma A. De
Boeck, 1947-1948. — 2 v. : ill.

EHC: 822630 [C5–094 bb]

1–2

Leerboek der scheikunde / J. Jodogne ; A. Dessart ; [bew.] S.
Cardon ; [bew.] J. Geys. — 4 ed. — Brussel : Uitgeversfirma A.
De Boeck, 1960. — 2 v. : ill.

EHC: 823223 [C5–094 ba]

1

Grondbeginselen der scheikunde : inleiding tot de studie der
warenkennis / O. Platteeuw. — Gent : V.O.B.O. — 203 p. :
ill. — (V.O.B.O.-uitgaven ; [ 7]). — Xerocopie

EHC: 823321 [C5–098 ab]

Welkom in bierland : een reputatie die we danken aan het
vakmanschap van onze brouwers en veeleisende fijnproevers. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brews, 2017. — 7 p. : ill. —
Speciale editie van Brews, beers with a story

EHC: 823631

Geologie. Aardwetenschappen

Ĉu vi konas la teron? Ĉapitroj el la geologiaj sciencoj / Endre
Dudich ; [inl.] Petâr Todorov. — Budapest : Scienca Eldona
Centro de Universala Esperanto-Asocio, 1983. — 150 p. —
963–571–080–1

EHC: 823668 [C5–089 cb]

Earth in upheaval / Immanuel Velikovsky. — London : Victor
Gollancz Limited/Sidgwick and Jackson Limited, 1956. — 263
p.

EHC: 823192 [C5–088 cb]



Paleontologie
De dag dat de laatste dinosaurus stierf / Anton van
Casteren. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1990. — 214 p. :
ill. — 90–01–18416–2

EHC: 823246 [C5–088 da]

Biologie. Biochemie. Biofysica
Gods of the new millennium : scientific proof of flesh & blood
gods / Alan F. Alford. — London : New English Library/Hodder
and Stoughton, 1998. — 670 p. : ill. — 0–340–69613–3

EHC: 823519 [C5–070 ec]

Algemene bacteriologie : practische oefeningen / E. van de
Gehuchte ; D. Serruys. — Gent : Rijkszuivelschool, Bijzondere
School voor Technische Ingenieurs, 1954. — 26 p. : ill. —
Xerocopie

EHC: 823316

Op mijn eentje! Plantkunde, boomteelt, groententeelt :
oefeningen voor geest en hand: verzamelen, begrijpen,
uitvoeren / Lacops M. [Br.] ; Fr. Hammenecker. — Lier : Jozef
Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers, 1926. — 2 v.

EHC: 711273 [C3–162 e / ds 771 e]
1–2

Verdwenen venen : een onderzoek naar de ligging en exploitatie
van thans verdwenen venen in het gebied tussen Antwerpen,
Turnhout, Geertruidenberg en Willemstad, 1250–1750 /
K.A.H.W. Leenders. — 2 ed. — Woudrichem : Pictures
Publishers, 2013. — 331 p. : ill. — 978–90–73187–80–1

EHC: 823706

Beginselen der dierkunde / Julius Mac Leod. — 5 ed. — Gent :
Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1913. — 3 v. : ill.

EHC: 823213 [C5–094 ca]
1

The dragons of Eden : speculations on the evolution of human
intelligence / Carl Sagan. — Sevenoaks : Coronet
Books/Hodder and Stoughton, 1978. — 263 p. : ill. —
0–340–23022–3

EHC: 823412 [C5–070 f]

Plantkunde
Op mijn eentje! Plantkunde, boomteelt, groententeelt :
oefeningen voor geest en hand: verzamelen, begrijpen,
uitvoeren / Lacops M. [Br.] ; Fr. Hammenecker. — Lier : Jozef
Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers, 1926. — 2 v.

EHC: 711273 [C3–162 e / ds 771 e]
1–2

Carl Gustav Jung : Leben, Werk, Wirkung / Gerhard Wehr. —
München : Kösel-Verlag, 1985. — 478 p. : ill. —
3–466–34112–4

EHC: 823303 [C5–088 db]

Dierkunde
Beginselen der dierkunde / Julius Mac Leod. — 5 ed. — Gent :
Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1913. — 3 v. : ill.

EHC: 823213 [C5–094 ca]
1

Geneeskunde
Al de lessen van gezondheidsleer volgens het laatste officiëel
programma der lagere school, voor elken der drie graden
afzonderlijk gerangschikt in herhalingstabellen / [edit.] Victor
Lenaerts. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 52 p.

EHC: 823711

Boek over levensleer en gezondheidsleer voor lagere scholen,
voorbereidende afdeelingen van middelbaar onderwijs en
scholen voor volwassenen / Ern. Van den Bosch. — 4 ed. —
Antwerpen : Gust Janssens, Uitgever, 1923. — 160 p. : ill. —
(Natuurwetenschappelijk onderricht)

EHC: 823293

Cours d'hygiène : conforme au programme officiel du 1er mai
1897 et renfermant des indications complètes sur l'usage de la
boı̂te de secours recommandée par les circulaires ministérielles
du 14 octobre et du 19 juin 1899 et un exposé succinct de
l'hygiène spéciale de l'Européen au Congo belge / D.
Dolhen. — 10 ed. — Namur : Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1910. — 3 v. : ill.

EHC: 823291
2

Infobrochure GPD : medisch toezicht / Antwerpen, Stad.
Gemeenschappelijke Interne Preventiedienst. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2017. — 11 p. : ill. — D/2017/0306/91

EHC: 823185

Het menselijk lichaam / Alan E. Nourse. — Amsterdam : N.V.
Het Parool, 1965. — 200 p. : ill. — (Parool/Life
wetenschapserie ; 1965: 2)

EHC: 823501 [C5–098 ab]

L'hygiène de la première enfance à l'usage des écoles primaires
(4e degré), des classes ménagères et des cours d'adultes / Ch.
Honoré. — 2 ed. — Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck,
1924. — 99 p. : ill.

EHC: 823279 [C5–070 ec]

De Madonna van Stalingrad / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk :
Pieter Jan Verstraete, 2018. — Ill. — (Leesfolder ; 7). —
Vouwfolder

EHC: 760126:7

Carl Gustav Jung : Leben, Werk, Wirkung / Gerhard Wehr. —
München : Kösel-Verlag, 1985. — 478 p. : ill. —
3–466–34112–4

EHC: 823303 [C5–088 db]



Pathologie
Infobrochure GPD : medisch toezicht / Antwerpen, Stad.
Gemeenschappelijke Interne Preventiedienst. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2017. — 11 p. : ill. — D/2017/0306/91

EHC: 823185

L'hygiène de la première enfance à l'usage des écoles primaires
(4e degré), des classes ménagères et des cours d'adultes / Ch.
Honoré. — 2 ed. — Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck,
1924. — 99 p. : ill.

EHC: 823279 [C5–070 ec]

Ingenieurswetenschappen
Traité élémentaire de soudure autogène et de coupage, à l'usage
des apprentis et ouvriers soudeurs / V. Caris. — Liége : V.
Caris. — 99 p. : ill.

EHC: 823097 [C5–069 ea]

Materialenkennis voor electriciëns en instrumentenmakers :
leerboek voor het nijverheidsonderwijs / A.L. van Dijke ; P.J.J.
Diks ; W.S. Verboon ; P. Visser. — Amsterdam : A.
Kemperman, 1939. — 149 p. : ill.

EHC: 823177 [C5–088 db]

Eerste begrippen van technologie / M. Dillen ; G. Dillen ; M.
van den Eynde. — Lier : N.V. Jozef Van In & C°, 1958. — Ill.

EHC: 823699 [C5–070 ea]

A

Vade-mecum de la maı̂tresse d'ouvrages manuels :
renseignements et conseils pratiques relatifs à l'application et
au développement du programme / M. Gilias [Mlle]. —
Bruxelles : J. Lebègue & Cie, libraires-éditeurs, 1912. — 177 p.
: ill.

EHC: 823672 [C5–089 da]

Calorische werktuigen voor het uitgebreid technisch onderwijs /
J. la Heij ; L.A. de Bruijn ; L. Muilwijk. — Antwerpen : N.V.
Uitgeverij v. h. A. Kemperman, 1956. — 2 v. : ill.

EHC: 823737

2

Draaien / J. van der Laan. — Antwerpen : N.V. De Technische
Uitgeverij H. Stam, 1952. — 261 p. : ill.

EHC: 823785

Les turbines à vapeur / L. Montagne. — Namur : Maison
d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (Soc.An.), 1929. — 99 p. :
ill. — (Cours de mécanique élémentaire à l'usage des écoles
industrielles ; 3)

EHC: 823119:3 [C5–088 da]

Soepele omslag. Ongeopend.

Nieuwsbrief Cluster Kalkense Meersen : Sigmaplan /
Waterwegen en Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. —
Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling

Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Cluster
Kalkense Meersen

EHC: 823346

(juli 2017)

Nieuwsbrief Vlassenbroek : Sigmaplan / Waterwegen en
Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. — Antwerpen :
Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel
varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Vlassenbroek

EHC: 823348

(zomer 2017)

Eenige practische lessen over electriciteit en electrische
inrichtingen met lage spanning voor machinisten, stokers,
electriciens en eigenaars van electrische inrichtingen / H.
Schoentjes. — 3 ed. — Gent : Algemeene Boekhandel van Ad.
Hoste, Drukker-Uitgever, 1908. — 250 p. : ill.

EHC: 823081 [C5–069 ea]

Quelques leçons pratiques sur l'électricité et les installations
électriques à basse tension / H. Schoentjes. — 4 ed. — Gand :
Maison d'éditions et d'impressions Ad. Hoste, 1910. — 255 p. :
ill.

EHC: 823115 [C5–069 ea]

Textielwarenkennis / L. Vanoosten. — 5 ed. —
Deurne-Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1974. — 180 p. :
ill.

EHC: 823292 [C5–088 da]

Welkom in bierland : een reputatie die we danken aan het
vakmanschap van onze brouwers en veeleisende fijnproevers. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brews, 2017. — 7 p. : ill. —
Speciale editie van Brews, beers with a story

EHC: 823631

Milieubescherming

Botermelck-La Garenne. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — Ill. — Titel varieert: Natuurdomein
Botermelck-La Garenne

EHC: 823632

Drogenergie of enthousiasme : Europa zal moeten kiezen, nu! /
Marcel Dams. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 262 p. — 90–289–0684–3

EHC: 823550 [C5–089 da]

Nieuwsbrief Cluster Kalkense Meersen : Sigmaplan /
Waterwegen en Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. —
Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling
Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Cluster
Kalkense Meersen

EHC: 823346

(juli 2017)



Nieuwsbrief Vlassenbroek : Sigmaplan / Waterwegen en
Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. — Antwerpen :
Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel
varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Vlassenbroek

EHC: 823348

(zomer 2017)

Sigmagazine : jaarlijks magazine over de Schelde als veilig en
natuurlijk leefgebied / Waterwegen en Zeekanaal. Afdeling
Zeeschelde [Antwerpen]. — Antwerpen : Waterwegen en
Zeekanaal. Afdeling Zeeschelde

EHC: 793036 [C2–346 f]

(2011); (2014)–

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Op mijn eentje! Plantkunde, boomteelt, groententeelt :
oefeningen voor geest en hand: verzamelen, begrijpen,
uitvoeren / Lacops M. [Br.] ; Fr. Hammenecker. — Lier : Jozef
Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers, 1926. — 2 v.

EHC: 711273 [C3–162 e / ds 771 e]

1–2

Verdwenen venen : een onderzoek naar de ligging en exploitatie
van thans verdwenen venen in het gebied tussen Antwerpen,
Turnhout, Geertruidenberg en Willemstad, 1250–1750 /
K.A.H.W. Leenders. — 2 ed. — Woudrichem : Pictures
Publishers, 2013. — 331 p. : ill. — 978–90–73187–80–1

EHC: 823706

Arithmétique et géométrie pratique / J.P. Zanen ;
[medewerker] Aug. Herman. — Bruges : Desclée, De Brouwer
et Cie, 1910. — 138 p. : ill.

EHC: 823268 [C5–088 db]

Huishoudtechniek. Hotelwezen
Notions d'économie domestique pour les écoles normales
d'institutrices. — 7 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1906. — 278 p. : ill.

EHC: 823278 [C5–069 ea]

L'hygiène de la première enfance à l'usage des écoles primaires
(4e degré), des classes ménagères et des cours d'adultes / Ch.
Honoré. — 2 ed. — Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck,
1924. — 99 p. : ill.

EHC: 823279 [C5–070 ec]

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
De boerentram door Pepingen, 1906–1966. . . / Maurice
Cochez. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik, 2017. —
110 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse heemkunde ; 40). —
978–90–823909–8–8

EHC: 823091 [C5–088 db]

Een goed boek verdient mooi / Peter Hendriks. — Plaats van
uitgave niet gekend : BoekenGilde, 2017. — 91 p. : ill. — Met
Supplement. — 978–94–6323–323–1

EHC: 823311 [C5–088 da]

Basiswerk; Supplement

Manuel de sciences commerciales, à l'usage des maisons
d'éducation pour les filles / L. Leclercq. — Bruges : Typo-
Lithographie de Edw. Gailliard & Comp., 1865. — 172 p.

EHC: 823082 [C5–088 cb]

Met de tram door het Pajottenland : van Dender- tot
Zennevallei / René De Loecker. — Gooik : Heemkundige Kring
van Gooik, 2017. — 240 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
heemkunde ; 39). — 978–90–823909–7–1

EHC: 823095 [C5–088 db]

Antwerp Airport revival / Freddy Michiels. — Plaats van
uitgave niet gekend : Artus, 2017. — 157 p. : ill. —
978–90–5325–428–8

EHC: 821721 [C5–093 bb]

EHC: 823394 [LZ-68 a]

Onderox magazine. — Arendonk
EHC: 823349 [ C2–004 a/Doos 6 ]

16:168(2017)

De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Uitgewerkte opgaven algemeen boekhouden / E. Saen. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1969. — 2 v.

EHC: 823696 [C5–094 ba]

1

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]

Vente publique / [edit.] Alain Morel de Westgaver ;
[edit.] Evelyne Morel de Westgaver. — Bruxelles

EHC: 626951 [C2–285 f]

(avr. 2000)–

Drukkerij. Uitgeverij

Een goed boek verdient mooi / Peter Hendriks. — Plaats van
uitgave niet gekend : BoekenGilde, 2017. — 91 p. : ill. — Met
Supplement. — 978–94–6323–323–1

EHC: 823311 [C5–088 da]

Basiswerk; Supplement



De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]

Vente publique / [edit.] Alain Morel de Westgaver ;
[edit.] Evelyne Morel de Westgaver. — Bruxelles

EHC: 626951 [C2–285 f]

(avr. 2000)–

Verkeersorganisatie. Post

De boerentram door Pepingen, 1906–1966. . . / Maurice
Cochez. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik, 2017. —
110 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse heemkunde ; 40). —
978–90–823909–8–8

EHC: 823091 [C5–088 db]

Met de tram door het Pajottenland : van Dender- tot
Zennevallei / René De Loecker. — Gooik : Heemkundige Kring
van Gooik, 2017. — 240 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
heemkunde ; 39). — 978–90–823909–7–1

EHC: 823095 [C5–088 db]

Antwerp Airport revival / Freddy Michiels. — Plaats van
uitgave niet gekend : Artus, 2017. — 157 p. : ill. —
978–90–5325–428–8

EHC: 821721 [C5–093 bb]

EHC: 823394 [LZ-68 a]

Boekhouding. Accountancy

Uitgewerkte opgaven algemeen boekhouden / E. Saen. —
Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1969. — 2 v.

EHC: 823696 [C5–094 ba]

1

Bedrijfseconomie

Manuel de sciences commerciales, à l'usage des maisons
d'éducation pour les filles / L. Leclercq. — Bruges : Typo-
Lithographie de Edw. Gailliard & Comp., 1865. — 172 p.

EHC: 823082 [C5–088 cb]

Reclame
Onderox magazine. — Arendonk

EHC: 823349 [ C2–004 a/Doos 6 ]

16:168(2017)

Communicatie
120 jaar Neerlandia, het tijdschrift van het
Algemeen-Nederlands Verbond / Ludo Beheydt. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2017. — 42 p. : ill.

EHC: 823379

En la mirinda mondo de la kino / Donĉo Ĥitrov. — Budapeŝto :
Hungara Esperanto-Asocio, 1985. — 212 p. : ill. —
963–571–157–3

EHC: 823650 [C5–070 f]

How I filmed the war : a record of the extraordinary experiences
of the man who filmed the great Somme battles etc. / Geoffrey
H. Malins ; [edit.] Low Warren ; [inl.] Nicholas Hiley. —
London : The Imperial War Museum, Department of Printed
Books, 1993. — 307 p. : ill. — (Imperial War Museum,
Department of Printed Books : facsimile series ; 6) ; (The
Battery Press Great War series ; 25). — Facsimile: 1920:
London. — 1–870423–02-X ; 0–89839–183–0

EHC: 823299 [C5–088 da]

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

Filmen met de zoomlens / Cor Woudstra. — Haarlem : Focus
n.v. — 155 p. : ill.

EHC: 823439 [C5–089 da]

Chemische technologie
Welkom in bierland : een reputatie die we danken aan het
vakmanschap van onze brouwers en veeleisende fijnproevers. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brews, 2017. — 7 p. : ill. —
Speciale editie van Brews, beers with a story

EHC: 823631



Mechanische technologie

Vade-mecum de la maı̂tresse d'ouvrages manuels :
renseignements et conseils pratiques relatifs à l'application et
au développement du programme / M. Gilias [Mlle]. —
Bruxelles : J. Lebègue & Cie, libraires-éditeurs, 1912. — 177 p.
: ill.

EHC: 823672 [C5–089 da]

Textielwarenkennis / L. Vanoosten. — 5 ed. —
Deurne-Antwerpen : Uitgeverij Plantyn N.V., 1974. — 180 p. :
ill.

EHC: 823292 [C5–088 da]

Computer. Informatica

Documentaliste : sciences de l'information. — Paris : ADBS,
1964. — Titel varieert: Documentaliste : revue d'information et
de techniques documentaires. — 0012–4508 ; 1777–5868

EHC: 823198 [C2–367 e]

10–15(1973–1978); 20–27(1983–1990)

Dekunu paroladetoj pri Pekoteko / Rüdiger Eichholz. —
Bailiboro, Ont. : Esperanto Press, 1993. — 43 p. — (Cirkulero
EP ; 93/ 6)

EHC: 823353

Library Association record. — London : Library Association,
1899-2002. — Voortgezet door Library + information update ;
met Library technology. — 0024–2195

EHC: 653837 [C2–096 f]

(1976–1985) Ontbreekt: 83:4–6(1983)

EHC: 653837 [C3–445 f]

1–77(1923–1975); Ontbreekt: 74:1(1972)

Komputeko : prikomputila terminokolekto / Yves Nevelsteen. —
Partizànske : Espero, 2008. — 94 p. — 978–80–969533–9–4

EHC: 823370 [C5–089 db]

Kelkaj pensoj pri Esperanto kiel maŝintraduka pont-lingvo /
W.F. Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj, 1983. — 32 p. —
90–70074–33–8

EHC: 823570

Software

Vade-mecum de la maı̂tresse d'ouvrages manuels :
renseignements et conseils pratiques relatifs à l'application et
au développement du programme / M. Gilias [Mlle]. —
Bruxelles : J. Lebègue & Cie, libraires-éditeurs, 1912. — 177 p.
: ill.

EHC: 823672 [C5–089 da]

Bouwbedrijf
Nieuwsbrief Cluster Kalkense Meersen : Sigmaplan /
Waterwegen en Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. —
Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling
Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Cluster
Kalkense Meersen

EHC: 823346

(juli 2017)

Nieuwsbrief Vlassenbroek : Sigmaplan / Waterwegen en
Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. — Antwerpen :
Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel
varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Vlassenbroek

EHC: 823348

(zomer 2017)

Kunst
L'affaire Ted Benoit : exposition automne 1996. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bulle d'encre, 1996. — Ill.

EHC: 823495

Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Het archeologisch en bouwhistorisch onderzoek van de
O.L.V.-basiliek van Tongeren (1997–2013) / [edit.] Alain
Vanderhoeven ; [edit.] Anton Ervynck. — Brussel : Agentschap
Onroerend Erfgoed, 2016. — 2 v. : ill. — (Relicta monografieën
: archeologie, monumenten- & landschapsonderzoek in
Vlaanderen ; 11 (=v. 1)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ; 12 (=v.
2)). — 978–90–75230–52–9 ; 978–90–75230–54–3

EHC: 823319 [C5–111 aa]

1–2

Arte news / Koninklijke Musea voor Schoone Kunsten van
België [Brussel]. — Brussel : Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België

EHC: 823561 [C2–353 d]

:2(2003)

Beaux-arts : hebdomadaire d'information artistique / Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Palais des Beaux-Arts

EHC: 823399 [C3–886 a]

:984–1135(1962–1966); Ontbreekt: :1018(1963)

Le problème de la création / E. Beothy. — Paris : Chanth,
1938. — 32 p.

EHC: 823534



Bibliographie zur kunstgeschichtlichen Literatur in slawischen
Zeitschriften / Zentralinstitut für Kunstgeschichte
[München]. — München : Zentralinstitut für
Kunstgeschichte. — Voortgezet door Bibliographie zur
kunstgeschichtlichen Literatur in Ost- und Südosteuropäischen
Zeitschriften. — 0523–2732

EHC: 823076 [C2–367 e]
(1960–1970)

Enkibilalandeuxmilleun / Yann Moulier Boutang. — Paris :
Christian Desbois Editions, 2001. — Ill. — Titel varieert: Enki
Bilal. — 2–910150–15–1

EHC: 823780

L'état des stocks : milleneufcentquatrevingtdixneuf / Enki
Bilal. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés, 1999. —
Ill. — 2–7316–1383–1

EHC: 823485 [C5–310 f]

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Bücher, Graphik, Autographen. — Köln : Venator & Hanstein,
2005. — 505 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln :
Auktionskataloge ; 93). — Aantal loten 2109

EHC: 823324 [C5–094 bb]

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

Chants populaires et chants d'écoles, sur paroles morales &
nationales / [comp.] Edouard Grégoir. — Anvers : Possoz
frères, édrs mds de musique. — Opgedragen aan à la nation
belge

EHC: 628547 [C0–182 g]
2–3

Liederen door A. van Collem : een selectie uit Liederen van
huisvlijt (1917) / [compil.] P.J. Bakker. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 28 p. —
978–94–6243–004–4

/docman/ehc/2a1fa3/12736.pdf

EHC: 823516

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3

EHC: 823129 [C5–094 bb]

Les trois Notre-Dame de la cathédrale de Chartres : étude suivi
de la liste des images de la Vierge appartenant à la cathédrale
et de quelques mots sur le pèlerinage de Chartres / Y.
Delaporte. — 2 ed. — Chartres : E. Houvet, 1965. — 94 p. : ill.

EHC: 823432 [C5–070 f]

Deutsche Volkslieder. — München : Wilhelm Goldmann Verlag,
1965. — 185 p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 726)

EHC: 823170 [C5–070 ec]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

Enki Bilal : visioni di fine millennio. — Milano : Hazard
Edizioni, 1998. — 111 p. : ill. — 88–86991–15–0

EHC: 823483 [C5–317 j]

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]

EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

Esperanta kantokolekto. — Scheveningen : J.H. Vink. — 32 p. :
ill.

EHC: 823552

Fabienne Verdier : het wezen van de schilderkunst : hommage
aan de Vlaamse meesters / [edit.] Daniel Abadie. — Paris :
Albin, 2013. — 207 p. : ill. — Titel varieert: Fabienne Verdier :
hommage aan de Vlaamse meesters. — 978–2–226–24953–1

EHC: 823157 [C5–309 e]

Das grosse Welttheater : Theaterkritiken, 1909–1967 /
Oskar Maurus Fontana ; [compil.] Paul Wimmer. — Wien :
Amalthea, 1976. — 392 p. — 3–85002–068–1

EHC: 823538 [C5–089 cb]

Blue sang / Enki Bilal. — Paris : Christian Desbois Editions,
1994. — 59 p. : ill. — 2–910150–20–8

EHC: 823782



Gebouwd verleden : wandelen en fietsen langs de
polderarchitectuur in Berendrecht en Zandvliet / [edit.] Johan
Buytaert ; [edit.] Stefanie van Stee. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 35 p. : ill. — D/2017/0306/44

EHC: 823186

Art in the north of England, 1979–2008 / Gabriel N. Gee. —
London : Routledge, 2017. — 242 p. : ill. — (British art:
histories and interpretations since 1700 ; 2017: 1) ; (Ashgate
books ; 2017: 1). — 978–1–4724–3122–6

EHC: 823594 [C5–094 bb]

De Mechelse muntslag onder Filips de Schone in context
(1485–1494) / Willy Geets. — Bonheiden : Willy Geets,
2017. — 186 p. : ill. — 978–90–822196–1–6

EHC: 823376 [C5–098 ab]

Liederenkrans voor het secundair onderwijs / Jozef
Ghesquiere ; Paul François. — 2 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1960. — 363 p. — Copyright 1960

EHC: 823334 [C5–069 ea]

Meezennestje : kinderliedjes met gebaren, speelkens met
gezang, godsdienstige en gelegenheidsliedjes / Remi
Ghesquiere. — 9 ed. — Brussel : Centrale Muziekhandel,
1927. — 3 v. : ill.

EHC: 823138 [C5–088 db]
2

L'affaire Blake / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass. aut.] E.P.
Jacobs. — Bruxelles : Champaka Brussel, 1996. — losbladig :
ill. — Portfolio met 12 losse prenten

EHC: 823575

Handbook to the Fitzwilliam Museum, Cambridge. —
Cambridge : Syndics of the Fitzwilliam Museum, 1971. — 86
p. : ill.

EHC: 823414 [C5–088 cb]

Historische Schätze aus der Sowjetunion. — Essen-Bredeney :
Villa Hügel, 1967. — 122 p. : ill.

EHC: 823479 [C5–094 bb]

En la mirinda mondo de la kino / Donĉo Ĥitrov. — Budapeŝto :
Hungara Esperanto-Asocio, 1985. — 212 p. : ill. —
963–571–157–3

EHC: 823650 [C5–070 f]

Ex. libris / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Archives internationales, 1991-191. — 2 v. : ill. — (Dossier ;
19. 91. 02 (=v. 1)) ; (Dossier ; 19. 91. 03 (=v. 2)). — 2
imitatielederen dozen met respectievelijk 7 en 6 losse prenten

EHC: 823578
1–2

L'abbaye de La Ramée : autour du moulin domestique et des
étangs / Eric De Waele ; Patrice Gautier ; Sabine Loicq ;
Nicolas Servais ; Marie-Laure Van Hove ; Didier Willems. —
Namur : Service public de Wallonie, 2016. — 24 p. : ill. —
978–2–930711–27–0

EHC: 823636

Pêle-mêle : monographie / André Juillard ;
[medewerker] Jean-Marie Korber. — Chaumont : Le Pythagore
éditions, 1999-2006. — 2 v. : ill. — 2–908456–28–1 ;
2–908456–26–5 ; 2–908456–54–0 ; 2–908456–55–9

EHC: 823402 [C5–112 aa]

1–2

Kapellen en kapelletjes in Nieuwkerken-Waas : een
foto-inventaris van klein religieus erfgoed in het straatbeeld met
aanvullende informatie over kapellen en heiligen. —
Sint-Niklaas : Bibliotheca Wasiana, 2016. — 36 p. : ill.

EHC: 823152

Kapellen en kapelletjes in Sinaai : een foto-inventaris van klein
religieus erfgoed in het straatbeeld met aanvullende informatie
over kapellen en heiligen. — Sint-Niklaas : Bibliotheca
Wasiana, 2017. — 48 p. : ill.

EHC: 823155

Laika lexicon / Geerdt Magiels ; Laika [Antwerpen]. —
Borgerhout : Laika, Theater der Zinnen, 2016. — 119 p. : ill.

EHC: 823143 [C5–111 aa]

Landschapskrant / Regionaal Landschap West-Vlaamse
Heuvels [Zillebeke]

EHC: 823187 [C2–353 f]

(voorjaar/zomer 2016)–

La lettre du patrimoine / Institut du patrimoine wallon
[Namur]. — Namur : Institut du patrimoine wallon. —
Voortzetting van Les échos du patrimoine. — 1782–7531

http://www.institutdupatrimoine.be/code/fr/-

lett.asp

EHC: 823559 [C2–353 d]

:13–18(2009–2010); :25(2012)

In de schaduw van Roger Raveel / Luc Levrau. —
Machelen-Zulte : Luc Levrau, 2017. — 199 p. : ill.

EHC: 823141 [C5–088 da]

Liederen / Sint-Amandusinstituut [Gent]. — Gent :
Sint-Amandusinstituut. — 64 p.

EHC: 823123

Maarten van Severen & Co : het wilde ding / [edit.] Stefanie
Everaert. — Gent : Design Museum Gent, 2017. — folder

EHC: 823391

How I filmed the war : a record of the extraordinary experiences
of the man who filmed the great Somme battles etc. / Geoffrey
H. Malins ; [edit.] Low Warren ; [inl.] Nicholas Hiley. —
London : The Imperial War Museum, Department of Printed
Books, 1993. — 307 p. : ill. — (Imperial War Museum,
Department of Printed Books : facsimile series ; 6) ; (The
Battery Press Great War series ; 25). — Facsimile: 1920:
London. — 1–870423–02-X ; 0–89839–183–0

EHC: 823299 [C5–088 da]



‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond. — 48 p.

EHC: 823754

Molens van Londerzeel St.-Kristoffel, Malderen, Steenhuffel en
Londerzeel St.-Jozef / Fons Moeyersons. — Londerzeel :
Geschied- en Heemkundige Kring van Londerzeel, 2014. —
112 p. : ill.

EHC: 823110 [C5–111 aa]

The most beautiful Bibles / [edit.] Andreas Fingernagel ;
[edit.] Christian Gastgeber ; Österreichische
Nationalbibliothek. — Köln : Taschen, 2008. — 319 p. : ill. —
3–8365–0299–2 ; 978–3–8365–0299–3

EHC: 823332 [C5–309 a]

Benoit, man van zijn volk / Flor. van der Mueren. — Leuven :
Davidsfonds, 1935. — 167 p. : ill. — (Davidsfonds ; 253)

EHC: 823614 [C5–070 ea]

Soepele, kartonnen band

EHC: C 24452:253 [S1–426 g]

Stijve, linnen band

Muziektheater Transparant : [seizoensbrochure]. —
Borgerhout : Muziektheater Transparant

EHC: 812305 [C2–350 e]

(2016/2017–2017/2018)

Herinneringen, 1906–1968 / Suzanne Nicolas-Nijs ; [vert.] Paul
Vermunt ; [medewerker] Trijne Vermunt. — Wouw : Paul
Vermunt, 2016. — 184 p. : ill.

EHC: 823616 [C5–089 cb]

Les nouvelles du patrimoine / Association des amis de
l'UNESCO. — Bruxelles : Association des amis de
l'UNESCO. — 0773–9796

EHC: 516600 [C2–240 b]

:93(2001)

EHC: 516600 [C3–407 d]

:1–62(1985–1995)

Hieronimus Bosch / Sandra Orienti ; René de Solier. — Paris :
Gilbert Jeune. — 175 p. : ill. — (L'artiste et son temps ; [
1]). — Titel varieert: Bosch ; titel varieert: Hieronymus Bosch

EHC: 823482 [C5–112 aa]

Gaston Martens, 1883–1967 : brouwer, sportman, beeldhouwer,
toneelschrijver / André De Poorter. — Zulte : Geschied- en
Heemkundige Kring Zulte, 2017. — 200 p. : ill.

EHC: 823377 [C5–094 ba]

Workshop practice in early Netherlandish painting : case
studies from Van Eyck through Gossart / [edit.] Maryan W.
Ainsworth ; Marie Postec ; Jana Sanyova ; Maximiliaan P.J.
Martens ; Ljiljana Platiša ; Bruno Cornelis ; Tijana Ružić ; Marc
de Mey ; Ann Dooms ; Aleksandra Pižurica ; Ingrid
Daubechies ; Don H. Johnson ; Catherine Metzger ; Diane
Wolfthal ; Ilona van Tuinen ; Paolo Pastorello ; Anne van

Oosterwijk. — Turnhout : Brepols, 2017. — 135 p. : ill. — (Me
fecit ; 10). — 978–2–503–56668–9

EHC: 823166 [C5–111 aa]

Prachtvondsten. — Alkmaar : Stip media, 2017. — Supplement
van: Origine : tijdschrift over kunst, antiek en interieur

EHC: 823491 [C1-gf]

1(2017)–

La Ramée à Jauchelette : ancienne abbaye cistercienne en
Brabant wallon / [edit.] Thomas Coomans. — Jodoigne : Cercle
historique de Jodoigne, 1992. — 16 p. : ill.

EHC: 823634

Reflections on conservation = Réflexions sur la conservation /
Canadian Conservation Institute [Ottawa, Ont.] ; Institut
canadien de conservation [Ottawa, Ont.]. — Ottawa : Canadian
Conservation Institute. — 1920–9525

EHC: 823557 [C2–353 d]

1–2(2010–2011)

The National Trust, complete in text and pictures / Peter
Ryan. — London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1969. — 4 v. : ill.

EHC: 823503 [C5–094 ba]

3–4

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

Liederen van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [medewerker] Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 91 p. —
978–94–6243–002–0

/docman/ehc/244816/12737.pdf

EHC: 823517

Studentencodex / Katholiek Vlaams Hoogstudenten Verbond
[Leuven]. — Leuven : Katholiek Vlaams Hoogstudenten
Verbond, 1984. — 559 p. : ill.

EHC: 823392 [C5–070 f]



Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

Theater aan Zee : [programma] / Theater aan Zee
[Oostende]. — Oostende : TarTar

EHC: 823372

21(2017)

Theatercursussen / OpenDoek [Antwerpen]. — Antwerpen :
Opendoek

EHC: 823469 [C2–353 e]

(2017/2018)

Vingt-cinq chants pour exercices gymnastiques à l'usage des
écoles des deux sexes, d'après la méthode Docx /
[comp.] Edgard de Hoon ; Nestor De Tière ;
[medewerker] Bernard de Guchtenaere ; [vert.] H. Patigny. —
Namur : Imprimerie de Ad. Wesmael-Charlier, libraire-éditeur,
1882. — 78 p.

EHC: 823745

1

Tijdloze beelden uit Kinrooi (1903–2016) / [compil.] Hubert
Van Eygen. — Kinrooi : Gemeentebestuur Kinrooi, 2016. —
160 p. : ill. — Titel varieert: Kinrooi op z'n best

EHC: 823619 [C5–112 aa]

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse. — Köln : Venator & Hanstein, 2005. — 233 p. : ill. —
(Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 94). — Aantal
loten 704

EHC: 823326 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
252 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
96). — Aantal loten 920

EHC: 823329 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
259 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
98). — Aantal loten 881

EHC: 823330 [C5–098 ab]

Moderne Graphik / Franz-Josef Fasse ; Wolf Nolting. — Köln :
Venator & Hanstein, 2005. — 232 p. : ill. — (Venator &
Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 95). — Aantal loten
705–1457

EHC: 823327 [C5–098 ab]

Moderne Graphik / Franz-Josef Fasse ; Wolf Nolting. — Köln :
Venator & Hanstein, 2006. — 163 p. : ill. — (Venator &
Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 97). — Aantal loten
921–1735

EHC: 823328 [C5–098 ab]

Guide musée Gruuthuse : musée communal d'archéologie et des
industries d'art / Valentin Vermeersch. — Brugge : Ville de
Bruges, 1970. — 159 p. : ill. — Titel varieert: Guide
Gruuthuse ; titel varieert: Musée Gruuthuse

EHC: 823535 [C5–089 da]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Antwerpen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 240 p. : ill.

EHC: 823617 [C5–112 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Vlaams-Brabant : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 229 p. : ill.

EHC: 823139 [C5–111 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in West-Vlaanderen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2016. — 269 p. : ill.

EHC: 823135 [C5–111 aa]

De Madonna van Stalingrad / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk :
Pieter Jan Verstraete, 2018. — Ill. — (Leesfolder ; 7). —
Vouwfolder

EHC: 760126:7

Het Voronov-complot : persdossier. — Brussel : Blake &
Mortimer, 1997. — Ill.

EHC: 823624

't Vrije lied : een bundel stapliederen / [compil.] Jan van
Overloop ; [ill.] Herman Sael ; [inl.] Cam. Huysmans. — Plaats
van uitgave niet gekend : S.A.V. — Ill.

EHC: 823333

Westfalen : Hefte für Geschichte, Kunst und Volkskunde. —
Münster : Aschendorff. — 0043–4337

EHC: 823583 [C2–367 e]
38–40(1960–1962); 42:4(1964); 43:3/4(1965); 44(1966); 47(1969);
50(1972); 55:3/4(1977); 61:1(1983); 67(1989)

EHC: 823583 [C2–353 d]
76(1998)

Filmen met de zoomlens / Cor Woudstra. — Haarlem : Focus
n.v. — 155 p. : ill.

EHC: 823439 [C5–089 da]

Beknopte historische gids voor het domein Hertoginnedal
(1262–2017) / Jan van de Wouwer ; [pass. aut.] Christian
Clauss. — Brussel : Homes International, 2017. — 64 p. :
ill. — 978–90–74237–43–7

EHC: 823247



De zaak Francis Blake : 'n nieuwe Blake en Mortimer . Asterix :
op 10 oktober verschijnt het 30ste album van Asterix. — Gilze :
Betapress bv, 1996. — Ill. — Keerdruk

EHC: 823643

Zanglust : liederen voor school en haard, met portret en
biografie van 31 Vlaamsche toondichters / [compil.] Herman
Dieles ; [compil.] Alfons Leysen ; [compil.] Lode Verbeelen. —
3 ed. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1935. —
326 p. : ill.

EHC: 823194 [C5–094 ca]

Zo zie je maar . Henri Plaat, een collage . Vingeroefeningen /
[regie] René Bakker. — Baarn : Atalanta Film/Atalanta Pers,
2004. — Ill. — Met Inlay

EHC: 823271
DVD; Inlay

Zonnige zang : kampeer- en trekkersliedjes met begeleiding voor
gitaar, mandoline, blokfluit, banjo, ukelele / [compil.] George
Blok. — Amsterdam : Cor B. Smit's Muziekhandel. — 4 v.

EHC: 781343 [C5–038 f]
1–2; 4

Ruimtelijke ordening
Landschapskrant / Regionaal Landschap West-Vlaamse
Heuvels [Zillebeke]

EHC: 823187 [C2–353 f]
(voorjaar/zomer 2016)–

Sport. Ontspanning
Handleiding voor het onderwijs in de gymnastiek ten dienste
van het Nederlandsche leger, de koninklijke marine en het leger
in Nederlandsch-Indië / W.P.Hubert van Blijenburgh. — 3
ed. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's Uitgevers-Maatschappij,
1921. — 368 p. : ill.

EHC: 823452 [C5–088 cb]

Omstandige programma's voor het theoretisch en practisch
onderricht in de lichamelijke opvoeding in België : leerplannen
voor het lager en het middelbaar onderwijs / Albert
Bollansée. — 3 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1938. — 368 p.

EHC: 823525 [C5–094 ba]
Soepele omslag. Ongeopend.

Primitieve gymnastiek / Niels Bukh ; [bew.] G. Pront Azn. —
Haarlem : N/V H.D. Tjeenk Willink & Zoon, 1930. — 199 p. :
ill.

EHC: 823784

Handleiding voor het geven van school-gymnastiek volgens de
grondslagen van de kweekschool, Instituut voor Lichamelijke
Opvoeding te 's-Gravenhage / P. Dekker ; J. Penders. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar Uitgevers-Mij, 1926. — 486
p. : ill.

EHC: 823528 [C5–094 bb]

Schoolgymnastiek : handleiding voor het geven van onderwijs
in de lagere school, volgens de richtlijnen van het Rijkscollege
voor de Lichamelijke Opvoeding / P. Dekker ; F. Mobach ;
[ill.] Jac. A. Hazelaar ; [inl.] D.G.G. van Ringelestein. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar - N.V., 1941. — 2 v. : ill.

EHC: 726946 [C0–460 c]

1–2

Guide pour l'enseignement de la gymnastique des filles /
Docx [Major]. — 4 ed. — Namur : Librairie classique et
scientifique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur, 1882. — 244 p. :
ill.

EHC: 823683 [C5–070 eb]

Exercices éducatifs en athlétisme / E. vanden Eynde ;
[fotograaf] P. Debelle. — Louvain : E. Nauwelaerts, 1956. — 2
v. : ill. — (Olympia ; 5 (=v. 1)) ; (Olympia ; 6 (=v. 2))

EHC: 823674 [C5–070 ec]

1–2

Gymnastiek voor kleuters : leidraad ten dienste van inrichtingen
van voorbereidend en lager onderwijs en van het huisgezin / Ed.
Hartog ; [inl.] S.E. de Jongh ; [ill.] E. Smalhout. — Amsterdam :
N.V. Uitgevers-Maatschappij ‘Kosmos’, 1936. — 38 p. : ill.

EHC: 823524 [C5–089 cb]

Nationale voetbalgids. — Hasselt : Mediahuis. — Supplement
van: Het belang van Limburg

EHC: 823308 [C2–004 a/Doos 6 ]

(2017/2018)

Proeflessen i/d opvoedende gymnastiek, in aansluiting met de
leergangen voor lichamelijke opvoeding gegeven aan de
Normaalschool te Thorhout onder 't groot verlof 1926 voor
onderwijzers, onder 't groot verlof 1927 voor onderwijzeressen /
J. van Ruymbeke ; A.J. Nollet. — Thorhout : Normaalschool te
Thorhout, 1927

EHC: 823685

Behendig en flink! 20 gymnastieklessen en 10 dansjes voor de
tweede graad / Robert Smolders. — Lier : N.V. Jozef Van In &
C°, 1956. — 86 p. : ill. — (Lichamelijke opvoeding ; 3)

EHC: 823684 [C5–070 ea]

Kleuter-gymnastiek voor kinderen van 3–8 jaar / J.G. Thulin ;
[vert.] F.C.S. Vrugtman-van Nouhuys ; [inl.] W. Boer. —
Leiden : A.W. Sijthoff's Uitgeversmaatschappij N.V., 1935. —
110 p. : ill.

EHC: 823522 [C5–089 db]

Vingt-cinq chants pour exercices gymnastiques à l'usage des
écoles des deux sexes, d'après la méthode Docx /
[comp.] Edgard de Hoon ; Nestor De Tière ;
[medewerker] Bernard de Guchtenaere ; [vert.] H. Patigny. —
Namur : Imprimerie de Ad. Wesmael-Charlier, libraire-éditeur,
1882. — 78 p.

EHC: 823745

1



Tourgids. — Groot-Bijgaarden. — Supplement van: Het
nieuwsblad : editie Antwerpen Stad

EHC: 758955 [C2–342 e]
(2008–2010); (2012); (2014–2017)

Tourgids. — Asse : De Persgroep. — Supplement van: Het
laatste nieuws

EHC: 767476 [C2–343 b]
(2012–2017)

Leerboek der lichamelijke opvoeding : turnen / Maurits
Verdonck. — Plaats van uitgave niet gekend : N.V.
Standaard-Boekhandel, 1941. — 160 p. : ill.

EHC: 823523 [C5–089 cb]

Voetbalgids. — Groot-Bijgaarden : Nieuwsblad-Sportwereld. —
Supplement van: Het nieuwsblad : editie Antwerpen Stad

EHC: 767474 [C2–343 b]
(2010/2011); (2014/2015–2015/2016); (2017/2018)

Film. Toneel
Das grosse Welttheater : Theaterkritiken, 1909–1967 /
Oskar Maurus Fontana ; [compil.] Paul Wimmer. — Wien :
Amalthea, 1976. — 392 p. — 3–85002–068–1

EHC: 823538 [C5–089 cb]

En la mirinda mondo de la kino / Donĉo Ĥitrov. — Budapeŝto :
Hungara Esperanto-Asocio, 1985. — 212 p. : ill. —
963–571–157–3

EHC: 823650 [C5–070 f]

Laika lexicon / Geerdt Magiels ; Laika [Antwerpen]. —
Borgerhout : Laika, Theater der Zinnen, 2016. — 119 p. : ill.

EHC: 823143 [C5–111 aa]

How I filmed the war : a record of the extraordinary experiences
of the man who filmed the great Somme battles etc. / Geoffrey
H. Malins ; [edit.] Low Warren ; [inl.] Nicholas Hiley. —
London : The Imperial War Museum, Department of Printed
Books, 1993. — 307 p. : ill. — (Imperial War Museum,
Department of Printed Books : facsimile series ; 6) ; (The
Battery Press Great War series ; 25). — Facsimile: 1920:
London. — 1–870423–02-X ; 0–89839–183–0

EHC: 823299 [C5–088 da]

Muziektheater Transparant : [seizoensbrochure]. —
Borgerhout : Muziektheater Transparant

EHC: 812305 [C2–350 e]
(2016/2017–2017/2018)

Theater aan Zee : [programma] / Theater aan Zee
[Oostende]. — Oostende : TarTar

EHC: 823372
21(2017)

Theatercursussen / OpenDoek [Antwerpen]. — Antwerpen :
Opendoek

EHC: 823469 [C2–353 e]
(2017/2018)

Filmen met de zoomlens / Cor Woudstra. — Haarlem : Focus
n.v. — 155 p. : ill.

EHC: 823439 [C5–089 da]

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
Zakwoordenboekje F.L.E. : Esperanto-Nederlands,
Nederlands-Esperanto: vertaling van 2400
Esperanto-stamwoorden, 2800 diverse Ned. woorden / H.W.
Alings. — Amsterdam : Federatie van Arbeiders-Esperantisten
in het Gebied van de Nederlandse Taal, 1935. — 79 p.

EHC: 823653 [C5–070 f]

Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]

3–5

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

Apprenez la langue internationale ‘Ido’ : brochure de
propagande distribuée gratis à l'occasion de l'Exposition
internationale de Bruxelles 1910 / Bonveno: société des amis de
la langue internationale [Ixelles]. — Ixelles : Jean Viselé,
imprimeur-éditeur, 1910. — 48 p.

EHC: 823665

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]

1

Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]

Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]

Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3



Esperanto en lingvolaboratorio : tekstoj de 69 magnetofonaj
bendoj: internacia versio / Hermann Behrmann. — Löhne :
Esperanto-eldonejo, 1973. — 75 p.

EHC: 823574 [C5–089 da]

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Esperanto und Wissenschaft (zur Plansprachenproblematik) /
Detlev Blanke ; [inl.] Georg F. Meier ; [medewerker] Till
Dahlenburg ; [medewerker] Martin Schüler. — Berlin :
Kulturbund der DDR, Esperanto-Verband, 1982. — 88 p.

EHC: 823655 [C5–089 db]

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]

3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]

3

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]

1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]

3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Catalogue de la 2me partie de la bibliothèque de feu monsieur
le prof. Alphonse Willems . . . dont la vente aura lieu le 25 mai
1914 et 4 jours suivants / [medewerker] G. Williams ;
[expert] A. de Tavernier. — Gand : Imprimerie A. Vandeweghe,
1914. — 140 p. — Aantal loten 1851 ; bibliografische referentie
Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 311

EHC: B 29168:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.2 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven

EHC: B 29168:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.1 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel
De Bom)

Catalogue de livres anciens, rares et précieux . . . provenant de
la bibliothèque de feu M. Alphonse Willems. — Paris : Librairie
Henri Leclerc, 1914. — 268 p. : ill. — Aantal loten 611

EHC: B 29167:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.2 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven

EHC: B 29167:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.1 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel De Bom)

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]

1–2; Livret de travail [2]:2

Çelsi i gjuhës esperanto (albana). — S. Vito al Tagliamento : A.
Paolet, 1928. — 32 p.

EHC: 823158

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]

Basiswerk; Thema's



Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Chave do Esperanto (Portugalujo). — London : Ĉefeĉ,
1910. — 24 p.

EHC: 823161

Cheia limbei esperanto (rumana). — Bucureşti : Tiparnita,
1935. — 31 p.

EHC: 823160

Chiave dell'esperanto (itala). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823126

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Clau esperanto. — Barcelona : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823164

Clave de esperanto (hispana). — Córdoba : Laboratorio
farmaceutico Besoy, 1928. — 30 p.

EHC: 823128

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]

1–2

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]

1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]
1–3; Woordenlijsten [2]:3

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]
1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

‘Laconicae cuspidis instar’ : the correspondence of Justus
Lipsius 1598: critical edition with introduction, annotations and
stylistic study / Tom Deneire. — Leuven : 2009. — 2 v. —
Eindwerk: Proefschrift. KUL, Faculteit Letteren ; promotor
Dirk Sacré ; met 1 CD–Rom

EHC: 823169 [C5–111 aa]
1–2; CD–Rom

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736
1–2

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]
1

The problem of an international auxiliary language and its
solution in Ido / Luther H. Dyer. — London : Sir Isaac Pitman
& Sons Ltd, 1923. — 171 p.

EHC: 823664 [C5–070 eb]

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109
3



Enkondukilo en la fundamentajn regulojn de la mondlingvo
Esperanto : lernu Esperanton! — Leipzig : Esperanto-Junularo,
1920. — 23 p.

EHC: 823389

Esperanto-avain (Finna). — Helsinki : Suomen
Esperanto-opisto, 1946. — 27 p.

EHC: 823133

Esperanto en Belgio. — Bruselo : Belga Esperanto-Federacio,
1980

EHC: 823242 [C2–367 e]

(1980–1986); Onvolledig

Esperanto en moderna vivo : internacia konferenco: Esperanto
en lernejoj, sciencoj kaj teknikoj, internacia trafiko, intelektaj
interŝanĝoj: Paris, 14–17 majo 1937. — Paris : Internacia
Ekspozicio de Artoj kaj Teknikoj en la Moderna Vivo, 1937. —
142 p. — Titel varieert: Esperanto en moderna vivo : internacia
konferenco: raportoj kaj konkludoj: Paris, 1937 14.17.majo

EHC: 823395 [C5–089 db]

Esperanto giltza (baska). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 39 p.

EHC: 823159

Esperanto kaj internaciaj organizaˆoj / [compil.] Chong-Yeong
Lee. — Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 2003. — 18
p. — (Esperanto-dokumentoj : nova serio ; 38E)

EHC: 823660

Esperanto-sleutel (araba). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio. — 71 p.

EHC: 823111

Esperanto-sleutel (flandra) / [bew.] Frans Schoofs. —
Antwerpen : Belga Esperanto-Instituto, 1933. — 32 p.

EHC: 823116

Esperanto-sleutel (juda). — Białystok : Presejo S. Zbar,
1935. — 43 p.

EHC: 823373

Esperanto-sleutel (nederlanda). — Hago : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1985. — 28 p.

EHC: 823173

Esperanto-sleutel (persa). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1930. — 79 p.

EHC: 823112

Esperanto sleutel : samengesteld naar de ‘Esperanto key’ /
[bew.] H. Blok. — Amsterdam : Holanda Esperanta Oficejo,
1910. — 24 p.

EHC: 823358

Esperanto-sleutel(japana). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823378

Esperanto-ŝlosilo (japana). — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1910. — 50 p.

EHC: 823375

Esperanto võti (estona). — Tallinnas : Eesti esperanto liit,
1931. — 40 p.

EHC: 823140

Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

Esperantujismo / Koffi Gbeglo. — Embres-et-Castelmaure :
Monda Asembleo Socia, 2008. — 71 p. — 978–2–9529537–5–7

EHC: 823371 [C5–089 db]

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]
1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]
2

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714
2

Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

Ons Nederlands, du jargon vaseux? / J. Goossenaerts. — 2
ed. — Langemark : Vonksteen, 1959. — 32 p.

EHC: 823770

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218
1

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]
2; 5:1–6:2



Dictionnaire complet esperanto-français / E.
Grosjean-Maupin. — 3 ed. — Paris : Librairie centrale
espérantiste, 1924. — 242 p. — (Esperanto : kolekto de la
revuo ; 1924: 2) ; (Ouvrages d'enseignement d'esperanto :
publiés sous le patronage de la ‘Revuo’ ; 1924: 2)

EHC: 823560 [C5–070 f]

Dictionnaire complet français-esperanto / E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1936. — Met Supplément

EHC: 823562 [C5–070 f]

Supplément

Vocabulaire systématique français-esperanto = Sistema vortaro
esperanta-franca / Oscar Hecker ; [vert.] P. Besson ; [vert.] A. v.
Mayer. — Berlin : B. Behr, 1907. — 312 p. — (Prof. Heckers
Wortschatz : für Reise und Unterricht ; 17)

EHC: 823576 [C5–070 f]

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]

1–2

Interglossa : a draft of an auxiliary for a democratic world
order, being an attempt to apply semantic principles to language
design / Lancelot Hogben. — Harmondsworth : Penguin Books,
1943. — 285 p. — (Pelican books ; 130)

EHC: 823656 [C5–070 ec]

Gramatica d'Auxil : lingua auxiliar schematico-natural / Fr.
Honoré ; [medewerker] A. De Belie. — Knokke : Imprimeria
Veka, 1950. — 39 p.

EHC: 823663

Impeto : soci-politika kaj beletra almanako / Mondpaca
Esperantista Movado. Sovetia Sekcio. — Plaats van uitgave niet
gekend : Eldonejo Progreso

EHC: 823259

(1989)

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]

2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]

1; 3:A–B

Facila semaforo esperanta : aplikebla al lingvoj angla, ĉina,
franca, germana, hispana, itala, japana, malaja, portugala,
rusa, kaj aliaj / Jamaguĉi Joŝiroo. — Sagamihara-maĉi : La
Orienta Stelo, 1956. — 21 p. : ill.

EHC: 823658

Kärjistyvä kielipulma. — Helsinki : Demopaino, 1973. — 23 p.
EHC: 823366

Klı́č jazyka esperanto (ĉeĥa). — Praha : Svaz esperantistú
československė republiky, 1936. — 32 p.

EHC: 823148

Ključ esperanta : kroata (serb-kroata). — Zagreb : Jugoslava
Esperanto-Servo, 1935. — 40 p.

EHC: 823153

Ključ za esperanto (slovena). — Ljubljani : Esperantski klub v
Ljubljani, 1935. — 40 p.

EHC: 823156

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

Klûč” Êsperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823165

Koentji esperanto (malaja). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 64 p.

EHC: 823125

Kongreslibro : 12a Kongreso de Flandra Ligo Esperantista,
24–25–26 majo 1947. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1947. — 44 p.

EHC: 823253

Kongreslibro : Kongreso de B.E.F., Kongreso de B.E.J.A.,
Karloreĝo, 13a - 14a & 15a de majo 1967 / Belga
Esperante-Federacı́o ; Belga Esperantista Junulara Asocio. —
Sint-Kruis : H. De Baene-Sercu, 1967. — Ill.

EHC: 823258

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681

1–2



Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682

2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]

1

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4

Dictionnaire français-espéranto / Roger Léger ; André
Albault. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1961. — 672 p.

EHC: 823556 [C5–070 f]

La contribution de l'Association Universelle d'Espéranto à la
paix mondiale / Ulrich Lins. — Rotterdam : Universala
Esperanto-Asocio, 1986. — 14 p. — (Documents sur
l'espéranto ; 22F)

EHC: 823579

La kontribuo de Universala Esperanto-Asocio al la monda
paco / Ulrich Lins. — Rotterdam : Universala
Esperanto-Asocio, 1976. — 7 p. — (Esperanto-dokumentoj :
nova serio ; 2E)

EHC: 823580

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Llave de esperanto (hispana). — 3 ed. — Montevideo :
Urugvaja Esperanto-Societo, 1952. — 32 p.

EHC: 823131

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]

1–4

Gramatiko de Esperanto / Miroslav Malovec ; [inl.] Geraldo
Mattos. — 2 ed. — Dobřichovice : Kava-Pech, 2000. — 135
p. — 80–85853–47–7

EHC: 823582 [C5–070 ea]

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]

1–2

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]

2; 4–8

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188

1

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]

Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

Komputeko : prikomputila terminokolekto / Yves Nevelsteen. —
Partizànske : Espero, 2008. — 94 p. — 978–80–969533–9–4

EHC: 823370 [C5–089 db]

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]

1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10



Nøgle til esperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823382

Nøgle til esperanto (Dana). — Randers : Esperantistforeningen
for Danmark, 1936. — 32 p.

EHC: 823385

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1950. — 32 p.

EHC: 823386

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1958. — 32 p.

EHC: 823387

Nøkkel til esperanto (norvega). — Oslo : Esperantoforlaget A/S,
1938. — 31 p.

EHC: 823400

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]

0–3:B

Vocabulario commune ad linguas de Europa = Vocabulaire
commun aux langues d'Europe / G. Peano. — Torino : Fratres
Bocca Editores, 1909. — 87 p.

EHC: 823666 [C5–094 ca]

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]

2

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]

Basiswerk

Kelkaj pensoj pri Esperanto kiel maŝintraduka pont-lingvo /
W.F. Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj, 1983. — 32 p. —
90–70074–33–8

EHC: 823570

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]

3

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190

2

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734

1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]

1–3

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184

Boekje des leerlings 1–2:1

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

Hoe schrijf ik een brief? Particuliere brieven, deelneming in
vreugde en smart, officiële brieven, handelsbrieven / J.J.
Tavernier ; G.P. Verbrugge. — 3 ed. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1940. — 139 p. : ill.

EHC: 823087 [C5–094 bb]



Trans la son-izolan muron : pri kontaktoj kun surduloj. —
Antverpeno : Flandra Esperanto-Ligo, 1982. — 36 p. : ill.

EHC: 823568

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]

2; Handleiding [2]:1–2

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]

1–2

Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Clev da l'esperanto : romanĉa (ladina) / Jon Vital. — Genevra :
Comite Centrel Internaziunel dal Movimaint Esperantist,
1931. — 36 p.

EHC: 823171

Vortareto esperanto-français : kun nur unu alfabeta sinsekvo
por la du lingvoj = Mini dictionnaire français-espéranto : avec
seulement un seul alphabet pour les deux langues. — Verviers :
Amicale des postiers de Verviers 2. — 44 p.

EHC: 823088

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]
3–12

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709
2

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Parolturnaro germana-Esperanto : frazoj, frazeroj, sintagmoj,
dirmanieroj, idiotismoj, proverboj: 20000 elementoj / Hans
Wiersch ; Kerstin Wiersch. — Leuven : Esperanto 2000,
1995. — 414 p. — 90–71205–59–2

EHC: 823558 [C5–089 db]

Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]
Basiswerk; Livre du maı̂tre

Fundamento de Esperanto = Fundament van Esperanto / L.L.
Zamenhof ; [vert.] Frans Schoofs. — 3 ed. — Antwerpen :
Belga Esperanto-Instituto, 1938. — 112 p. — (Esperanto
verkaro ; 1938: 1). — Samen met Fundamento de Esperanto :
gramatiko, ekzercaro, universala vortaro

EHC: 823555 [C5–070 f]

Germaanse taalkunde
Zakwoordenboekje F.L.E. : Esperanto-Nederlands,
Nederlands-Esperanto: vertaling van 2400
Esperanto-stamwoorden, 2800 diverse Ned. woorden / H.W.
Alings. — Amsterdam : Federatie van Arbeiders-Esperantisten
in het Gebied van de Nederlandse Taal, 1935. — 79 p.

EHC: 823653 [C5–070 f]

Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]
3–5

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]
1



Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]

3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]

1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]

3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]

Basiswerk; Thema's

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]

1–2

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]

1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]

1–3; Woordenlijsten [2]:3

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]

1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Esperanto-sleutel (flandra) / [bew.] Frans Schoofs. —
Antwerpen : Belga Esperanto-Instituto, 1933. — 32 p.

EHC: 823116

Esperanto-sleutel (nederlanda). — Hago : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1985. — 28 p.

EHC: 823173

Esperanto sleutel : samengesteld naar de ‘Esperanto key’ /
[bew.] H. Blok. — Amsterdam : Holanda Esperanta Oficejo,
1910. — 24 p.

EHC: 823358

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]

1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]

2

Ons Nederlands, du jargon vaseux? / J. Goossenaerts. — 2
ed. — Langemark : Vonksteen, 1959. — 32 p.

EHC: 823770



Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]

1–2

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]

1–4

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]

2; 4–8

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188

1

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]

Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

Komputeko : prikomputila terminokolekto / Yves Nevelsteen. —
Partizànske : Espero, 2008. — 94 p. — 978–80–969533–9–4

EHC: 823370 [C5–089 db]

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]

1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10

Nøgle til esperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823382

Nøgle til esperanto (Dana). — Randers : Esperantistforeningen
for Danmark, 1936. — 32 p.

EHC: 823385

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1950. — 32 p.

EHC: 823386

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1958. — 32 p.

EHC: 823387

Nøkkel til esperanto (norvega). — Oslo : Esperantoforlaget A/S,
1938. — 31 p.

EHC: 823400



Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]
0–3:B

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]
3

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190
2

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184
Boekje des leerlings 1–2:1

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]
2; Handleiding [2]:1–2

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]
3–12

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Parolturnaro germana-Esperanto : frazoj, frazeroj, sintagmoj,
dirmanieroj, idiotismoj, proverboj: 20000 elementoj / Hans
Wiersch ; Kerstin Wiersch. — Leuven : Esperanto 2000,
1995. — 414 p. — 90–71205–59–2

EHC: 823558 [C5–089 db]

Engelse taalkunde

Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]

1

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]

3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]

1–3; Woordenlijsten [2]:3

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3



Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]
Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

Komputeko : prikomputila terminokolekto / Yves Nevelsteen. —
Partizànske : Espero, 2008. — 94 p. — 978–80–969533–9–4

EHC: 823370 [C5–089 db]

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Duitse taalkunde
Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]
Basiswerk; Thema's

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]
1–2

Parolturnaro germana-Esperanto : frazoj, frazeroj, sintagmoj,
dirmanieroj, idiotismoj, proverboj: 20000 elementoj / Hans
Wiersch ; Kerstin Wiersch. — Leuven : Esperanto 2000,
1995. — 414 p. — 90–71205–59–2

EHC: 823558 [C5–089 db]

Nederlandse taalkunde
Zakwoordenboekje F.L.E. : Esperanto-Nederlands,
Nederlands-Esperanto: vertaling van 2400
Esperanto-stamwoorden, 2800 diverse Ned. woorden / H.W.
Alings. — Amsterdam : Federatie van Arbeiders-Esperantisten
in het Gebied van de Nederlandse Taal, 1935. — 79 p.

EHC: 823653 [C5–070 f]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]
3–5

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]
3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]
1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]
1–2

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]
1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]
1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Esperanto-sleutel (flandra) / [bew.] Frans Schoofs. —
Antwerpen : Belga Esperanto-Instituto, 1933. — 32 p.

EHC: 823116

Esperanto-sleutel (nederlanda). — Hago : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1985. — 28 p.

EHC: 823173

Esperanto sleutel : samengesteld naar de ‘Esperanto key’ /
[bew.] H. Blok. — Amsterdam : Holanda Esperanta Oficejo,
1910. — 24 p.

EHC: 823358



Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]

1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]

2

Ons Nederlands, du jargon vaseux? / J. Goossenaerts. — 2
ed. — Langemark : Vonksteen, 1959. — 32 p.

EHC: 823770

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]

1–4

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]

2; 4–8

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294
2

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188
1

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]
1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]
0–3:B

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]
3

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190
2

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184
Boekje des leerlings 1–2:1

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]
2; Handleiding [2]:1–2



Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]

3–12

Romaanse taalkunde

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]
3

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]
1–2; Livret de travail [2]:2

Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Chave do Esperanto (Portugalujo). — London : Ĉefeĉ,
1910. — 24 p.

EHC: 823161

Cheia limbei esperanto (rumana). — Bucureşti : Tiparnita,
1935. — 31 p.

EHC: 823160

Chiave dell'esperanto (itala). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823126

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Clau esperanto. — Barcelona : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823164

Clave de esperanto (hispana). — Córdoba : Laboratorio
farmaceutico Besoy, 1928. — 30 p.

EHC: 823128

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736
1–2

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]
1

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109
3



Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

Dictionnaire complet esperanto-français / E.
Grosjean-Maupin. — 3 ed. — Paris : Librairie centrale
espérantiste, 1924. — 242 p. — (Esperanto : kolekto de la
revuo ; 1924: 2) ; (Ouvrages d'enseignement d'esperanto :
publiés sous le patronage de la ‘Revuo’ ; 1924: 2)

EHC: 823560 [C5–070 f]

Dictionnaire complet français-esperanto / E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1936. — Met Supplément

EHC: 823562 [C5–070 f]
Supplément

Vocabulaire systématique français-esperanto = Sistema vortaro
esperanta-franca / Oscar Hecker ; [vert.] P. Besson ; [vert.] A. v.
Mayer. — Berlin : B. Behr, 1907. — 312 p. — (Prof. Heckers
Wortschatz : für Reise und Unterricht ; 17)

EHC: 823576 [C5–070 f]

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]
2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]
1; 3:A–B

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681
1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682
2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]
1

Dictionnaire français-espéranto / Roger Léger ; André
Albault. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1961. — 672 p.

EHC: 823556 [C5–070 f]

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Llave de esperanto (hispana). — 3 ed. — Montevideo :
Urugvaja Esperanto-Societo, 1952. — 32 p.

EHC: 823131

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]
1–2

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]
Basiswerk

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734
1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]
1–3



Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]

1–2

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Clev da l'esperanto : romanĉa (ladina) / Jon Vital. — Genevra :
Comite Centrel Internaziunel dal Movimaint Esperantist,
1931. — 36 p.

EHC: 823171

Vortareto esperanto-français : kun nur unu alfabeta sinsekvo
por la du lingvoj = Mini dictionnaire français-espéranto : avec
seulement un seul alphabet pour les deux langues. — Verviers :
Amicale des postiers de Verviers 2. — 44 p.

EHC: 823088

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]

Basiswerk; Livre du maı̂tre

Franse taalkunde
Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]

3

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]

1–2; Livret de travail [2]:2

Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736

1–2

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]

1



Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109
3

Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

Dictionnaire complet esperanto-français / E.
Grosjean-Maupin. — 3 ed. — Paris : Librairie centrale
espérantiste, 1924. — 242 p. — (Esperanto : kolekto de la
revuo ; 1924: 2) ; (Ouvrages d'enseignement d'esperanto :
publiés sous le patronage de la ‘Revuo’ ; 1924: 2)

EHC: 823560 [C5–070 f]

Dictionnaire complet français-esperanto / E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1936. — Met Supplément

EHC: 823562 [C5–070 f]
Supplément

Vocabulaire systématique français-esperanto = Sistema vortaro
esperanta-franca / Oscar Hecker ; [vert.] P. Besson ; [vert.] A. v.
Mayer. — Berlin : B. Behr, 1907. — 312 p. — (Prof. Heckers
Wortschatz : für Reise und Unterricht ; 17)

EHC: 823576 [C5–070 f]

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]
2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]
1; 3:A–B

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681
1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682
2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]

1

Dictionnaire français-espéranto / Roger Léger ; André
Albault. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1961. — 672 p.

EHC: 823556 [C5–070 f]

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]

1–2

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]

Basiswerk

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734

1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.



EHC: 716021 [C0–427 f]

1–3

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]

1–2

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Vortareto esperanto-français : kun nur unu alfabeta sinsekvo
por la du lingvoj = Mini dictionnaire français-espéranto : avec
seulement un seul alphabet pour les deux langues. — Verviers :
Amicale des postiers de Verviers 2. — 44 p.

EHC: 823088

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]

Basiswerk; Livre du maı̂tre

Provençaalse taalkunde

Clau esperanto. — Barcelona : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823164

Italiaanse taalkunde

Chiave dell'esperanto (itala). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823126

Roemeense taalkunde

Cheia limbei esperanto (rumana). — Bucureşti : Tiparnita,
1935. — 31 p.

EHC: 823160

Spaanse taalkunde

Clave de esperanto (hispana). — Córdoba : Laboratorio
farmaceutico Besoy, 1928. — 30 p.

EHC: 823128

Llave de esperanto (hispana). — 3 ed. — Montevideo :
Urugvaja Esperanto-Societo, 1952. — 32 p.

EHC: 823131

Portugese taalkunde

Chave do Esperanto (Portugalujo). — London : Ĉefeĉ,
1910. — 24 p.

EHC: 823161

Grieks-Latijnse taalkunde

Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]

Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]

Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714

2



Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]
2

Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

Slavische en Baltische taalkunde
Esperanto võti (estona). — Tallinnas : Eesti esperanto liit,
1931. — 40 p.

EHC: 823140

Klı́č jazyka esperanto (ĉeĥa). — Praha : Svaz esperantistú
československė republiky, 1936. — 32 p.

EHC: 823148

Ključ esperanta : kroata (serb-kroata). — Zagreb : Jugoslava
Esperanto-Servo, 1935. — 40 p.

EHC: 823153

Ključ za esperanto (slovena). — Ljubljani : Esperantski klub v
Ljubljani, 1935. — 40 p.

EHC: 823156

Klûč” Êsperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823165

Indo-Europese taalkunde
Zakwoordenboekje F.L.E. : Esperanto-Nederlands,
Nederlands-Esperanto: vertaling van 2400
Esperanto-stamwoorden, 2800 diverse Ned. woorden / H.W.
Alings. — Amsterdam : Federatie van Arbeiders-Esperantisten
in het Gebied van de Nederlandse Taal, 1935. — 79 p.

EHC: 823653 [C5–070 f]

Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]

3–5

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]

1

Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]

Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]

Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677



Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]

3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]

3

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]

1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]

3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]

1–2; Livret de travail [2]:2

Çelsi i gjuhës esperanto (albana). — S. Vito al Tagliamento : A.
Paolet, 1928. — 32 p.

EHC: 823158

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]

Basiswerk; Thema's

Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Chave do Esperanto (Portugalujo). — London : Ĉefeĉ,
1910. — 24 p.

EHC: 823161

Cheia limbei esperanto (rumana). — Bucureşti : Tiparnita,
1935. — 31 p.

EHC: 823160

Chiave dell'esperanto (itala). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823126

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Clau esperanto. — Barcelona : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823164

Clave de esperanto (hispana). — Córdoba : Laboratorio
farmaceutico Besoy, 1928. — 30 p.

EHC: 823128

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]

1–2

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]

1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]



Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]

1–3; Woordenlijsten [2]:3

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]

1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736

1–2

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]

1

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109

3

Esperanto-sleutel (flandra) / [bew.] Frans Schoofs. —
Antwerpen : Belga Esperanto-Instituto, 1933. — 32 p.

EHC: 823116

Esperanto-sleutel (nederlanda). — Hago : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1985. — 28 p.

EHC: 823173

Esperanto-sleutel (persa). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1930. — 79 p.

EHC: 823112

Esperanto sleutel : samengesteld naar de ‘Esperanto key’ /
[bew.] H. Blok. — Amsterdam : Holanda Esperanta Oficejo,
1910. — 24 p.

EHC: 823358

Esperanto võti (estona). — Tallinnas : Eesti esperanto liit,
1931. — 40 p.

EHC: 823140

Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]

1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]

2

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714

2

Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

Ons Nederlands, du jargon vaseux? / J. Goossenaerts. — 2
ed. — Langemark : Vonksteen, 1959. — 32 p.

EHC: 823770

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2



Dictionnaire complet esperanto-français / E.
Grosjean-Maupin. — 3 ed. — Paris : Librairie centrale
espérantiste, 1924. — 242 p. — (Esperanto : kolekto de la
revuo ; 1924: 2) ; (Ouvrages d'enseignement d'esperanto :
publiés sous le patronage de la ‘Revuo’ ; 1924: 2)

EHC: 823560 [C5–070 f]

Dictionnaire complet français-esperanto / E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1936. — Met Supplément

EHC: 823562 [C5–070 f]

Supplément

Vocabulaire systématique français-esperanto = Sistema vortaro
esperanta-franca / Oscar Hecker ; [vert.] P. Besson ; [vert.] A. v.
Mayer. — Berlin : B. Behr, 1907. — 312 p. — (Prof. Heckers
Wortschatz : für Reise und Unterricht ; 17)

EHC: 823576 [C5–070 f]

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]

1–2

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]

2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]

1; 3:A–B

Klı́č jazyka esperanto (ĉeĥa). — Praha : Svaz esperantistú
československė republiky, 1936. — 32 p.

EHC: 823148

Ključ esperanta : kroata (serb-kroata). — Zagreb : Jugoslava
Esperanto-Servo, 1935. — 40 p.

EHC: 823153

Ključ za esperanto (slovena). — Ljubljani : Esperantski klub v
Ljubljani, 1935. — 40 p.

EHC: 823156

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

Klûč” Êsperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823165

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681

1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682

2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]

1

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4

Dictionnaire français-espéranto / Roger Léger ; André
Albault. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1961. — 672 p.

EHC: 823556 [C5–070 f]

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Llave de esperanto (hispana). — 3 ed. — Montevideo :
Urugvaja Esperanto-Societo, 1952. — 32 p.

EHC: 823131



‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]

1–4

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]

1–2

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]

2; 4–8

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188

1

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]

Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

Komputeko : prikomputila terminokolekto / Yves Nevelsteen. —
Partizànske : Espero, 2008. — 94 p. — 978–80–969533–9–4

EHC: 823370 [C5–089 db]

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]
1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10

Nøgle til esperanto. — London : Ĉefeĉ, 1910. — 24 p.
EHC: 823382

Nøgle til esperanto (Dana). — Randers : Esperantistforeningen
for Danmark, 1936. — 32 p.

EHC: 823385

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1950. — 32 p.

EHC: 823386

Nøgle til esperanto (Dana). — Plaats van uitgave niet gekend :
Esperantistforeningen for Danmark, 1958. — 32 p.

EHC: 823387

Nøkkel til esperanto (norvega). — Oslo : Esperantoforlaget A/S,
1938. — 31 p.

EHC: 823400

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]
0–3:B

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]
2

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]
Basiswerk



Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]
3

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190
2

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734
1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]
1–3

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184
Boekje des leerlings 1–2:1

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]
2; Handleiding [2]:1–2

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]
1–2

Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Clev da l'esperanto : romanĉa (ladina) / Jon Vital. — Genevra :
Comite Centrel Internaziunel dal Movimaint Esperantist,
1931. — 36 p.

EHC: 823171

Vortareto esperanto-français : kun nur unu alfabeta sinsekvo
por la du lingvoj = Mini dictionnaire français-espéranto : avec
seulement un seul alphabet pour les deux langues. — Verviers :
Amicale des postiers de Verviers 2. — 44 p.

EHC: 823088

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]

3–12

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]



Parolturnaro germana-Esperanto : frazoj, frazeroj, sintagmoj,
dirmanieroj, idiotismoj, proverboj: 20000 elementoj / Hans
Wiersch ; Kerstin Wiersch. — Leuven : Esperanto 2000,
1995. — 414 p. — 90–71205–59–2

EHC: 823558 [C5–089 db]

Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]
Basiswerk; Livre du maı̂tre

Overige taalkunde
Esperanto-avain (Finna). — Helsinki : Suomen
Esperanto-opisto, 1946. — 27 p.

EHC: 823133

Esperanto giltza (baska). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 39 p.

EHC: 823159

Esperanto-sleutel (araba). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio. — 71 p.

EHC: 823111

Esperanto-sleutel (juda). — Białystok : Presejo S. Zbar,
1935. — 43 p.

EHC: 823373

Esperanto-sleutel(japana). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 32 p.

EHC: 823378

Esperanto-ŝlosilo (japana). — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1910. — 50 p.

EHC: 823375

Koentji esperanto (malaja). — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1935. — 64 p.

EHC: 823125

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
Acht liederen van angst en vertwijfeling / [vert.] H.C. ten
Berge. — Baarn : Atalanta Pers, 1987

EHC: 823234

Belgian cancans, 1948–1988 / Alidor ; [edit.] André Naline. —
Bruxelles : Didier Hatier, 1988. — 142 p. : ill. —
2–87088–634–9

EHC: 823708

Dons : de beste erotische verhalen uit de Nederlandse en
Vlaamse literatuur: geselecteerd door Oh magazine / Yasmine
Allas ; Heleen Debruyne ; Ronald Giphart ; Susan Smit ; Katrijn
Van Bouwel ; Philip Huff ; Saskia Noort ; Thomas Heerma van
Voss ; Alma Mathijsen ; Gustaaf Peek ; Manon Uphoff ; Nikkie
Van Lierop ; Hagar Peeters ; Ivo Victoria ; Stella Bergsma ;

Özcan Akyol. — Amsterdam : Lebowski Publishers, 2017. —
222 p. — 978–90–488–3901–8

EHC: 823597 [C5–089 db]

Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]

3–5

Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Vice versa / F. Anstey. — Ghent : Vanderpoorten & C°, 1937. —
77 p. — (English library for young Belgian readers ; 16)

EHC: 823446

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

Frankenstein!! Kinderrijmpjes / H.C. Artmann ; [vert.] Wiel
Kusters. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2017

EHC: 823315

BD story : 6 graphinterviews / Dino Attanasio. — Andoy :
Loup, 2002. — Ill. — 2–930283–43–2

EHC: 823788

Brief aan lord Byron (1936) / W.H. Auden ; [vert.] Willem
Molemans ; [inl.] Herman Servotte. — Leuven : Uitgeverij
Acco, 1980. — 85 p. — (Argo-reeks : Argo-vertalingen ; 2)

EHC: 823505 [C5–089 da]

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]

1

De wolkenmuzikant : roman / Ali Bader ; [vert.] Richard van
Leeuwen. — Amsterdam : Uitgeverij Jurgen Maas, 2017. —
107 p. — 978–94–91921–32–2

EHC: 823120 [C5–088 db]



Pleisteren, 1879–1939 / Lode Baekelmans. — Antwerpen : N.V.
Het Kompas, 1939. — 188 p.

EHC: 823228 [C5–069 eb]

EHC: 546791 [S4–217 f]

EHC: C 94345,ex1 [S0–268 f]

Gele papieren band

EHC: C 94345,ex2 [S0–268 f]

Groene kartonnen band

Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]

Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]

Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

La momie / Dino Battaglia ; Laura Battaglia. — St Egève :
Mosquito, 1999. — 54 p. : ill. — (Les enquêtes de l'inspecteur
Coke ; 1). — 2–908551–26–8

EHC: 823791:1

Der Kosmos auf der Bühne : das galaktische Weltbild des
künftigen Theaters / Kurt Becsi. — Wien : Herder, 1977. — 327
p. — 3–210–24531–2

EHC: 823590 [C5–094 ca]

Een ziektegeschiedenis : gedichten / Menno van der Beek. — 2
ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 41
p. — 978–94–6243–003–7

/docman/ehc/8c7365/12734.pdf

EHC: 823513

Esperanto en lingvolaboratorio : tekstoj de 69 magnetofonaj
bendoj: internacia versio / Hermann Behrmann. — Löhne :
Esperanto-eldonejo, 1973. — 75 p.

EHC: 823574 [C5–089 da]

Berlijn zien en sterven / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2014. — 39 p. : ill. — (Betty & Dodge ;
8). — 978–2–87535–200–2

EHC: 731139:8

De nevels van Venetië / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2013. — Ill. — (Betty & Dodge ; 7). —
978–2–87535–142–5

EHC: 731139:7

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

Ben-Hur / [pass. aut.] Lewis Wallace. — Plaats van uitgave niet
gekend : Vivo. — Ill. — (Helden serie ; 6)

EHC: 823715

Ben Hur / [pass. aut.] Lew Wallace. — Hamburg : Xenos
Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co., 1997. — 61 p. : ill. —
(Illustrierte Bestseller von Pelikan ; 5)

EHC: 823718

Denkbeelden / Walter Benjamin ; [vert.] Michel van
Nieuwstadt. — Nijmegen : Uitgeveij Vantilt, 2017. — 163 p. —
978–94–6004–320–8

EHC: 823599 [C5–089 cb]

Beowulf / [vert.] Michael Alexander. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1983. — 176 p. — (Penguin classics ; 1983:
9). — 0–14–044268–5

EHC: 823463 [C5–070 ec]

Lady Bound trekt ten strijde / Berck ; Duval ;
[medewerker] Joeri Delamane ; [medewerker] Joppe
Broeckhoven ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2005. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 7)

EHC: 823530

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Roland Garros / Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). — Titel
varieert: Biggles, R.A.F. piloot vertelt over. . . Roland Garros ;
titel varieert: Biggles vertelt over Roland Garros ; titel varieert:
Wie was Roland Garros? — 90–75388–25-X

EHC: 823408:12

Poëzie in het paleis : herinneringsplaat, Brussel, 28 sept. 1966 /
Jan Berghmans ; Albert Bontridder ; Pieter G. Buckinx ; Cees
Buddingh' ; Ben Cami ; Herman J. Claeys ; Remco Campert ;
Hugo Claus ; Bert Decorte ; Jules A. Deelder ; Marnix Gijsen ;
Gust Gils ; Karel Jonckheere ; Tad Johnes ; Louis Lehmann ;
Hugues Pernath ; Willy Roggeman ; Johnny the Selfkicker ;
Paul Snoek ; Fritzi ten Harmsen van der Beek ; Gerard Kornelis
Franciscus van het Reve ; Marcel van Maele ; Ivo Michiels ;
Hans Verhagen ; Simon Vinkenoog ; Ewald Vanvugt ;
Breyten. — Plaats van uitgave niet gekend : Kunst en
Cultuurverbond, 1966. — 1 grammofoonpla(a)t(en)

EHC: 823610

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2



Enkibilalandeuxmilleun / Yann Moulier Boutang. — Paris :
Christian Desbois Editions, 2001. — Ill. — Titel varieert: Enki
Bilal. — 2–910150–15–1

EHC: 823780

L'état des stocks : milleneufcentquatrevingtdixneuf / Enki
Bilal. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés, 1999. —
Ill. — 2–7316–1383–1

EHC: 823485 [C5–310 f]

La femme piège / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1990. — 60 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
2). — 2–7316–0792–0

EHC: 823347:2

La feria de los immortales / Enki Bilal. — Barcelona :
Distrinovel S/A, 1983. — 66 p. : ill. — (Leyndas de hoy ; 1). —
84–85974–15–8

EHC: 823384

La foire des immortels / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1991. — 68 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
1). — 2–7316–0791–2

EHC: 823347:1

Frı́o Ecuador / Enki Bilal ; [vert.] Victor Mora. — Barcelona :
Norma Editorial, 1993. — 55 p. : ill. — (Trilogı́a Nikopol ; 3) ;
(Colección Cimoc ; 100). — 84–7904–168–4

EHC: 823380:3

Froid équateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1992. — 55 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ; 3). —
2–7316–0983–4

EHC: 823347:3

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal. — 2 ed. — Heemstede :
Big Balloon Alpen Publishers, 1992. — 64 p. : ill. — (Bilal ;
5). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux immortels. —
90–5425–491–2

EHC: 823480

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal ; [vert.] Kees
Beentjens. — Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 68 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux
immortels. — 90–73221–63–3

EHC: 823350:1

Koude evenaar / Enki Bilal ; [vert.] Frits Beentjes. —
Amsterdam : Oog & Blik, 2000. — 56 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 3). — Oorspronkelijke titel: Froid
équateur. — 90–73221–99–4

EHC: 823350:3

Lady in blue / Enki Bilal ; [vert.] Frits van der Heide. —
Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 60 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 2). — Oorspronkelijke titel: La femme
piège. — 90–73221–62–5

EHC: 823350:2

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1995. — 176 p. : ill. — 2–7316–1211–8

EHC: 823774

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1999. — 176 p. : ill. — 2–7316–1396–3

EHC: 823772

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Haarlem : N.V. Uitgeverij De Spaarnestad,
1963. — Ill. — Titel varieert: Billie Turf

EHC: 823418

5; 10

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Billie Turf : de beste verhalen van 10 jaar
geleden

EHC: 823419

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Jonge mei : verzen / S. Bonn ; [medewerker] Bart FM Droog. —
2 ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
73 p. — 978–94–6243–001–3

/docman/ehc/0873bc/12735.pdf

EHC: 823514

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]

3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B



Petite-Fleurke . Kosmonaut / Louis Paul Boon ; [fotograaf] J.C.
Boon. — Plaats van uitgave niet gekend : Hedendaags, 1964. —
14 p. — Titel varieert: Boon, vader en zoon ; titel varieert:
Vader Boon zoon ; losbladig

EHC: 823275

L'adoration / Jacques Borel. — Paris : Gallimard, 1965. — 609
p. — (Collection Soleil ; 81)

EHC: 823411 [C5–069 ea]

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735
1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]
1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]
3

Je blijft mijn vrije Fries : gedichten / Lenze L. Bouwers. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2014. — 46 p. —
978–94–6243–006–8

EHC: 823515

Wevende stilte / Anneke Brassinga ; Deborah Digges. — Baarn :
Atalanta Pers, 2012. — 15 p. — (Dialogen ; 9)

EHC: 823239

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]
1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

The thirty-nine steps / John Buchan ; [edit.] Christopher
Harvie. — Oxford : Oxford University Press, 1993. — 119
p. — (The world's classics ; 1993: 5). — 0–19–282991–2

EHC: 823487 [C5–069 eb]

Les cahiers nouveaux de France et de Belgique. — Paris :
Librairie Au sans pareil, 1937-1940. — Titel varieert: Les
cahiers nouveaux. — 1245–6535

EHC: 823318 [C2–367 e]
1:3(1937); :1–7(1939); N.S. :1–3(1940)=:8–9/10(1940)

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]
3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Cantiques = Gezangen. — Sottegem : Impr. De Keyser &
Schautteet, 1916. — 129 p.

EHC: 823747

Lovecraft : a look behind the 'Cthulhu mythos' / Lin Carter. —
St Albans : Panther Books Ltd, 1975. — 189 p.

EHC: 823458 [C5–070 f]

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]
1–2; Livret de travail [2]:2

Pale-aliens tappen uit een ander vaatje / Raoul Cauvin ;
[ill.] Louis-Michel Carpentier ; [medewerker] Laurent. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 48 p. : ill. — (Bij
Sjaak, tussen pot en pint ; 12). — 90–314–2303–3

EHC: 823362:12

Le joli crime du carabinier et autres anecdotes / Camilo José
Cela ; [vert.] Claude Bourguignon ; [inl.] Claude Couffon. —
Paris : Souffles, 1989. — 155 p. — (Nouvelles en tête ; 4). —
2–87658–050–0

EHC: 823440 [C5–088 cb]

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]
Basiswerk; Thema's

Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Ciel! Blake! Dictionnaire français-anglais des expressions
courantes . Sky! Mortimer! English-French dictionary of
running idioms / Jean-Loup Chiflet ; John-Wolf Whistle ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Paris : Le grand livre du mois,
2000. — 50 p. : ill. — Keerdruk. — 2–7028–4281–2

EHC: 823339 [C5–098 ab]

Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés,
1995. — 64 p. : ill. — 2–7316–1206–1

EHC: 823778



Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2005. — 64 p. : ill. — 2–203–35331–7

EHC: 823779

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Liederen door A. van Collem : een selectie uit Liederen van
huisvlijt (1917) / [compil.] P.J. Bakker. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 28 p. —
978–94–6243–004–4

/docman/ehc/2a1fa3/12736.pdf

EHC: 823516

Billy's keuze / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). —
90–314–2050–6

EHC: 823364:6

Le choix de Billy / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). — 2–8001–2643–4

EHC: 823361:6

Dans le peau d'un chat / Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 1). —
2–8001–2872–0

EHC: 823361:1

In de huid van een kat / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
1). — 90–314–1387–9

EHC: 823364:1

Saucijs de verschrikkelijke / Colman ; Desberg. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 48 p. : ill. — (Billy the
Cat ; 4). — 90–314–1748–3

EHC: 823364:4

Saucisse le terrible / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1996. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 4). — 2–8001–2183–1

EHC: 823361:4

L'aventure immobile / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dargaud, 1998. — Ill. — (Le dernier chapitre ; 1). — Titel
varieert: Blake et Mortimer : l'aventure immobile. —
2–205–04463-X

EHC: 823640 [C5–311 f]

Le dernier chapitre / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass. aut.] Edgar
P. Jacobs ; [pass. aut.] Victor Hubinon ; [pass. aut.] Peyo ; [pass.
aut.] Louis Forton. — Paris : Dargaud, 2009. — 159 p. : ill. —
978–2–205–06391–2

EHC: 823697

Het gedroomde avontuur / Didier Convard ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2014. — Ill. — 978–90–6737–078–3

EHC: 823639 [C5–311 f]

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]

1–2

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]

1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3

EHC: 823129 [C5–094 bb]

100 blagues! / Dany. — Plaats van uitgave niet gekend : P & T
Production, 199. — 72 p. : ill. — 2–87265–117–9

EHC: 823436

What's bred in the bone / Robertson Davies. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1987. — 436 p. — (King
Penguin ; 1987: 1). — 0–14–008801–6

EHC: 823521 [C5–070 ea]

The death of King Arthur / [vert.] James Cable. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1971. — 235 p. — (Penguin
classics ; 1971: 2). — 0–14–044255–3

EHC: 823461 [C5–070 ec]

Les plus belles histoires en couleurs de Bibi Fricotin : 4
histoires, 200 pages, 1500 dessins / Debois ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823471

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]

1–3; Woordenlijsten [2]:3



Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]
1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

‘Laconicae cuspidis instar’ : the correspondence of Justus
Lipsius 1598: critical edition with introduction, annotations and
stylistic study / Tom Deneire. — Leuven : 2009. — 2 v. —
Eindwerk: Proefschrift. KUL, Faculteit Letteren ; promotor
Dirk Sacré ; met 1 CD–Rom

EHC: 823169 [C5–111 aa]
1–2; CD–Rom

Zwaartekracht / Joris Denoo. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2017. — 33 p. — 978–90–76644–83–7

EHC: 823407

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano. — Paris : Dargaud, 2005. —
Ill. — 2–205–05687–5

EHC: 823422
2

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano ; [medewerker] Jean-Jacques
Chagnaud. — Brussel : Dargaud Benelux, 2006. — Ill. —
90–6793–816–5

EHC: 823478
2

Stomp 235 / [ill.] Will ; S. Desberg ; [medewerker] Leonardo. —
Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Baard en Kale ; 33). —
90–314–1003–9

EHC: C 185607:33

De stunt van Stomp / [ill.] Will ; [ill.] E. Maltaite ; S. Desberg ;
[medewerker] Leonardo. — Sittard : Dupuis, 1984. — 48 p. :
ill. — (Baard en Kale ; 32). — 90–314–0968–5

EHC: C 185607:32

Het leprozenbos / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia vzw, 2000. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 4)

EHC: 758457:4

Deutsches Lesebuch für Höhere Mädchenschulen /
[medewerker] Maria Münch ; [medewerker] Elisabeth
Heinsberger ; [medewerker] Clara Fischer ;
[medewerker] M.Ignatia Breme ; [edit.] K. Wacker. —
Münster : Verlag von Heinrich Schöningh, 1910. — 8 v.

EHC: 823794

3

David Copperfield / Charles Dickens ; [vert.] André Noorbeek ;
[ill.] Phiz. — Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum. — 2 v. : ill. —
(De werken : een nieuwe volledige uitgave ; 18 (= v. 1)) ; (De
werken : een nieuwe volledige uitgave ; 19 (= v. 2))

EHC: 817089 [C5–062 ec]

1–2

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736

1–2

Anthologie illustrée des poètes et prosateurs français de France
et de Belgique depuis le XVIIe siècle jusqu'à nos jours / Jean
van Dooren. — 3 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1921. — 634 p. : ill. — Titel varieert: Anthologie illustrée des
poètes et prosateurs français de France et de Belgique depuis le
17e siècle jusqu'à nos jours

EHC: 823671 [C5–094 ca]

Satiroj : La aventuroj de L.R.M. Stultulof la X-a . Levu la
manojn! Gaja komedio en tri aktoj / F.V. Dorno. — 2 ed. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1977. — 140 p.

EHC: 823554 [C5–070 eb]

Benzine : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/5798db/12730.pdf

EHC: 823508

Deze dagen : gedichten uit de 20e eeuw / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 47 p.

/docman/ehc/2971b2/12729.pdf

EHC: 823506

Eenzame uitvaart : gedichten en essay / Bart FM Droog. —
Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 28 p.

/docman/ehc/d81ffd/12733.pdf

EHC: 823512

Radioactief : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/1828d7/12731.pdf

EHC: 823510

Veldheer en andere liefdesgedichten / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 56 p.

/docman/ehc/495ba4/12732.pdf

EHC: 823511



Hold-up sur pellicule / [pass. aut.] Peyo ; Dugomier ; Thierry
Culliford ; [ill.] Pascal Garray ; [medewerker] Nine. —
Bruxelles : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Benoı̂t
Brisefer ; 8). — 2–8036–1041–8

EHC: 823441:8

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]

1

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

Batman / Joe Edkin ; [pass. aut.] Bob Kane. — Lincolnwood,
Ill. : Publications International, Ltd., 1996. — Ill. — (Look and
find ; 1996: 1). — 0–7853–1353–2

EHC: 823769

De eed van de vijf lords / [scen.] Yves Sente ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Madeleine
Demille. — Brussel : Blake en Mortimer, 2012. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 21). —
978–90–6737–053–0

EHC: 594893:21

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109

3

Enki Bilal : visioni di fine millennio. — Milano : Hazard
Edizioni, 1998. — 111 p. : ill. — 88–86991–15–0

EHC: 823483 [C5–317 j]

Enkondukilo en la fundamentajn regulojn de la mondlingvo
Esperanto : lernu Esperanton! — Leipzig : Esperanto-Junularo,
1920. — 23 p.

EHC: 823389

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]

EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

Les colloques d'Érasme / [edit.] Léon-E. Halkin. — Bruxelles :
Office de publicité, anc. établ. J. Lebègue & Cie, éditeurs,
société coopérative, 1942. — 81 p.

EHC: 823426 [C5–069 eb]

Legacy / Ersel. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823226 [C0–227 d]

Esperanta kantokolekto. — Scheveningen : J.H. Vink. — 32 p. :
ill.

EHC: 823552

Bonaparte / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma. — Zedelgem : Saga
Uitgaven, 2011. — Ill. — (Antichrist ; 2). —
978–90–8552–175–4 ; 978–90–8552–176–1

EHC: 823733:2

Goede wil en trouw / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma ; [medewerker] Mikael
Bourgoin. — Zedelgem : Saga Uitgaven, 2010. — Ill. —
(Antichrist ; 1). — 978–90–8552–090–0

EHC: 823733:1

Flandern & die Niederlande : Neuerscheinungen / Frankfurter
Buchmesse [Frankfurt am Main]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Niederländische Stiftung für Literatur/Flämisches
Literaturfonds, 2016. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Dies ist,
was wir teilen : der Neuerscheinungskatalog

EHC: 823630 [C5–089 db]

Steekspel met de duivel / John Flanders ; [inl.] A. van
Hageland. — Kalmthout-Antwerpen : Uitgeverij Beckers,
1977. — 308 p. : ill. — (Vlaamse auteurs ; 1977: 8)

EHC: 823549 [C5–070 ec]

Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Flugas kanto tra la mondo / [compil.] Stefan Kiraĝiev ;
[compil.] Jordan Markov ; [compil.] Nikola Nikolov ;
[compil.] Dimitr Terziev. — Sofio : Ŝtata Eldonejo ‘Nauka
Izkustvo’, 1968. — 70 p.

EHC: 823355 [C5–088 db]

Syfilis, of: De Franse ziekte / Girolamo Fracastoro ;
[vert.] Julius Roos. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2017. — 175 p. — Oorspronkelijke titel: Syphilis,
sive: Morbus Gallicus. — 978–90–253–0608–3

EHC: 823598 [C5–070 f]

Biloko et la lunette magique / Frajac ; [ill.] André
Dupanloup. — Charleroi : Editions Aderté, 1930. — 62 p. :
ill. — (Biloko ; [ 1])

EHC: 823427:[1]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]



De alleroudste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van
den Boom. — Zelhem : Arboris, 1999. — 48 p. : ill. —
(Atlantis ; 2). — 90–343–2863–5

EHC: 823740:2

L'ancien / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ; 2) ; (Fantasy ; 1998: 1). —
2–7234–2437–5

EHC: 823738:2

Den ældste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy
Milton. — Zelhem : Arboris, 1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ;
2). — Oorspronkelijke titel: L'ancien. — 90–344–2175–9

EHC: 823739:2

Mars / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2002. — Ill. — (Atlantis ; 4). —
90–343–0060–9

EHC: 823740:4

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1999. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 3) ; (Fantasy ; 1999: 1). —
2–7234–2712–9

EHC: 823738:3

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2001. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
3). — 90–343–2997–6

EHC: 823740:3

La Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1997. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ; (Fantasy ; 1997: 1). —
2–7234–1949–5

EHC: 823738:1

De Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 1998. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
1). — 90–343–2788–4

EHC: 823740:1

Sheben / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy Milton. —
Zelhem : Arboris, 1997. — 45 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ;
(Fantasy ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: La Sheb. —
90–344–2133–3

EHC: 823739:1

Blue sang / Enki Bilal. — Paris : Christian Desbois Editions,
1994. — 59 p. : ill. — 2–910150–20–8

EHC: 823782

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]

1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]

2

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714
2

Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

Boomen / Guido Gezelle. — Amsterdam : L.J. Veen. — 114
p. — Titel varieert: Guido Gezelle's boomen

EHC: 823179

De XIV stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren / Guido
Gezelle ; [ill.] Désiré Acket. — Antwerpen : N.V.
Standaard-boekhandel, 1939. — Ill. — Titel varieert: De 14
stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren

EHC: 823181
EHC: C 260455 [M-547 c]

Le jeu de Marie la Misérable / Michel de Ghelderode ;
[ill.] Edgard Tytgat. — Woluwe-Saint-Lambert : uitgever niet
gekend, 1952. — Ill.

EHC: 823182

Meezennestje : kinderliedjes met gebaren, speelkens met
gezang, godsdienstige en gelegenheidsliedjes / Remi
Ghesquiere. — 9 ed. — Brussel : Centrale Muziekhandel,
1927. — 3 v. : ill.

EHC: 823138 [C5–088 db]
2

Belangrijke letterkundige werken : leidraad bij de studie der
Nederlandse literatuur met bloemlezing / Jos. J. Gielen. — 11
ed. — Purmerend : Muusses, 1969. — 3 v. : ill.

EHC: 823200 [C5–088 cb]
2

Mijn vriend, de moordenaar : novellen / Marnix Gijsen. — 6
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1968. — 144 p. —
(Meulenhoff editie ; 74)

EHC: 823231 [C5–069 ea]

Asterix en Helvecia / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Victor
Mora. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A., 1980. — 48 p. :
ill. — (Una aventura de Asterix ; 16). — Titel varieert: Astérix
chez les Helvètes ; oorspronkelijke titel: Astérix chez
Helvétes. — 84–7510–090–2 ; 84–7510–139–9

EHC: 823756:16

Asterix i Alperna / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1975. — 47 p. :
ill. — (Asterix ; 16). — 91–7300–124–4

EHC: 823758:16

Asterix en de Helvetiërs / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo. —
Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek, 1973. — 48
p. : ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 16)

EHC: 823751:16



Asterix en de Olympische Spelen / R. Goscinny ; [ill.] A.
Uderzo. — Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek,
1972. — Ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 14)

EHC: 823751:14

Asterix bei den Schweizern / René Goscinny ; [ill.] Albert
Uderzo ; [vert.] Gudrun Penndorf. — Stuttgart : Egmont Ehapa
Verlag GMBH, 1968. — 48 p. : ill. — (Asterix ; 16). —
Oorspronkelijke titel: Astérix chez les Helvètes. —
3–7704–0016-X

EHC: 823755:16

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2

Komt een paard de kroeg binnen : roman / David Grossman ;
[vert.] Ruben Verhasselt. — Amsterdam : Cossee, 2015. — 250
p. — Oorspronkelijke titel: Soes echad nichnas le-bar. —
978–90–5936–571–1 ; 978–90–5936–572–8

EHC: 823127 [C5–069 ea]

Het mysterie van de Staartvis / [ill.] D. Hambucken ; B.
Hambucken ; [vert.] Tuur Spuitplamuur. — Plaats van uitgave
niet gekend : Galaxie Productions, 2002. — Ill. — Titel
varieert: De avonturen van Flake en Morniver : het mysterie van
de Staartvis

EHC: 823493

Die Abenteuer von Blake & Mortimer : Leseprobe: der neue
Blake & Mortimer / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Hamburg : Carlsen Comics, 2002. —
Ill. — Fragment uit Unheimliche begegnung

EHC: 823680

L'affaire Blake / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass. aut.] E.P.
Jacobs. — Bruxelles : Champaka Brussel, 1996. — losbladig :
ill. — Portfolio met 12 losse prenten

EHC: 823575

L'affaire Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean van
Hamme ; Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 1996. — 68 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 13). —
2–87097–043–9

EHC: 822580:13 [C0–527 e]

EHC: 823695 [C3–917 c]

Speciale editie voor de collectie 'Les timbrés de la nation', bevat
postzegel

Bericht uit het verleden / Jean van Hamme ; Ted Benoit ;
[medewerker] Madeleine de Mille ; [pass. aut.] E.P. Jacobs. —
Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 2001. — 66 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 15). — 90–6737–034–7

EHC: 594893:15

El caso Francis Blake / Jean Van Hamme ; [ill.] Ted Benoit ;
[pass. aut.] E.P. Jacobs. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A.,
1997. — 68 p. : ill. — (Las aventuras de Blake y Mortimer ;
13). — Oorspronkelijke titel: L'affaire Francis Blake. —
84–7510–669–2

EHC: 823273:13

Der Fall Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean Van
Hamme ; [ill.] Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille ;
[vert.] Harald Sachse. — Reinbek bei Hamburg : Carlsen
Verlag, 1997. — 70 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 10) ; (Carlsen Comics ; 1997: 1). — Oorspronkelijke
titel: L'affaire Francis Blake. — 3–551–01990–8 ;
3–551–01980–0

EHC: 822600:10

Soepele band

EHC: 822600:10bis

Stijve band

Een onrechtvaardige gestraft / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 134)

EHC: 823488

De onbekende Willem Frederik Hermans : fotograaf, biograaf,
toneelschrijver, kunstenaar en inspirator / Thomas Heerma van
Voss ; Roos van Rijswijk ; Willem Otterspeer ; Laura
Broekhuysen ; Bert Natter ; Jente Posthuma ; Hannah van
Wieringen ; Eva Cossée ; Frederik Willem Daem ; Herman
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : Revisor, 2017. — Ill.

EHC: 823145

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Historio / Herodoto ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
‘Silloges’ Argiris Vurnas, 2006. — 623 p. : ill. —
960–532–011–8

EHC: 823654 [C5–070 ea]

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.



EHC: 716456 [C0–427 f]

1–2

De fratsen van Jan Heibel : De gestolen diamant / Hurey ;
[medewerker] Dirk Nuyts. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2004. — 24 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 6)

EHC: 823529

Ierland : verhalen van een eiland / [compil.] Adriaan van Dis ;
[inl.] Marten Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff Informatief,
1983. — 150 p. — (Bibliotheek voor de literaire reiziger ; 1983:
3). — 90–290–9883-X

EHC: 823645 [C5–070 ea]

Internacia dialogaro : originale verkitaj dialogoj de
diverslandaj aŭtoroj. — Antverpeno : Belga
Esperanto-Instituto. — 59 p. — Titel varieert: Internacia
dialogaro : diverlandaj aŭtoroj

EHC: 823567 [C5–070 f]

Les 3 formules du professeur Sató / E.P. Jacobs ; Bob De
Moor. — Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer,
1977-1990. — 2 v. : ill. — (Les aventures de Blake et
Mortimer ; 12 (=v. 2)). — 2–87097–016–1

EHC: 822580:12

2

The chamber of Horus / E.P. Jacobs ; [vert.] Clarence E.
Holland. — Brussels : Blake and Mortimer Editions, 1987. —
56 p. : ill. — (The mystery of the Great Pyramid ; 2: 2). —
90–6737–009–6

EHC: 822599:2,2 [C0–527 E]

La chambre d'Horus / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère de la
Grande Pyramide ; 2). — 2–87097–009–9

EHC: 823331:2 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Ex. libris / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Archives internationales, 1991-191. — 2 v. : ill. — (Dossier ;
19. 91. 02 (=v. 1)) ; (Dossier ; 19. 91. 03 (=v. 2)). — 2
imitatielederen dozen met respectievelijk 7 en 6 losse prenten

EHC: 823578

1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1970. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 1)

EHC: 822642:1

1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1985-1987. — 3 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 1- 3). — Oorspronkelijke
titel: Le secret de l'Espadon. — 90–6737–001–0 ;
90–6737–003–7 ; 90–6737–006–1

EHC: 594893:1–3

1–3

Het geheim van de Zwaardvis : De meedogenloze achtervolging
. De ontsnapping van Mortimer . Sx1 in de tegenaanval / E.P.
Jacobs. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 1992. — 3 v.
in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le secret de
l'Espadon. — 90–6737–001–0 ; 90–6737–003–7 ;
90–6737–006–1

EHC: 823687

Stijve, linnen band met opgekleefde illustratie

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1997. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Les
avontures de Blake et Mortimer : la marque jaune ; Offert par
Philips. — 2–87097–050–1

EHC: 823295 [C0–527 D]

2

O mistério da Grande Pirâmide / E.P. Jacobs. — Lisboa :
Meribérica/Liber, 1986. — 2 v. : ill. — (As aventuras de Blake
e Mortimer ; 4 (=v. 1))

EHC: 823322:4 [C0–527 D]

1

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1987. — 2 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 5 (=v. 2)). — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–004–5 ;
90–6737–010-X

EHC: 594893:4–5bis [C0–524 D]

1–2

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs ; [vert.] H.
Linnekamp. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer,
1991. — 2 v. in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–025–8

EHC: 823325 [C0–527 D]

Le papyrus de Manéthon / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les
editions Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère
de la Grande Pyramide ; 1). — 2–87097–008–0

EHC: 823331:1 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 146 p. : ill.

EHC: 823689

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 3 v. : ill. — (Presses pocket ; 5B (=v. 1)) ;
(Pocket B.D. ; 7003 (=v. 1)). — Titel varieert: Les aventures de
Blake et Mortimer : le secret de l'Espadon. — 2–266–02217–2

EHC: 823620

1

Le secret de l'Espadon : intégrale / E.P. Jacobs. — Bruxelles :
Les éditions Blake et Mortimer, 2002. — 176 p. : ill. — (Les
avontures de Blake et Mortimer : intégrale ; 1). —
2–87097–064–1

EHC: 822697:1



Blake e Mortimer : il mistero della Grande Piramide / Edgar P.
Jacobs ; [inl.] Massimo Carlotto ; [vert.] Isabella Ruggi. —
Milano : Mondadori, 2000. — 214 p. : ill. — (I fumetti del
Giallo Mondadori ; 3)

EHC: 823374 [C5–089 db]

Blake & Mortimer / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Rombaldi,
1982-1983. — 3 v. : ill. — (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 1)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 2)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1983: 1 (=v. 3)). — Titel varieert: Blake et Mortimer. —
2–8036–0370–5 ; 2–8036–0371–3 ; 2–8036–0372–1

EHC: 823489

1–3

A câmara de Horus / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 2)

EHC: 823290:2,2 [C0–527 d]

La camera di Horus / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande Piramide ; 2:
2) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 28)

EHC: 822591:2,2

Il fantastico inseguimento / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1:
1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 24)

EHC: 822591:1,1

Het gele teken / Edgar P. Jacobs. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1970. — 68 p. : ill. — (Gouden klassiekers : reeks
Blake en Mortimer ; 5). — 90–6421–193–0

EHC: 823336:5 [C0–527 D]

La marque jaune / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
du Lombard, 1970. — 68 p. : ill. — (Blake et Mortimer ; 6) ;
(La collection de Lombard ; 1970: 1)

EHC: 823335:6 [C0–527 D]

El misterio de la Gran Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Barcelona : Ediciones Junior S.A., 1983. — 2 v. : ill. — (Las
aventuras de Blake y Mortimer ; 1 (=v. 1)) ; (Las aventuras de
Blake y Mortimer ; 2 (=v. 2)). — 84–7419–288–9 ;
84–7419–289–7 ; 84–7419–290–0

EHC: 823273:1–2 [C0–527 D]

Le mystère de la Grande Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Bruxelles : Les éditions du Lombard, 1954-1955. — 2 v. :
ill. — (Blake et Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (La collection de
Lombard ; 1954: 1)

EHC: 823335:4 [C0–527 D]

1

Le mystère de la Grande Pyramide, 1ère partie : le papyrus de
Manéthon / Edgar P. Jacobs. — Neuilly s/ Seine : Dargaud,
1972. — Ill. — Titel varieert: Voilà pourquoi. . . ; Proefdruk

EHC: 823577

O papira de Máneton / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 1)

EHC: 823290:2,1 [C0–527 d]

Il papiro di Manethon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande
Piramide ; 2: 1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e
brossurata) ; 27)

EHC: 822591:2,1

A perseguiçāo fantāstica / Edgar P. Jacobs. — Apartado :
Livraria Bertrand, 1979. — 64 p. : ill. — (O segredo do
Espadāo ; 1: 1). — Oorspronkelijke titel: La poursuite
fantastique

EHC: 823290:1,1 [C0–527 d]

Piramidens hemlighet / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Göran Ribe. —
Plaats van uitgave niet gekend : Carlsen if, 1978. — 2 v. : ill. —
(Blake och Mortimers äventyr ; 2: 2). — Oorspronkelijke titel:
Le mystère de la Grande Pyramide. — 91–510–2144–7

EHC: 822601:2,2 [C0–527 d]

Le secret de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1950-1957. — 2 v. : ill. — (Blake et
Mortimer ; 2) ; (La collection de Lombard ; 1957: 1)

EHC: 823335:2
2

Il segreto de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 3 v. : ill. — (Le avventure di Blake e
Mortimer ; 1)

EHC: 822591:1
1; 3

S.O.S. meteoren : Mortimer in Parijs / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1972. — 64 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 5)

EHC: 822642:5 [C0–527 d]

SX1 : contrattacco / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1: 3) ;
(Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 26)

EHC: 822591:1,3

Blake und Mortimer : der Kampf um die Welt / Edgar-Pierre
Jacobs ; [vert.] Wiebke Besson. — Reinbek bei Hamburg :
Carlsen Verlag, 1986-1987. — 3 v. : ill. — (Ein
Comic-Klassiker ; 1986: 1 (=v. 1)) ; (Ein Comic-Klassiker ;
1986: 2 (=v. 2)) ; (Ein Comic-Klassiker ; 1987: 1 (=v. 3)). —
Oorspronkelijke titel: Le secret de l'Espadon. —
3–551–02921–0 ; 3–551–02922–9 ; 3–551–02923–7

EHC: 823649
1–3

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]
2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1



Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]

1; 3:A–B

Twaalf / Gerrit Janssens. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2017. — 207 p. — 978–90–263–3935–6

EHC: 823589 [C5–070 eb]

Benito, de jonge zwerver / C. Joh. Kieviet. — Rotterdam : N.V.
Paul C. Kaiser, Biskwie-, Koek- en Beschuitfabrieken,
1930-1933. — 3 v. : ill.

EHC: 823459 [C5–098 ab]

1–3

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

The roots of coincidence / Arthur Koestler ; [naw.] Renée
Haynes. — 2 ed. — London : Hutchinson, 1972. — 158 p.

EHC: 823648 [C5–089 cb]

Bibi Fricotin et le secret de la momie / P. Lacroix ; Lortac. —
Paris : Société parisienne d'édition, 1962. — 48 p. : ill. — (Bibi
Fricotin : [série spéciale cartonnée] ; 4)

EHC: 823467:4

Bibi Fricoutin, aviateur . Bibi Fricotin et l'invention du
professeur Buldoflorin / Pierre Lacroix. — Paris : Société
parisienne d'édition, 1966. — 96 p. : ill. — (Bibi Fricoutin :
nouvelle serie ; 8)

EHC: 823621:8

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681

1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682

2

Enquête over enkele aspecten van het letterkundig leven in
Vlaanderen / Rik Lanckrock. — Gent : Rik Lanckrock,
1960. — 32 p.

EHC: A 195450 [C3–103 e / ds 189 e]

EHC: 823420

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]

1

De gijzeling / Denis Lapière ; [ill.] Alain Sikorski ;
[medewerker] Catherine Gillain. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1993. — 47 p. : ill. — (Baard en Kale ;
40). — 90–314–1547–2

EHC: C 185607:40

Better Lat than never. — Kuala Lumpur : Berita Publishing
Sdn.Bhd., 1989. — 146 p. : ill. — 7–6796–9211–6

EHC: 823701

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4

Roland Garros / Jean-Pierre Lefèvre-Garros ; [ill.] Marcel
Uderzo ; [inl.] Joseph Blond ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Bruxelles : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). —
Titel varieert: Biggles, pilote de la R.A.F. raconte : Roland
Garros. — 2–930234–16–4

EHC: 823405:12

La chanson d'Ève : premières paroles . La tentation . La faute .
Crépuscule / Charles van Lerberghe ; [ill.] Jos. Boùùaert. —
Bruxelles : Société des bibliophiles et iconophiles de Belgique,
1924. — 187 p. : ill. — losbladig

EHC: 823183

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

/docman/ehc/0d403f/120b94d4.pdf

/docman/ehc/fe19b8/4d8ac057.pdf

EHC: 775599 [C5–027 ec]

EHC: 775600

Erfgoedbibliotheek; Letterenhuis

Ligvoets : vyftig humoristiese verhale / [edit.] P.G. du Plessis ;
[edit.] Marga Stoffer. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 273
p. — 0–624–03317–1 ; 96153238

EHC: 823149 [C5–088 db]

Lingva arto : jubilea libro omaĝe al William Auld kaj Marjorie
Boulton / [edit.] Vilmos Benczik ; [inl.] Kep Enderby. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1999. — 217 p. —
92–9017–064–6

EHC: 823098 [C5–088 db]



Littérature et langue françaises (édition abrégée). — 3 ed. —
Paris : Département étranger Hachette, 1956. — 63 p.

EHC: 823691

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Sur le vif : scènes de la vie enfantine / Tina Louant ;
[inl.] Georges Eekhoud. — Bruxelles : Office de publicité,
anciens établissements J. Lebègue & Cie, éditeurs, société
coopérative, 1928. — 52 p. : ill.

EHC: 823686 [C5–094 ba]

The lurker at the threshold / H.P. Lovecraft ; August Derleth. —
London : Panther Books, 1970. — 160 p.

EHC: 823457 [C5–070 ec]

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]

1–4

La jeune Sibérienne / X. de Maistre ; [edit.] J. Cauberghe. —
Anvers : S.A. ‘Standaard-Boekhandel’. — 96 p. —
(Bibliothèque française : collection d'auteurs français ; [ 1])

EHC: 823099 [C5–069 eb]

Divine : roman / Françoise Mallet-Joris. — Plaats van uitgave
niet gekend : Flammarion, 1991. — 264 p. — 2–08–066654–1

EHC: 823642 [C5–089 cb]

Le morte d'Arthur / Thomas Malory ; [edit.] Janet Cowen ;
[inl.] John Lawlor. — Harmondsworth : Penguin Books,
1969. — 2 v. — (Penguin English library ; 1969: 1)

EHC: 823413 [C5–070 ec]

1–2

Het laatste jaar van Thomas Mann / Erika Mann ; [vert.] C.J.E.
Dinaux. — Amsterdam : N.V. Em. Querido's Uitgeversmij,
1956. — 91 p. — Titel varieert: Het laatste jaar

EHC: 823199 [C5–069 eb]

Kantoj de Anteo / Zifu Mao ; [inl.] Miguel Fernández. —
Novjorko : Mondial, 2006. — 259 p. : ill. —
978–1–59569–044–9

EHC: 823084 [C5–088 db]

La bande à Billy / Marco ; Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 7). —
2–8001–2764–3

EHC: 823361:7

Billy's bende / Marco ; Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
7). — 90–314–2401–3

EHC: 823364:7

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]

1–2

Verminkte vleugels, gebaseerd op de geschiedenis van de
IJzerhelden en de gebroeders Van Raemdonck / Luk Martens ;
[edit.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging Spirit,
2017. — 64 p. : ill.

EHC: 823453 [C3–917 a]

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

Samen alleen / Ronny Matton ; [ill.] Christian Verhaeghe. —
Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1993. — 54 p. — (Bezette
stad ; 2). — 90–5289–056–0

EHC: 667795:2

EHC: 823477

Met 1 losse ansichtkaart van Paul Van Ostayen ; 1 losse,
gesigneerde prent

Het geheim van de jachthoorn . Piet Velo en Tony / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 1998. — 48 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 5) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 7)

EHC: 731435:7

La bamba / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 28) ; (Collectie Fenix ; 121)

EHC: 731435:28

De oermensen . Karikaturen, 1949–1999 / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 2000. — 40 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 7) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 9)

EHC: 731435:9

De stukuka's / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 27) ; (Collectie Fenix ; 120)

EHC: 731435:27

Who was Shakespeare? The man, the times, the works / Robin
May. — Newton Abbot : David & Charles, 1974. — 143 p. :
ill. — 0–7153–6626–2

EHC: 823615 [C5–089 cb]



Mediuma poemaro (pluraj aŭtoroj) / [compil.] A.K. Afonso
Costa ; [medewerker] Luı́s Costa da Porto Carreiro Neto. —
Rio : Federação Espı́rita Brasileira, Departamento Editorial,
1972. — 119 p.

EHC: 823661 [C5–094 ca]

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]
2; 4–8

Moskvaro : originalaj poemoj / Valentin Melnikov ; Klara
Ilutoviĉ ; Solomon Vysokovskii ; Oĉjo Dadaev ; [naw.] Nikolao
Gudskov. — Moskvo : Impeto, 1998. — 96 p. : ill. —
5–7161–0056–2

EHC: 823093 [C5–088 db]

L'incendiaire : vie de Saül, apôtre / Gerald Messadié. — Paris :
Robert Laffont, 1991. — 500 p. — (L'homme qui devint Dieu ;
3). — 2–221–07141–7

EHC: 818479:3 [C5–084 ca]

‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond. — 48 p.

EHC: 823754

L'ange à la fenêtre d'occident / Gustav Meyrink ; [vert.] R. de
Largerie ; [vert.] Saint-Helm ; [inl.] Julius Evola. — Paris : La
Colombe, éditions du vieux Colombier, 1962. — 397 p. —
(Littérature et tradition ; 8)

EHC: 823304 [C5–069 ea]

Le Dominicain blanc : extraits du journal d'un invisible:
roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D. Sampieri ; [inl.] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 233 p. — (Littérature et tradition ; 9)

EHC: 823306 [C5–069 ea]

Das grüne Gesicht : ein Roman / Gustav Meyrink. — Freiburg :
Verlag Hermann Bauer, 1963. — 324 p.

EHC: 823474 [C5–069 eb]

La nuit de Walpurgis : roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D.
Sampieri ; [inl.] Raymond Abellio ; [medewerker] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 229 p. — (Littérature et tradition ; 10)

EHC: 823212 [C5–069 ea]

MGM's Ben-Hur : the heroic struggle of one man who defied the
mighty Roman Empire / [pass. aut.] Lewis Wallace. — North
Sydney, N.S.W. : Junior Readers' Press. — Ill.

EHC: 823727

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

Batman : book of the dead / Doug Moench ; [ill.] Barry Kitson ;
[medewerker] Ray McCarthy ; [medewerker] Kurt Hathaway ;
[medewerker] Dave Stewart ; [pass. aut.] Bob Kane. — New
York, N.Y. : DC Comics, 1999. — 2 v. : ill. — (Elseworlds ;
1999: 1)

EHC: 823766

1–2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3

Le bourgeois gentilhomme / Molière ; [edit.] Ch.-M. des
Granges. — Paris : Librairie A. Hatier, 1935. — 71 p. — (Les
classiques pour tous ; 18)

EHC: 823206

Bibi Fricotin et le secret de la momie / Montaubert ; [ill.] P.
Lacroix. — Paris : Société parisienne d'édition, 1971. — 48 p. :
ill. — (Bibi Fricotin ; 53) ; (Les beaux albums de la jeunesse
joyeuse ; 1971: 1)

EHC: 823465:53

Bibi Fricotin : [omnibus] / Montaubert ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823470

[1]; 2

De blauwe vinger / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 1). — 978–2–87535–331–3

EHC: 823197:1 [C0–527 D]

Met los, genummerd certificaat

Dali capitan / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet gekend :
BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de scheepsjongen ;
5). — 978–2–87535–158–6

EHC: 823229:5 [C0–527 D]

De gedoemde reis / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 4). — 978–2–87535–155–5

EHC: 823229:4 [C0–527 D]

Onder de vlag van de Compagnie / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 64 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 1). — 978–2–87535–146–3

EHC: 823229:1 [C0–527 D]

Met ondertekend en genummerd los certificaat

De onoverwinnelijke Armada / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 2 v. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 2 (=v. 1)) ; (Cori, de scheepsjongen ; 3 (=v.
2)). — 978–2–87535–149–4 ; 978–2–87535–152–4

EHC: 823229:2–3 [C0–527 D]

1–2



De Spaa-motor / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 52 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 2). — 978–2–87535–330–6

EHC: 823197:2 [C0–527 D]

De witte Maw-Maw / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 3). — 978–2–87535–332–0

EHC: 823197:3 [C0–527 D]

Biep en Zwiep breken door! De allerbeste, knotsgekste gags van
Biep en Zwiep / Luc Morjaeu. — Gent : De Stripuitgeverij,
1999. — 95 p. : ill. — (Biep en Zwiep ; 3). — 90–6334–554–2

EHC: 823356:3

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188

1

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]

Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

Het oog in de hemel / Pierre Nedjar ;
[medewerker] Chagnaud. — Brussel : Dargaux Benelux,
1992. — 64 p. : ill. — (Betty Brisk ; 1). — 90–6793–331–7

EHC: 823484:1

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]

1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10

Le dernier zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, détective
de l'air ; 7). — 2–87153–218–4

EHC: 823404:7

De laatste zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. — Brussel :
Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, vlieger-detective ;
7). — 90–71987–95–7

EHC: 823343:7 [C0–527 D]

L'oasis perdue / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[ill.] Frank Leclercq ; [pass. aut.] W.E. Johns ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
2–930234–18–0 ; 2–930234–20–2

EHC: 823405:15
1

EHC: 823405:18
2

De verloren oasis / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [ill.] Frank Leclercq ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
90–75388–57–8 ; 90–75388–59–4

EHC: 823408:15
1

EHC: 823408:18
2

Mr. Nobody / Patrick van Oppen ; Ivan Claeys. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Hauwaerts, 2013-2117. — 2 v. :
ill.

EHC: 809946 [C0–526 a]
1–2

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Panorama rigardo super la esperanta literaturo /
[compil.] Marinko Ĝivoje. — Zagreb : Internacia Kultura Servo,
1979. — 279 p. — Titel varieert: Panoramo de esperanta
literaturo

EHC: 823662 [C5–070 ea]

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]
0–3:B

De kinderen van het slijk : van de Romantiek tot de
avant-garde / Octavio Paz. — Amsterdam : Meulenhoff,
1976. — 197 p. — (Meulenhoff editie ; 424). —
90–290–0572–6

EHC: 823548 [C5–070 ea]

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]
2



Van oorlog en liefde : en heldendicht / Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 19 p. —
978–90–295–1791–1

EHC: 823702

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]
Basiswerk

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]
3

Gerda malaperis! / C. Piron. — Chapecó : Fonto. — Met
Woordenlijst

EHC: 823351
Woordenlijst

Zodoende : gesprekken met onszelf / Henri Plaat ;
[compil.] René Bakker. — Baarn : Atalanta Pers, 2004. —
Ill. — (Dialogen ; 4)

EHC: 823272

Précis d'histoire de la littérature française (résumé
aide-mémoire), / G. de Plinval. — Paris : Classiques Hachette,
1930. — 320 p.

EHC: 823176 [C5–070 f]

Gaston Martens, 1883–1967 : brouwer, sportman, beeldhouwer,
toneelschrijver / André De Poorter. — Zulte : Geschied- en
Heemkundige Kring Zulte, 2017. — 200 p. : ill.

EHC: 823377 [C5–094 ba]

The quest of the Holy Grail / [vert.] P.M. Matarasso. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1969. — 304 p. — (Penguin
classics ; 1969: 3)

EHC: 823460 [C5–070 ec]

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190
2

Parallellen : gedichten, tekeningen / Jean Pierre Rawie ;
[ill.] Elisa Pesapane. — Kalmthout : De Carbolineum Pers,
2017. — 27 p. : ill. — Met ingeplakte prenten

EHC: 823406

De onderwereld Olympiade 1976 / David V. Reed ; [ill.] J.L.
Garcia Lopez ; [ill.] Eddie Chua ; [edit.] Julius Schwartz ; [pass.
aut.] Bob Kane ; [pass. aut.] Bill Finger. — Naarden : Classics
Lektuur B.V, 1976. — Ill. — (Batman ; 80). — Titel varieert:
De Olympische Spelen van de onderwereld

EHC: 823762:80

En Okcidento nenio nova / Erich Maria Remarque ;
[vert.] Kvar. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1929. — 252 p.

EHC: 823563 [C5–089 da]

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734

1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

De geheimzinnige lading / Rik ; [medewerker] Joeri Delamane ;
[medewerker] Etienne Hauwaerts ; [medewerker] Dirk
Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw,
2017. — 40 p. : ill. — (De musketiers van 't Schipperskwartier ;
3) ; (Collectie Fenix ; 122). — Titel varieert: De musketiers
vinden 'n spoor

EHC: 823454

Rivierlandschap met blauwe fles / [vert.] H.C. ten Berge ;
[ill.] Johan de Haas. — Baarn : Atalanta Pers, 1992. — Ill.

EHC: 823235

Alles komt terecht / Maurice Roelants. — 3 ed. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 259 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 4)

EHC: C 170959:4 [M-110 e]

EHC: 576753 [C0–072 f]

Gebed om een goed einde / Maurice Roelants. — 2 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1956. — 206
p. — (Keurboeken uit het werk ; 1)

EHC: C 170959:1 [M-110 e]

EHC: 576750 [C0–071 e]

Gun goede wijn zijn krans / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 139 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 3)

EHC: C 170959:3 [M-110 e]

EHC: 543889 [S4–207 c]

EHC: 576892 [C0–072 e]

De jazzspeler en andere verhalen : De driedubbele verrassing .
De jazzspeler . Een episode . Uit het dagelijks leven naar . De
heilige stal . Het negerinnebeeld . Altijd opnieuw . Vriendschap,
zoete vriendschap / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1958. — 216 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 10)

EHC: C 170959:10 [M-110 e]

EHC: 531213 [S4–153 c]

EHC: 576752 [C0–071 e]

Komen en gaan : met een nabespiegeling / Maurice Roelants. —
6 ed. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1957. — 167 p. — (Keurboeken uit het werk ; 5)

EHC: C 170959:5 [M-110 e]



EHC: 554821 [C0–013 g]
EHC: 577087 [C0–072 e]

Het leven dat wij droomden / Maurice Roelants. — 5 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1959. — 226
p. — (Keurboeken uit het werk ; 9)

EHC: C 170959:9 [M-110 e]
EHC: 576751 [C0–071 e]
EHC: C 201417 [M-263 e]

Schrijvers, wat is er van de mens? / Maurice Roelants. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1956-1957. — 2 v. — (Keurboeken uit het werk ; 2 (=v. 1)) ;
(Keurboeken uit het werk ; 6 (=v. 2))

EHC: C 170959:2; 6 [M-110 e]
1–2

EHC: 576907 [C0–072 f]
1–2

EHC: 549510:1 [S4–228 c]
1

Feestelijke kleuterversjes voor Nieuwjaar, Moederkensdag en
Vaderkensdag / Ben Roggeman ; [ill.] Elena. — Schellebelle :
Ben Roggeman. — 32 p. : ill.

EHC: 823693

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Op toernee met Leopold Sondag / Ward Ruyslinck. — Brussel :
Elsevier Manteau, 1978. — 363 p. — (Grote Marnixpocket ;
138). — 90–223–0675–5 ; 90–223–0682–8

EHC: 823494 [C5–070 ea]
Paperback

EHC: C 259053 [M-491 e]
Hardback

Het reservaat : roman / Ward Ruyslinck. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : A. Manteau N.V., 1967. — 200 p.

EHC: 823476 [C5–089 da]

De stille zomer / Ward Ruyslinck. — 9 ed. — Brussel :
Manteau, 1977. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 136). —
90–223–0591–0

EHC: 823475 [C5–070 ea]

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Brammetje Bram : Knevel de killer / Eddy Ryssack. — Plaats
van uitgave niet gekend : Hauwaerts Uitgeverij, 2017. — Ill.

EHC: 823227 [C0–527 D]

Bonjour tristesse / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert Lampo. —
20 ed. — Brussel : Elsevier Manteau, 1979. — 159 p. — (Grote
Marnixpocket ; 187). — Oorspronkelijke titel: Bonjour
tristesse. — 90–223–0732–8

EHC: 823509 [C5–070 ea]

De sarcofagen van het 6e continent / [scen.] Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Uitgeverij Blake
en Mortimer, 2003-2004. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 16 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake en
Mortimer ; 17 (=v. 2)). — 90–6737–038-X ; 90–6737–041-X ;
90–6737–039–8 ; 90–6737–044–4

EHC: 594893:16–17

1–2

EHC: 594893:16–17bis

1–2

Stijve band

De ontdekking / K. Schippers. — Baarn : Atalanta Pers,
1999. — Nieuwjaarswenskaart van Atalanta Pers

EHC: 823526

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

Zeearend / Frank Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823221 [C0–227 d]

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]

1–3

La machination Voronov / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. — 2 ed. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2000. — 62 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 14). —
2–87097–057–9

EHC: 822580:14

Les sarcophages d'Açoka / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Madeleine DeMille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2008. — 127 p. :
ill. — Titel varieert: Les avontures de Blake et Mortimer : les
sarcophages d'Açoka. — 978–2–87097–092–8

EHC: 823637 [C5–089 da]



Les sarcophages du 6e continent / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves
Sente ; André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2003-2004. — 2 v. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 17 (=v. 2)). —
2–87097–070–6

EHC: 822580:17
2
Stijve band

Die Voronov-Intrige / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Didier Convard ;
[vert.] Harald Sachse ; [vert.] Marcel Le Comte. —
Wattenheim : Salleck Publications/Eckart Schott Verlag,
2000. — 63 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 11). — Oorspronkelijke titel: La machination
Voronov ; samen met Andre Juillards Blake & Mortimer :
Skizzenbuch

EHC: 823569:11

The tempest / William Shakespeare. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1966. — 112 p. — (The Penguin Shakespeare ;
B: 7)

EHC: 823602 [C5–070 ec]

The last man / Mary Wollstonecraft Shelley ; [edit.] Hugh J.
Luke [Jr.]. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska Press,
1965. — 342 p.

EHC: 823448 [C5–069 ea]

De herfst zal schitterend zijn : roman / Jan Siebelink. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1985. — 299 p. — (Literair moment ;
1985: 5). — 90–290–1739–2

EHC: 823547 [C5–070 ea]

Tra dezerto kaj praarbaro / Henryk Sienkiewicz ;
[vert.] Mieczysłaro Sygnarski. — Varsovio : Eldonejo
Interpress, 1978. — 314 p.

EHC: 823670 [C5–089 db]

Bettie Page, queen of the Nile / Jim Silke ; [inl.] Frank Cho. —
Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics, 2000. — Ill. —
1–56971–473–8

EHC: 823464

Buried alive / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 1999. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 1)

EHC: 823462:1

Mad love / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 2)

EHC: 823462:2

She devil / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 3)

EHC: 823462:3

La Morea-perlo / D. Simson ; [vert.] R. Delpasko. — Helmond :
Presejo ‘Helmond’ Esperanto Fako, 1935. — 222 p. — (Ideala
Esperanto biblioteko ; 2)

EHC: 823401 [C5–069 eb]

Tri bengalaj fabeloj / Lakshmiswar Sinha. — Stockholm :
Förlagsföreningen Esperanto, 1930. — 39 p. — Titel varieert:
Bengalaj fabeloj

EHC: 823397

Het dodenmasker / Enric Siò. — Bussum : CentriPress b.v,
1982. — 56 p. : ill. — (Avonturier-reeks ; 13). —
90–305–0608–3

EHC: 823786

Théâtre / Georges Sion. — Paris : Duculot, 1989. — 628 p. —
2–8011–0808–1

EHC: 823219 [C5–094 bb]

De slag bij El Alamein. — Bussum : Classics Nederland n.v. —
Ill. — (Beeldscherm avontuur ; 616)

EHC: 823732

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184

Boekje des leerlings 1–2:1

De zorgzoekers / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter Van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu ; Solidariteit voor het Gezin
[Gent]. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. —
Titel varieert: Suske en Wiske : de zorgzoekers

EHC: 823193 [C0–527 d]

Spaziergänge und Weltfahrten : Reisebilder von Heine bis
Weerth / [edit.] Gotthard Erler. — München : Carl Hanser
Verlag, 1977. — 441 p. — 3–446–12305–9

EHC: 823205 [C5–088 db]

Al Manaq / Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medewerker] Geert Van Asbrouck ; [medewerker] Joeri
Delamane. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (Een avontuur van Kitty ; 6) ;
(Collectie Fenix ; 123)

EHC: 764566:6

Alleen van kale reizen kom je thuis / Erwin Steyaert. —
Leuven : P, 2017. — 91 p. — 978–94–92339–28–7

EHC: 823124 [C5–069 ea]

Stilet / Afrikaanse Letterkundevereniging. — Pretoria. —
1013–4573

EHC: 823352 [C2–353 e]

9–10:1(1997–1998)

EHC: 823352 [C2–367 e]

5:1(1993); 6–8(1994–1996)

Liederen van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [medewerker] Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 91 p. —
978–94–6243–002–0

/docman/ehc/244816/12737.pdf

EHC: 823517



De streken van Reintje van der Schalk, Markies van
Eijerstruiven. — 2 ed. — Rotterdam : Mensing en Van
Westreenen, 1850. — 24 p : ill

EHC: 823240 [C5–069 ea]

Lundo ekas sabate : novelo-fabelo por scienclaborantoj de
adoleska aĝo / Arkadij Strugackij ; Boris Strugackij ;
[vert.] Mikaelo Bronŝtejn ; [ill.] Vjaĉeslav Te. — Moskvo :
Impeto, 2005. — 231 p. — Oorspronkelijke titel: Ponedel'nik
načinaetsâ v subboty. — 5–7161–0127–5

EHC: 823581 [C5–070 ea]

Studentencodex / Katholiek Vlaams Hoogstudenten Verbond
[Leuven]. — Leuven : Katholiek Vlaams Hoogstudenten
Verbond, 1984. — 559 p. : ill.

EHC: 823392 [C5–070 f]

El la notlibro de praktika esperantisto / K.R.C. Sturmer ;
[medewerker] V. Bleier ; [medewerker] K. Kalocsay ;
[medewerker] L. Totsche. — Budapest : Literatura Mondo,
1934. — 125 p.

EHC: 823168 [C5–069 ea]

La virineto en bluo : kaj aliaj rakontoj / Mason Stuttard. —
Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd, 1946. — 150
p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 8)

EHC: 823667 [C5–070 eb]

Wat het voorstelt / Achilles M. Surinx. — Wevelgem : Aleph
Press, 2017. — 231 p. — Titel varieert: Wat het voorstelt :
gedichten, 1989–2017

EHC: 823241

Sveda novelaro / [vert.] Ferenc Szilàgyi. — Stockholm : Sveda
Laborista Esperanto Asocio, 1950. — 235 p.

EHC: 823390 [C5–069 eb]

Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

Koko krias jam! Originala novelaro / Ferenc Szilágyi ;
[naw.] Vilmos Benczik. — 2 ed. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1976. — 197 p.

EHC: 823393 [C5–069 eb]

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

This is what we share : programme Frankfurt Book Fair &
Frankfurt City, 19–23/10/2016 = Dies ist, was wir teilen :
programm Frankfurter Buchmesse & Stadt Frankfurt,
19.-23./10/2016. — Plaats van uitgave niet gekend : Dutch
Foundation for Literature/Flemish Literature Fund, 2016. —
Ill. — Keerdruk

EHC: 823629 [C5–089 db]

Ons eerste kind / P.F. Thomése. — 2 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 38 p. —
978–90–254–4972–8

EHC: 823703

De 6e desperado / Tibet ; Greg. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1979. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Chick Bill ;
42). — 90–6421–281–3

EHC: 628298:42

Gommaar en Balthazar / Maurice Tillieux ; [vert.] Patrick
Vranken ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2006. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 8). — Oorspronkelijke titel:
Achille et Boule de Gomme

EHC: 823531

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Tramontane : vijf triptieken en een liefdesverklaring /
[vert.] H.C. ten Berge ; [inl.] Wiel Kusters. — Baarn : Atalanta
Pers, 1983. — 55 p. — (Zeven zestigers ; 1)

EHC: 823236

Verhalen van de Grote Oorlog / Bob den Uyl ; [fotograaf] Pieter
Groot. — Plaats van uitgave niet gekend : Stichting De Roos,
2001. — Ill.

EHC: 823281

Malmalice / Johán Valano ; [inl.] Henri Vatré ; [naw.] Giorgio
Silfer. — Kuopio : ‘La Nuova Frontiera’ Eldonejo, 1977. — 59
p.

EHC: 823398 [C5–089 db]

Afrekening in Caı̈ro / Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[pass. aut.] W.E. Johns. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1969. — Ill. — (Biggles ; 18)

EHC: C 222708:18 [C0–521 c]

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]

2; Handleiding [2]:1–2

Dagboek Irak / Mario Vargas Llosa ; Morgana Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu ; [vert.] Mieke Westra. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 2004. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Diario de Irak. — 90–290–7479–5

EHC: 823585 [C5–089 da]

De jacht op de gouden knorrepot / Ron Verbrugge. — Plaats
van uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1985. — 63 p. :
ill. — (Bibi's vertellingen ; 2)

EHC: 823354:2



Sparen door de eeuwen heen / Ron Verbrugge. — Plaats van
uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1984. — Ill. — (Bibi's
vertellingen ; 1)

EHC: 823354:1

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]

1–2

Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Laktisto de Mäeküla : romano / Eduard Vilde ; [naw.] Aadu
Hint ; [vert.] Valev Kruusalu. — Tallinn : Eldonejo ‘Eesti
Raamat’, 1983. — 254 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Mäeküla piiamees

EHC: 823564 [C5–070 f]

Soife mortas mi : kvar baladoj / François Villon ;
[vert.] François Gaulthier. — Lelystad : Vulpo, 1977. — 15 p. :
ill. — 90–70074–05–2

EHC: 823659

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20

1–2

Het Voronov-complot : persdossier. — Brussel : Blake &
Mortimer, 1997. — Ill.

EHC: 823624

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Vreemde vondsten : fragmenten van een vruchtbaarheidsrite /
[vert.] H.C. ten Berge ; [ill.] René Bakker. — Baarn : Atalanta
Pers, 1991. — 55 p.

EHC: 823238

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]

3–12

't Vrije lied : een bundel stapliederen / [compil.] Jan van
Overloop ; [ill.] Herman Sael ; [inl.] Cam. Huysmans. — Plaats
van uitgave niet gekend : S.A.V. — Ill.

EHC: 823333

Ben Hur / Lewis Wallace ; [ill.] Javier Puerto Baguenor. —
Utrecht : De Lanteern, 1960. — 248 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 3)

EHC: 823713

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Mijnheer Suffers : verhalen uit Bonux Boy / Will ;
[vert.] Antoine Ryckman ; [edit.] Philippe Mouvet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2010. — 32 p. :
ill. — (Brabant Strip vakantiealbum ; 12). — Titel varieert: De
avonturen van mijnheer Suffers

EHC: 823532

Amfibieën : poëzie / Arjan Witte. — Eenrum : Nederlandse
Poëzie Encyclopedie, 2013. — 48 p. — 978–94–6243–005–1

/docman/ehc/293b3a/12738.pdf

EHC: 823518

Parzival / Wolfram von Eschenbach ; [vert.] A.T. Hatto. — 2
ed. — Harmondsworth : Penguin Books, 1982. — 448 p. —
(Penguin classics ; 1982: 6). — 0–14–044361–4

EHC: 823305 [C5–070 ec]



Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]

Basiswerk; Livre du maı̂tre

De zaak Francis Blake : 'n nieuwe Blake en Mortimer . Asterix :
op 10 oktober verschijnt het 30ste album van Asterix. — Gilze :
Betapress bv, 1996. — Ill. — Keerdruk

EHC: 823643

The devil's details : a history of footnotes / Chuck Zerby. —
New York, N.Y. : Touchstone Book, 2003. — 150 p. —
0–7432–4175–4 ; 2002036494

EHC: 823151 [C5–088 db]

Zonnige zang : kampeer- en trekkersliedjes met begeleiding voor
gitaar, mandoline, blokfluit, banjo, ukelele / [compil.] George
Blok. — Amsterdam : Cor B. Smit's Muziekhandel. — 4 v.

EHC: 781343 [C5–038 f]

1–2; 4

Tekstuitgave
Acht liederen van angst en vertwijfeling / [vert.] H.C. ten
Berge. — Baarn : Atalanta Pers, 1987

EHC: 823234

Dons : de beste erotische verhalen uit de Nederlandse en
Vlaamse literatuur: geselecteerd door Oh magazine / Yasmine
Allas ; Heleen Debruyne ; Ronald Giphart ; Susan Smit ; Katrijn
Van Bouwel ; Philip Huff ; Saskia Noort ; Thomas Heerma van
Voss ; Alma Mathijsen ; Gustaaf Peek ; Manon Uphoff ; Nikkie
Van Lierop ; Hagar Peeters ; Ivo Victoria ; Stella Bergsma ;
Özcan Akyol. — Amsterdam : Lebowski Publishers, 2017. —
222 p. — 978–90–488–3901–8

EHC: 823597 [C5–089 db]

Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Vice versa / F. Anstey. — Ghent : Vanderpoorten & C°, 1937. —
77 p. — (English library for young Belgian readers ; 16)

EHC: 823446

Frankenstein!! Kinderrijmpjes / H.C. Artmann ; [vert.] Wiel
Kusters. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2017

EHC: 823315

Brief aan lord Byron (1936) / W.H. Auden ; [vert.] Willem
Molemans ; [inl.] Herman Servotte. — Leuven : Uitgeverij
Acco, 1980. — 85 p. — (Argo-reeks : Argo-vertalingen ; 2)

EHC: 823505 [C5–089 da]

De wolkenmuzikant : roman / Ali Bader ; [vert.] Richard van
Leeuwen. — Amsterdam : Uitgeverij Jurgen Maas, 2017. —
107 p. — 978–94–91921–32–2

EHC: 823120 [C5–088 db]

Pleisteren, 1879–1939 / Lode Baekelmans. — Antwerpen : N.V.
Het Kompas, 1939. — 188 p.

EHC: 823228 [C5–069 eb]

EHC: 546791 [S4–217 f]

EHC: C 94345,ex1 [S0–268 f]

Gele papieren band

EHC: C 94345,ex2 [S0–268 f]

Groene kartonnen band

Een ziektegeschiedenis : gedichten / Menno van der Beek. — 2
ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 41
p. — 978–94–6243–003–7

/docman/ehc/8c7365/12734.pdf

EHC: 823513

Denkbeelden / Walter Benjamin ; [vert.] Michel van
Nieuwstadt. — Nijmegen : Uitgeveij Vantilt, 2017. — 163 p. —
978–94–6004–320–8

EHC: 823599 [C5–089 cb]

Beowulf / [vert.] Michael Alexander. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1983. — 176 p. — (Penguin classics ; 1983:
9). — 0–14–044268–5

EHC: 823463 [C5–070 ec]

Poëzie in het paleis : herinneringsplaat, Brussel, 28 sept. 1966 /
Jan Berghmans ; Albert Bontridder ; Pieter G. Buckinx ; Cees
Buddingh' ; Ben Cami ; Herman J. Claeys ; Remco Campert ;
Hugo Claus ; Bert Decorte ; Jules A. Deelder ; Marnix Gijsen ;
Gust Gils ; Karel Jonckheere ; Tad Johnes ; Louis Lehmann ;
Hugues Pernath ; Willy Roggeman ; Johnny the Selfkicker ;
Paul Snoek ; Fritzi ten Harmsen van der Beek ; Gerard Kornelis
Franciscus van het Reve ; Marcel van Maele ; Ivo Michiels ;
Hans Verhagen ; Simon Vinkenoog ; Ewald Vanvugt ;
Breyten. — Plaats van uitgave niet gekend : Kunst en
Cultuurverbond, 1966. — 1 grammofoonpla(a)t(en)

EHC: 823610

Jonge mei : verzen / S. Bonn ; [medewerker] Bart FM Droog. —
2 ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
73 p. — 978–94–6243–001–3

/docman/ehc/0873bc/12735.pdf

EHC: 823514

Petite-Fleurke . Kosmonaut / Louis Paul Boon ; [fotograaf] J.C.
Boon. — Plaats van uitgave niet gekend : Hedendaags, 1964. —
14 p. — Titel varieert: Boon, vader en zoon ; titel varieert:
Vader Boon zoon ; losbladig

EHC: 823275

L'adoration / Jacques Borel. — Paris : Gallimard, 1965. — 609
p. — (Collection Soleil ; 81)

EHC: 823411 [C5–069 ea]



Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Je blijft mijn vrije Fries : gedichten / Lenze L. Bouwers. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2014. — 46 p. —
978–94–6243–006–8

EHC: 823515

Wevende stilte / Anneke Brassinga ; Deborah Digges. — Baarn :
Atalanta Pers, 2012. — 15 p. — (Dialogen ; 9)

EHC: 823239

The thirty-nine steps / John Buchan ; [edit.] Christopher
Harvie. — Oxford : Oxford University Press, 1993. — 119
p. — (The world's classics ; 1993: 5). — 0–19–282991–2

EHC: 823487 [C5–069 eb]

Les cahiers nouveaux de France et de Belgique. — Paris :
Librairie Au sans pareil, 1937-1940. — Titel varieert: Les
cahiers nouveaux. — 1245–6535

EHC: 823318 [C2–367 e]

1:3(1937); :1–7(1939); N.S. :1–3(1940)=:8–9/10(1940)

Cantiques = Gezangen. — Sottegem : Impr. De Keyser &
Schautteet, 1916. — 129 p.

EHC: 823747

Le joli crime du carabinier et autres anecdotes / Camilo José
Cela ; [vert.] Claude Bourguignon ; [inl.] Claude Couffon. —
Paris : Souffles, 1989. — 155 p. — (Nouvelles en tête ; 4). —
2–87658–050–0

EHC: 823440 [C5–088 cb]

Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés,
1995. — 64 p. : ill. — 2–7316–1206–1

EHC: 823778

Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2005. — 64 p. : ill. — 2–203–35331–7

EHC: 823779

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Liederen door A. van Collem : een selectie uit Liederen van
huisvlijt (1917) / [compil.] P.J. Bakker. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 28 p. —
978–94–6243–004–4

/docman/ehc/2a1fa3/12736.pdf

EHC: 823516

L'aventure immobile / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dargaud, 1998. — Ill. — (Le dernier chapitre ; 1). — Titel
varieert: Blake et Mortimer : l'aventure immobile. —
2–205–04463-X

EHC: 823640 [C5–311 f]

Le dernier chapitre / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass. aut.] Edgar
P. Jacobs ; [pass. aut.] Victor Hubinon ; [pass. aut.] Peyo ; [pass.
aut.] Louis Forton. — Paris : Dargaud, 2009. — 159 p. : ill. —
978–2–205–06391–2

EHC: 823697

Het gedroomde avontuur / Didier Convard ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2014. — Ill. — 978–90–6737–078–3

EHC: 823639 [C5–311 f]

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3

EHC: 823129 [C5–094 bb]

What's bred in the bone / Robertson Davies. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1987. — 436 p. — (King
Penguin ; 1987: 1). — 0–14–008801–6

EHC: 823521 [C5–070 ea]

The death of King Arthur / [vert.] James Cable. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1971. — 235 p. — (Penguin
classics ; 1971: 2). — 0–14–044255–3

EHC: 823461 [C5–070 ec]

Zwaartekracht / Joris Denoo. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2017. — 33 p. — 978–90–76644–83–7

EHC: 823407

Deutsches Lesebuch für Höhere Mädchenschulen /
[medewerker] Maria Münch ; [medewerker] Elisabeth
Heinsberger ; [medewerker] Clara Fischer ;
[medewerker] M.Ignatia Breme ; [edit.] K. Wacker. —
Münster : Verlag von Heinrich Schöningh, 1910. — 8 v.

EHC: 823794

3

David Copperfield / Charles Dickens ; [vert.] André Noorbeek ;
[ill.] Phiz. — Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum. — 2 v. : ill. —
(De werken : een nieuwe volledige uitgave ; 18 (= v. 1)) ; (De
werken : een nieuwe volledige uitgave ; 19 (= v. 2))

EHC: 817089 [C5–062 ec]

1–2



Anthologie illustrée des poètes et prosateurs français de France
et de Belgique depuis le XVIIe siècle jusqu'à nos jours / Jean
van Dooren. — 3 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1921. — 634 p. : ill. — Titel varieert: Anthologie illustrée des
poètes et prosateurs français de France et de Belgique depuis le
17e siècle jusqu'à nos jours

EHC: 823671 [C5–094 ca]

Satiroj : La aventuroj de L.R.M. Stultulof la X-a . Levu la
manojn! Gaja komedio en tri aktoj / F.V. Dorno. — 2 ed. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1977. — 140 p.

EHC: 823554 [C5–070 eb]

Benzine : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/5798db/12730.pdf

EHC: 823508

Deze dagen : gedichten uit de 20e eeuw / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 47 p.

/docman/ehc/2971b2/12729.pdf

EHC: 823506

Eenzame uitvaart : gedichten en essay / Bart FM Droog. —
Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 28 p.

/docman/ehc/d81ffd/12733.pdf

EHC: 823512

Radioactief : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/1828d7/12731.pdf

EHC: 823510

Veldheer en andere liefdesgedichten / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 56 p.

/docman/ehc/495ba4/12732.pdf

EHC: 823511

Batman / Joe Edkin ; [pass. aut.] Bob Kane. — Lincolnwood,
Ill. : Publications International, Ltd., 1996. — Ill. — (Look and
find ; 1996: 1). — 0–7853–1353–2

EHC: 823769

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109

3

Les colloques d'Érasme / [edit.] Léon-E. Halkin. — Bruxelles :
Office de publicité, anc. établ. J. Lebègue & Cie, éditeurs,
société coopérative, 1942. — 81 p.

EHC: 823426 [C5–069 eb]

Esperanta kantokolekto. — Scheveningen : J.H. Vink. — 32 p. :
ill.

EHC: 823552

La Bible des tout petits : récits de l'Ancien et du Nouveau
Testament par Fides. — Namur : La Procure, 1937. — 48 p. :
ill.

EHC: 823748

Steekspel met de duivel / John Flanders ; [inl.] A. van
Hageland. — Kalmthout-Antwerpen : Uitgeverij Beckers,
1977. — 308 p. : ill. — (Vlaamse auteurs ; 1977: 8)

EHC: 823549 [C5–070 ec]

Flugas kanto tra la mondo / [compil.] Stefan Kiraĝiev ;
[compil.] Jordan Markov ; [compil.] Nikola Nikolov ;
[compil.] Dimitr Terziev. — Sofio : Ŝtata Eldonejo ‘Nauka
Izkustvo’, 1968. — 70 p.

EHC: 823355 [C5–088 db]

Syfilis, of: De Franse ziekte / Girolamo Fracastoro ;
[vert.] Julius Roos. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2017. — 175 p. — Oorspronkelijke titel: Syphilis,
sive: Morbus Gallicus. — 978–90–253–0608–3

EHC: 823598 [C5–070 f]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714
2

Boomen / Guido Gezelle. — Amsterdam : L.J. Veen. — 114
p. — Titel varieert: Guido Gezelle's boomen

EHC: 823179

De XIV stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren / Guido
Gezelle ; [ill.] Désiré Acket. — Antwerpen : N.V.
Standaard-boekhandel, 1939. — Ill. — Titel varieert: De 14
stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren

EHC: 823181
EHC: C 260455 [M-547 c]

Belangrijke letterkundige werken : leidraad bij de studie der
Nederlandse literatuur met bloemlezing / Jos. J. Gielen. — 11
ed. — Purmerend : Muusses, 1969. — 3 v. : ill.

EHC: 823200 [C5–088 cb]
2

Mijn vriend, de moordenaar : novellen / Marnix Gijsen. — 6
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1968. — 144 p. —
(Meulenhoff editie ; 74)

EHC: 823231 [C5–069 ea]

Komt een paard de kroeg binnen : roman / David Grossman ;
[vert.] Ruben Verhasselt. — Amsterdam : Cossee, 2015. — 250
p. — Oorspronkelijke titel: Soes echad nichnas le-bar. —
978–90–5936–571–1 ; 978–90–5936–572–8

EHC: 823127 [C5–069 ea]



Een onrechtvaardige gestraft / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 134)

EHC: 823488

Historio / Herodoto ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
‘Silloges’ Argiris Vurnas, 2006. — 623 p. : ill. —
960–532–011–8

EHC: 823654 [C5–070 ea]

Ierland : verhalen van een eiland / [compil.] Adriaan van Dis ;
[inl.] Marten Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff Informatief,
1983. — 150 p. — (Bibliotheek voor de literaire reiziger ; 1983:
3). — 90–290–9883-X

EHC: 823645 [C5–070 ea]

Internacia dialogaro : originale verkitaj dialogoj de
diverslandaj aŭtoroj. — Antverpeno : Belga
Esperanto-Instituto. — 59 p. — Titel varieert: Internacia
dialogaro : diverlandaj aŭtoroj

EHC: 823567 [C5–070 f]

Twaalf / Gerrit Janssens. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2017. — 207 p. — 978–90–263–3935–6

EHC: 823589 [C5–070 eb]

Benito, de jonge zwerver / C. Joh. Kieviet. — Rotterdam : N.V.
Paul C. Kaiser, Biskwie-, Koek- en Beschuitfabrieken,
1930-1933. — 3 v. : ill.

EHC: 823459 [C5–098 ab]

1–3

The roots of coincidence / Arthur Koestler ; [naw.] Renée
Haynes. — 2 ed. — London : Hutchinson, 1972. — 158 p.

EHC: 823648 [C5–089 cb]

Gewijde geschiedenis : Oud en Nieuw Testament voor den
lageren en de middelbaren graad der lagere school / eenige
Leraars. — 2 ed. — Brussel : Procure, 1929. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Gewyde geschiedenis: lagere en middelbare graad

EHC: 823102 [C5–088 da]

La chanson d'Ève : premières paroles . La tentation . La faute .
Crépuscule / Charles van Lerberghe ; [ill.] Jos. Boùùaert. —
Bruxelles : Société des bibliophiles et iconophiles de Belgique,
1924. — 187 p. : ill. — losbladig

EHC: 823183

La Bible populaire / André Letousey ; [ill.] Pierre Perrin. —
Paris : Desclée De Brouwer, 1937. — 302 p. : ill.

EHC: 823174 [C5–069 ea]

Ligvoets : vyftig humoristiese verhale / [edit.] P.G. du Plessis ;
[edit.] Marga Stoffer. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 273
p. — 0–624–03317–1 ; 96153238

EHC: 823149 [C5–088 db]

Sur le vif : scènes de la vie enfantine / Tina Louant ;
[inl.] Georges Eekhoud. — Bruxelles : Office de publicité,
anciens établissements J. Lebègue & Cie, éditeurs, société
coopérative, 1928. — 52 p. : ill.

EHC: 823686 [C5–094 ba]

The lurker at the threshold / H.P. Lovecraft ; August Derleth. —
London : Panther Books, 1970. — 160 p.

EHC: 823457 [C5–070 ec]

La jeune Sibérienne / X. de Maistre ; [edit.] J. Cauberghe. —
Anvers : S.A. ‘Standaard-Boekhandel’. — 96 p. —
(Bibliothèque française : collection d'auteurs français ; [ 1])

EHC: 823099 [C5–069 eb]

Divine : roman / Françoise Mallet-Joris. — Plaats van uitgave
niet gekend : Flammarion, 1991. — 264 p. — 2–08–066654–1

EHC: 823642 [C5–089 cb]

Le morte d'Arthur / Thomas Malory ; [edit.] Janet Cowen ;
[inl.] John Lawlor. — Harmondsworth : Penguin Books,
1969. — 2 v. — (Penguin English library ; 1969: 1)

EHC: 823413 [C5–070 ec]

1–2

Kantoj de Anteo / Zifu Mao ; [inl.] Miguel Fernández. —
Novjorko : Mondial, 2006. — 259 p. : ill. —
978–1–59569–044–9

EHC: 823084 [C5–088 db]

Mediuma poemaro (pluraj aŭtoroj) / [compil.] A.K. Afonso
Costa ; [medewerker] Luı́s Costa da Porto Carreiro Neto. —
Rio : Federação Espı́rita Brasileira, Departamento Editorial,
1972. — 119 p.

EHC: 823661 [C5–094 ca]

Moskvaro : originalaj poemoj / Valentin Melnikov ; Klara
Ilutoviĉ ; Solomon Vysokovskii ; Oĉjo Dadaev ; [naw.] Nikolao
Gudskov. — Moskvo : Impeto, 1998. — 96 p. : ill. —
5–7161–0056–2

EHC: 823093 [C5–088 db]

L'incendiaire : vie de Saül, apôtre / Gerald Messadié. — Paris :
Robert Laffont, 1991. — 500 p. — (L'homme qui devint Dieu ;
3). — 2–221–07141–7

EHC: 818479:3 [C5–084 ca]

‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond. — 48 p.

EHC: 823754

L'ange à la fenêtre d'occident / Gustav Meyrink ; [vert.] R. de
Largerie ; [vert.] Saint-Helm ; [inl.] Julius Evola. — Paris : La
Colombe, éditions du vieux Colombier, 1962. — 397 p. —
(Littérature et tradition ; 8)

EHC: 823304 [C5–069 ea]



Le Dominicain blanc : extraits du journal d'un invisible:
roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D. Sampieri ; [inl.] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 233 p. — (Littérature et tradition ; 9)

EHC: 823306 [C5–069 ea]

Das grüne Gesicht : ein Roman / Gustav Meyrink. — Freiburg :
Verlag Hermann Bauer, 1963. — 324 p.

EHC: 823474 [C5–069 eb]

La nuit de Walpurgis : roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D.
Sampieri ; [inl.] Raymond Abellio ; [medewerker] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 229 p. — (Littérature et tradition ; 10)

EHC: 823212 [C5–069 ea]

Le bourgeois gentilhomme / Molière ; [edit.] Ch.-M. des
Granges. — Paris : Librairie A. Hatier, 1935. — 71 p. — (Les
classiques pour tous ; 18)

EHC: 823206

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Panorama rigardo super la esperanta literaturo /
[compil.] Marinko Ĝivoje. — Zagreb : Internacia Kultura Servo,
1979. — 279 p. — Titel varieert: Panoramo de esperanta
literaturo

EHC: 823662 [C5–070 ea]

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Van oorlog en liefde : en heldendicht / Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 19 p. —
978–90–295–1791–1

EHC: 823702

Gerda malaperis! / C. Piron. — Chapecó : Fonto. — Met
Woordenlijst

EHC: 823351
Woordenlijst

Zodoende : gesprekken met onszelf / Henri Plaat ;
[compil.] René Bakker. — Baarn : Atalanta Pers, 2004. —
Ill. — (Dialogen ; 4)

EHC: 823272

The quest of the Holy Grail / [vert.] P.M. Matarasso. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1969. — 304 p. — (Penguin
classics ; 1969: 3)

EHC: 823460 [C5–070 ec]

Parallellen : gedichten, tekeningen / Jean Pierre Rawie ;
[ill.] Elisa Pesapane. — Kalmthout : De Carbolineum Pers,
2017. — 27 p. : ill. — Met ingeplakte prenten

EHC: 823406

En Okcidento nenio nova / Erich Maria Remarque ;
[vert.] Kvar. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1929. — 252 p.

EHC: 823563 [C5–089 da]

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / une
Réunion de professeurs. — 3 ed. — Bruxelles : Procures,
1929. — 95 p. : ill.

EHC: 823086 [C5–088 db]

Rivierlandschap met blauwe fles / [vert.] H.C. ten Berge ;
[ill.] Johan de Haas. — Baarn : Atalanta Pers, 1992. — Ill.

EHC: 823235

Alles komt terecht / Maurice Roelants. — 3 ed. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 259 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 4)

EHC: C 170959:4 [M-110 e]
EHC: 576753 [C0–072 f]

Gebed om een goed einde / Maurice Roelants. — 2 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1956. — 206
p. — (Keurboeken uit het werk ; 1)

EHC: C 170959:1 [M-110 e]
EHC: 576750 [C0–071 e]

Gun goede wijn zijn krans / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 139 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 3)

EHC: C 170959:3 [M-110 e]
EHC: 543889 [S4–207 c]
EHC: 576892 [C0–072 e]

De jazzspeler en andere verhalen : De driedubbele verrassing .
De jazzspeler . Een episode . Uit het dagelijks leven naar . De
heilige stal . Het negerinnebeeld . Altijd opnieuw . Vriendschap,
zoete vriendschap / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1958. — 216 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 10)

EHC: C 170959:10 [M-110 e]
EHC: 531213 [S4–153 c]
EHC: 576752 [C0–071 e]

Komen en gaan : met een nabespiegeling / Maurice Roelants. —
6 ed. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1957. — 167 p. — (Keurboeken uit het werk ; 5)

EHC: C 170959:5 [M-110 e]
EHC: 554821 [C0–013 g]
EHC: 577087 [C0–072 e]

Het leven dat wij droomden / Maurice Roelants. — 5 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1959. — 226
p. — (Keurboeken uit het werk ; 9)

EHC: C 170959:9 [M-110 e]
EHC: 576751 [C0–071 e]
EHC: C 201417 [M-263 e]



Schrijvers, wat is er van de mens? / Maurice Roelants. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1956-1957. — 2 v. — (Keurboeken uit het werk ; 2 (=v. 1)) ;
(Keurboeken uit het werk ; 6 (=v. 2))

EHC: C 170959:2; 6 [M-110 e]

1–2

EHC: 576907 [C0–072 f]

1–2

EHC: 549510:1 [S4–228 c]

1

Feestelijke kleuterversjes voor Nieuwjaar, Moederkensdag en
Vaderkensdag / Ben Roggeman ; [ill.] Elena. — Schellebelle :
Ben Roggeman. — 32 p. : ill.

EHC: 823693

Op toernee met Leopold Sondag / Ward Ruyslinck. — Brussel :
Elsevier Manteau, 1978. — 363 p. — (Grote Marnixpocket ;
138). — 90–223–0675–5 ; 90–223–0682–8

EHC: 823494 [C5–070 ea]

Paperback

EHC: C 259053 [M-491 e]

Hardback

Het reservaat : roman / Ward Ruyslinck. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : A. Manteau N.V., 1967. — 200 p.

EHC: 823476 [C5–089 da]

De stille zomer / Ward Ruyslinck. — 9 ed. — Brussel :
Manteau, 1977. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 136). —
90–223–0591–0

EHC: 823475 [C5–070 ea]

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Bonjour tristesse / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert Lampo. —
20 ed. — Brussel : Elsevier Manteau, 1979. — 159 p. — (Grote
Marnixpocket ; 187). — Oorspronkelijke titel: Bonjour
tristesse. — 90–223–0732–8

EHC: 823509 [C5–070 ea]

La Sainte Bible, qui comprend l'Ancien et le Nouveau
Testament, traduits sur les textes originaux hébreu et grec /
[vert.] Louis Segond. — Genève : La Maison de la Bible, 1945

EHC: 823539 [C5–070 ec]

De ontdekking / K. Schippers. — Baarn : Atalanta Pers,
1999. — Nieuwjaarswenskaart van Atalanta Pers

EHC: 823526

The tempest / William Shakespeare. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1966. — 112 p. — (The Penguin Shakespeare ;
B: 7)

EHC: 823602 [C5–070 ec]

The last man / Mary Wollstonecraft Shelley ; [edit.] Hugh J.
Luke [Jr.]. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska Press,
1965. — 342 p.

EHC: 823448 [C5–069 ea]

De herfst zal schitterend zijn : roman / Jan Siebelink. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1985. — 299 p. — (Literair moment ;
1985: 5). — 90–290–1739–2

EHC: 823547 [C5–070 ea]

Tra dezerto kaj praarbaro / Henryk Sienkiewicz ;
[vert.] Mieczysłaro Sygnarski. — Varsovio : Eldonejo
Interpress, 1978. — 314 p.

EHC: 823670 [C5–089 db]

La Morea-perlo / D. Simson ; [vert.] R. Delpasko. — Helmond :
Presejo ‘Helmond’ Esperanto Fako, 1935. — 222 p. — (Ideala
Esperanto biblioteko ; 2)

EHC: 823401 [C5–069 eb]

Tri bengalaj fabeloj / Lakshmiswar Sinha. — Stockholm :
Förlagsföreningen Esperanto, 1930. — 39 p. — Titel varieert:
Bengalaj fabeloj

EHC: 823397

Théâtre / Georges Sion. — Paris : Duculot, 1989. — 628 p. —
2–8011–0808–1

EHC: 823219 [C5–094 bb]

Spaziergänge und Weltfahrten : Reisebilder von Heine bis
Weerth / [edit.] Gotthard Erler. — München : Carl Hanser
Verlag, 1977. — 441 p. — 3–446–12305–9

EHC: 823205 [C5–088 db]

Alleen van kale reizen kom je thuis / Erwin Steyaert. —
Leuven : P, 2017. — 91 p. — 978–94–92339–28–7

EHC: 823124 [C5–069 ea]

Liederen van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [medewerker] Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 91 p. —
978–94–6243–002–0

/docman/ehc/244816/12737.pdf

EHC: 823517

De streken van Reintje van der Schalk, Markies van
Eijerstruiven. — 2 ed. — Rotterdam : Mensing en Van
Westreenen, 1850. — 24 p : ill

EHC: 823240 [C5–069 ea]

Lundo ekas sabate : novelo-fabelo por scienclaborantoj de
adoleska aĝo / Arkadij Strugackij ; Boris Strugackij ;
[vert.] Mikaelo Bronŝtejn ; [ill.] Vjaĉeslav Te. — Moskvo :
Impeto, 2005. — 231 p. — Oorspronkelijke titel: Ponedel'nik
načinaetsâ v subboty. — 5–7161–0127–5

EHC: 823581 [C5–070 ea]

Studentencodex / Katholiek Vlaams Hoogstudenten Verbond
[Leuven]. — Leuven : Katholiek Vlaams Hoogstudenten
Verbond, 1984. — 559 p. : ill.

EHC: 823392 [C5–070 f]



El la notlibro de praktika esperantisto / K.R.C. Sturmer ;
[medewerker] V. Bleier ; [medewerker] K. Kalocsay ;
[medewerker] L. Totsche. — Budapest : Literatura Mondo,
1934. — 125 p.

EHC: 823168 [C5–069 ea]

La virineto en bluo : kaj aliaj rakontoj / Mason Stuttard. —
Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd, 1946. — 150
p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 8)

EHC: 823667 [C5–070 eb]

Wat het voorstelt / Achilles M. Surinx. — Wevelgem : Aleph
Press, 2017. — 231 p. — Titel varieert: Wat het voorstelt :
gedichten, 1989–2017

EHC: 823241

Sveda novelaro / [vert.] Ferenc Szilàgyi. — Stockholm : Sveda
Laborista Esperanto Asocio, 1950. — 235 p.

EHC: 823390 [C5–069 eb]

Koko krias jam! Originala novelaro / Ferenc Szilágyi ;
[naw.] Vilmos Benczik. — 2 ed. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1976. — 197 p.

EHC: 823393 [C5–069 eb]

Ons eerste kind / P.F. Thomése. — 2 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 38 p. —
978–90–254–4972–8

EHC: 823703

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Tramontane : vijf triptieken en een liefdesverklaring /
[vert.] H.C. ten Berge ; [inl.] Wiel Kusters. — Baarn : Atalanta
Pers, 1983. — 55 p. — (Zeven zestigers ; 1)

EHC: 823236

Verhalen van de Grote Oorlog / Bob den Uyl ; [fotograaf] Pieter
Groot. — Plaats van uitgave niet gekend : Stichting De Roos,
2001. — Ill.

EHC: 823281

Malmalice / Johán Valano ; [inl.] Henri Vatré ; [naw.] Giorgio
Silfer. — Kuopio : ‘La Nuova Frontiera’ Eldonejo, 1977. — 59
p.

EHC: 823398 [C5–089 db]

Dagboek Irak / Mario Vargas Llosa ; Morgana Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu ; [vert.] Mieke Westra. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 2004. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Diario de Irak. — 90–290–7479–5

EHC: 823585 [C5–089 da]

Laktisto de Mäeküla : romano / Eduard Vilde ; [naw.] Aadu
Hint ; [vert.] Valev Kruusalu. — Tallinn : Eldonejo ‘Eesti
Raamat’, 1983. — 254 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Mäeküla piiamees

EHC: 823564 [C5–070 f]

Soife mortas mi : kvar baladoj / François Villon ;
[vert.] François Gaulthier. — Lelystad : Vulpo, 1977. — 15 p. :
ill. — 90–70074–05–2

EHC: 823659

Vreemde vondsten : fragmenten van een vruchtbaarheidsrite /
[vert.] H.C. ten Berge ; [ill.] René Bakker. — Baarn : Atalanta
Pers, 1991. — 55 p.

EHC: 823238

't Vrije lied : een bundel stapliederen / [compil.] Jan van
Overloop ; [ill.] Herman Sael ; [inl.] Cam. Huysmans. — Plaats
van uitgave niet gekend : S.A.V. — Ill.

EHC: 823333

Ben Hur / Lewis Wallace ; [ill.] Javier Puerto Baguenor. —
Utrecht : De Lanteern, 1960. — 248 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 3)

EHC: 823713

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Amfibieën : poëzie / Arjan Witte. — Eenrum : Nederlandse
Poëzie Encyclopedie, 2013. — 48 p. — 978–94–6243–005–1

/docman/ehc/293b3a/12738.pdf

EHC: 823518

Parzival / Wolfram von Eschenbach ; [vert.] A.T. Hatto. — 2
ed. — Harmondsworth : Penguin Books, 1982. — 448 p. —
(Penguin classics ; 1982: 6). — 0–14–044361–4

EHC: 823305 [C5–070 ec]

Zonnige zang : kampeer- en trekkersliedjes met begeleiding voor
gitaar, mandoline, blokfluit, banjo, ukelele / [compil.] George
Blok. — Amsterdam : Cor B. Smit's Muziekhandel. — 4 v.

EHC: 781343 [C5–038 f]

1–2; 4

Germaanse letterkunde
Dons : de beste erotische verhalen uit de Nederlandse en
Vlaamse literatuur: geselecteerd door Oh magazine / Yasmine
Allas ; Heleen Debruyne ; Ronald Giphart ; Susan Smit ; Katrijn
Van Bouwel ; Philip Huff ; Saskia Noort ; Thomas Heerma van
Voss ; Alma Mathijsen ; Gustaaf Peek ; Manon Uphoff ; Nikkie
Van Lierop ; Hagar Peeters ; Ivo Victoria ; Stella Bergsma ;
Özcan Akyol. — Amsterdam : Lebowski Publishers, 2017. —
222 p. — 978–90–488–3901–8

EHC: 823597 [C5–089 db]



Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]

3–5

Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Vice versa / F. Anstey. — Ghent : Vanderpoorten & C°, 1937. —
77 p. — (English library for young Belgian readers ; 16)

EHC: 823446

Frankenstein!! Kinderrijmpjes / H.C. Artmann ; [vert.] Wiel
Kusters. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2017

EHC: 823315

Brief aan lord Byron (1936) / W.H. Auden ; [vert.] Willem
Molemans ; [inl.] Herman Servotte. — Leuven : Uitgeverij
Acco, 1980. — 85 p. — (Argo-reeks : Argo-vertalingen ; 2)

EHC: 823505 [C5–089 da]

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]

1

Pleisteren, 1879–1939 / Lode Baekelmans. — Antwerpen : N.V.
Het Kompas, 1939. — 188 p.

EHC: 823228 [C5–069 eb]

EHC: 546791 [S4–217 f]

EHC: C 94345,ex1 [S0–268 f]

Gele papieren band

EHC: C 94345,ex2 [S0–268 f]

Groene kartonnen band

Een ziektegeschiedenis : gedichten / Menno van der Beek. — 2
ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 41
p. — 978–94–6243–003–7

/docman/ehc/8c7365/12734.pdf

EHC: 823513

Berlijn zien en sterven / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2014. — 39 p. : ill. — (Betty & Dodge ;
8). — 978–2–87535–200–2

EHC: 731139:8

De nevels van Venetië / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2013. — Ill. — (Betty & Dodge ; 7). —
978–2–87535–142–5

EHC: 731139:7

Ben-Hur / [pass. aut.] Lewis Wallace. — Plaats van uitgave niet
gekend : Vivo. — Ill. — (Helden serie ; 6)

EHC: 823715

Ben Hur / [pass. aut.] Lew Wallace. — Hamburg : Xenos
Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co., 1997. — 61 p. : ill. —
(Illustrierte Bestseller von Pelikan ; 5)

EHC: 823718

Denkbeelden / Walter Benjamin ; [vert.] Michel van
Nieuwstadt. — Nijmegen : Uitgeveij Vantilt, 2017. — 163 p. —
978–94–6004–320–8

EHC: 823599 [C5–089 cb]

Beowulf / [vert.] Michael Alexander. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1983. — 176 p. — (Penguin classics ; 1983:
9). — 0–14–044268–5

EHC: 823463 [C5–070 ec]

Lady Bound trekt ten strijde / Berck ; Duval ;
[medewerker] Joeri Delamane ; [medewerker] Joppe
Broeckhoven ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2005. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 7)

EHC: 823530

Poëzie in het paleis : herinneringsplaat, Brussel, 28 sept. 1966 /
Jan Berghmans ; Albert Bontridder ; Pieter G. Buckinx ; Cees
Buddingh' ; Ben Cami ; Herman J. Claeys ; Remco Campert ;
Hugo Claus ; Bert Decorte ; Jules A. Deelder ; Marnix Gijsen ;
Gust Gils ; Karel Jonckheere ; Tad Johnes ; Louis Lehmann ;
Hugues Pernath ; Willy Roggeman ; Johnny the Selfkicker ;
Paul Snoek ; Fritzi ten Harmsen van der Beek ; Gerard Kornelis
Franciscus van het Reve ; Marcel van Maele ; Ivo Michiels ;
Hans Verhagen ; Simon Vinkenoog ; Ewald Vanvugt ;
Breyten. — Plaats van uitgave niet gekend : Kunst en
Cultuurverbond, 1966. — 1 grammofoonpla(a)t(en)

EHC: 823610

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Haarlem : N.V. Uitgeverij De Spaarnestad,
1963. — Ill. — Titel varieert: Billie Turf

EHC: 823418

5; 10

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Billie Turf : de beste verhalen van 10 jaar
geleden

EHC: 823419



Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Jonge mei : verzen / S. Bonn ; [medewerker] Bart FM Droog. —
2 ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
73 p. — 978–94–6243–001–3

/docman/ehc/0873bc/12735.pdf

EHC: 823514

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]
3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Petite-Fleurke . Kosmonaut / Louis Paul Boon ; [fotograaf] J.C.
Boon. — Plaats van uitgave niet gekend : Hedendaags, 1964. —
14 p. — Titel varieert: Boon, vader en zoon ; titel varieert:
Vader Boon zoon ; losbladig

EHC: 823275

Je blijft mijn vrije Fries : gedichten / Lenze L. Bouwers. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2014. — 46 p. —
978–94–6243–006–8

EHC: 823515

Wevende stilte / Anneke Brassinga ; Deborah Digges. — Baarn :
Atalanta Pers, 2012. — 15 p. — (Dialogen ; 9)

EHC: 823239

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]
1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]

The thirty-nine steps / John Buchan ; [edit.] Christopher
Harvie. — Oxford : Oxford University Press, 1993. — 119
p. — (The world's classics ; 1993: 5). — 0–19–282991–2

EHC: 823487 [C5–069 eb]

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]

3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Lovecraft : a look behind the 'Cthulhu mythos' / Lin Carter. —
St Albans : Panther Books Ltd, 1975. — 189 p.

EHC: 823458 [C5–070 f]

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]

Basiswerk; Thema's

Liederen door A. van Collem : een selectie uit Liederen van
huisvlijt (1917) / [compil.] P.J. Bakker. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 28 p. —
978–94–6243–004–4

/docman/ehc/2a1fa3/12736.pdf

EHC: 823516

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]

1–2

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]

1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3



EHC: 823129 [C5–094 bb]

What's bred in the bone / Robertson Davies. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1987. — 436 p. — (King
Penguin ; 1987: 1). — 0–14–008801–6

EHC: 823521 [C5–070 ea]

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]

1–3; Woordenlijsten [2]:3

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]

1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Zwaartekracht / Joris Denoo. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2017. — 33 p. — 978–90–76644–83–7

EHC: 823407

Deutsches Lesebuch für Höhere Mädchenschulen /
[medewerker] Maria Münch ; [medewerker] Elisabeth
Heinsberger ; [medewerker] Clara Fischer ;
[medewerker] M.Ignatia Breme ; [edit.] K. Wacker. —
Münster : Verlag von Heinrich Schöningh, 1910. — 8 v.

EHC: 823794

3

David Copperfield / Charles Dickens ; [vert.] André Noorbeek ;
[ill.] Phiz. — Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum. — 2 v. : ill. —
(De werken : een nieuwe volledige uitgave ; 18 (= v. 1)) ; (De
werken : een nieuwe volledige uitgave ; 19 (= v. 2))

EHC: 817089 [C5–062 ec]

1–2

Benzine : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/5798db/12730.pdf

EHC: 823508

Deze dagen : gedichten uit de 20e eeuw / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 47 p.

/docman/ehc/2971b2/12729.pdf

EHC: 823506

Eenzame uitvaart : gedichten en essay / Bart FM Droog. —
Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 28 p.

/docman/ehc/d81ffd/12733.pdf

EHC: 823512

Radioactief : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/1828d7/12731.pdf

EHC: 823510

Veldheer en andere liefdesgedichten / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 56 p.

/docman/ehc/495ba4/12732.pdf

EHC: 823511

Batman / Joe Edkin ; [pass. aut.] Bob Kane. — Lincolnwood,
Ill. : Publications International, Ltd., 1996. — Ill. — (Look and
find ; 1996: 1). — 0–7853–1353–2

EHC: 823769

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]
EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

Legacy / Ersel. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823226 [C0–227 d]

Flandern & die Niederlande : Neuerscheinungen / Frankfurter
Buchmesse [Frankfurt am Main]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Niederländische Stiftung für Literatur/Flämisches
Literaturfonds, 2016. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Dies ist,
was wir teilen : der Neuerscheinungskatalog

EHC: 823630 [C5–089 db]

Steekspel met de duivel / John Flanders ; [inl.] A. van
Hageland. — Kalmthout-Antwerpen : Uitgeverij Beckers,
1977. — 308 p. : ill. — (Vlaamse auteurs ; 1977: 8)

EHC: 823549 [C5–070 ec]

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]
1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]
2

Boomen / Guido Gezelle. — Amsterdam : L.J. Veen. — 114
p. — Titel varieert: Guido Gezelle's boomen

EHC: 823179

De XIV stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren / Guido
Gezelle ; [ill.] Désiré Acket. — Antwerpen : N.V.
Standaard-boekhandel, 1939. — Ill. — Titel varieert: De 14
stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren

EHC: 823181



EHC: C 260455 [M-547 c]

Meezennestje : kinderliedjes met gebaren, speelkens met
gezang, godsdienstige en gelegenheidsliedjes / Remi
Ghesquiere. — 9 ed. — Brussel : Centrale Muziekhandel,
1927. — 3 v. : ill.

EHC: 823138 [C5–088 db]

2

Belangrijke letterkundige werken : leidraad bij de studie der
Nederlandse literatuur met bloemlezing / Jos. J. Gielen. — 11
ed. — Purmerend : Muusses, 1969. — 3 v. : ill.

EHC: 823200 [C5–088 cb]

2

Mijn vriend, de moordenaar : novellen / Marnix Gijsen. — 6
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1968. — 144 p. —
(Meulenhoff editie ; 74)

EHC: 823231 [C5–069 ea]

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2

Een onrechtvaardige gestraft / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 134)

EHC: 823488

De onbekende Willem Frederik Hermans : fotograaf, biograaf,
toneelschrijver, kunstenaar en inspirator / Thomas Heerma van
Voss ; Roos van Rijswijk ; Willem Otterspeer ; Laura
Broekhuysen ; Bert Natter ; Jente Posthuma ; Hannah van
Wieringen ; Eva Cossée ; Frederik Willem Daem ; Herman
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : Revisor, 2017. — Ill.

EHC: 823145

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]

1–2

De fratsen van Jan Heibel : De gestolen diamant / Hurey ;
[medewerker] Dirk Nuyts. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2004. — 24 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 6)

EHC: 823529

Ierland : verhalen van een eiland / [compil.] Adriaan van Dis ;
[inl.] Marten Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff Informatief,
1983. — 150 p. — (Bibliotheek voor de literaire reiziger ; 1983:
3). — 90–290–9883-X

EHC: 823645 [C5–070 ea]

Twaalf / Gerrit Janssens. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2017. — 207 p. — 978–90–263–3935–6

EHC: 823589 [C5–070 eb]

Benito, de jonge zwerver / C. Joh. Kieviet. — Rotterdam : N.V.
Paul C. Kaiser, Biskwie-, Koek- en Beschuitfabrieken,
1930-1933. — 3 v. : ill.

EHC: 823459 [C5–098 ab]

1–3

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

The roots of coincidence / Arthur Koestler ; [naw.] Renée
Haynes. — 2 ed. — London : Hutchinson, 1972. — 158 p.

EHC: 823648 [C5–089 cb]

Better Lat than never. — Kuala Lumpur : Berita Publishing
Sdn.Bhd., 1989. — 146 p. : ill. — 7–6796–9211–6

EHC: 823701

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4

The lurker at the threshold / H.P. Lovecraft ; August Derleth. —
London : Panther Books, 1970. — 160 p.

EHC: 823457 [C5–070 ec]

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]

1–4



Le morte d'Arthur / Thomas Malory ; [edit.] Janet Cowen ;
[inl.] John Lawlor. — Harmondsworth : Penguin Books,
1969. — 2 v. — (Penguin English library ; 1969: 1)

EHC: 823413 [C5–070 ec]

1–2

Het laatste jaar van Thomas Mann / Erika Mann ; [vert.] C.J.E.
Dinaux. — Amsterdam : N.V. Em. Querido's Uitgeversmij,
1956. — 91 p. — Titel varieert: Het laatste jaar

EHC: 823199 [C5–069 eb]

Verminkte vleugels, gebaseerd op de geschiedenis van de
IJzerhelden en de gebroeders Van Raemdonck / Luk Martens ;
[edit.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging Spirit,
2017. — 64 p. : ill.

EHC: 823453 [C3–917 a]

Samen alleen / Ronny Matton ; [ill.] Christian Verhaeghe. —
Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1993. — 54 p. — (Bezette
stad ; 2). — 90–5289–056–0

EHC: 667795:2

EHC: 823477

Met 1 losse ansichtkaart van Paul Van Ostayen ; 1 losse,
gesigneerde prent

Het geheim van de jachthoorn . Piet Velo en Tony / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 1998. — 48 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 5) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 7)

EHC: 731435:7

La bamba / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 28) ; (Collectie Fenix ; 121)

EHC: 731435:28

De oermensen . Karikaturen, 1949–1999 / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 2000. — 40 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 7) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 9)

EHC: 731435:9

De stukuka's / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 27) ; (Collectie Fenix ; 120)

EHC: 731435:27

Who was Shakespeare? The man, the times, the works / Robin
May. — Newton Abbot : David & Charles, 1974. — 143 p. :
ill. — 0–7153–6626–2

EHC: 823615 [C5–089 cb]

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]

2; 4–8

‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond. — 48 p.

EHC: 823754

L'ange à la fenêtre d'occident / Gustav Meyrink ; [vert.] R. de
Largerie ; [vert.] Saint-Helm ; [inl.] Julius Evola. — Paris : La
Colombe, éditions du vieux Colombier, 1962. — 397 p. —
(Littérature et tradition ; 8)

EHC: 823304 [C5–069 ea]

Le Dominicain blanc : extraits du journal d'un invisible:
roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D. Sampieri ; [inl.] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 233 p. — (Littérature et tradition ; 9)

EHC: 823306 [C5–069 ea]

Das grüne Gesicht : ein Roman / Gustav Meyrink. — Freiburg :
Verlag Hermann Bauer, 1963. — 324 p.

EHC: 823474 [C5–069 eb]

La nuit de Walpurgis : roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D.
Sampieri ; [inl.] Raymond Abellio ; [medewerker] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 229 p. — (Littérature et tradition ; 10)

EHC: 823212 [C5–069 ea]

MGM's Ben-Hur : the heroic struggle of one man who defied the
mighty Roman Empire / [pass. aut.] Lewis Wallace. — North
Sydney, N.S.W. : Junior Readers' Press. — Ill.

EHC: 823727

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

Batman : book of the dead / Doug Moench ; [ill.] Barry Kitson ;
[medewerker] Ray McCarthy ; [medewerker] Kurt Hathaway ;
[medewerker] Dave Stewart ; [pass. aut.] Bob Kane. — New
York, N.Y. : DC Comics, 1999. — 2 v. : ill. — (Elseworlds ;
1999: 1)

EHC: 823766

1–2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]

3

De blauwe vinger / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 1). — 978–2–87535–331–3

EHC: 823197:1 [C0–527 D]

Met los, genummerd certificaat



Dali capitan / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet gekend :
BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de scheepsjongen ;
5). — 978–2–87535–158–6

EHC: 823229:5 [C0–527 D]

De gedoemde reis / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 4). — 978–2–87535–155–5

EHC: 823229:4 [C0–527 D]

Onder de vlag van de Compagnie / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 64 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 1). — 978–2–87535–146–3

EHC: 823229:1 [C0–527 D]
Met ondertekend en genummerd los certificaat

De onoverwinnelijke Armada / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 2 v. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 2 (=v. 1)) ; (Cori, de scheepsjongen ; 3 (=v.
2)). — 978–2–87535–149–4 ; 978–2–87535–152–4

EHC: 823229:2–3 [C0–527 D]
1–2

De Spaa-motor / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 52 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 2). — 978–2–87535–330–6

EHC: 823197:2 [C0–527 D]

De witte Maw-Maw / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 3). — 978–2–87535–332–0

EHC: 823197:3 [C0–527 D]

Biep en Zwiep breken door! De allerbeste, knotsgekste gags van
Biep en Zwiep / Luc Morjaeu. — Gent : De Stripuitgeverij,
1999. — 95 p. : ill. — (Biep en Zwiep ; 3). — 90–6334–554–2

EHC: 823356:3

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188
1

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]
Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]
1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10

Mr. Nobody / Patrick van Oppen ; Ivan Claeys. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Hauwaerts, 2013-2117. — 2 v. :
ill.

EHC: 809946 [C0–526 a]

1–2

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]

0–3:B

Van oorlog en liefde : en heldendicht / Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 19 p. —
978–90–295–1791–1

EHC: 823702

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]

3

Zodoende : gesprekken met onszelf / Henri Plaat ;
[compil.] René Bakker. — Baarn : Atalanta Pers, 2004. —
Ill. — (Dialogen ; 4)

EHC: 823272

Gaston Martens, 1883–1967 : brouwer, sportman, beeldhouwer,
toneelschrijver / André De Poorter. — Zulte : Geschied- en
Heemkundige Kring Zulte, 2017. — 200 p. : ill.

EHC: 823377 [C5–094 ba]

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190

2

Parallellen : gedichten, tekeningen / Jean Pierre Rawie ;
[ill.] Elisa Pesapane. — Kalmthout : De Carbolineum Pers,
2017. — 27 p. : ill. — Met ingeplakte prenten

EHC: 823406

De onderwereld Olympiade 1976 / David V. Reed ; [ill.] J.L.
Garcia Lopez ; [ill.] Eddie Chua ; [edit.] Julius Schwartz ; [pass.
aut.] Bob Kane ; [pass. aut.] Bill Finger. — Naarden : Classics
Lektuur B.V, 1976. — Ill. — (Batman ; 80). — Titel varieert:
De Olympische Spelen van de onderwereld

EHC: 823762:80

En Okcidento nenio nova / Erich Maria Remarque ;
[vert.] Kvar. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1929. — 252 p.

EHC: 823563 [C5–089 da]

De geheimzinnige lading / Rik ; [medewerker] Joeri Delamane ;
[medewerker] Etienne Hauwaerts ; [medewerker] Dirk
Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw,
2017. — 40 p. : ill. — (De musketiers van 't Schipperskwartier ;



3) ; (Collectie Fenix ; 122). — Titel varieert: De musketiers
vinden 'n spoor

EHC: 823454

Rivierlandschap met blauwe fles / [vert.] H.C. ten Berge ;
[ill.] Johan de Haas. — Baarn : Atalanta Pers, 1992. — Ill.

EHC: 823235

Alles komt terecht / Maurice Roelants. — 3 ed. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 259 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 4)

EHC: C 170959:4 [M-110 e]
EHC: 576753 [C0–072 f]

Gebed om een goed einde / Maurice Roelants. — 2 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1956. — 206
p. — (Keurboeken uit het werk ; 1)

EHC: C 170959:1 [M-110 e]
EHC: 576750 [C0–071 e]

Gun goede wijn zijn krans / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 139 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 3)

EHC: C 170959:3 [M-110 e]
EHC: 543889 [S4–207 c]
EHC: 576892 [C0–072 e]

De jazzspeler en andere verhalen : De driedubbele verrassing .
De jazzspeler . Een episode . Uit het dagelijks leven naar . De
heilige stal . Het negerinnebeeld . Altijd opnieuw . Vriendschap,
zoete vriendschap / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1958. — 216 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 10)

EHC: C 170959:10 [M-110 e]
EHC: 531213 [S4–153 c]
EHC: 576752 [C0–071 e]

Komen en gaan : met een nabespiegeling / Maurice Roelants. —
6 ed. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1957. — 167 p. — (Keurboeken uit het werk ; 5)

EHC: C 170959:5 [M-110 e]
EHC: 554821 [C0–013 g]
EHC: 577087 [C0–072 e]

Het leven dat wij droomden / Maurice Roelants. — 5 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1959. — 226
p. — (Keurboeken uit het werk ; 9)

EHC: C 170959:9 [M-110 e]
EHC: 576751 [C0–071 e]
EHC: C 201417 [M-263 e]

Schrijvers, wat is er van de mens? / Maurice Roelants. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1956-1957. — 2 v. — (Keurboeken uit het werk ; 2 (=v. 1)) ;
(Keurboeken uit het werk ; 6 (=v. 2))

EHC: C 170959:2; 6 [M-110 e]
1–2

EHC: 576907 [C0–072 f]
1–2

EHC: 549510:1 [S4–228 c]
1

Feestelijke kleuterversjes voor Nieuwjaar, Moederkensdag en
Vaderkensdag / Ben Roggeman ; [ill.] Elena. — Schellebelle :
Ben Roggeman. — 32 p. : ill.

EHC: 823693

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Op toernee met Leopold Sondag / Ward Ruyslinck. — Brussel :
Elsevier Manteau, 1978. — 363 p. — (Grote Marnixpocket ;
138). — 90–223–0675–5 ; 90–223–0682–8

EHC: 823494 [C5–070 ea]

Paperback

EHC: C 259053 [M-491 e]

Hardback

Het reservaat : roman / Ward Ruyslinck. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : A. Manteau N.V., 1967. — 200 p.

EHC: 823476 [C5–089 da]

De stille zomer / Ward Ruyslinck. — 9 ed. — Brussel :
Manteau, 1977. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 136). —
90–223–0591–0

EHC: 823475 [C5–070 ea]

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Brammetje Bram : Knevel de killer / Eddy Ryssack. — Plaats
van uitgave niet gekend : Hauwaerts Uitgeverij, 2017. — Ill.

EHC: 823227 [C0–527 D]

De ontdekking / K. Schippers. — Baarn : Atalanta Pers,
1999. — Nieuwjaarswenskaart van Atalanta Pers

EHC: 823526

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14



Zeearend / Frank Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823221 [C0–227 d]

The tempest / William Shakespeare. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1966. — 112 p. — (The Penguin Shakespeare ;
B: 7)

EHC: 823602 [C5–070 ec]

The last man / Mary Wollstonecraft Shelley ; [edit.] Hugh J.
Luke [Jr.]. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska Press,
1965. — 342 p.

EHC: 823448 [C5–069 ea]

De herfst zal schitterend zijn : roman / Jan Siebelink. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1985. — 299 p. — (Literair moment ;
1985: 5). — 90–290–1739–2

EHC: 823547 [C5–070 ea]

Bettie Page, queen of the Nile / Jim Silke ; [inl.] Frank Cho. —
Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics, 2000. — Ill. —
1–56971–473–8

EHC: 823464

Buried alive / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 1999. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 1)

EHC: 823462:1

Mad love / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 2)

EHC: 823462:2

She devil / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 3)

EHC: 823462:3

La Morea-perlo / D. Simson ; [vert.] R. Delpasko. — Helmond :
Presejo ‘Helmond’ Esperanto Fako, 1935. — 222 p. — (Ideala
Esperanto biblioteko ; 2)

EHC: 823401 [C5–069 eb]

De slag bij El Alamein. — Bussum : Classics Nederland n.v. —
Ill. — (Beeldscherm avontuur ; 616)

EHC: 823732

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184
Boekje des leerlings 1–2:1

De zorgzoekers / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter Van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu ; Solidariteit voor het Gezin
[Gent]. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. —
Titel varieert: Suske en Wiske : de zorgzoekers

EHC: 823193 [C0–527 d]

Spaziergänge und Weltfahrten : Reisebilder von Heine bis
Weerth / [edit.] Gotthard Erler. — München : Carl Hanser
Verlag, 1977. — 441 p. — 3–446–12305–9

EHC: 823205 [C5–088 db]

Al Manaq / Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medewerker] Geert Van Asbrouck ; [medewerker] Joeri
Delamane. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (Een avontuur van Kitty ; 6) ;
(Collectie Fenix ; 123)

EHC: 764566:6

Alleen van kale reizen kom je thuis / Erwin Steyaert. —
Leuven : P, 2017. — 91 p. — 978–94–92339–28–7

EHC: 823124 [C5–069 ea]

Liederen van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [medewerker] Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 91 p. —
978–94–6243–002–0

/docman/ehc/244816/12737.pdf

EHC: 823517

De streken van Reintje van der Schalk, Markies van
Eijerstruiven. — 2 ed. — Rotterdam : Mensing en Van
Westreenen, 1850. — 24 p : ill

EHC: 823240 [C5–069 ea]

Studentencodex / Katholiek Vlaams Hoogstudenten Verbond
[Leuven]. — Leuven : Katholiek Vlaams Hoogstudenten
Verbond, 1984. — 559 p. : ill.

EHC: 823392 [C5–070 f]

Wat het voorstelt / Achilles M. Surinx. — Wevelgem : Aleph
Press, 2017. — 231 p. — Titel varieert: Wat het voorstelt :
gedichten, 1989–2017

EHC: 823241

Sveda novelaro / [vert.] Ferenc Szilàgyi. — Stockholm : Sveda
Laborista Esperanto Asocio, 1950. — 235 p.

EHC: 823390 [C5–069 eb]

This is what we share : programme Frankfurt Book Fair &
Frankfurt City, 19–23/10/2016 = Dies ist, was wir teilen :
programm Frankfurter Buchmesse & Stadt Frankfurt,
19.-23./10/2016. — Plaats van uitgave niet gekend : Dutch
Foundation for Literature/Flemish Literature Fund, 2016. —
Ill. — Keerdruk

EHC: 823629 [C5–089 db]

Ons eerste kind / P.F. Thomése. — 2 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 38 p. —
978–90–254–4972–8

EHC: 823703

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Tramontane : vijf triptieken en een liefdesverklaring /
[vert.] H.C. ten Berge ; [inl.] Wiel Kusters. — Baarn : Atalanta
Pers, 1983. — 55 p. — (Zeven zestigers ; 1)

EHC: 823236



Verhalen van de Grote Oorlog / Bob den Uyl ; [fotograaf] Pieter
Groot. — Plaats van uitgave niet gekend : Stichting De Roos,
2001. — Ill.

EHC: 823281

Afrekening in Caı̈ro / Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[pass. aut.] W.E. Johns. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1969. — Ill. — (Biggles ; 18)

EHC: C 222708:18 [C0–521 c]

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]

2; Handleiding [2]:1–2

De jacht op de gouden knorrepot / Ron Verbrugge. — Plaats
van uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1985. — 63 p. :
ill. — (Bibi's vertellingen ; 2)

EHC: 823354:2

Sparen door de eeuwen heen / Ron Verbrugge. — Plaats van
uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1984. — Ill. — (Bibi's
vertellingen ; 1)

EHC: 823354:1

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793

Vreemde vondsten : fragmenten van een vruchtbaarheidsrite /
[vert.] H.C. ten Berge ; [ill.] René Bakker. — Baarn : Atalanta
Pers, 1991. — 55 p.

EHC: 823238

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]

3–12

't Vrije lied : een bundel stapliederen / [compil.] Jan van
Overloop ; [ill.] Herman Sael ; [inl.] Cam. Huysmans. — Plaats
van uitgave niet gekend : S.A.V. — Ill.

EHC: 823333

Ben Hur / Lewis Wallace ; [ill.] Javier Puerto Baguenor. —
Utrecht : De Lanteern, 1960. — 248 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 3)

EHC: 823713

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Amfibieën : poëzie / Arjan Witte. — Eenrum : Nederlandse
Poëzie Encyclopedie, 2013. — 48 p. — 978–94–6243–005–1

/docman/ehc/293b3a/12738.pdf

EHC: 823518

Parzival / Wolfram von Eschenbach ; [vert.] A.T. Hatto. — 2
ed. — Harmondsworth : Penguin Books, 1982. — 448 p. —
(Penguin classics ; 1982: 6). — 0–14–044361–4

EHC: 823305 [C5–070 ec]

Engelse letterkunde
Living English structure : a practice book for foreign students /
W. Stannard Allen. — 5 ed. — London : Longman, 1979. —
338 p. — 0–582–52506–3

EHC: 823175 [C5–069 ea]

Vice versa / F. Anstey. — Ghent : Vanderpoorten & C°, 1937. —
77 p. — (English library for young Belgian readers ; 16)

EHC: 823446

Brief aan lord Byron (1936) / W.H. Auden ; [vert.] Willem
Molemans ; [inl.] Herman Servotte. — Leuven : Uitgeverij
Acco, 1980. — 85 p. — (Argo-reeks : Argo-vertalingen ; 2)

EHC: 823505 [C5–089 da]

Practical English / A. de Backer. — 3 ed. — Antwerp : De Vos
& van der Groen, 1912. — 2 v.

EHC: 823438 [C5–069 ea]
1

Ben-Hur / [pass. aut.] Lewis Wallace. — Plaats van uitgave niet
gekend : Vivo. — Ill. — (Helden serie ; 6)

EHC: 823715

Ben Hur / [pass. aut.] Lew Wallace. — Hamburg : Xenos
Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co., 1997. — 61 p. : ill. —
(Illustrierte Bestseller von Pelikan ; 5)

EHC: 823718

Beowulf / [vert.] Michael Alexander. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1983. — 176 p. — (Penguin classics ; 1983:
9). — 0–14–044268–5

EHC: 823463 [C5–070 ec]

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Haarlem : N.V. Uitgeverij De Spaarnestad,
1963. — Ill. — Titel varieert: Billie Turf

EHC: 823418
5; 10

Billie Turf, het dikste studentje ter wereld / [pass. aut.] Frank
Richards. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Billie Turf : de beste verhalen van 10 jaar
geleden



EHC: 823419

Wevende stilte / Anneke Brassinga ; Deborah Digges. — Baarn :
Atalanta Pers, 2012. — 15 p. — (Dialogen ; 9)

EHC: 823239

The thirty-nine steps / John Buchan ; [edit.] Christopher
Harvie. — Oxford : Oxford University Press, 1993. — 119
p. — (The world's classics ; 1993: 5). — 0–19–282991–2

EHC: 823487 [C5–069 eb]

The boy's own reader / G.-H. Camerlynck ;
Camerlynck-Guernier [Mme] ; G. Roux. — Paris : H. Didier,
1932. — Ill.

EHC: 823433 [C5–089 db]
3

The easy way : cours élémentaire d'anglais / A. Cammaert ;
J.-J. Tavernier. — 2 ed. — Bruxelles : L'Edition universelle,
1945. — 192 p. : ill.

EHC: 823444 [C5–089 da]

Lovecraft : a look behind the 'Cthulhu mythos' / Lin Carter. —
St Albans : Panther Books Ltd, 1975. — 189 p.

EHC: 823458 [C5–070 f]

L'anglais appris facilement sans maı̂tre / Courdavault [Abbé] ;
A. de Rellamont. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — 34 p.

EHC: 823435

What's bred in the bone / Robertson Davies. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1987. — 436 p. — (King
Penguin ; 1987: 1). — 0–14–008801–6

EHC: 823521 [C5–070 ea]

Engels (jongens en meisjes) / R. Delrée ; A. de Paepe ; H.
Gijssels ; [ill.] M. Moniquet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marcel Didier, Uitgever, 1961-1969. — 3 v. : ill. — Met
Woordenlijsten

EHC: 716150 [C0–432 e]
1–3; Woordenlijsten [2]:3

David Copperfield / Charles Dickens ; [vert.] André Noorbeek ;
[ill.] Phiz. — Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum. — 2 v. : ill. —
(De werken : een nieuwe volledige uitgave ; 18 (= v. 1)) ; (De
werken : een nieuwe volledige uitgave ; 19 (= v. 2))

EHC: 817089 [C5–062 ec]
1–2

Batman / Joe Edkin ; [pass. aut.] Bob Kane. — Lincolnwood,
Ill. : Publications International, Ltd., 1996. — Ill. — (Look and
find ; 1996: 1). — 0–7853–1353–2

EHC: 823769

Ierland : verhalen van een eiland / [compil.] Adriaan van Dis ;
[inl.] Marten Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff Informatief,
1983. — 150 p. — (Bibliotheek voor de literaire reiziger ; 1983:
3). — 90–290–9883-X

EHC: 823645 [C5–070 ea]

The roots of coincidence / Arthur Koestler ; [naw.] Renée
Haynes. — 2 ed. — London : Hutchinson, 1972. — 158 p.

EHC: 823648 [C5–089 cb]

Better Lat than never. — Kuala Lumpur : Berita Publishing
Sdn.Bhd., 1989. — 146 p. : ill. — 7–6796–9211–6

EHC: 823701

Leçons de prononciation anglaise. — Lille : Société de
Saint-Augustin, Desclée, de Brouwer et Cie, 1888. — 11 p.

EHC: 823445

The lurker at the threshold / H.P. Lovecraft ; August Derleth. —
London : Panther Books, 1970. — 160 p.

EHC: 823457 [C5–070 ec]

Le morte d'Arthur / Thomas Malory ; [edit.] Janet Cowen ;
[inl.] John Lawlor. — Harmondsworth : Penguin Books,
1969. — 2 v. — (Penguin English library ; 1969: 1)

EHC: 823413 [C5–070 ec]
1–2

Who was Shakespeare? The man, the times, the works / Robin
May. — Newton Abbot : David & Charles, 1974. — 143 p. :
ill. — 0–7153–6626–2

EHC: 823615 [C5–089 cb]

MGM's Ben-Hur : the heroic struggle of one man who defied the
mighty Roman Empire / [pass. aut.] Lewis Wallace. — North
Sydney, N.S.W. : Junior Readers' Press. — Ill.

EHC: 823727

Batman : book of the dead / Doug Moench ; [ill.] Barry Kitson ;
[medewerker] Ray McCarthy ; [medewerker] Kurt Hathaway ;
[medewerker] Dave Stewart ; [pass. aut.] Bob Kane. — New
York, N.Y. : DC Comics, 1999. — 2 v. : ill. — (Elseworlds ;
1999: 1)

EHC: 823766
1–2

English as it is spoken and written / A.B.R. de Moerloose. —
Gent : Norma, 1939. — 4 v. — (V.O.B.O.-uitgaven ; 1939: 1)

EHC: 823437 [C5–094 ba]
3

Fact and fiction / Geert Muchez ; Robert Verkest ; Barbara
Stokes ; Brian Heaton ; Carl van Camp ; Marcel vanden
Daele. — Kapellen : De Sikkel, 1974-1975. — 5 v. : ill. — Met
Teacher's handbook; Grammar survey; Audio-cassettes. —
90–260–2552–1 ; 90–260–2606–4 ; 90–260–2620-X ;
90–260–2625–0 ; 90–260–2667–6 ; 90–260–2563–7

EHC: 823134 [C5–088 db]
Coursebook D; Teacher's handbook [2]:B–E

De onderwereld Olympiade 1976 / David V. Reed ; [ill.] J.L.
Garcia Lopez ; [ill.] Eddie Chua ; [edit.] Julius Schwartz ; [pass.
aut.] Bob Kane ; [pass. aut.] Bill Finger. — Naarden : Classics
Lektuur B.V, 1976. — Ill. — (Batman ; 80). — Titel varieert:
De Olympische Spelen van de onderwereld

EHC: 823762:80



Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

The tempest / William Shakespeare. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1966. — 112 p. — (The Penguin Shakespeare ;
B: 7)

EHC: 823602 [C5–070 ec]

The last man / Mary Wollstonecraft Shelley ; [edit.] Hugh J.
Luke [Jr.]. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska Press,
1965. — 342 p.

EHC: 823448 [C5–069 ea]

Bettie Page, queen of the Nile / Jim Silke ; [inl.] Frank Cho. —
Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics, 2000. — Ill. —
1–56971–473–8

EHC: 823464

Buried alive / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 1999. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 1)

EHC: 823462:1

Mad love / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 2)

EHC: 823462:2

She devil / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 3)

EHC: 823462:3

De slag bij El Alamein. — Bussum : Classics Nederland n.v. —
Ill. — (Beeldscherm avontuur ; 616)

EHC: 823732

Ben Hur / Lewis Wallace ; [ill.] Javier Puerto Baguenor. —
Utrecht : De Lanteern, 1960. — 248 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 3)

EHC: 823713

Morceaux choisis de littérature anglaise / L. van Weddingen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Société Saint-Augustin,
Desclée, de Brouwer et Cie, 1894. — 310 p.

EHC: 823431 [C5–070 ec]

Amerikaanse letterkunde
Ben-Hur / [pass. aut.] Lewis Wallace. — Plaats van uitgave niet
gekend : Vivo. — Ill. — (Helden serie ; 6)

EHC: 823715

Ben Hur / [pass. aut.] Lew Wallace. — Hamburg : Xenos
Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co., 1997. — 61 p. : ill. —
(Illustrierte Bestseller von Pelikan ; 5)

EHC: 823718

Wevende stilte / Anneke Brassinga ; Deborah Digges. — Baarn :
Atalanta Pers, 2012. — 15 p. — (Dialogen ; 9)

EHC: 823239

Lovecraft : a look behind the 'Cthulhu mythos' / Lin Carter. —
St Albans : Panther Books Ltd, 1975. — 189 p.

EHC: 823458 [C5–070 f]

What's bred in the bone / Robertson Davies. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1987. — 436 p. — (King
Penguin ; 1987: 1). — 0–14–008801–6

EHC: 823521 [C5–070 ea]

Batman / Joe Edkin ; [pass. aut.] Bob Kane. — Lincolnwood,
Ill. : Publications International, Ltd., 1996. — Ill. — (Look and
find ; 1996: 1). — 0–7853–1353–2

EHC: 823769

The lurker at the threshold / H.P. Lovecraft ; August Derleth. —
London : Panther Books, 1970. — 160 p.

EHC: 823457 [C5–070 ec]

MGM's Ben-Hur : the heroic struggle of one man who defied the
mighty Roman Empire / [pass. aut.] Lewis Wallace. — North
Sydney, N.S.W. : Junior Readers' Press. — Ill.

EHC: 823727

Batman : book of the dead / Doug Moench ; [ill.] Barry Kitson ;
[medewerker] Ray McCarthy ; [medewerker] Kurt Hathaway ;
[medewerker] Dave Stewart ; [pass. aut.] Bob Kane. — New
York, N.Y. : DC Comics, 1999. — 2 v. : ill. — (Elseworlds ;
1999: 1)

EHC: 823766

1–2

De onderwereld Olympiade 1976 / David V. Reed ; [ill.] J.L.
Garcia Lopez ; [ill.] Eddie Chua ; [edit.] Julius Schwartz ; [pass.
aut.] Bob Kane ; [pass. aut.] Bill Finger. — Naarden : Classics
Lektuur B.V, 1976. — Ill. — (Batman ; 80). — Titel varieert:
De Olympische Spelen van de onderwereld

EHC: 823762:80

Bettie Page, queen of the Nile / Jim Silke ; [inl.] Frank Cho. —
Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics, 2000. — Ill. —
1–56971–473–8

EHC: 823464



Buried alive / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 1999. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 1)

EHC: 823462:1

Mad love / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 2)

EHC: 823462:2

She devil / Jim Silke. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000. — Ill. — (Bettie Page, queen of the Nile ; 3)

EHC: 823462:3

De slag bij El Alamein. — Bussum : Classics Nederland n.v. —
Ill. — (Beeldscherm avontuur ; 616)

EHC: 823732

Ben Hur / Lewis Wallace ; [ill.] Javier Puerto Baguenor. —
Utrecht : De Lanteern, 1960. — 248 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 3)

EHC: 823713

Middeleeuwse Engelse letterkunde
Beowulf / [vert.] Michael Alexander. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1983. — 176 p. — (Penguin classics ; 1983:
9). — 0–14–044268–5

EHC: 823463 [C5–070 ec]

Le morte d'Arthur / Thomas Malory ; [edit.] Janet Cowen ;
[inl.] John Lawlor. — Harmondsworth : Penguin Books,
1969. — 2 v. — (Penguin English library ; 1969: 1)

EHC: 823413 [C5–070 ec]
1–2

Duitse letterkunde
Frankenstein!! Kinderrijmpjes / H.C. Artmann ; [vert.] Wiel
Kusters. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2017

EHC: 823315

Denkbeelden / Walter Benjamin ; [vert.] Michel van
Nieuwstadt. — Nijmegen : Uitgeveij Vantilt, 2017. — 163 p. —
978–94–6004–320–8

EHC: 823599 [C5–089 cb]

Das Wichtigste aus der Deutschen Grammatik / L. de
Ceuster. — Lier : Drukkerij J. Van In & Cie, 1924-1929. — 96
p. — Met Thema's

EHC: 781370 [C3–163 d / ds 1022 e]
Basiswerk; Thema's

Deutsches Lesebuch für Höhere Mädchenschulen /
[medewerker] Maria Münch ; [medewerker] Elisabeth
Heinsberger ; [medewerker] Clara Fischer ;
[medewerker] M.Ignatia Breme ; [edit.] K. Wacker. —
Münster : Verlag von Heinrich Schöningh, 1910. — 8 v.

EHC: 823794
3

Lehrbuch für den ersten Unterricht im Deutschen, zum
gebrauche für die Schuler der Belgischen Mittelschulen / J. van
Herp. — 4 ed. — Lier : Druck und Verlag von Josef Van In &
C°, 1922-1924. — Ill.

EHC: 716456 [C0–427 f]
1–2

Het laatste jaar van Thomas Mann / Erika Mann ; [vert.] C.J.E.
Dinaux. — Amsterdam : N.V. Em. Querido's Uitgeversmij,
1956. — 91 p. — Titel varieert: Het laatste jaar

EHC: 823199 [C5–069 eb]

L'ange à la fenêtre d'occident / Gustav Meyrink ; [vert.] R. de
Largerie ; [vert.] Saint-Helm ; [inl.] Julius Evola. — Paris : La
Colombe, éditions du vieux Colombier, 1962. — 397 p. —
(Littérature et tradition ; 8)

EHC: 823304 [C5–069 ea]

Le Dominicain blanc : extraits du journal d'un invisible:
roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D. Sampieri ; [inl.] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 233 p. — (Littérature et tradition ; 9)

EHC: 823306 [C5–069 ea]

Das grüne Gesicht : ein Roman / Gustav Meyrink. — Freiburg :
Verlag Hermann Bauer, 1963. — 324 p.

EHC: 823474 [C5–069 eb]

La nuit de Walpurgis : roman / Gustav Meyrink ; [vert.] A.D.
Sampieri ; [inl.] Raymond Abellio ; [medewerker] Gerard
Heym. — Paris : La Colombe, éditions du vieux Colombier,
1963. — 229 p. — (Littérature et tradition ; 10)

EHC: 823212 [C5–069 ea]

En Okcidento nenio nova / Erich Maria Remarque ;
[vert.] Kvar. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1929. — 252 p.

EHC: 823563 [C5–089 da]

Spaziergänge und Weltfahrten : Reisebilder von Heine bis
Weerth / [edit.] Gotthard Erler. — München : Carl Hanser
Verlag, 1977. — 441 p. — 3–446–12305–9

EHC: 823205 [C5–088 db]

Parzival / Wolfram von Eschenbach ; [vert.] A.T. Hatto. — 2
ed. — Harmondsworth : Penguin Books, 1982. — 448 p. —
(Penguin classics ; 1982: 6). — 0–14–044361–4

EHC: 823305 [C5–070 ec]

Nederlandse letterkunde
Dons : de beste erotische verhalen uit de Nederlandse en
Vlaamse literatuur: geselecteerd door Oh magazine / Yasmine
Allas ; Heleen Debruyne ; Ronald Giphart ; Susan Smit ; Katrijn
Van Bouwel ; Philip Huff ; Saskia Noort ; Thomas Heerma van
Voss ; Alma Mathijsen ; Gustaaf Peek ; Manon Uphoff ; Nikkie
Van Lierop ; Hagar Peeters ; Ivo Victoria ; Stella Bergsma ;
Özcan Akyol. — Amsterdam : Lebowski Publishers, 2017. —
222 p. — 978–90–488–3901–8

EHC: 823597 [C5–089 db]



Mijn moedertaal: taalboek voor het lager onderwijs / An. [B.] ;
[edit.] EL ; BG ; [ill.] Pascal. — Brussel : De Procure, 1948. —
Ill.

EHC: 738498 [C0–481 e]

3–5

Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Pleisteren, 1879–1939 / Lode Baekelmans. — Antwerpen : N.V.
Het Kompas, 1939. — 188 p.

EHC: 823228 [C5–069 eb]

EHC: 546791 [S4–217 f]

EHC: C 94345,ex1 [S0–268 f]

Gele papieren band

EHC: C 94345,ex2 [S0–268 f]

Groene kartonnen band

Een ziektegeschiedenis : gedichten / Menno van der Beek. — 2
ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 41
p. — 978–94–6243–003–7

/docman/ehc/8c7365/12734.pdf

EHC: 823513

Berlijn zien en sterven / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2014. — 39 p. : ill. — (Betty & Dodge ;
8). — 978–2–87535–200–2

EHC: 731139:8

De nevels van Venetië / [ill.] Thomas Du Caju ; Pat van Beirs ;
Jean-Claude van Rijckeghem. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2013. — Ill. — (Betty & Dodge ; 7). —
978–2–87535–142–5

EHC: 731139:7

Lady Bound trekt ten strijde / Berck ; Duval ;
[medewerker] Joeri Delamane ; [medewerker] Joppe
Broeckhoven ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2005. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 7)

EHC: 823530

Poëzie in het paleis : herinneringsplaat, Brussel, 28 sept. 1966 /
Jan Berghmans ; Albert Bontridder ; Pieter G. Buckinx ; Cees
Buddingh' ; Ben Cami ; Herman J. Claeys ; Remco Campert ;
Hugo Claus ; Bert Decorte ; Jules A. Deelder ; Marnix Gijsen ;
Gust Gils ; Karel Jonckheere ; Tad Johnes ; Louis Lehmann ;
Hugues Pernath ; Willy Roggeman ; Johnny the Selfkicker ;
Paul Snoek ; Fritzi ten Harmsen van der Beek ; Gerard Kornelis
Franciscus van het Reve ; Marcel van Maele ; Ivo Michiels ;
Hans Verhagen ; Simon Vinkenoog ; Ewald Vanvugt ;
Breyten. — Plaats van uitgave niet gekend : Kunst en
Cultuurverbond, 1966. — 1 grammofoonpla(a)t(en)

EHC: 823610

Bondig en klaar : Nederlandse spraakkunst / O.L. Billiau. —
Antwerpen : Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel,
1958. — 63 p.

EHC: 823677

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Jonge mei : verzen / S. Bonn ; [medewerker] Bart FM Droog. —
2 ed. — Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
73 p. — 978–94–6243–001–3

/docman/ehc/0873bc/12735.pdf

EHC: 823514

Elk zijn taak : individuele taalmethode met zelfcorrectie / Tr.
Boodts ; G. Bogaert ; A. Mels ; [ill.] F. Bossaert. —
Antwerpen : W. Versluys P.V.B.A., 1965-1968. — Ill. — Met
Proevenboekje; Antwoordenboekje; Handleiding

EHC: 727379 [C0–448 f]
3:A–B, 5:A-6:B; Proevenboekje [2]:3–5; Antwoordenboekje
[3]:3–4; [3]:5B; Handleiding [4]:3A-5B

Petite-Fleurke . Kosmonaut / Louis Paul Boon ; [fotograaf] J.C.
Boon. — Plaats van uitgave niet gekend : Hedendaags, 1964. —
14 p. — Titel varieert: Boon, vader en zoon ; titel varieert:
Vader Boon zoon ; losbladig

EHC: 823275

Je blijft mijn vrije Fries : gedichten / Lenze L. Bouwers. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2014. — 46 p. —
978–94–6243–006–8

EHC: 823515

Wevende stilte / Anneke Brassinga ; Deborah Digges. — Baarn :
Atalanta Pers, 2012. — 15 p. — (Dialogen ; 9)

EHC: 823239

Natuurlijke leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven /
Broeders van Liefde. — 3 ed. — Manage : Drukkerij van de
Beroepsschool, 1908. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Natuurlijke
leesmethode : oefeningen in lezen en schrijven door Br.X. ; met
Leeslessen; Handleiding

EHC: 728479 [C3–148 b / ds 272 d]
1:A (meisjesscholen); Leeslessen [2]:3; Handleiding [3]



Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

Liederen door A. van Collem : een selectie uit Liederen van
huisvlijt (1917) / [compil.] P.J. Bakker. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 28 p. —
978–94–6243–004–4

/docman/ehc/2a1fa3/12736.pdf

EHC: 823516

Wat wij leren : taalboek voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus / H. Corbisier ; R. Defloor ; J.
Demeyer ; L. Hoste ; J. Severs ; F. Pauwels ; R. Perck ; P.A. van
Rossem ; A. Schandevyl ; [ill.] Willy Lateste. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1967-1968. — Ill.

EHC: 818398 [C5–062 ea]

1–2

Vormend onderwijs : lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Drukkerij I.
Vanderpoorten, 1900-1901. — 5 v. : ill. — Met Vooroefeningen
en toelichtende wenken

EHC: 674594 [C0–321 f]

1; 1bis; 2; Vooroefeningen en toelichtende wenken [2]

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3

EHC: 823129 [C5–094 bb]

Levende taal : methode voor het basistaalonderwijs / F.
Demanet ; J. de Doncker ; O. Moeyaert ; [medewerker] L.J.
Hertroys ; [medewerker] S.A.E. van Puffelen ; [ill.] E.J.J.
Retera ; [ill.] L. Vangheluwe ; [ill.] Ed. Aidans. — Lier :
Uitgeverij N.V. Van In & C°, 1966-1976. — Ill. — Titel varieert:
Levende taal : methode voor het basis-taalonderwijs op de
lagere school ; titel varieert: Levende taal (spreken en schrijven)
: methode voor het basis-taalonderwijs op de lagere school ;
titel varieert: Organische taalmethode : levende taal: spreken en
schrijven ; met Handleiding; Schrift; Beknopt taalgidsje;
Oplossingen bij de oefeningen; Boekenlegger; Klasmateriaal

EHC: 743182 [C0–504 a]

1:A; 1:C-6:B; Handleiding [2]:1, [2]:4A–B; Schrift [3]3–5;
Beknopt taalgidsje [4]; Oplossingen bij de oefeningen [5]:6A;
Boekenlegger [6]:2; Klasmateriaal [7]

Zwaartekracht / Joris Denoo. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2017. — 33 p. — 978–90–76644–83–7

EHC: 823407

Benzine : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/5798db/12730.pdf

EHC: 823508

Deze dagen : gedichten uit de 20e eeuw / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 47 p.

/docman/ehc/2971b2/12729.pdf

EHC: 823506

Eenzame uitvaart : gedichten en essay / Bart FM Droog. —
Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 28 p.

/docman/ehc/d81ffd/12733.pdf

EHC: 823512

Radioactief : gedichten / Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Rottend Staal, 2013. — 45 p.

/docman/ehc/1828d7/12731.pdf

EHC: 823510

Veldheer en andere liefdesgedichten / Bart FM Droog. — 2
ed. — Eenrum : Rottend Staal, 2013. — 56 p.

/docman/ehc/495ba4/12732.pdf

EHC: 823511

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]

EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

Legacy / Ersel. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823226 [C0–227 d]

Flandern & die Niederlande : Neuerscheinungen / Frankfurter
Buchmesse [Frankfurt am Main]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Niederländische Stiftung für Literatur/Flämisches
Literaturfonds, 2016. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Dies ist,
was wir teilen : der Neuerscheinungskatalog

EHC: 823630 [C5–089 db]

Steekspel met de duivel / John Flanders ; [inl.] A. van
Hageland. — Kalmthout-Antwerpen : Uitgeverij Beckers,
1977. — 308 p. : ill. — (Vlaamse auteurs ; 1977: 8)

EHC: 823549 [C5–070 ec]

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1971. — 2 v. : ill.

EHC: 751883 [C5–003 cb]

1–2

Medium / M. Gebruers ; G. Michiels-Henderickx. — 3 ed. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 2 v. : ill.

EHC: 823172 [C5–088 da]

2

Boomen / Guido Gezelle. — Amsterdam : L.J. Veen. — 114
p. — Titel varieert: Guido Gezelle's boomen

EHC: 823179

De XIV stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren / Guido
Gezelle ; [ill.] Désiré Acket. — Antwerpen : N.V.
Standaard-boekhandel, 1939. — Ill. — Titel varieert: De 14
stonden, of: De bloedige dagvaart Ons Heeren



EHC: 823181

EHC: C 260455 [M-547 c]

Meezennestje : kinderliedjes met gebaren, speelkens met
gezang, godsdienstige en gelegenheidsliedjes / Remi
Ghesquiere. — 9 ed. — Brussel : Centrale Muziekhandel,
1927. — 3 v. : ill.

EHC: 823138 [C5–088 db]

2

Belangrijke letterkundige werken : leidraad bij de studie der
Nederlandse literatuur met bloemlezing / Jos. J. Gielen. — 11
ed. — Purmerend : Muusses, 1969. — 3 v. : ill.

EHC: 823200 [C5–088 cb]

2

Mijn vriend, de moordenaar : novellen / Marnix Gijsen. — 6
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1968. — 144 p. —
(Meulenhoff editie ; 74)

EHC: 823231 [C5–069 ea]

Rechtstreeksche schrijf-leesmethode met oefeningen volgens 't
nieuw programma / L. Govaert ; C. van Verdeghem. — 18
ed. — Gent : Uitgeversfirma I. Vanderpoorten, 1912. — Ill.

EHC: 823218

1

Groeiende taalvaardigheid : organisch taalonderwijs voor de
lagere school / [edit.] V. d' Espallier ; [ill.] A.M. van Dorpe. —
Antwerpen : Patmos, 1963-1968. — Ill.

EHC: 729910 [C0–466 d]

2; 5:1–6:2

Een onrechtvaardige gestraft / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 134)

EHC: 823488

De onbekende Willem Frederik Hermans : fotograaf, biograaf,
toneelschrijver, kunstenaar en inspirator / Thomas Heerma van
Voss ; Roos van Rijswijk ; Willem Otterspeer ; Laura
Broekhuysen ; Bert Natter ; Jente Posthuma ; Hannah van
Wieringen ; Eva Cossée ; Frederik Willem Daem ; Herman
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : Revisor, 2017. — Ill.

EHC: 823145

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs / H. Hendrix ;
G. Vanhalme ; P. Verbanck ; [edit.] Luc Debaene. — 5 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1972. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Nieuwe taalrijkdom-T
: een reeks Nederlandse leerboeken speciaal voor het technisch
onderwijs

EHC: 725615 [C0–457 d]

1–4

De fratsen van Jan Heibel : De gestolen diamant / Hurey ;
[medewerker] Dirk Nuyts. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2004. — 24 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 6)

EHC: 823529

Twaalf / Gerrit Janssens. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2017. — 207 p. — 978–90–263–3935–6

EHC: 823589 [C5–070 eb]

Benito, de jonge zwerver / C. Joh. Kieviet. — Rotterdam : N.V.
Paul C. Kaiser, Biskwie-, Koek- en Beschuitfabrieken,
1930-1933. — 3 v. : ill.

EHC: 823459 [C5–098 ab]

1–3

Zien en zeggen / B.C. Kloostermans. — 3 ed. — Antwerpen :
L.C.G. Malmberg. — Met Oefenboekje

EHC: 823795

Oefenboekje [2]:2

De jonge lezer, ten dienste der leerlingen . . . der lagere
jongens- en meisjesscholen / eenige Leeraars. — 3 ed. — Aalst :
Huis van de Broeders der Christelijke Scholen, 1919-1920. —
Ill. — Titel varieert: De jonge lezer, ten dienste der leerlingen
van de lageren graad

EHC: 728758 [C0–452 g]

1:1; 2; 4

‘Aan zee’ : nieuwe methode tot het leeren lezen, schrijven,
opstellen, zuiver schrijven en beschaafd spreken / Jan Maats ;
[ill.] E. Drot. — Lier : Jozef Van In & Cie, Drukkers-Uitgevers,
1922. — 4 v. : ill. — Titel varieert: ‘Aan zee’ : nieuwe methode
voor het leeren lezen, schrijven, opstellen, zuiver schrijven en
beschaafd spreken

EHC: 716439 [C3–157 d / ds 789 e]

1–4

Verminkte vleugels, gebaseerd op de geschiedenis van de
IJzerhelden en de gebroeders Van Raemdonck / Luk Martens ;
[edit.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging Spirit,
2017. — 64 p. : ill.

EHC: 823453 [C3–917 a]

Samen alleen / Ronny Matton ; [ill.] Christian Verhaeghe. —
Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1993. — 54 p. — (Bezette
stad ; 2). — 90–5289–056–0

EHC: 667795:2

EHC: 823477

Met 1 losse ansichtkaart van Paul Van Ostayen ; 1 losse,
gesigneerde prent

Het geheim van de jachthoorn . Piet Velo en Tony / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 1998. — 48 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 5) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 7)

EHC: 731435:7

La bamba / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 28) ; (Collectie Fenix ; 121)

EHC: 731435:28



De oermensen . Karikaturen, 1949–1999 / Bob Mau. —
Londerzeel : Brabant Strip vzw, 2000. — 40 p. : ill. — (Uit het
archief van Bob Mau ; 7) ; (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 9)

EHC: 731435:9

De stukuka's / Bob Mau ; [medewerker] Etienne Hauwaerts ;
[medewerker] Dirk Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen
van Kari Lente ; 27) ; (Collectie Fenix ; 120)

EHC: 731435:27

In woord en beeld : leesboek voor de lagere school / W.
Meerwaldt ; J.G. Nijk. — 2 ed. — Amsterdam : A. Akkeringa,
1895-1904. — 8 v. : ill.

EHC: 818478 [C3–165 b / ds 1169 e]

2; 4–8

‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond. — 48 p.

EHC: 823754

Aanvankelijk schrijf- en leesonderricht / G.D. Minnaert ; J.
Vilders. — 31 ed. — Gent : Uitgevers- en Boekdrukkershuis
v/h. Ad. Hoste, N.V. / Uitgeversfirma Van der Poorten, 1900. —
2 v.

EHC: 823294

2

De blauwe vinger / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 1). — 978–2–87535–331–3

EHC: 823197:1 [C0–527 D]

Met los, genummerd certificaat

Dali capitan / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet gekend :
BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de scheepsjongen ;
5). — 978–2–87535–158–6

EHC: 823229:5 [C0–527 D]

De gedoemde reis / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 48 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 4). — 978–2–87535–155–5

EHC: 823229:4 [C0–527 D]

Onder de vlag van de Compagnie / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 64 p. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 1). — 978–2–87535–146–3

EHC: 823229:1 [C0–527 D]

Met ondertekend en genummerd los certificaat

De onoverwinnelijke Armada / Bob De Moor. — Plaats van
uitgave niet gekend : BD Must, 2017. — 2 v. : ill. — (Cori, de
scheepsjongen ; 2 (=v. 1)) ; (Cori, de scheepsjongen ; 3 (=v.
2)). — 978–2–87535–149–4 ; 978–2–87535–152–4

EHC: 823229:2–3 [C0–527 D]

1–2

De Spaa-motor / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 52 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 2). — 978–2–87535–330–6

EHC: 823197:2 [C0–527 D]

De witte Maw-Maw / Bob De Moor. — Plaats van uitgave niet
gekend : BD Must, 2017. — 50 p. : ill. — (De avonturen van
nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ; 3). — 978–2–87535–332–0

EHC: 823197:3 [C0–527 D]

Biep en Zwiep breken door! De allerbeste, knotsgekste gags van
Biep en Zwiep / Luc Morjaeu. — Gent : De Stripuitgeverij,
1999. — 95 p. : ill. — (Biep en Zwiep ; 3). — 90–6334–554–2

EHC: 823356:3

Schrijf- leesmethode / B. Mortier ; Petr. Callewaert. — 4 ed. —
Brussel : Drukkerij der Gebroeders Callewaert, Uitgevers,
1885. — 2 v.

EHC: 823188

1

Groeiende taal : organisch taalonderwijs voor de lagere
school / Victor Fr. van Nispen ; Fr. Theodoor Jansen ; [ill.] Ant.
Heijn. — Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis,
1951-1955. — 14 v. : ill. — Met Voorloper; Boek voor de
onderwijzer

EHC: 760739 [C5–017 da]

1–14; Voorloper [2]; Boek voor de onderwijzer [3]:6–10

Mr. Nobody / Patrick van Oppen ; Ivan Claeys. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Hauwaerts, 2013-2117. — 2 v. :
ill.

EHC: 809946 [C0–526 a]

1–2

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school / J.P. Paulusse ; J. Voorwinden ; [ill.] Sierk
Schröder. — Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij
N.V., 1946-1970. — Ill.

EHC: 689202 [C0–362 f]

0–3:B

Van oorlog en liefde : en heldendicht / Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 19 p. —
978–90–295–1791–1

EHC: 823702

Practische leergang der Nederlandsche taal voor Vlaamsche
katholieke scholen / J. Pira. — 7 ed. — Brugge : Karel Beyaert,
Uitgever, 1897. — 3 v.

EHC: 823092 [C5–070 f]

3

Zodoende : gesprekken met onszelf / Henri Plaat ;
[compil.] René Bakker. — Baarn : Atalanta Pers, 2004. —
Ill. — (Dialogen ; 4)

EHC: 823272



Gaston Martens, 1883–1967 : brouwer, sportman, beeldhouwer,
toneelschrijver / André De Poorter. — Zulte : Geschied- en
Heemkundige Kring Zulte, 2017. — 200 p. : ill.

EHC: 823377 [C5–094 ba]

Een klaverblad : leeslesjes met plaatjes voor de kleinen / H. de
Raaf ; B. Baas. — 4 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1890. —
Ill.

EHC: 823190

2

Parallellen : gedichten, tekeningen / Jean Pierre Rawie ;
[ill.] Elisa Pesapane. — Kalmthout : De Carbolineum Pers,
2017. — 27 p. : ill. — Met ingeplakte prenten

EHC: 823406

De geheimzinnige lading / Rik ; [medewerker] Joeri Delamane ;
[medewerker] Etienne Hauwaerts ; [medewerker] Dirk
Stallaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw,
2017. — 40 p. : ill. — (De musketiers van 't Schipperskwartier ;
3) ; (Collectie Fenix ; 122). — Titel varieert: De musketiers
vinden 'n spoor

EHC: 823454

Rivierlandschap met blauwe fles / [vert.] H.C. ten Berge ;
[ill.] Johan de Haas. — Baarn : Atalanta Pers, 1992. — Ill.

EHC: 823235

Alles komt terecht / Maurice Roelants. — 3 ed. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 259 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 4)

EHC: C 170959:4 [M-110 e]

EHC: 576753 [C0–072 f]

Gebed om een goed einde / Maurice Roelants. — 2 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1956. — 206
p. — (Keurboeken uit het werk ; 1)

EHC: C 170959:1 [M-110 e]

EHC: 576750 [C0–071 e]

Gun goede wijn zijn krans / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1957. — 139 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 3)

EHC: C 170959:3 [M-110 e]

EHC: 543889 [S4–207 c]

EHC: 576892 [C0–072 e]

De jazzspeler en andere verhalen : De driedubbele verrassing .
De jazzspeler . Een episode . Uit het dagelijks leven naar . De
heilige stal . Het negerinnebeeld . Altijd opnieuw . Vriendschap,
zoete vriendschap / Maurice Roelants. — Brussel :
Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1958. — 216 p. —
(Keurboeken uit het werk ; 10)

EHC: C 170959:10 [M-110 e]

EHC: 531213 [S4–153 c]

EHC: 576752 [C0–071 e]

Komen en gaan : met een nabespiegeling / Maurice Roelants. —
6 ed. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1957. — 167 p. — (Keurboeken uit het werk ; 5)

EHC: C 170959:5 [M-110 e]

EHC: 554821 [C0–013 g]

EHC: 577087 [C0–072 e]

Het leven dat wij droomden / Maurice Roelants. — 5 ed. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V., 1959. — 226
p. — (Keurboeken uit het werk ; 9)

EHC: C 170959:9 [M-110 e]

EHC: 576751 [C0–071 e]

EHC: C 201417 [M-263 e]

Schrijvers, wat is er van de mens? / Maurice Roelants. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1956-1957. — 2 v. — (Keurboeken uit het werk ; 2 (=v. 1)) ;
(Keurboeken uit het werk ; 6 (=v. 2))

EHC: C 170959:2; 6 [M-110 e]

1–2

EHC: 576907 [C0–072 f]

1–2

EHC: 549510:1 [S4–228 c]

1

Feestelijke kleuterversjes voor Nieuwjaar, Moederkensdag en
Vaderkensdag / Ben Roggeman ; [ill.] Elena. — Schellebelle :
Ben Roggeman. — 32 p. : ill.

EHC: 823693

Beknopte stijlleer, gevolgd door : Begrippen over letterkundige
ontleding / Ach. Ruyffelaert ; A. Dernier. — Luik : H. Dessain
Drukker-Uitgever. — 100 p.

EHC: 823792

Op toernee met Leopold Sondag / Ward Ruyslinck. — Brussel :
Elsevier Manteau, 1978. — 363 p. — (Grote Marnixpocket ;
138). — 90–223–0675–5 ; 90–223–0682–8

EHC: 823494 [C5–070 ea]

Paperback

EHC: C 259053 [M-491 e]

Hardback

Het reservaat : roman / Ward Ruyslinck. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : A. Manteau N.V., 1967. — 200 p.

EHC: 823476 [C5–089 da]

De stille zomer / Ward Ruyslinck. — 9 ed. — Brussel :
Manteau, 1977. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 136). —
90–223–0591–0

EHC: 823475 [C5–070 ea]

Leesboek voor de jeugd / L. de Rycker. — 12 ed. — Gent :
Drukkerij van I. Vanderpoorten, 1889. — 163 p.

EHC: 823430 [C5–070 f]

Brammetje Bram : Knevel de killer / Eddy Ryssack. — Plaats
van uitgave niet gekend : Hauwaerts Uitgeverij, 2017. — Ill.

EHC: 823227 [C0–527 D]

De ontdekking / K. Schippers. — Baarn : Atalanta Pers,
1999. — Nieuwjaarswenskaart van Atalanta Pers

EHC: 823526



Zeearend / Frank Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Hauwaerts, 2017. — Ill.

EHC: 823221 [C0–227 d]

De herfst zal schitterend zijn : roman / Jan Siebelink. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1985. — 299 p. — (Literair moment ;
1985: 5). — 90–290–1739–2

EHC: 823547 [C5–070 ea]

La Morea-perlo / D. Simson ; [vert.] R. Delpasko. — Helmond :
Presejo ‘Helmond’ Esperanto Fako, 1935. — 222 p. — (Ideala
Esperanto biblioteko ; 2)

EHC: 823401 [C5–069 eb]

Schrijf- en leesoefeningen met rechtschrijven verbonden / G.
Slingeneyer. — Gent : Drukkerij I. Vanderpoorten, 1893

EHC: 823184

Boekje des leerlings 1–2:1

De zorgzoekers / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter Van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu ; Solidariteit voor het Gezin
[Gent]. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. —
Titel varieert: Suske en Wiske : de zorgzoekers

EHC: 823193 [C0–527 d]

Al Manaq / Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medewerker] Geert Van Asbrouck ; [medewerker] Joeri
Delamane. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2017. — 32 p. : ill. — (Een avontuur van Kitty ; 6) ;
(Collectie Fenix ; 123)

EHC: 764566:6

Alleen van kale reizen kom je thuis / Erwin Steyaert. —
Leuven : P, 2017. — 91 p. — 978–94–92339–28–7

EHC: 823124 [C5–069 ea]

Liederen van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [medewerker] Bart FM Droog. — 2 ed. — Eenrum :
Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. — 91 p. —
978–94–6243–002–0

/docman/ehc/244816/12737.pdf

EHC: 823517

De streken van Reintje van der Schalk, Markies van
Eijerstruiven. — 2 ed. — Rotterdam : Mensing en Van
Westreenen, 1850. — 24 p : ill

EHC: 823240 [C5–069 ea]

Studentencodex / Katholiek Vlaams Hoogstudenten Verbond
[Leuven]. — Leuven : Katholiek Vlaams Hoogstudenten
Verbond, 1984. — 559 p. : ill.

EHC: 823392 [C5–070 f]

Wat het voorstelt / Achilles M. Surinx. — Wevelgem : Aleph
Press, 2017. — 231 p. — Titel varieert: Wat het voorstelt :
gedichten, 1989–2017

EHC: 823241

This is what we share : programme Frankfurt Book Fair &
Frankfurt City, 19–23/10/2016 = Dies ist, was wir teilen :
programm Frankfurter Buchmesse & Stadt Frankfurt,
19.-23./10/2016. — Plaats van uitgave niet gekend : Dutch
Foundation for Literature/Flemish Literature Fund, 2016. —
Ill. — Keerdruk

EHC: 823629 [C5–089 db]

Ons eerste kind / P.F. Thomése. — 2 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 38 p. —
978–90–254–4972–8

EHC: 823703

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Tramontane : vijf triptieken en een liefdesverklaring /
[vert.] H.C. ten Berge ; [inl.] Wiel Kusters. — Baarn : Atalanta
Pers, 1983. — 55 p. — (Zeven zestigers ; 1)

EHC: 823236

Verhalen van de Grote Oorlog / Bob den Uyl ; [fotograaf] Pieter
Groot. — Plaats van uitgave niet gekend : Stichting De Roos,
2001. — Ill.

EHC: 823281

Afrekening in Caı̈ro / Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[pass. aut.] W.E. Johns. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1969. — Ill. — (Biggles ; 18)

EHC: C 222708:18 [C0–521 c]

Facetten / A. Vandyck ; L. Vanheessen ; J. Boven ; H. Meert ; R.
Roger. — Antwerpen : Plantyn, 1972. — 6 v. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 701603 [C0–392 b]
2; Handleiding [2]:1–2

De jacht op de gouden knorrepot / Ron Verbrugge. — Plaats
van uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1985. — 63 p. :
ill. — (Bibi's vertellingen ; 2)

EHC: 823354:2

Sparen door de eeuwen heen / Ron Verbrugge. — Plaats van
uitgave niet gekend : NMS Spaarbank, 1984. — Ill. — (Bibi's
vertellingen ; 1)

EHC: 823354:1

Taal en stijl / A. Vermast. — 2 ed. — Gent : Algemeene
Boekhandel van Ad. Hoste, Uitgever, 1898-1899. — 2 v.

EHC: 823428 [C5–070 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Mots et expressions les plus usités dans la conversation
flamande / P.A. de Vos. — 2 ed. — Lierre : Joseph Van In &
Cie, imprimeurs-éditeurs. — 71 p.

EHC: 823793



Vreemde vondsten : fragmenten van een vruchtbaarheidsrite /
[vert.] H.C. ten Berge ; [ill.] René Bakker. — Baarn : Atalanta
Pers, 1991. — 55 p.

EHC: 823238

Zuiver en keurig : nieuwe taalmethode voor lagere scholen en
voorbereidingsklassen van het M.O. : taalgebruik / C. de
Vriese ; Jan Maats ; [ill.] J. Wiegmans ; [ill.] Croucher. — Lier :
Uitgeverij N.V. Jozef Van In & C°, 1951-1963. — 12 v. : ill.

EHC: 727078 [C3–160 e / ds 812 e]

3–12

't Vrije lied : een bundel stapliederen / [compil.] Jan van
Overloop ; [ill.] Herman Sael ; [inl.] Cam. Huysmans. — Plaats
van uitgave niet gekend : S.A.V. — Ill.

EHC: 823333

Amfibieën : poëzie / Arjan Witte. — Eenrum : Nederlandse
Poëzie Encyclopedie, 2013. — 48 p. — 978–94–6243–005–1

/docman/ehc/293b3a/12738.pdf

EHC: 823518

Romaanse letterkunde
Belgian cancans, 1948–1988 / Alidor ; [edit.] André Naline. —
Bruxelles : Didier Hatier, 1988. — 142 p. : ill. —
2–87088–634–9

EHC: 823708

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

BD story : 6 graphinterviews / Dino Attanasio. — Andoy :
Loup, 2002. — Ill. — 2–930283–43–2

EHC: 823788

La momie / Dino Battaglia ; Laura Battaglia. — St Egève :
Mosquito, 1999. — 54 p. : ill. — (Les enquêtes de l'inspecteur
Coke ; 1). — 2–908551–26–8

EHC: 823791:1

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Roland Garros / Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). — Titel
varieert: Biggles, R.A.F. piloot vertelt over. . . Roland Garros ;
titel varieert: Biggles vertelt over Roland Garros ; titel varieert:
Wie was Roland Garros? — 90–75388–25-X

EHC: 823408:12

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Enkibilalandeuxmilleun / Yann Moulier Boutang. — Paris :
Christian Desbois Editions, 2001. — Ill. — Titel varieert: Enki
Bilal. — 2–910150–15–1

EHC: 823780

L'état des stocks : milleneufcentquatrevingtdixneuf / Enki
Bilal. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés, 1999. —
Ill. — 2–7316–1383–1

EHC: 823485 [C5–310 f]

La femme piège / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1990. — 60 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
2). — 2–7316–0792–0

EHC: 823347:2

La feria de los immortales / Enki Bilal. — Barcelona :
Distrinovel S/A, 1983. — 66 p. : ill. — (Leyndas de hoy ; 1). —
84–85974–15–8

EHC: 823384

La foire des immortels / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1991. — 68 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
1). — 2–7316–0791–2

EHC: 823347:1

Frı́o Ecuador / Enki Bilal ; [vert.] Victor Mora. — Barcelona :
Norma Editorial, 1993. — 55 p. : ill. — (Trilogı́a Nikopol ; 3) ;
(Colección Cimoc ; 100). — 84–7904–168–4

EHC: 823380:3

Froid équateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1992. — 55 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ; 3). —
2–7316–0983–4

EHC: 823347:3

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal. — 2 ed. — Heemstede :
Big Balloon Alpen Publishers, 1992. — 64 p. : ill. — (Bilal ;
5). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux immortels. —
90–5425–491–2

EHC: 823480

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal ; [vert.] Kees
Beentjens. — Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 68 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux
immortels. — 90–73221–63–3

EHC: 823350:1



Koude evenaar / Enki Bilal ; [vert.] Frits Beentjes. —
Amsterdam : Oog & Blik, 2000. — 56 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 3). — Oorspronkelijke titel: Froid
équateur. — 90–73221–99–4

EHC: 823350:3

Lady in blue / Enki Bilal ; [vert.] Frits van der Heide. —
Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 60 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 2). — Oorspronkelijke titel: La femme
piège. — 90–73221–62–5

EHC: 823350:2

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1995. — 176 p. : ill. — 2–7316–1211–8

EHC: 823774

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1999. — 176 p. : ill. — 2–7316–1396–3

EHC: 823772

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

L'adoration / Jacques Borel. — Paris : Gallimard, 1965. — 609
p. — (Collection Soleil ; 81)

EHC: 823411 [C5–069 ea]

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735
1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]
1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]
3

Les cahiers nouveaux de France et de Belgique. — Paris :
Librairie Au sans pareil, 1937-1940. — Titel varieert: Les
cahiers nouveaux. — 1245–6535

EHC: 823318 [C2–367 e]

1:3(1937); :1–7(1939); N.S. :1–3(1940)=:8–9/10(1940)

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]

1–2; Livret de travail [2]:2

Pale-aliens tappen uit een ander vaatje / Raoul Cauvin ;
[ill.] Louis-Michel Carpentier ; [medewerker] Laurent. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 48 p. : ill. — (Bij
Sjaak, tussen pot en pint ; 12). — 90–314–2303–3

EHC: 823362:12

Le joli crime du carabinier et autres anecdotes / Camilo José
Cela ; [vert.] Claude Bourguignon ; [inl.] Claude Couffon. —
Paris : Souffles, 1989. — 155 p. — (Nouvelles en tête ; 4). —
2–87658–050–0

EHC: 823440 [C5–088 cb]

Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés,
1995. — 64 p. : ill. — 2–7316–1206–1

EHC: 823778

Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2005. — 64 p. : ill. — 2–203–35331–7

EHC: 823779

Billy's keuze / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). —
90–314–2050–6

EHC: 823364:6

Le choix de Billy / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). — 2–8001–2643–4

EHC: 823361:6

Dans le peau d'un chat / Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 1). —
2–8001–2872–0

EHC: 823361:1



In de huid van een kat / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
1). — 90–314–1387–9

EHC: 823364:1

Saucijs de verschrikkelijke / Colman ; Desberg. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 48 p. : ill. — (Billy the
Cat ; 4). — 90–314–1748–3

EHC: 823364:4

Saucisse le terrible / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1996. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 4). — 2–8001–2183–1

EHC: 823361:4

L'aventure immobile / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dargaud, 1998. — Ill. — (Le dernier chapitre ; 1). — Titel
varieert: Blake et Mortimer : l'aventure immobile. —
2–205–04463-X

EHC: 823640 [C5–311 f]

Le dernier chapitre / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass. aut.] Edgar
P. Jacobs ; [pass. aut.] Victor Hubinon ; [pass. aut.] Peyo ; [pass.
aut.] Louis Forton. — Paris : Dargaud, 2009. — 159 p. : ill. —
978–2–205–06391–2

EHC: 823697

Het gedroomde avontuur / Didier Convard ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2014. — Ill. — 978–90–6737–078–3

EHC: 823639 [C5–311 f]

100 blagues! / Dany. — Plaats van uitgave niet gekend : P & T
Production, 199. — 72 p. : ill. — 2–87265–117–9

EHC: 823436

The death of King Arthur / [vert.] James Cable. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1971. — 235 p. — (Penguin
classics ; 1971: 2). — 0–14–044255–3

EHC: 823461 [C5–070 ec]

Les plus belles histoires en couleurs de Bibi Fricotin : 4
histoires, 200 pages, 1500 dessins / Debois ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823471

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano. — Paris : Dargaud, 2005. —
Ill. — 2–205–05687–5

EHC: 823422
2

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano ; [medewerker] Jean-Jacques
Chagnaud. — Brussel : Dargaud Benelux, 2006. — Ill. —
90–6793–816–5

EHC: 823478
2

Stomp 235 / [ill.] Will ; S. Desberg ; [medewerker] Leonardo. —
Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Baard en Kale ; 33). —
90–314–1003–9

EHC: C 185607:33

De stunt van Stomp / [ill.] Will ; [ill.] E. Maltaite ; S. Desberg ;
[medewerker] Leonardo. — Sittard : Dupuis, 1984. — 48 p. :
ill. — (Baard en Kale ; 32). — 90–314–0968–5

EHC: C 185607:32

Het leprozenbos / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia vzw, 2000. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 4)

EHC: 758457:4

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736

1–2

Anthologie illustrée des poètes et prosateurs français de France
et de Belgique depuis le XVIIe siècle jusqu'à nos jours / Jean
van Dooren. — 3 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1921. — 634 p. : ill. — Titel varieert: Anthologie illustrée des
poètes et prosateurs français de France et de Belgique depuis le
17e siècle jusqu'à nos jours

EHC: 823671 [C5–094 ca]

Hold-up sur pellicule / [pass. aut.] Peyo ; Dugomier ; Thierry
Culliford ; [ill.] Pascal Garray ; [medewerker] Nine. —
Bruxelles : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Benoı̂t
Brisefer ; 8). — 2–8036–1041–8

EHC: 823441:8

Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]

1

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

De eed van de vijf lords / [scen.] Yves Sente ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Madeleine
Demille. — Brussel : Blake en Mortimer, 2012. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 21). —
978–90–6737–053–0

EHC: 594893:21

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109

3



Enki Bilal : visioni di fine millennio. — Milano : Hazard
Edizioni, 1998. — 111 p. : ill. — 88–86991–15–0

EHC: 823483 [C5–317 j]

Bonaparte / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma. — Zedelgem : Saga
Uitgaven, 2011. — Ill. — (Antichrist ; 2). —
978–90–8552–175–4 ; 978–90–8552–176–1

EHC: 823733:2

Goede wil en trouw / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma ; [medewerker] Mikael
Bourgoin. — Zedelgem : Saga Uitgaven, 2010. — Ill. —
(Antichrist ; 1). — 978–90–8552–090–0

EHC: 823733:1

Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Biloko et la lunette magique / Frajac ; [ill.] André
Dupanloup. — Charleroi : Editions Aderté, 1930. — 62 p. :
ill. — (Biloko ; [ 1])

EHC: 823427:[1]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

De alleroudste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van
den Boom. — Zelhem : Arboris, 1999. — 48 p. : ill. —
(Atlantis ; 2). — 90–343–2863–5

EHC: 823740:2

L'ancien / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ; 2) ; (Fantasy ; 1998: 1). —
2–7234–2437–5

EHC: 823738:2

Den ældste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy
Milton. — Zelhem : Arboris, 1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ;
2). — Oorspronkelijke titel: L'ancien. — 90–344–2175–9

EHC: 823739:2

Mars / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2002. — Ill. — (Atlantis ; 4). —
90–343–0060–9

EHC: 823740:4

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1999. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 3) ; (Fantasy ; 1999: 1). —
2–7234–2712–9

EHC: 823738:3

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2001. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
3). — 90–343–2997–6

EHC: 823740:3

La Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1997. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ; (Fantasy ; 1997: 1). —
2–7234–1949–5

EHC: 823738:1

De Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 1998. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
1). — 90–343–2788–4

EHC: 823740:1

Sheben / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy Milton. —
Zelhem : Arboris, 1997. — 45 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ;
(Fantasy ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: La Sheb. —
90–344–2133–3

EHC: 823739:1

Blue sang / Enki Bilal. — Paris : Christian Desbois Editions,
1994. — 59 p. : ill. — 2–910150–20–8

EHC: 823782

Asterix en Helvecia / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Victor
Mora. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A., 1980. — 48 p. :
ill. — (Una aventura de Asterix ; 16). — Titel varieert: Astérix
chez les Helvètes ; oorspronkelijke titel: Astérix chez
Helvétes. — 84–7510–090–2 ; 84–7510–139–9

EHC: 823756:16

Asterix i Alperna / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1975. — 47 p. :
ill. — (Asterix ; 16). — 91–7300–124–4

EHC: 823758:16

Asterix en de Helvetiërs / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo. —
Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek, 1973. — 48
p. : ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 16)

EHC: 823751:16

Asterix en de Olympische Spelen / R. Goscinny ; [ill.] A.
Uderzo. — Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek,
1972. — Ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 14)

EHC: 823751:14

Asterix bei den Schweizern / René Goscinny ; [ill.] Albert
Uderzo ; [vert.] Gudrun Penndorf. — Stuttgart : Egmont Ehapa
Verlag GMBH, 1968. — 48 p. : ill. — (Asterix ; 16). —
Oorspronkelijke titel: Astérix chez les Helvètes. —
3–7704–0016-X

EHC: 823755:16

Die Abenteuer von Blake & Mortimer : Leseprobe: der neue
Blake & Mortimer / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Hamburg : Carlsen Comics, 2002. —
Ill. — Fragment uit Unheimliche begegnung

EHC: 823680



L'affaire Blake / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass. aut.] E.P.
Jacobs. — Bruxelles : Champaka Brussel, 1996. — losbladig :
ill. — Portfolio met 12 losse prenten

EHC: 823575

L'affaire Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean van
Hamme ; Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 1996. — 68 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 13). —
2–87097–043–9

EHC: 822580:13 [C0–527 e]

EHC: 823695 [C3–917 c]

Speciale editie voor de collectie 'Les timbrés de la nation', bevat
postzegel

Bericht uit het verleden / Jean van Hamme ; Ted Benoit ;
[medewerker] Madeleine de Mille ; [pass. aut.] E.P. Jacobs. —
Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 2001. — 66 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 15). — 90–6737–034–7

EHC: 594893:15

El caso Francis Blake / Jean Van Hamme ; [ill.] Ted Benoit ;
[pass. aut.] E.P. Jacobs. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A.,
1997. — 68 p. : ill. — (Las aventuras de Blake y Mortimer ;
13). — Oorspronkelijke titel: L'affaire Francis Blake. —
84–7510–669–2

EHC: 823273:13

Der Fall Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean Van
Hamme ; [ill.] Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille ;
[vert.] Harald Sachse. — Reinbek bei Hamburg : Carlsen
Verlag, 1997. — 70 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 10) ; (Carlsen Comics ; 1997: 1). — Oorspronkelijke
titel: L'affaire Francis Blake. — 3–551–01990–8 ;
3–551–01980–0

EHC: 822600:10

Soepele band

EHC: 822600:10bis

Stijve band

Les 3 formules du professeur Sató / E.P. Jacobs ; Bob De
Moor. — Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer,
1977-1990. — 2 v. : ill. — (Les aventures de Blake et
Mortimer ; 12 (=v. 2)). — 2–87097–016–1

EHC: 822580:12

2

The chamber of Horus / E.P. Jacobs ; [vert.] Clarence E.
Holland. — Brussels : Blake and Mortimer Editions, 1987. —
56 p. : ill. — (The mystery of the Great Pyramid ; 2: 2). —
90–6737–009–6

EHC: 822599:2,2 [C0–527 E]

La chambre d'Horus / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère de la
Grande Pyramide ; 2). — 2–87097–009–9

EHC: 823331:2 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Ex. libris / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Archives internationales, 1991-191. — 2 v. : ill. — (Dossier ;
19. 91. 02 (=v. 1)) ; (Dossier ; 19. 91. 03 (=v. 2)). — 2
imitatielederen dozen met respectievelijk 7 en 6 losse prenten

EHC: 823578

1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1970. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 1)

EHC: 822642:1

1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1985-1987. — 3 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 1- 3). — Oorspronkelijke
titel: Le secret de l'Espadon. — 90–6737–001–0 ;
90–6737–003–7 ; 90–6737–006–1

EHC: 594893:1–3

1–3

Het geheim van de Zwaardvis : De meedogenloze achtervolging
. De ontsnapping van Mortimer . Sx1 in de tegenaanval / E.P.
Jacobs. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 1992. — 3 v.
in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le secret de
l'Espadon. — 90–6737–001–0 ; 90–6737–003–7 ;
90–6737–006–1

EHC: 823687

Stijve, linnen band met opgekleefde illustratie

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1997. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Les
avontures de Blake et Mortimer : la marque jaune ; Offert par
Philips. — 2–87097–050–1

EHC: 823295 [C0–527 D]

2

O mistério da Grande Pirâmide / E.P. Jacobs. — Lisboa :
Meribérica/Liber, 1986. — 2 v. : ill. — (As aventuras de Blake
e Mortimer ; 4 (=v. 1))

EHC: 823322:4 [C0–527 D]

1

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1987. — 2 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 5 (=v. 2)). — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–004–5 ;
90–6737–010-X

EHC: 594893:4–5bis [C0–524 D]

1–2

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs ; [vert.] H.
Linnekamp. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer,
1991. — 2 v. in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–025–8

EHC: 823325 [C0–527 D]



Le papyrus de Manéthon / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les
editions Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère
de la Grande Pyramide ; 1). — 2–87097–008–0

EHC: 823331:1 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 146 p. : ill.

EHC: 823689

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 3 v. : ill. — (Presses pocket ; 5B (=v. 1)) ;
(Pocket B.D. ; 7003 (=v. 1)). — Titel varieert: Les aventures de
Blake et Mortimer : le secret de l'Espadon. — 2–266–02217–2

EHC: 823620

1

Le secret de l'Espadon : intégrale / E.P. Jacobs. — Bruxelles :
Les éditions Blake et Mortimer, 2002. — 176 p. : ill. — (Les
avontures de Blake et Mortimer : intégrale ; 1). —
2–87097–064–1

EHC: 822697:1

Blake e Mortimer : il mistero della Grande Piramide / Edgar P.
Jacobs ; [inl.] Massimo Carlotto ; [vert.] Isabella Ruggi. —
Milano : Mondadori, 2000. — 214 p. : ill. — (I fumetti del
Giallo Mondadori ; 3)

EHC: 823374 [C5–089 db]

Blake & Mortimer / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Rombaldi,
1982-1983. — 3 v. : ill. — (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 1)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 2)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1983: 1 (=v. 3)). — Titel varieert: Blake et Mortimer. —
2–8036–0370–5 ; 2–8036–0371–3 ; 2–8036–0372–1

EHC: 823489

1–3

A câmara de Horus / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 2)

EHC: 823290:2,2 [C0–527 d]

La camera di Horus / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande Piramide ; 2:
2) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 28)

EHC: 822591:2,2

Il fantastico inseguimento / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1:
1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 24)

EHC: 822591:1,1

Het gele teken / Edgar P. Jacobs. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1970. — 68 p. : ill. — (Gouden klassiekers : reeks
Blake en Mortimer ; 5). — 90–6421–193–0

EHC: 823336:5 [C0–527 D]

La marque jaune / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
du Lombard, 1970. — 68 p. : ill. — (Blake et Mortimer ; 6) ;
(La collection de Lombard ; 1970: 1)

EHC: 823335:6 [C0–527 D]

El misterio de la Gran Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Barcelona : Ediciones Junior S.A., 1983. — 2 v. : ill. — (Las
aventuras de Blake y Mortimer ; 1 (=v. 1)) ; (Las aventuras de
Blake y Mortimer ; 2 (=v. 2)). — 84–7419–288–9 ;
84–7419–289–7 ; 84–7419–290–0

EHC: 823273:1–2 [C0–527 D]

Le mystère de la Grande Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Bruxelles : Les éditions du Lombard, 1954-1955. — 2 v. :
ill. — (Blake et Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (La collection de
Lombard ; 1954: 1)

EHC: 823335:4 [C0–527 D]

1

Le mystère de la Grande Pyramide, 1ère partie : le papyrus de
Manéthon / Edgar P. Jacobs. — Neuilly s/ Seine : Dargaud,
1972. — Ill. — Titel varieert: Voilà pourquoi. . . ; Proefdruk

EHC: 823577

O papira de Máneton / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 1)

EHC: 823290:2,1 [C0–527 d]

Il papiro di Manethon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande
Piramide ; 2: 1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e
brossurata) ; 27)

EHC: 822591:2,1

A perseguiçāo fantāstica / Edgar P. Jacobs. — Apartado :
Livraria Bertrand, 1979. — 64 p. : ill. — (O segredo do
Espadāo ; 1: 1). — Oorspronkelijke titel: La poursuite
fantastique

EHC: 823290:1,1 [C0–527 d]

Piramidens hemlighet / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Göran Ribe. —
Plaats van uitgave niet gekend : Carlsen if, 1978. — 2 v. : ill. —
(Blake och Mortimers äventyr ; 2: 2). — Oorspronkelijke titel:
Le mystère de la Grande Pyramide. — 91–510–2144–7

EHC: 822601:2,2 [C0–527 d]

Le secret de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1950-1957. — 2 v. : ill. — (Blake et
Mortimer ; 2) ; (La collection de Lombard ; 1957: 1)

EHC: 823335:2

2

Il segreto de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 3 v. : ill. — (Le avventure di Blake e
Mortimer ; 1)

EHC: 822591:1

1; 3



S.O.S. meteoren : Mortimer in Parijs / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1972. — 64 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 5)

EHC: 822642:5 [C0–527 d]

SX1 : contrattacco / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1: 3) ;
(Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 26)

EHC: 822591:1,3

Blake und Mortimer : der Kampf um die Welt / Edgar-Pierre
Jacobs ; [vert.] Wiebke Besson. — Reinbek bei Hamburg :
Carlsen Verlag, 1986-1987. — 3 v. : ill. — (Ein
Comic-Klassiker ; 1986: 1 (=v. 1)) ; (Ein Comic-Klassiker ;
1986: 2 (=v. 2)) ; (Ein Comic-Klassiker ; 1987: 1 (=v. 3)). —
Oorspronkelijke titel: Le secret de l'Espadon. —
3–551–02921–0 ; 3–551–02922–9 ; 3–551–02923–7

EHC: 823649
1–3

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]
2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]
1; 3:A–B

Bibi Fricotin et le secret de la momie / P. Lacroix ; Lortac. —
Paris : Société parisienne d'édition, 1962. — 48 p. : ill. — (Bibi
Fricotin : [série spéciale cartonnée] ; 4)

EHC: 823467:4

Bibi Fricoutin, aviateur . Bibi Fricotin et l'invention du
professeur Buldoflorin / Pierre Lacroix. — Paris : Société
parisienne d'édition, 1966. — 96 p. : ill. — (Bibi Fricoutin :
nouvelle serie ; 8)

EHC: 823621:8

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681
1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682
2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]
1

De gijzeling / Denis Lapière ; [ill.] Alain Sikorski ;
[medewerker] Catherine Gillain. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1993. — 47 p. : ill. — (Baard en Kale ;
40). — 90–314–1547–2

EHC: C 185607:40

Roland Garros / Jean-Pierre Lefèvre-Garros ; [ill.] Marcel
Uderzo ; [inl.] Joseph Blond ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Bruxelles : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). —
Titel varieert: Biggles, pilote de la R.A.F. raconte : Roland
Garros. — 2–930234–16–4

EHC: 823405:12

La chanson d'Ève : premières paroles . La tentation . La faute .
Crépuscule / Charles van Lerberghe ; [ill.] Jos. Boùùaert. —
Bruxelles : Société des bibliophiles et iconophiles de Belgique,
1924. — 187 p. : ill. — losbladig

EHC: 823183

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

/docman/ehc/0d403f/120b94d4.pdf

/docman/ehc/fe19b8/4d8ac057.pdf

EHC: 775599 [C5–027 ec]

EHC: 775600

Erfgoedbibliotheek; Letterenhuis

Littérature et langue françaises (édition abrégée). — 3 ed. —
Paris : Département étranger Hachette, 1956. — 63 p.

EHC: 823691

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790

Sur le vif : scènes de la vie enfantine / Tina Louant ;
[inl.] Georges Eekhoud. — Bruxelles : Office de publicité,
anciens établissements J. Lebègue & Cie, éditeurs, société
coopérative, 1928. — 52 p. : ill.

EHC: 823686 [C5–094 ba]

La jeune Sibérienne / X. de Maistre ; [edit.] J. Cauberghe. —
Anvers : S.A. ‘Standaard-Boekhandel’. — 96 p. —
(Bibliothèque française : collection d'auteurs français ; [ 1])

EHC: 823099 [C5–069 eb]

Divine : roman / Françoise Mallet-Joris. — Plaats van uitgave
niet gekend : Flammarion, 1991. — 264 p. — 2–08–066654–1

EHC: 823642 [C5–089 cb]



La bande à Billy / Marco ; Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 7). —
2–8001–2764–3

EHC: 823361:7

Billy's bende / Marco ; Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
7). — 90–314–2401–3

EHC: 823364:7

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]
1–2

L'incendiaire : vie de Saül, apôtre / Gerald Messadié. — Paris :
Robert Laffont, 1991. — 500 p. — (L'homme qui devint Dieu ;
3). — 2–221–07141–7

EHC: 818479:3 [C5–084 ca]

Le bourgeois gentilhomme / Molière ; [edit.] Ch.-M. des
Granges. — Paris : Librairie A. Hatier, 1935. — 71 p. — (Les
classiques pour tous ; 18)

EHC: 823206

Bibi Fricotin et le secret de la momie / Montaubert ; [ill.] P.
Lacroix. — Paris : Société parisienne d'édition, 1971. — 48 p. :
ill. — (Bibi Fricotin ; 53) ; (Les beaux albums de la jeunesse
joyeuse ; 1971: 1)

EHC: 823465:53

Bibi Fricotin : [omnibus] / Montaubert ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823470
[1]; 2

Het oog in de hemel / Pierre Nedjar ;
[medewerker] Chagnaud. — Brussel : Dargaux Benelux,
1992. — 64 p. : ill. — (Betty Brisk ; 1). — 90–6793–331–7

EHC: 823484:1

Le dernier zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, détective
de l'air ; 7). — 2–87153–218–4

EHC: 823404:7

De laatste zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. — Brussel :
Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, vlieger-detective ;
7). — 90–71987–95–7

EHC: 823343:7 [C0–527 D]

L'oasis perdue / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[ill.] Frank Leclercq ; [pass. aut.] W.E. Johns ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
2–930234–18–0 ; 2–930234–20–2

EHC: 823405:15

1

EHC: 823405:18

2

De verloren oasis / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [ill.] Frank Leclercq ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
90–75388–57–8 ; 90–75388–59–4

EHC: 823408:15

1

EHC: 823408:18

2

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]

Basiswerk

Précis d'histoire de la littérature française (résumé
aide-mémoire), / G. de Plinval. — Paris : Classiques Hachette,
1930. — 320 p.

EHC: 823176 [C5–070 f]

The quest of the Holy Grail / [vert.] P.M. Matarasso. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1969. — 304 p. — (Penguin
classics ; 1969: 3)

EHC: 823460 [C5–070 ec]

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734

1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678



Bonjour tristesse / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert Lampo. —
20 ed. — Brussel : Elsevier Manteau, 1979. — 159 p. — (Grote
Marnixpocket ; 187). — Oorspronkelijke titel: Bonjour
tristesse. — 90–223–0732–8

EHC: 823509 [C5–070 ea]

De sarcofagen van het 6e continent / [scen.] Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Uitgeverij Blake
en Mortimer, 2003-2004. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 16 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake en
Mortimer ; 17 (=v. 2)). — 90–6737–038-X ; 90–6737–041-X ;
90–6737–039–8 ; 90–6737–044–4

EHC: 594893:16–17

1–2

EHC: 594893:16–17bis

1–2

Stijve band

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]

1–3

La machination Voronov / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. — 2 ed. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2000. — 62 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 14). —
2–87097–057–9

EHC: 822580:14

Les sarcophages d'Açoka / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Madeleine DeMille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2008. — 127 p. :
ill. — Titel varieert: Les avontures de Blake et Mortimer : les
sarcophages d'Açoka. — 978–2–87097–092–8

EHC: 823637 [C5–089 da]

Les sarcophages du 6e continent / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves
Sente ; André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2003-2004. — 2 v. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 17 (=v. 2)). —
2–87097–070–6

EHC: 822580:17

2

Stijve band

Die Voronov-Intrige / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Didier Convard ;
[vert.] Harald Sachse ; [vert.] Marcel Le Comte. —
Wattenheim : Salleck Publications/Eckart Schott Verlag,
2000. — 63 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 11). — Oorspronkelijke titel: La machination
Voronov ; samen met Andre Juillards Blake & Mortimer :
Skizzenbuch

EHC: 823569:11

Het dodenmasker / Enric Siò. — Bussum : CentriPress b.v,
1982. — 56 p. : ill. — (Avonturier-reeks ; 13). —
90–305–0608–3

EHC: 823786

Théâtre / Georges Sion. — Paris : Duculot, 1989. — 628 p. —
2–8011–0808–1

EHC: 823219 [C5–094 bb]

Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

De 6e desperado / Tibet ; Greg. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1979. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Chick Bill ;
42). — 90–6421–281–3

EHC: 628298:42

Gommaar en Balthazar / Maurice Tillieux ; [vert.] Patrick
Vranken ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2006. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 8). — Oorspronkelijke titel:
Achille et Boule de Gomme

EHC: 823531

Dagboek Irak / Mario Vargas Llosa ; Morgana Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu ; [vert.] Mieke Westra. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 2004. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Diario de Irak. — 90–290–7479–5

EHC: 823585 [C5–089 da]

Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]

1–2



Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Soife mortas mi : kvar baladoj / François Villon ;
[vert.] François Gaulthier. — Lelystad : Vulpo, 1977. — 15 p. :
ill. — 90–70074–05–2

EHC: 823659

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20

1–2

Het Voronov-complot : persdossier. — Brussel : Blake &
Mortimer, 1997. — Ill.

EHC: 823624

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Mijnheer Suffers : verhalen uit Bonux Boy / Will ;
[vert.] Antoine Ryckman ; [edit.] Philippe Mouvet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2010. — 32 p. :
ill. — (Brabant Strip vakantiealbum ; 12). — Titel varieert: De
avonturen van mijnheer Suffers

EHC: 823532

Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]

Basiswerk; Livre du maı̂tre

De zaak Francis Blake : 'n nieuwe Blake en Mortimer . Asterix :
op 10 oktober verschijnt het 30ste album van Asterix. — Gilze :
Betapress bv, 1996. — Ill. — Keerdruk

EHC: 823643

Franse letterkunde

Belgian cancans, 1948–1988 / Alidor ; [edit.] André Naline. —
Bruxelles : Didier Hatier, 1988. — 142 p. : ill. —
2–87088–634–9

EHC: 823708

Anthologie prosateurs français : syllabus d'histoire de la
littérature française, pour les classes de première des humanités
(régime flamand) et les classes correspondantes des écoles
normales / [edit.] J.-J. Hendrickx. — Bruxelles : La Procure,
1963. — 176 p.

EHC: 823679 [C5–089 da]

BD story : 6 graphinterviews / Dino Attanasio. — Andoy :
Loup, 2002. — Ill. — 2–930283–43–2

EHC: 823788

Belles lectures : exercices de lectures / Frères Maristes
[Bruxelles]. — Bruxelles : Frères maristes. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Belles lectures : exercices de lecture élémentaire ; met
Partie du maı̂tre

EHC: 753341 [C3–165 e / ds 930 e]

1–3; Partie du maı̂tre [2]:1

En route / J. Berger ; A. Wirix. — 6 ed. — Deurne-Anvers :
Editions Plantyn S.A., 1973-1976. — 6 v. : ill. — Corrigé des
exercices oraux

EHC: 823698 [C5–089 da]

1; 3

Roland Garros / Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). — Titel
varieert: Biggles, R.A.F. piloot vertelt over. . . Roland Garros ;
titel varieert: Biggles vertelt over Roland Garros ; titel varieert:
Wie was Roland Garros? — 90–75388–25-X

EHC: 823408:12

Le français parlé à l'usage des écoles moyennes et normales
flamandes / J.F. Bernaer ; [ill.] Louis Lippens. — 8 ed. —
Oostakker : Librairie Diligentia. — 2 v. : ill.

EHC: 743202 [C0–488 d]

1–2

Enkibilalandeuxmilleun / Yann Moulier Boutang. — Paris :
Christian Desbois Editions, 2001. — Ill. — Titel varieert: Enki
Bilal. — 2–910150–15–1

EHC: 823780

L'état des stocks : milleneufcentquatrevingtdixneuf / Enki
Bilal. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés, 1999. —
Ill. — 2–7316–1383–1

EHC: 823485 [C5–310 f]

La femme piège / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1990. — 60 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
2). — 2–7316–0792–0

EHC: 823347:2



La feria de los immortales / Enki Bilal. — Barcelona :
Distrinovel S/A, 1983. — 66 p. : ill. — (Leyndas de hoy ; 1). —
84–85974–15–8

EHC: 823384

La foire des immortels / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1991. — 68 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ;
1). — 2–7316–0791–2

EHC: 823347:1

Frı́o Ecuador / Enki Bilal ; [vert.] Victor Mora. — Barcelona :
Norma Editorial, 1993. — 55 p. : ill. — (Trilogı́a Nikopol ; 3) ;
(Colección Cimoc ; 100). — 84–7904–168–4

EHC: 823380:3

Froid équateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1992. — 55 p. : ill. — (Trilogie Nikopol ; 3). —
2–7316–0983–4

EHC: 823347:3

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal. — 2 ed. — Heemstede :
Big Balloon Alpen Publishers, 1992. — 64 p. : ill. — (Bilal ;
5). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux immortels. —
90–5425–491–2

EHC: 823480

Kermis der onsterfelijken / Enki Bilal ; [vert.] Kees
Beentjens. — Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 68 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le foire aux
immortels. — 90–73221–63–3

EHC: 823350:1

Koude evenaar / Enki Bilal ; [vert.] Frits Beentjes. —
Amsterdam : Oog & Blik, 2000. — 56 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 3). — Oorspronkelijke titel: Froid
équateur. — 90–73221–99–4

EHC: 823350:3

Lady in blue / Enki Bilal ; [vert.] Frits van der Heide. —
Amsterdam : Oog & Blik, 1998. — 60 p. : ill. —
(Nikopol-drieluik ; 2). — Oorspronkelijke titel: La femme
piège. — 90–73221–62–5

EHC: 823350:2

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — Genève : Les humanoı̈des
associés, 1995. — 176 p. : ill. — 2–7316–1211–8

EHC: 823774

La trilogie Nikopol : La foire aux immortels . La femme piège .
Froid equateur / Enki Bilal. — 2 ed. — Genève : Les
humanoı̈des associés, 1999. — 176 p. : ill. — 2–7316–1396–3

EHC: 823772

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

L'adoration / Jacques Borel. — Paris : Gallimard, 1965. — 609
p. — (Collection Soleil ; 81)

EHC: 823411 [C5–069 ea]

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — 5 ed. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie. —
2 v. : ill.

EHC: 823735

1

Lectures pour les écoles primaires / Georges Botte ; [ill.] F.
Gailliard. — Bruxelles : Librairie J. Lebègue & Cie, 1912. — 2
v. : ill.

EHC: 726935 [C0–447 f]

1–2

Lectures attrayantes / L. Bourgaux. — 6 ed. — Bruxelles :
Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — Ill.

EHC: 823688 [C5–094 ba]

3

Les cahiers nouveaux de France et de Belgique. — Paris :
Librairie Au sans pareil, 1937-1940. — Titel varieert: Les
cahiers nouveaux. — 1245–6535

EHC: 823318 [C2–367 e]

1:3(1937); :1–7(1939); N.S. :1–3(1940)=:8–9/10(1940)

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

Nous voici / Lieve Catteeuw. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1976-1977. — 2 v. : ill. — Met Livret de travail. —
90–02–13679-X

EHC: 747132 [C0–498 c]

1–2; Livret de travail [2]:2

Pale-aliens tappen uit een ander vaatje / Raoul Cauvin ;
[ill.] Louis-Michel Carpentier ; [medewerker] Laurent. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 48 p. : ill. — (Bij
Sjaak, tussen pot en pint ; 12). — 90–314–2303–3

EHC: 823362:12



Syntaxe française, ou: Etude méthodique et raisonnée de toutes
les difficultés que présente notre langue sous le rapport
syntaxique / Chapsal [M.]. — Tournai : Typographie de J.
Casterman, libraire-éditeur, 1848. — 256 p.

EHC: 823789

Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés,
1995. — 64 p. : ill. — 2–7316–1206–1

EHC: 823778

Coeurs sanglants : et autres faits divers / [ill.] Bilal ;
Christin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2005. — 64 p. : ill. — 2–203–35331–7

EHC: 823779

Billy's keuze / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). —
90–314–2050–6

EHC: 823364:6

Le choix de Billy / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). — 2–8001–2643–4

EHC: 823361:6

Dans le peau d'un chat / Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 1). —
2–8001–2872–0

EHC: 823361:1

In de huid van een kat / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
1). — 90–314–1387–9

EHC: 823364:1

Saucijs de verschrikkelijke / Colman ; Desberg. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 48 p. : ill. — (Billy the
Cat ; 4). — 90–314–1748–3

EHC: 823364:4

Saucisse le terrible / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1996. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 4). — 2–8001–2183–1

EHC: 823361:4

L'aventure immobile / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dargaud, 1998. — Ill. — (Le dernier chapitre ; 1). — Titel
varieert: Blake et Mortimer : l'aventure immobile. —
2–205–04463-X

EHC: 823640 [C5–311 f]

Le dernier chapitre / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass. aut.] Edgar
P. Jacobs ; [pass. aut.] Victor Hubinon ; [pass. aut.] Peyo ; [pass.
aut.] Louis Forton. — Paris : Dargaud, 2009. — 159 p. : ill. —
978–2–205–06391–2

EHC: 823697

Het gedroomde avontuur / Didier Convard ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2014. — Ill. — 978–90–6737–078–3

EHC: 823639 [C5–311 f]

100 blagues! / Dany. — Plaats van uitgave niet gekend : P & T
Production, 199. — 72 p. : ill. — 2–87265–117–9

EHC: 823436

The death of King Arthur / [vert.] James Cable. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1971. — 235 p. — (Penguin
classics ; 1971: 2). — 0–14–044255–3

EHC: 823461 [C5–070 ec]

Les plus belles histoires en couleurs de Bibi Fricotin : 4
histoires, 200 pages, 1500 dessins / Debois ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823471

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano. — Paris : Dargaud, 2005. —
Ill. — 2–205–05687–5

EHC: 823422
2

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano ; [medewerker] Jean-Jacques
Chagnaud. — Brussel : Dargaud Benelux, 2006. — Ill. —
90–6793–816–5

EHC: 823478
2

Stomp 235 / [ill.] Will ; S. Desberg ; [medewerker] Leonardo. —
Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Baard en Kale ; 33). —
90–314–1003–9

EHC: C 185607:33

De stunt van Stomp / [ill.] Will ; [ill.] E. Maltaite ; S. Desberg ;
[medewerker] Leonardo. — Sittard : Dupuis, 1984. — 48 p. :
ill. — (Baard en Kale ; 32). — 90–314–0968–5

EHC: C 185607:32

Het leprozenbos / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia vzw, 2000. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 4)

EHC: 758457:4

Méthode de lecture élémentaire / D. Disclez ; U. Delbecq. — 36
ed. — Namur : Maison d'éditions Ad. Wesmael-Charlier (S.A.),
1946-1947. — 2 v.

EHC: 823736
1–2

Anthologie illustrée des poètes et prosateurs français de France
et de Belgique depuis le XVIIe siècle jusqu'à nos jours / Jean
van Dooren. — 3 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1921. — 634 p. : ill. — Titel varieert: Anthologie illustrée des
poètes et prosateurs français de France et de Belgique depuis le
17e siècle jusqu'à nos jours

EHC: 823671 [C5–094 ca]

Hold-up sur pellicule / [pass. aut.] Peyo ; Dugomier ; Thierry
Culliford ; [ill.] Pascal Garray ; [medewerker] Nine. —
Bruxelles : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Benoı̂t
Brisefer ; 8). — 2–8036–1041–8

EHC: 823441:8



Le français des Français / G. Dujardin. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1969. — 6 v. : ill.

EHC: 823286 [C5–088 da]
1

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

De eed van de vijf lords / [scen.] Yves Sente ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Madeleine
Demille. — Brussel : Blake en Mortimer, 2012. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 21). —
978–90–6737–053–0

EHC: 594893:21

Livre de lecture à l'usage des élèves de la division inférieure des
écoles primaires : édition destinée aux écoles de filles / J.-B.
Emond. — 43 ed. — Bruxelles : A. Daem, imprimeur
éditeur. — 3 v.

EHC: 823109
3

Enki Bilal : visioni di fine millennio. — Milano : Hazard
Edizioni, 1998. — 111 p. : ill. — 88–86991–15–0

EHC: 823483 [C5–317 j]

Bonaparte / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma. — Zedelgem : Saga
Uitgaven, 2011. — Ill. — (Antichrist ; 2). —
978–90–8552–175–4 ; 978–90–8552–176–1

EHC: 823733:2

Goede wil en trouw / Bruno Falba ; [ill.] Vladimir Aleksic ;
[medewerker] Antoine Quaresma ; [medewerker] Mikael
Bourgoin. — Zedelgem : Saga Uitgaven, 2010. — Ill. —
(Antichrist ; 1). — 978–90–8552–090–0

EHC: 823733:1

Exercices syntaxiques à l'usage des athénées, collèges et écoles
moyennes / J. Fleuriaux. — 17 ed. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier (S.A.), 1935. — 172 p. — (Collection
Van Hollebeke et Merten ; 1935: 1)

EHC: 823700 [C5–070 eb]

Biloko et la lunette magique / Frajac ; [ill.] André
Dupanloup. — Charleroi : Editions Aderté, 1930. — 62 p. :
ill. — (Biloko ; [ 1])

EHC: 823427:[1]

Lectures choisies : écoles primaires (5e et 6e années d'études),
classes du 4e degré, écoles moyennes (cours inférieur), écoles
d'adultes / L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen. — 2 ed. —
Liège : H. Desoer, éditeur. — 474 p. : ill.

EHC: 823544 [C5–069 eb]

De alleroudste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van
den Boom. — Zelhem : Arboris, 1999. — 48 p. : ill. —
(Atlantis ; 2). — 90–343–2863–5

EHC: 823740:2

L'ancien / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ; 2) ; (Fantasy ; 1998: 1). —
2–7234–2437–5

EHC: 823738:2

Den ældste / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy
Milton. — Zelhem : Arboris, 1998. — 48 p. : ill. — (Atlantis ;
2). — Oorspronkelijke titel: L'ancien. — 90–344–2175–9

EHC: 823739:2

Mars / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2002. — Ill. — (Atlantis ; 4). —
90–343–0060–9

EHC: 823740:4

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1999. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 3) ; (Fantasy ; 1999: 1). —
2–7234–2712–9

EHC: 823738:3

Mormo / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 2001. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
3). — 90–343–2997–6

EHC: 823740:3

La Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud. — Grenoble : Zenda,
1997. — 46 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ; (Fantasy ; 1997: 1). —
2–7234–1949–5

EHC: 823738:1

De Sheb / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Hans van den
Boom. — Zelhem : Arboris, 1998. — 46 p. : ill. — (Atlantis ;
1). — 90–343–2788–4

EHC: 823740:1

Sheben / Froideval ; [ill.] Angleraud ; [vert.] Freddy Milton. —
Zelhem : Arboris, 1997. — 45 p. : ill. — (Atlantis ; 1) ;
(Fantasy ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: La Sheb. —
90–344–2133–3

EHC: 823739:1

Blue sang / Enki Bilal. — Paris : Christian Desbois Editions,
1994. — 59 p. : ill. — 2–910150–20–8

EHC: 823782

Asterix en Helvecia / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Victor
Mora. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A., 1980. — 48 p. :
ill. — (Una aventura de Asterix ; 16). — Titel varieert: Astérix
chez les Helvètes ; oorspronkelijke titel: Astérix chez
Helvétes. — 84–7510–090–2 ; 84–7510–139–9

EHC: 823756:16



Asterix i Alperna / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1975. — 47 p. :
ill. — (Asterix ; 16). — 91–7300–124–4

EHC: 823758:16

Asterix en de Helvetiërs / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo. —
Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek, 1973. — 48
p. : ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 16)

EHC: 823751:16

Asterix en de Olympische Spelen / R. Goscinny ; [ill.] A.
Uderzo. — Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek,
1972. — Ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 14)

EHC: 823751:14

Asterix bei den Schweizern / René Goscinny ; [ill.] Albert
Uderzo ; [vert.] Gudrun Penndorf. — Stuttgart : Egmont Ehapa
Verlag GMBH, 1968. — 48 p. : ill. — (Asterix ; 16). —
Oorspronkelijke titel: Astérix chez les Helvètes. —
3–7704–0016-X

EHC: 823755:16

Die Abenteuer von Blake & Mortimer : Leseprobe: der neue
Blake & Mortimer / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Hamburg : Carlsen Comics, 2002. —
Ill. — Fragment uit Unheimliche begegnung

EHC: 823680

L'affaire Blake / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass. aut.] E.P.
Jacobs. — Bruxelles : Champaka Brussel, 1996. — losbladig :
ill. — Portfolio met 12 losse prenten

EHC: 823575

L'affaire Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean van
Hamme ; Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 1996. — 68 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 13). —
2–87097–043–9

EHC: 822580:13 [C0–527 e]

EHC: 823695 [C3–917 c]

Speciale editie voor de collectie 'Les timbrés de la nation', bevat
postzegel

Bericht uit het verleden / Jean van Hamme ; Ted Benoit ;
[medewerker] Madeleine de Mille ; [pass. aut.] E.P. Jacobs. —
Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 2001. — 66 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 15). — 90–6737–034–7

EHC: 594893:15

El caso Francis Blake / Jean Van Hamme ; [ill.] Ted Benoit ;
[pass. aut.] E.P. Jacobs. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A.,
1997. — 68 p. : ill. — (Las aventuras de Blake y Mortimer ;
13). — Oorspronkelijke titel: L'affaire Francis Blake. —
84–7510–669–2

EHC: 823273:13

Der Fall Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean Van
Hamme ; [ill.] Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille ;
[vert.] Harald Sachse. — Reinbek bei Hamburg : Carlsen
Verlag, 1997. — 70 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 10) ; (Carlsen Comics ; 1997: 1). — Oorspronkelijke

titel: L'affaire Francis Blake. — 3–551–01990–8 ;
3–551–01980–0

EHC: 822600:10
Soepele band

EHC: 822600:10bis
Stijve band

Les 3 formules du professeur Sató / E.P. Jacobs ; Bob De
Moor. — Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer,
1977-1990. — 2 v. : ill. — (Les aventures de Blake et
Mortimer ; 12 (=v. 2)). — 2–87097–016–1

EHC: 822580:12
2

The chamber of Horus / E.P. Jacobs ; [vert.] Clarence E.
Holland. — Brussels : Blake and Mortimer Editions, 1987. —
56 p. : ill. — (The mystery of the Great Pyramid ; 2: 2). —
90–6737–009–6

EHC: 822599:2,2 [C0–527 E]

La chambre d'Horus / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère de la
Grande Pyramide ; 2). — 2–87097–009–9

EHC: 823331:2 [C0–527 D]
Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Ex. libris / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Archives internationales, 1991-191. — 2 v. : ill. — (Dossier ;
19. 91. 02 (=v. 1)) ; (Dossier ; 19. 91. 03 (=v. 2)). — 2
imitatielederen dozen met respectievelijk 7 en 6 losse prenten

EHC: 823578
1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1970. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 1)

EHC: 822642:1
1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1985-1987. — 3 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 1- 3). — Oorspronkelijke
titel: Le secret de l'Espadon. — 90–6737–001–0 ;
90–6737–003–7 ; 90–6737–006–1

EHC: 594893:1–3
1–3

Het geheim van de Zwaardvis : De meedogenloze achtervolging
. De ontsnapping van Mortimer . Sx1 in de tegenaanval / E.P.
Jacobs. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 1992. — 3 v.
in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le secret de
l'Espadon. — 90–6737–001–0 ; 90–6737–003–7 ;
90–6737–006–1

EHC: 823687
Stijve, linnen band met opgekleefde illustratie

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1997. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Les
avontures de Blake et Mortimer : la marque jaune ; Offert par
Philips. — 2–87097–050–1

EHC: 823295 [C0–527 D]
2



O mistério da Grande Pirâmide / E.P. Jacobs. — Lisboa :
Meribérica/Liber, 1986. — 2 v. : ill. — (As aventuras de Blake
e Mortimer ; 4 (=v. 1))

EHC: 823322:4 [C0–527 D]

1

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1987. — 2 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 5 (=v. 2)). — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–004–5 ;
90–6737–010-X

EHC: 594893:4–5bis [C0–524 D]

1–2

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs ; [vert.] H.
Linnekamp. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer,
1991. — 2 v. in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–025–8

EHC: 823325 [C0–527 D]

Le papyrus de Manéthon / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les
editions Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère
de la Grande Pyramide ; 1). — 2–87097–008–0

EHC: 823331:1 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 146 p. : ill.

EHC: 823689

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 3 v. : ill. — (Presses pocket ; 5B (=v. 1)) ;
(Pocket B.D. ; 7003 (=v. 1)). — Titel varieert: Les aventures de
Blake et Mortimer : le secret de l'Espadon. — 2–266–02217–2

EHC: 823620

1

Le secret de l'Espadon : intégrale / E.P. Jacobs. — Bruxelles :
Les éditions Blake et Mortimer, 2002. — 176 p. : ill. — (Les
avontures de Blake et Mortimer : intégrale ; 1). —
2–87097–064–1

EHC: 822697:1

Blake e Mortimer : il mistero della Grande Piramide / Edgar P.
Jacobs ; [inl.] Massimo Carlotto ; [vert.] Isabella Ruggi. —
Milano : Mondadori, 2000. — 214 p. : ill. — (I fumetti del
Giallo Mondadori ; 3)

EHC: 823374 [C5–089 db]

Blake & Mortimer / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Rombaldi,
1982-1983. — 3 v. : ill. — (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 1)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 2)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1983: 1 (=v. 3)). — Titel varieert: Blake et Mortimer. —
2–8036–0370–5 ; 2–8036–0371–3 ; 2–8036–0372–1

EHC: 823489

1–3

A câmara de Horus / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 2)

EHC: 823290:2,2 [C0–527 d]

La camera di Horus / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande Piramide ; 2:
2) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 28)

EHC: 822591:2,2

Il fantastico inseguimento / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1:
1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 24)

EHC: 822591:1,1

Het gele teken / Edgar P. Jacobs. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1970. — 68 p. : ill. — (Gouden klassiekers : reeks
Blake en Mortimer ; 5). — 90–6421–193–0

EHC: 823336:5 [C0–527 D]

La marque jaune / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
du Lombard, 1970. — 68 p. : ill. — (Blake et Mortimer ; 6) ;
(La collection de Lombard ; 1970: 1)

EHC: 823335:6 [C0–527 D]

El misterio de la Gran Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Barcelona : Ediciones Junior S.A., 1983. — 2 v. : ill. — (Las
aventuras de Blake y Mortimer ; 1 (=v. 1)) ; (Las aventuras de
Blake y Mortimer ; 2 (=v. 2)). — 84–7419–288–9 ;
84–7419–289–7 ; 84–7419–290–0

EHC: 823273:1–2 [C0–527 D]

Le mystère de la Grande Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Bruxelles : Les éditions du Lombard, 1954-1955. — 2 v. :
ill. — (Blake et Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (La collection de
Lombard ; 1954: 1)

EHC: 823335:4 [C0–527 D]
1

Le mystère de la Grande Pyramide, 1ère partie : le papyrus de
Manéthon / Edgar P. Jacobs. — Neuilly s/ Seine : Dargaud,
1972. — Ill. — Titel varieert: Voilà pourquoi. . . ; Proefdruk

EHC: 823577

O papira de Máneton / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 1)

EHC: 823290:2,1 [C0–527 d]

Il papiro di Manethon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande
Piramide ; 2: 1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e
brossurata) ; 27)

EHC: 822591:2,1

A perseguiçāo fantāstica / Edgar P. Jacobs. — Apartado :
Livraria Bertrand, 1979. — 64 p. : ill. — (O segredo do
Espadāo ; 1: 1). — Oorspronkelijke titel: La poursuite
fantastique

EHC: 823290:1,1 [C0–527 d]



Piramidens hemlighet / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Göran Ribe. —
Plaats van uitgave niet gekend : Carlsen if, 1978. — 2 v. : ill. —
(Blake och Mortimers äventyr ; 2: 2). — Oorspronkelijke titel:
Le mystère de la Grande Pyramide. — 91–510–2144–7

EHC: 822601:2,2 [C0–527 d]

Le secret de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1950-1957. — 2 v. : ill. — (Blake et
Mortimer ; 2) ; (La collection de Lombard ; 1957: 1)

EHC: 823335:2

2

Il segreto de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 3 v. : ill. — (Le avventure di Blake e
Mortimer ; 1)

EHC: 822591:1

1; 3

S.O.S. meteoren : Mortimer in Parijs / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1972. — 64 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 5)

EHC: 822642:5 [C0–527 d]

SX1 : contrattacco / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1: 3) ;
(Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 26)

EHC: 822591:1,3

Blake und Mortimer : der Kampf um die Welt / Edgar-Pierre
Jacobs ; [vert.] Wiebke Besson. — Reinbek bei Hamburg :
Carlsen Verlag, 1986-1987. — 3 v. : ill. — (Ein
Comic-Klassiker ; 1986: 1 (=v. 1)) ; (Ein Comic-Klassiker ;
1986: 2 (=v. 2)) ; (Ein Comic-Klassiker ; 1987: 1 (=v. 3)). —
Oorspronkelijke titel: Le secret de l'Espadon. —
3–551–02921–0 ; 3–551–02922–9 ; 3–551–02923–7

EHC: 823649

1–3

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 5 ed. — Anvers : Bossaerts,
1935-1949. — Ill. — Met Guide du maı̂tre

EHC: 737198 [C0–478 e]

2–3:A; 4:A; Guide du maı̂tre [2]:1

Mon livre : cours de français élémentaire / G. Janssens ; J.
Venneman ; [ill.] P. Kersters. — 10 ed. — Anvers : Matériel et
mobilier scolaires A. Bossaerts, 1936. — Ill. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 753276 [C5–006 da]

1; 3:A–B

Bibi Fricotin et le secret de la momie / P. Lacroix ; Lortac. —
Paris : Société parisienne d'édition, 1962. — 48 p. : ill. — (Bibi
Fricotin : [série spéciale cartonnée] ; 4)

EHC: 823467:4

Bibi Fricoutin, aviateur . Bibi Fricotin et l'invention du
professeur Buldoflorin / Pierre Lacroix. — Paris : Société
parisienne d'édition, 1966. — 96 p. : ill. — (Bibi Fricoutin :
nouvelle serie ; 8)

EHC: 823621:8

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 3 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1969-1972. — 2 v. : ill.

EHC: 823681

1–2

Pour vous, mademoiselle / E. Laenens. — 4 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1976. — 2 v. : ill.

EHC: 823682

2

La langue française écrite et parlée, cours complet / ADEP. —
3 ed. — Gent : Association belge pour le developpement de
l'enseignement professionnel, 1938. — 6 v. —
(V.O.B.O.-uitgaven ; 1938: 1)

EHC: 823692 [C5–094 ba]

1

De gijzeling / Denis Lapière ; [ill.] Alain Sikorski ;
[medewerker] Catherine Gillain. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1993. — 47 p. : ill. — (Baard en Kale ;
40). — 90–314–1547–2

EHC: C 185607:40

Roland Garros / Jean-Pierre Lefèvre-Garros ; [ill.] Marcel
Uderzo ; [inl.] Joseph Blond ; [pass. aut.] W.E. Johns. —
Bruxelles : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 12). —
Titel varieert: Biggles, pilote de la R.A.F. raconte : Roland
Garros. — 2–930234–16–4

EHC: 823405:12

La chanson d'Ève : premières paroles . La tentation . La faute .
Crépuscule / Charles van Lerberghe ; [ill.] Jos. Boùùaert. —
Bruxelles : Société des bibliophiles et iconophiles de Belgique,
1924. — 187 p. : ill. — losbladig

EHC: 823183

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

/docman/ehc/0d403f/120b94d4.pdf

/docman/ehc/fe19b8/4d8ac057.pdf

EHC: 775599 [C5–027 ec]

EHC: 775600

Erfgoedbibliotheek; Letterenhuis

Littérature et langue françaises (édition abrégée). — 3 ed. —
Paris : Département étranger Hachette, 1956. — 63 p.

EHC: 823691

Le livre des jeunes écoliers, à l'usage des écoles primaires et
des familles / [bew.] Yves Willequet. — 2 ed. — Gand : Impr.
Eug. Vanderhaeghen. — 191 p.

EHC: 823790



Sur le vif : scènes de la vie enfantine / Tina Louant ;
[inl.] Georges Eekhoud. — Bruxelles : Office de publicité,
anciens établissements J. Lebègue & Cie, éditeurs, société
coopérative, 1928. — 52 p. : ill.

EHC: 823686 [C5–094 ba]

La jeune Sibérienne / X. de Maistre ; [edit.] J. Cauberghe. —
Anvers : S.A. ‘Standaard-Boekhandel’. — 96 p. —
(Bibliothèque française : collection d'auteurs français ; [ 1])

EHC: 823099 [C5–069 eb]

Divine : roman / Françoise Mallet-Joris. — Plaats van uitgave
niet gekend : Flammarion, 1991. — 264 p. — 2–08–066654–1

EHC: 823642 [C5–089 cb]

La bande à Billy / Marco ; Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 7). —
2–8001–2764–3

EHC: 823361:7

Billy's bende / Marco ; Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
7). — 90–314–2401–3

EHC: 823364:7

Méthode ‘auditive’ pour l'enseignement du français dans les
écoles d'adultes et les classes supérieures des écoles primaires
flamandes / F. Marion. — Gand : Imprimerie Van Doosselaere,
1910-1911. — 2 v.

EHC: 771832 [C5–036 BA]

1–2

L'incendiaire : vie de Saül, apôtre / Gerald Messadié. — Paris :
Robert Laffont, 1991. — 500 p. — (L'homme qui devint Dieu ;
3). — 2–221–07141–7

EHC: 818479:3 [C5–084 ca]

Le bourgeois gentilhomme / Molière ; [edit.] Ch.-M. des
Granges. — Paris : Librairie A. Hatier, 1935. — 71 p. — (Les
classiques pour tous ; 18)

EHC: 823206

Bibi Fricotin et le secret de la momie / Montaubert ; [ill.] P.
Lacroix. — Paris : Société parisienne d'édition, 1971. — 48 p. :
ill. — (Bibi Fricotin ; 53) ; (Les beaux albums de la jeunesse
joyeuse ; 1971: 1)

EHC: 823465:53

Bibi Fricotin : [omnibus] / Montaubert ; [ill.] P. Lacroix. —
Paris : Société parisienne d'édition. — Ill.

EHC: 823470

[1]; 2

Het oog in de hemel / Pierre Nedjar ;
[medewerker] Chagnaud. — Brussel : Dargaux Benelux,
1992. — 64 p. : ill. — (Betty Brisk ; 1). — 90–6793–331–7

EHC: 823484:1

Le dernier zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, détective
de l'air ; 7). — 2–87153–218–4

EHC: 823404:7

De laatste zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. — Brussel :
Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, vlieger-detective ;
7). — 90–71987–95–7

EHC: 823343:7 [C0–527 D]

L'oasis perdue / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[ill.] Frank Leclercq ; [pass. aut.] W.E. Johns ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
2–930234–18–0 ; 2–930234–20–2

EHC: 823405:15

1

EHC: 823405:18

2

De verloren oasis / [edit.] Claude Lefranq ; Michel Oleffe ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [ill.] Frank Leclercq ;
[medewerker] Frédéric Bergèse ; [medewerker] Frank
Brichau. — Bruxelles : Miklo, 2000-2001. — 2 v. : ill. —
(Biggles ; 15 (=v. 1)) ; (Biggles ; 18 (=v. 2)). —
90–75388–57–8 ; 90–75388–59–4

EHC: 823408:15

1

EHC: 823408:18

2

Pages classiques des grands écrivains français des origines à
nos jours, à l'usage des établissments d'enseigement moyen et
d'enseignement normal / [edit.] Jacques Gob. — 8 ed. —
Bruxelles : Maison d'édition A. De Boeck, 1949. — 671 p.

EHC: 823690 [C5–095 bb]

Ainsi mourut le petit mendiant . Le petit Koos . L'affaire des
contrebandiers . Une aventure en Calabre . Le curé de
Cucugnana . Trousselard / E. Pécaut ; Ch. Grandmougin ; R.
Töpffer ; P.-L. Courier ; A. Daudet ; Pierre l' Ermite ;
[edit.] Lambrechts [P. Chrysologie, o.f.m.]. — Malines :
Imprimerie S. François, 1950. — 62 p. — (Les bons auteurs ; 2:
1)

EHC: 823675

Exercices de révision et de fixation / J. Pianet. — Kapellen : De
Sikkel, 1977-1978. — 182 p. — Met Corrigés. —
90–260–2761–3

EHC: 823289 [C5–088 db]

Basiswerk

Précis d'histoire de la littérature française (résumé
aide-mémoire), / G. de Plinval. — Paris : Classiques Hachette,
1930. — 320 p.

EHC: 823176 [C5–070 f]



The quest of the Holy Grail / [vert.] P.M. Matarasso. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1969. — 304 p. — (Penguin
classics ; 1969: 3)

EHC: 823460 [C5–070 ec]

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
professeurs. — 13 ed. — Bruxelles : La Procure, 1951. — 3 v. :
ill. — Met Partie complémentaire

EHC: 823734

1

L'inspecteur Correntin / G. Richardson ; M. Lord ; [ill.] A. Bus ;
[medewerker] A. Kropman. — Culemborg : Educaboek N.V.,
1971. — 48 p. : ill. — 90–11–85666-X

EHC: 823678

Bonjour tristesse / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert Lampo. —
20 ed. — Brussel : Elsevier Manteau, 1979. — 159 p. — (Grote
Marnixpocket ; 187). — Oorspronkelijke titel: Bonjour
tristesse. — 90–223–0732–8

EHC: 823509 [C5–070 ea]

De sarcofagen van het 6e continent / [scen.] Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Uitgeverij Blake
en Mortimer, 2003-2004. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 16 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake en
Mortimer ; 17 (=v. 2)). — 90–6737–038-X ; 90–6737–041-X ;
90–6737–039–8 ; 90–6737–044–4

EHC: 594893:16–17

1–2

EHC: 594893:16–17bis

1–2

Stijve band

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

La lecture française à l'école élémentaire flamande à l'usage de
l'enseignement primaire et des sections préparatoires des écoles
moyennes / G. Senden ; René Adriaensen. — 4 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1905. — 3 v. : ill.

EHC: 716021 [C0–427 f]

1–3

La machination Voronov / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. — 2 ed. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2000. — 62 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 14). —
2–87097–057–9

EHC: 822580:14

Les sarcophages d'Açoka / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Madeleine DeMille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2008. — 127 p. :
ill. — Titel varieert: Les avontures de Blake et Mortimer : les
sarcophages d'Açoka. — 978–2–87097–092–8

EHC: 823637 [C5–089 da]

Les sarcophages du 6e continent / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves
Sente ; André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2003-2004. — 2 v. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 17 (=v. 2)). —
2–87097–070–6

EHC: 822580:17

2

Stijve band

Die Voronov-Intrige / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Didier Convard ;
[vert.] Harald Sachse ; [vert.] Marcel Le Comte. —
Wattenheim : Salleck Publications/Eckart Schott Verlag,
2000. — 63 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 11). — Oorspronkelijke titel: La machination
Voronov ; samen met Andre Juillards Blake & Mortimer :
Skizzenbuch

EHC: 823569:11

Théâtre / Georges Sion. — Paris : Duculot, 1989. — 628 p. —
2–8011–0808–1

EHC: 823219 [C5–094 bb]

Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

Fransch zonder leeraar / J.J. Tavernier. — Gent : Uitgeverij
Levende Talen, 1946. — 146 p.

EHC: 823541 [C5–094 ba]

De 6e desperado / Tibet ; Greg. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1979. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Chick Bill ;
42). — 90–6421–281–3

EHC: 628298:42

Gommaar en Balthazar / Maurice Tillieux ; [vert.] Patrick
Vranken ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2006. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 8). — Oorspronkelijke titel:
Achille et Boule de Gomme

EHC: 823531



Langue française / A. Vercruysse ; [ill.] M. van Coppenolle. —
9 ed. — Anvers : Soc. An. Standaard-Boekhandel, 1950. — 3 v.
: ill.

EHC: 737190 [C0–477 d]

1–2

Voies nouvelles : méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 2 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1969-1971. — 3 v. : ill. — Hulpboekje

EHC: 718842 [C0–430 f]

B–C; Hulpboekje [2]:2

Voies nouvelles: méthode de français à l'usage de
l'enseignement technique / L. Verlee ; I. Lefebvre ; Chr.
Hebbelinck ; L. Hebbelinck. — 4 ed. — Anvers : De Sikkel
N.V., 1970. — Ill. — Met Hulpboekje

EHC: 720435 [C0–444 e]

A; Hulpboekje [2]:1

Soife mortas mi : kvar baladoj / François Villon ;
[vert.] François Gaulthier. — Lelystad : Vulpo, 1977. — 15 p. :
ill. — 90–70074–05–2

EHC: 823659

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20

1–2

Het Voronov-complot : persdossier. — Brussel : Blake &
Mortimer, 1997. — Ill.

EHC: 823624

Le langage usuel / J. Wannijn. — Gand : Imprimerie I.
Vanderpoorten, 1897

EHC: 823709

2

Mijnheer Suffers : verhalen uit Bonux Boy / Will ;
[vert.] Antoine Ryckman ; [edit.] Philippe Mouvet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2010. — 32 p. :
ill. — (Brabant Strip vakantiealbum ; 12). — Titel varieert: De
avonturen van mijnheer Suffers

EHC: 823532

Tu parles! / Guido Wulms. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1974. — 155 p. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 746552 [C0–495 e]

Basiswerk; Livre du maı̂tre

De zaak Francis Blake : 'n nieuwe Blake en Mortimer . Asterix :
op 10 oktober verschijnt het 30ste album van Asterix. — Gilze :
Betapress bv, 1996. — Ill. — Keerdruk

EHC: 823643

Buitenlandse Franse letterkunde

Belgian cancans, 1948–1988 / Alidor ; [edit.] André Naline. —
Bruxelles : Didier Hatier, 1988. — 142 p. : ill. —
2–87088–634–9

EHC: 823708

BD story : 6 graphinterviews / Dino Attanasio. — Andoy :
Loup, 2002. — Ill. — 2–930283–43–2

EHC: 823788

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Les cahiers nouveaux de France et de Belgique. — Paris :
Librairie Au sans pareil, 1937-1940. — Titel varieert: Les
cahiers nouveaux. — 1245–6535

EHC: 823318 [C2–367 e]

1:3(1937); :1–7(1939); N.S. :1–3(1940)=:8–9/10(1940)

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

Pale-aliens tappen uit een ander vaatje / Raoul Cauvin ;
[ill.] Louis-Michel Carpentier ; [medewerker] Laurent. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 48 p. : ill. — (Bij
Sjaak, tussen pot en pint ; 12). — 90–314–2303–3

EHC: 823362:12

Billy's keuze / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). —
90–314–2050–6

EHC: 823364:6

Le choix de Billy / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1999. — 47 p. : ill. — (Billy the Cat ; 6). — 2–8001–2643–4

EHC: 823361:6



Dans le peau d'un chat / Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 1). —
2–8001–2872–0

EHC: 823361:1

In de huid van een kat / Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
1). — 90–314–1387–9

EHC: 823364:1

Saucijs de verschrikkelijke / Colman ; Desberg. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 48 p. : ill. — (Billy the
Cat ; 4). — 90–314–1748–3

EHC: 823364:4

Saucisse le terrible / Colman ; Desberg. — Marcinelle : Dupuis,
1996. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 4). — 2–8001–2183–1

EHC: 823361:4

L'aventure immobile / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dargaud, 1998. — Ill. — (Le dernier chapitre ; 1). — Titel
varieert: Blake et Mortimer : l'aventure immobile. —
2–205–04463-X

EHC: 823640 [C5–311 f]

Le dernier chapitre / Convard ; [ill.] Juillard ; [pass. aut.] Edgar
P. Jacobs ; [pass. aut.] Victor Hubinon ; [pass. aut.] Peyo ; [pass.
aut.] Louis Forton. — Paris : Dargaud, 2009. — 159 p. : ill. —
978–2–205–06391–2

EHC: 823697

Het gedroomde avontuur / Didier Convard ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2014. — Ill. — 978–90–6737–078–3

EHC: 823639 [C5–311 f]

100 blagues! / Dany. — Plaats van uitgave niet gekend : P & T
Production, 199. — 72 p. : ill. — 2–87265–117–9

EHC: 823436

Black op / Desberg ; [ill.] Labiano ; [medewerker] Jean-Jacques
Chagnaud. — Brussel : Dargaud Benelux, 2006. — Ill. —
90–6793–816–5

EHC: 823478
2

Stomp 235 / [ill.] Will ; S. Desberg ; [medewerker] Leonardo. —
Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Baard en Kale ; 33). —
90–314–1003–9

EHC: C 185607:33

De stunt van Stomp / [ill.] Will ; [ill.] E. Maltaite ; S. Desberg ;
[medewerker] Leonardo. — Sittard : Dupuis, 1984. — 48 p. :
ill. — (Baard en Kale ; 32). — 90–314–0968–5

EHC: C 185607:32

Het leprozenbos / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia vzw, 2000. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 4)

EHC: 758457:4

Anthologie illustrée des poètes et prosateurs français de France
et de Belgique depuis le XVIIe siècle jusqu'à nos jours / Jean
van Dooren. — 3 ed. — Verviers : Librairie Alb. Hermann,
1921. — 634 p. : ill. — Titel varieert: Anthologie illustrée des
poètes et prosateurs français de France et de Belgique depuis le
17e siècle jusqu'à nos jours

EHC: 823671 [C5–094 ca]

Hold-up sur pellicule / [pass. aut.] Peyo ; Dugomier ; Thierry
Culliford ; [ill.] Pascal Garray ; [medewerker] Nine. —
Bruxelles : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Benoı̂t
Brisefer ; 8). — 2–8036–1041–8

EHC: 823441:8

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

De eed van de vijf lords / [scen.] Yves Sente ; [ill.] André
Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Madeleine
Demille. — Brussel : Blake en Mortimer, 2012. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 21). —
978–90–6737–053–0

EHC: 594893:21

Biloko et la lunette magique / Frajac ; [ill.] André
Dupanloup. — Charleroi : Editions Aderté, 1930. — 62 p. :
ill. — (Biloko ; [ 1])

EHC: 823427:[1]

Asterix en Helvecia / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Victor
Mora. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A., 1980. — 48 p. :
ill. — (Una aventura de Asterix ; 16). — Titel varieert: Astérix
chez les Helvètes ; oorspronkelijke titel: Astérix chez
Helvétes. — 84–7510–090–2 ; 84–7510–139–9

EHC: 823756:16

Asterix i Alperna / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1975. — 47 p. :
ill. — (Asterix ; 16). — 91–7300–124–4

EHC: 823758:16

Asterix en de Helvetiërs / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo. —
Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek, 1973. — 48
p. : ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 16)

EHC: 823751:16

Asterix en de Olympische Spelen / R. Goscinny ; [ill.] A.
Uderzo. — Plaats van uitgave niet gekend : Amsterdam Boek,
1972. — Ill. — (Een avontuur van Asterix de Galliër ; 14)

EHC: 823751:14



Asterix bei den Schweizern / René Goscinny ; [ill.] Albert
Uderzo ; [vert.] Gudrun Penndorf. — Stuttgart : Egmont Ehapa
Verlag GMBH, 1968. — 48 p. : ill. — (Asterix ; 16). —
Oorspronkelijke titel: Astérix chez les Helvètes. —
3–7704–0016-X

EHC: 823755:16

Die Abenteuer von Blake & Mortimer : Leseprobe: der neue
Blake & Mortimer / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass.
aut.] Edgar P. Jacobs. — Hamburg : Carlsen Comics, 2002. —
Ill. — Fragment uit Unheimliche begegnung

EHC: 823680

L'affaire Blake / Jean Van Hamme ; Ted Benoit ; [pass. aut.] E.P.
Jacobs. — Bruxelles : Champaka Brussel, 1996. — losbladig :
ill. — Portfolio met 12 losse prenten

EHC: 823575

L'affaire Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean van
Hamme ; Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 1996. — 68 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 13). —
2–87097–043–9

EHC: 822580:13 [C0–527 e]

EHC: 823695 [C3–917 c]

Speciale editie voor de collectie 'Les timbrés de la nation', bevat
postzegel

Bericht uit het verleden / Jean van Hamme ; Ted Benoit ;
[medewerker] Madeleine de Mille ; [pass. aut.] E.P. Jacobs. —
Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 2001. — 66 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 15). — 90–6737–034–7

EHC: 594893:15

El caso Francis Blake / Jean Van Hamme ; [ill.] Ted Benoit ;
[pass. aut.] E.P. Jacobs. — Barcelona : Grijalbo/Dargaud S.A.,
1997. — 68 p. : ill. — (Las aventuras de Blake y Mortimer ;
13). — Oorspronkelijke titel: L'affaire Francis Blake. —
84–7510–669–2

EHC: 823273:13

Der Fall Francis Blake / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Jean Van
Hamme ; [ill.] Ted Benoit ; [medewerker] Madeleine De Mille ;
[vert.] Harald Sachse. — Reinbek bei Hamburg : Carlsen
Verlag, 1997. — 70 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 10) ; (Carlsen Comics ; 1997: 1). — Oorspronkelijke
titel: L'affaire Francis Blake. — 3–551–01990–8 ;
3–551–01980–0

EHC: 822600:10

Soepele band

EHC: 822600:10bis

Stijve band

Les 3 formules du professeur Sató / E.P. Jacobs ; Bob De
Moor. — Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer,
1977-1990. — 2 v. : ill. — (Les aventures de Blake et
Mortimer ; 12 (=v. 2)). — 2–87097–016–1

EHC: 822580:12

2

The chamber of Horus / E.P. Jacobs ; [vert.] Clarence E.
Holland. — Brussels : Blake and Mortimer Editions, 1987. —
56 p. : ill. — (The mystery of the Great Pyramid ; 2: 2). —
90–6737–009–6

EHC: 822599:2,2 [C0–527 E]

La chambre d'Horus / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère de la
Grande Pyramide ; 2). — 2–87097–009–9

EHC: 823331:2 [C0–527 D]

Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Ex. libris / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet gekend :
Archives internationales, 1991-191. — 2 v. : ill. — (Dossier ;
19. 91. 02 (=v. 1)) ; (Dossier ; 19. 91. 03 (=v. 2)). — 2
imitatielederen dozen met respectievelijk 7 en 6 losse prenten

EHC: 823578

1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1970. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 1)

EHC: 822642:1

1–2

Het geheim van de Zwaardvis / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1985-1987. — 3 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 1- 3). — Oorspronkelijke
titel: Le secret de l'Espadon. — 90–6737–001–0 ;
90–6737–003–7 ; 90–6737–006–1

EHC: 594893:1–3

1–3

Het geheim van de Zwaardvis : De meedogenloze achtervolging
. De ontsnapping van Mortimer . Sx1 in de tegenaanval / E.P.
Jacobs. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer, 1992. — 3 v.
in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le secret de
l'Espadon. — 90–6737–001–0 ; 90–6737–003–7 ;
90–6737–006–1

EHC: 823687

Stijve, linnen band met opgekleefde illustratie

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
Blake et Mortimer, 1997. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Les
avontures de Blake et Mortimer : la marque jaune ; Offert par
Philips. — 2–87097–050–1

EHC: 823295 [C0–527 D]

2

O mistério da Grande Pirâmide / E.P. Jacobs. — Lisboa :
Meribérica/Liber, 1986. — 2 v. : ill. — (As aventuras de Blake
e Mortimer ; 4 (=v. 1))

EHC: 823322:4 [C0–527 D]

1

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs. — Brussel :
Uitgeverij Blake en Mortimer, 1987. — 2 v. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 5 (=v. 2)). — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–004–5 ;
90–6737–010-X



EHC: 594893:4–5bis [C0–524 D]
1–2

Het mysterie van de Grote Piramide / E.P. Jacobs ; [vert.] H.
Linnekamp. — Brussel : Uitgeverij Blake en Mortimer,
1991. — 2 v. in 1 band(en) : ill. — Oorspronkelijke titel: Le
mystère de la Grande Pyramide. — 90–6737–025–8

EHC: 823325 [C0–527 D]

Le papyrus de Manéthon / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Les
editions Blake et Mortimer, 1986. — 56 p. : ill. — (Le mystère
de la Grande Pyramide ; 1). — 2–87097–008–0

EHC: 823331:1 [C0–527 D]
Harde, linnen band met opgekleefde illustratie

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 146 p. : ill.

EHC: 823689

Le secret de l'Espadon / E.P. Jacobs. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 3 v. : ill. — (Presses pocket ; 5B (=v. 1)) ;
(Pocket B.D. ; 7003 (=v. 1)). — Titel varieert: Les aventures de
Blake et Mortimer : le secret de l'Espadon. — 2–266–02217–2

EHC: 823620
1

Le secret de l'Espadon : intégrale / E.P. Jacobs. — Bruxelles :
Les éditions Blake et Mortimer, 2002. — 176 p. : ill. — (Les
avontures de Blake et Mortimer : intégrale ; 1). —
2–87097–064–1

EHC: 822697:1

Blake e Mortimer : il mistero della Grande Piramide / Edgar P.
Jacobs ; [inl.] Massimo Carlotto ; [vert.] Isabella Ruggi. —
Milano : Mondadori, 2000. — 214 p. : ill. — (I fumetti del
Giallo Mondadori ; 3)

EHC: 823374 [C5–089 db]

Blake & Mortimer / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Rombaldi,
1982-1983. — 3 v. : ill. — (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 1)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1982: 1 (=v. 2)) ; (Les meilleures histoires du journal
Tintin ; 1983: 1 (=v. 3)). — Titel varieert: Blake et Mortimer. —
2–8036–0370–5 ; 2–8036–0371–3 ; 2–8036–0372–1

EHC: 823489
1–3

A câmara de Horus / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 2)

EHC: 823290:2,2 [C0–527 d]

La camera di Horus / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande Piramide ; 2:
2) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 28)

EHC: 822591:2,2

Il fantastico inseguimento / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1:
1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 24)

EHC: 822591:1,1

Het gele teken / Edgar P. Jacobs. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1970. — 68 p. : ill. — (Gouden klassiekers : reeks
Blake en Mortimer ; 5). — 90–6421–193–0

EHC: 823336:5 [C0–527 D]

La marque jaune / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les éditions
du Lombard, 1970. — 68 p. : ill. — (Blake et Mortimer ; 6) ;
(La collection de Lombard ; 1970: 1)

EHC: 823335:6 [C0–527 D]

El misterio de la Gran Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Barcelona : Ediciones Junior S.A., 1983. — 2 v. : ill. — (Las
aventuras de Blake y Mortimer ; 1 (=v. 1)) ; (Las aventuras de
Blake y Mortimer ; 2 (=v. 2)). — 84–7419–288–9 ;
84–7419–289–7 ; 84–7419–290–0

EHC: 823273:1–2 [C0–527 D]

Le mystère de la Grande Pyramide / Edgar P. Jacobs. —
Bruxelles : Les éditions du Lombard, 1954-1955. — 2 v. :
ill. — (Blake et Mortimer ; 4 (=v. 1)) ; (La collection de
Lombard ; 1954: 1)

EHC: 823335:4 [C0–527 D]

1

Le mystère de la Grande Pyramide, 1ère partie : le papyrus de
Manéthon / Edgar P. Jacobs. — Neuilly s/ Seine : Dargaud,
1972. — Ill. — Titel varieert: Voilà pourquoi. . . ; Proefdruk

EHC: 823577

O papira de Máneton / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Pedro Lopes
D'Azevedo. — Apartado : Livraria Bertrand, 1979. — 56 p. :
ill. — (O mistério da Grande Pirâmide ; 2: 1)

EHC: 823290:2,1 [C0–527 d]

Il papiro di Manethon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1986. — 56 p. : ill. — (Il mistero della Grande
Piramide ; 2: 1) ; (Serie grandi eroi (edizione cartonata e
brossurata) ; 27)

EHC: 822591:2,1

A perseguiçāo fantāstica / Edgar P. Jacobs. — Apartado :
Livraria Bertrand, 1979. — 64 p. : ill. — (O segredo do
Espadāo ; 1: 1). — Oorspronkelijke titel: La poursuite
fantastique

EHC: 823290:1,1 [C0–527 d]

Piramidens hemlighet / Edgar P. Jacobs ; [vert.] Göran Ribe. —
Plaats van uitgave niet gekend : Carlsen if, 1978. — 2 v. : ill. —
(Blake och Mortimers äventyr ; 2: 2). — Oorspronkelijke titel:
Le mystère de la Grande Pyramide. — 91–510–2144–7

EHC: 822601:2,2 [C0–527 d]

Le secret de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1950-1957. — 2 v. : ill. — (Blake et
Mortimer ; 2) ; (La collection de Lombard ; 1957: 1)

EHC: 823335:2

2



Il segreto de l'Espadon / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice
comic art, 1988. — 3 v. : ill. — (Le avventure di Blake e
Mortimer ; 1)

EHC: 822591:1

1; 3

S.O.S. meteoren : Mortimer in Parijs / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1972. — 64 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 5)

EHC: 822642:5 [C0–527 d]

SX1 : contrattacco / Edgar P. Jacobs. — Roma : Editice comic
art, 1988. — 56 p. : ill. — (Il segreto de l'Espadon ; 1: 3) ;
(Serie grandi eroi (edizione cartonata e brossurata) ; 26)

EHC: 822591:1,3

Blake und Mortimer : der Kampf um die Welt / Edgar-Pierre
Jacobs ; [vert.] Wiebke Besson. — Reinbek bei Hamburg :
Carlsen Verlag, 1986-1987. — 3 v. : ill. — (Ein
Comic-Klassiker ; 1986: 1 (=v. 1)) ; (Ein Comic-Klassiker ;
1986: 2 (=v. 2)) ; (Ein Comic-Klassiker ; 1987: 1 (=v. 3)). —
Oorspronkelijke titel: Le secret de l'Espadon. —
3–551–02921–0 ; 3–551–02922–9 ; 3–551–02923–7

EHC: 823649

1–3

De gijzeling / Denis Lapière ; [ill.] Alain Sikorski ;
[medewerker] Catherine Gillain. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1993. — 47 p. : ill. — (Baard en Kale ;
40). — 90–314–1547–2

EHC: C 185607:40

La chanson d'Ève : premières paroles . La tentation . La faute .
Crépuscule / Charles van Lerberghe ; [ill.] Jos. Boùùaert. —
Bruxelles : Société des bibliophiles et iconophiles de Belgique,
1924. — 187 p. : ill. — losbladig

EHC: 823183

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

/docman/ehc/0d403f/120b94d4.pdf

/docman/ehc/fe19b8/4d8ac057.pdf

EHC: 775599 [C5–027 ec]

EHC: 775600

Erfgoedbibliotheek; Letterenhuis

Sur le vif : scènes de la vie enfantine / Tina Louant ;
[inl.] Georges Eekhoud. — Bruxelles : Office de publicité,
anciens établissements J. Lebègue & Cie, éditeurs, société
coopérative, 1928. — 52 p. : ill.

EHC: 823686 [C5–094 ba]

La bande à Billy / Marco ; Colman ; Desberg. — Marcinelle :
Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ; 7). —
2–8001–2764–3

EHC: 823361:7

Billy's bende / Marco ; Colman ; Desberg. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 2002. — 48 p. : ill. — (Billy the Cat ;
7). — 90–314–2401–3

EHC: 823364:7

Le dernier zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, détective
de l'air ; 7). — 2–87153–218–4

EHC: 823404:7

De laatste zeppelin / Michel Oleffe ; [ill.] Eric Loutte ; [pass.
aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric Bergèse. — Brussel :
Lefrancq, 1995. — 46 p. : ill. — (Biggles, vlieger-detective ;
7). — 90–71987–95–7

EHC: 823343:7 [C0–527 D]

De sarcofagen van het 6e continent / [scen.] Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Uitgeverij Blake
en Mortimer, 2003-2004. — 2 v. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 16 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake en
Mortimer ; 17 (=v. 2)). — 90–6737–038-X ; 90–6737–041-X ;
90–6737–039–8 ; 90–6737–044–4

EHC: 594893:16–17

1–2

EHC: 594893:16–17bis

1–2

Stijve band

La machination Voronov / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. — 2 ed. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2000. — 62 p. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 14). —
2–87097–057–9

EHC: 822580:14

Les sarcophages d'Açoka / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Madeleine DeMille. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2008. — 127 p. :
ill. — Titel varieert: Les avontures de Blake et Mortimer : les
sarcophages d'Açoka. — 978–2–87097–092–8

EHC: 823637 [C5–089 da]

Les sarcophages du 6e continent / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves
Sente ; André Juillard ; [medewerker] Didier Convard. —
Bruxelles : Les éditions Blake et Mortimer, 2003-2004. — 2 v. :
ill. — (Les aventures de Blake et Mortimer ; 17 (=v. 2)). —
2–87097–070–6

EHC: 822580:17

2

Stijve band



Die Voronov-Intrige / [pass. aut.] E.P. Jacobs ; Yves Sente ;
[ill.] André Juillard ; [medewerker] Didier Convard ;
[vert.] Harald Sachse ; [vert.] Marcel Le Comte. —
Wattenheim : Salleck Publications/Eckart Schott Verlag,
2000. — 63 p. : ill. — (Die Abenteuer von Blake und
Mortimer ; 11). — Oorspronkelijke titel: La machination
Voronov ; samen met Andre Juillards Blake & Mortimer :
Skizzenbuch

EHC: 823569:11

Théâtre / Georges Sion. — Paris : Duculot, 1989. — 628 p. —
2–8011–0808–1

EHC: 823219 [C5–094 bb]

Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

De 6e desperado / Tibet ; Greg. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1979. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Chick Bill ;
42). — 90–6421–281–3

EHC: 628298:42

Gommaar en Balthazar / Maurice Tillieux ; [vert.] Patrick
Vranken ; [medewerker] Etienne Hauwaerts. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2006. — 24 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 8). — Oorspronkelijke titel:
Achille et Boule de Gomme

EHC: 823531

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20

1–2

Het Voronov-complot : persdossier. — Brussel : Blake &
Mortimer, 1997. — Ill.

EHC: 823624

Mijnheer Suffers : verhalen uit Bonux Boy / Will ;
[vert.] Antoine Ryckman ; [edit.] Philippe Mouvet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip vzw, 2010. — 32 p. :
ill. — (Brabant Strip vakantiealbum ; 12). — Titel varieert: De
avonturen van mijnheer Suffers

EHC: 823532

De zaak Francis Blake : 'n nieuwe Blake en Mortimer . Asterix :
op 10 oktober verschijnt het 30ste album van Asterix. — Gilze :
Betapress bv, 1996. — Ill. — Keerdruk

EHC: 823643

Middeleeuwse Franse letterkunde
The death of King Arthur / [vert.] James Cable. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1971. — 235 p. — (Penguin
classics ; 1971: 2). — 0–14–044255–3

EHC: 823461 [C5–070 ec]

The quest of the Holy Grail / [vert.] P.M. Matarasso. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1969. — 304 p. — (Penguin
classics ; 1969: 3)

EHC: 823460 [C5–070 ec]

Soife mortas mi : kvar baladoj / François Villon ;
[vert.] François Gaulthier. — Lelystad : Vulpo, 1977. — 15 p. :
ill. — 90–70074–05–2

EHC: 823659

Italiaanse letterkunde
La momie / Dino Battaglia ; Laura Battaglia. — St Egève :
Mosquito, 1999. — 54 p. : ill. — (Les enquêtes de l'inspecteur
Coke ; 1). — 2–908551–26–8

EHC: 823791:1

Spaanse letterkunde
Le joli crime du carabinier et autres anecdotes / Camilo José
Cela ; [vert.] Claude Bourguignon ; [inl.] Claude Couffon. —
Paris : Souffles, 1989. — 155 p. — (Nouvelles en tête ; 4). —
2–87658–050–0

EHC: 823440 [C5–088 cb]

Het dodenmasker / Enric Siò. — Bussum : CentriPress b.v,
1982. — 56 p. : ill. — (Avonturier-reeks ; 13). —
90–305–0608–3

EHC: 823786

Dagboek Irak / Mario Vargas Llosa ; Morgana Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu ; [vert.] Mieke Westra. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 2004. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Diario de Irak. — 90–290–7479–5

EHC: 823585 [C5–089 da]

Latijnse letterkunde
Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]
Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]
Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3



Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

‘Laconicae cuspidis instar’ : the correspondence of Justus
Lipsius 1598: critical edition with introduction, annotations and
stylistic study / Tom Deneire. — Leuven : 2009. — 2 v. —
Eindwerk: Proefschrift. KUL, Faculteit Letteren ; promotor
Dirk Sacré ; met 1 CD–Rom

EHC: 823169 [C5–111 aa]

1–2; CD–Rom

Les colloques d'Érasme / [edit.] Léon-E. Halkin. — Bruxelles :
Office de publicité, anc. établ. J. Lebègue & Cie, éditeurs,
société coopérative, 1942. — 81 p.

EHC: 823426 [C5–069 eb]

Syfilis, of: De Franse ziekte / Girolamo Fracastoro ;
[vert.] Julius Roos. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2017. — 175 p. — Oorspronkelijke titel: Syphilis,
sive: Morbus Gallicus. — 978–90–253–0608–3

EHC: 823598 [C5–070 f]

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714

2

Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Historio / Herodoto ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
‘Silloges’ Argiris Vurnas, 2006. — 623 p. : ill. —
960–532–011–8

EHC: 823654 [C5–070 ea]

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]

2

Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

Klassieke Griekse letterkunde
Lingua latina : beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Ed. Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 4 ed. — Lier : van
In, 1951-1959. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Geleide
herhalingsoefeningen; Thema's bij Latijnse oefeningen

EHC: 717762 [C0–437 d]

Beknopte Latijnse spraakkunst 1; Latijnse oefeningen [2]:1B-2;
Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Lingua latina: beknopte Latijnse spraakkunst / Prosper
Baeyens ; Eduard Fraussen ; [bew.] P. Coelst. — 9 ed. — Lier :
van In, 1958-1960. — Ill. — Met Latijnse oefeningen; Thema's
bij Latijnse oefeningen; Geleide herhalingsoefeningen

EHC: 717765 [C0–437 d]

Latijnse oefeningen [2]:1A; Thema's bij Latijnse oefeningen [3]:3

Leesboekje uit Cicero voor beginners, met aantekeningen en
woordenlijst / [edit.] F. van de Sype ; [bew.] A. Geerebaert. —
Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1924. — 62 p. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1924: 1)

EHC: 823108

Quatre harangues de Démosthène : Ie Philippique; Ie, IIe, IIIe
Olynthiennes / [edit.] P. Altenhoven. — Liège : H. Dessain,
éditeur-imprimeur, 1905. — 159 p. — Titel varieert: Quatre
harangues de Démosthène : 1e Philippique; 1e, 2e, 3e
Olynthiennes

EHC: 823096 [C5–069 ea]

‘Laconicae cuspidis instar’ : the correspondence of Justus
Lipsius 1598: critical edition with introduction, annotations and
stylistic study / Tom Deneire. — Leuven : 2009. — 2 v. —
Eindwerk: Proefschrift. KUL, Faculteit Letteren ; promotor
Dirk Sacré ; met 1 CD–Rom

EHC: 823169 [C5–111 aa]

1–2; CD–Rom

Les colloques d'Érasme / [edit.] Léon-E. Halkin. — Bruxelles :
Office de publicité, anc. établ. J. Lebègue & Cie, éditeurs,
société coopérative, 1942. — 81 p.

EHC: 823426 [C5–069 eb]

Syfilis, of: De Franse ziekte / Girolamo Fracastoro ;
[vert.] Julius Roos. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2017. — 175 p. — Oorspronkelijke titel: Syphilis,
sive: Morbus Gallicus. — 978–90–253–0608–3



EHC: 823598 [C5–070 f]

Bloemlezing uit de Grieksche lierdichters / A. Geerebaert. — 3
ed. — Luik : H. Dessain Drukker-Uitgever, 1931. — 2 v.

EHC: 823714
2

Voorbereiding op het 1e boek van Homeros' Ilias / A.
Geerebaert. — 5 ed. — Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij De
Meester, 1941. — 22 p. — (Voorbereidingsboekjes op Griekse
en Latijnse schrijvers ; 1941: 1)

EHC: 823716

Taal in tekst : taalbeschouwing en het klassieketalenonderwijs /
Katja De Herdt. — Gent : Academia Press, 2015. — 128 p. —
(Didactica classica Gandensia ; 51). — 978–90–382–2544–9

EHC: 823403 [C5–089 da]

Historio / Herodoto ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
‘Silloges’ Argiris Vurnas, 2006. — 623 p. : ill. —
960–532–011–8

EHC: 823654 [C5–070 ea]

Thèmes oraux et écrits sur le De viris, à l'usage des élèves de
sixième / A. Masson. — 3 ed. — Tournai : Etablissements
Casterman, éditeurs, 1911. — 81 p.

EHC: 823089 [C5–070 ec]

Grammaire grecque mise en harmonie avec les éléments de la
grammaire latine / des Pères de la Compagnie de Jésus. — 3
ed. — Bruxelles : H. Goemaere, libriaire-éditeur, imprimeur
pontifical, 1869. — 3 v.

EHC: 823132 [C5–069 ea]
2

Aeneis : boek V en VI / Vergilius ; [vert.] R. de Pauw ; [vert.] A.
Clerckx ; [vert.] G. Timmermans. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 81 p. — (Klassieke
vertalingen ; 1946: 1). — Titel varieert: Aeneis : boek 5 en 6

EHC: 823712

Slavische en Baltische letterkunde
Flugas kanto tra la mondo / [compil.] Stefan Kiraĝiev ;
[compil.] Jordan Markov ; [compil.] Nikola Nikolov ;
[compil.] Dimitr Terziev. — Sofio : Ŝtata Eldonejo ‘Nauka
Izkustvo’, 1968. — 70 p.

EHC: 823355 [C5–088 db]

Tra dezerto kaj praarbaro / Henryk Sienkiewicz ;
[vert.] Mieczysłaro Sygnarski. — Varsovio : Eldonejo
Interpress, 1978. — 314 p.

EHC: 823670 [C5–089 db]

Lundo ekas sabate : novelo-fabelo por scienclaborantoj de
adoleska aĝo / Arkadij Strugackij ; Boris Strugackij ;
[vert.] Mikaelo Bronŝtejn ; [ill.] Vjaĉeslav Te. — Moskvo :
Impeto, 2005. — 231 p. — Oorspronkelijke titel: Ponedel'nik
načinaetsâ v subboty. — 5–7161–0127–5

EHC: 823581 [C5–070 ea]

Laktisto de Mäeküla : romano / Eduard Vilde ; [naw.] Aadu
Hint ; [vert.] Valev Kruusalu. — Tallinn : Eldonejo ‘Eesti
Raamat’, 1983. — 254 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Mäeküla piiamees

EHC: 823564 [C5–070 f]

Indo-europese letterkunde

Laktisto de Mäeküla : romano / Eduard Vilde ; [naw.] Aadu
Hint ; [vert.] Valev Kruusalu. — Tallinn : Eldonejo ‘Eesti
Raamat’, 1983. — 254 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Mäeküla piiamees

EHC: 823564 [C5–070 f]

Overige letterkunde

Acht liederen van angst en vertwijfeling / [vert.] H.C. ten
Berge. — Baarn : Atalanta Pers, 1987

EHC: 823234

De wolkenmuzikant : roman / Ali Bader ; [vert.] Richard van
Leeuwen. — Amsterdam : Uitgeverij Jurgen Maas, 2017. —
107 p. — 978–94–91921–32–2

EHC: 823120 [C5–088 db]

Satiroj : La aventuroj de L.R.M. Stultulof la X-a . Levu la
manojn! Gaja komedio en tri aktoj / F.V. Dorno. — 2 ed. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1977. — 140 p.

EHC: 823554 [C5–070 eb]

Esperanta kantokolekto. — Scheveningen : J.H. Vink. — 32 p. :
ill.

EHC: 823552

Flugas kanto tra la mondo / [compil.] Stefan Kiraĝiev ;
[compil.] Jordan Markov ; [compil.] Nikola Nikolov ;
[compil.] Dimitr Terziev. — Sofio : Ŝtata Eldonejo ‘Nauka
Izkustvo’, 1968. — 70 p.

EHC: 823355 [C5–088 db]

Komt een paard de kroeg binnen : roman / David Grossman ;
[vert.] Ruben Verhasselt. — Amsterdam : Cossee, 2015. — 250
p. — Oorspronkelijke titel: Soes echad nichnas le-bar. —
978–90–5936–571–1 ; 978–90–5936–572–8

EHC: 823127 [C5–069 ea]

Internacia dialogaro : originale verkitaj dialogoj de
diverslandaj aŭtoroj. — Antverpeno : Belga
Esperanto-Instituto. — 59 p. — Titel varieert: Internacia
dialogaro : diverlandaj aŭtoroj

EHC: 823567 [C5–070 f]

Better Lat than never. — Kuala Lumpur : Berita Publishing
Sdn.Bhd., 1989. — 146 p. : ill. — 7–6796–9211–6

EHC: 823701



Ligvoets : vyftig humoristiese verhale / [edit.] P.G. du Plessis ;
[edit.] Marga Stoffer. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 273
p. — 0–624–03317–1 ; 96153238

EHC: 823149 [C5–088 db]

Lingva arto : jubilea libro omaĝe al William Auld kaj Marjorie
Boulton / [edit.] Vilmos Benczik ; [inl.] Kep Enderby. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1999. — 217 p. —
92–9017–064–6

EHC: 823098 [C5–088 db]

Kantoj de Anteo / Zifu Mao ; [inl.] Miguel Fernández. —
Novjorko : Mondial, 2006. — 259 p. : ill. —
978–1–59569–044–9

EHC: 823084 [C5–088 db]

Mediuma poemaro (pluraj aŭtoroj) / [compil.] A.K. Afonso
Costa ; [medewerker] Luı́s Costa da Porto Carreiro Neto. —
Rio : Federação Espı́rita Brasileira, Departamento Editorial,
1972. — 119 p.

EHC: 823661 [C5–094 ca]

Moskvaro : originalaj poemoj / Valentin Melnikov ; Klara
Ilutoviĉ ; Solomon Vysokovskii ; Oĉjo Dadaev ; [naw.] Nikolao
Gudskov. — Moskvo : Impeto, 1998. — 96 p. : ill. —
5–7161–0056–2

EHC: 823093 [C5–088 db]

Panorama rigardo super la esperanta literaturo /
[compil.] Marinko Ĝivoje. — Zagreb : Internacia Kultura Servo,
1979. — 279 p. — Titel varieert: Panoramo de esperanta
literaturo

EHC: 823662 [C5–070 ea]

Gerda malaperis! / C. Piron. — Chapecó : Fonto. — Met
Woordenlijst

EHC: 823351
Woordenlijst

Tri bengalaj fabeloj / Lakshmiswar Sinha. — Stockholm :
Förlagsföreningen Esperanto, 1930. — 39 p. — Titel varieert:
Bengalaj fabeloj

EHC: 823397

Stilet / Afrikaanse Letterkundevereniging. — Pretoria. —
1013–4573

EHC: 823352 [C2–353 e]
9–10:1(1997–1998)

EHC: 823352 [C2–367 e]
5:1(1993); 6–8(1994–1996)

El la notlibro de praktika esperantisto / K.R.C. Sturmer ;
[medewerker] V. Bleier ; [medewerker] K. Kalocsay ;
[medewerker] L. Totsche. — Budapest : Literatura Mondo,
1934. — 125 p.

EHC: 823168 [C5–069 ea]

La virineto en bluo : kaj aliaj rakontoj / Mason Stuttard. —
Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd, 1946. — 150
p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 8)

EHC: 823667 [C5–070 eb]

Koko krias jam! Originala novelaro / Ferenc Szilágyi ;
[naw.] Vilmos Benczik. — 2 ed. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1976. — 197 p.

EHC: 823393 [C5–069 eb]

Malmalice / Johán Valano ; [inl.] Henri Vatré ; [naw.] Giorgio
Silfer. — Kuopio : ‘La Nuova Frontiera’ Eldonejo, 1977. — 59
p.

EHC: 823398 [C5–089 db]

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
Auvergne, Dordogne en Ardèche. — Den Haag : Koninklijke
Nederlandse Toeristenbond ANWB, 1973. — 202 p. : ill. —
(Reisgidsen voor het buitenland ; 25)

EHC: 823536 [C5–089 db]

Buurtgazet : een zomerkrant met nieuws uit jouw buurt / Co.
Labs Collectief [Antwerpen]. — Antwerpen : Co. Labs, 2017

EHC: 823337 [C2–004 a/Doos 6 ]

:1(2017)

Deutsche Volkslieder. — München : Wilhelm Goldmann Verlag,
1965. — 185 p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 726)

EHC: 823170 [C5–070 ec]

Madrid kaj sia monumenta ĉirkaŭaˆo : Hispanio / A. Fernández
Vegue. — Madrid : Inprotur/Secretaria General de
Turismo/M.T.T.C., 1987. — 65 p. : ill.

EHC: 823651

Fietswegwijs in de haven / Port of Antwerp. — Antwerpen :
Havenbedrijf Antwerpen NV van publiek recht, 2017. — 1
kaart(en) : ill. ; 75 × 63 cm

EHC: 823638

Franse Middellandse Zeekust en Corsica. — Plaats van uitgave
niet gekend : Koninklijke Nederlandse Toeristenbond ANWB,
1975. — 272 p. : ill. — (Reisgidsen voor het buitenland ;
27). — Titel varieert: Franse Middellandse Zeekust :
Rivièra-Côte d'Azure, Haute-Provence, Provence, Camargue en
Languedoc-Roussillon, Corsica

EHC: 823410 [C5–089 da]

Gebouwd verleden : wandelen en fietsen langs de
polderarchitectuur in Berendrecht en Zandvliet / [edit.] Johan
Buytaert ; [edit.] Stefanie van Stee. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 35 p. : ill. — D/2017/0306/44

EHC: 823186

North Wales including Snowdonia / Gavin Gibbons. — London :
Geographia Ltd. — 144 p. : ill. — (Geographia guide ; 5)

EHC: 823537 [C5–069 eb]

Gids voor Ekeren / Kristen Demokraten Ekeren. — Ekeren :
Drukkerij Taverniers

EHC: 823283 [C2–367 e]

(1973); (1976)



Een stad van heren : prentboek van Antwerpen / Marnix
Gijsen. — Amsterdam : Paris-Manteau, 1971. — 88 p. : ill. —
90–223–0299–7

EHC: 823230 [C5–094 ca]

EHC: K 233745 [M-445 c]

Met oorspronkelijk omslag

Le Mont St Michel / Nicolas Goujon ; [fotograaf] Paul
Almasy. — Verviers : Editions Gérard & Co, 1965. — 157 p. :
ill. — (Marabout scope ; 13)

EHC: 823605 [C5–070 f]

Stonehenge and neighbouring monuments / R.J.C. Atkinson. —
London : Her Majesty's Stationery Office, 1978. — 40 p. :
ill. — 0–11–670346–6

EHC: 823455

A guide to Glastonbury and its abbey : a short history of the
abbey ruins and other notable buildings. — Bristol : T.O.
Elworthy & Son Ltd. — 36 p. : ill. — Titel varieert:
Glastonbury : the Isle of Avalon: illustrated guide containing a
concise history of the abbey and other places of interest

EHC: 823542

Kansas folklore / [edit.] S.J. Sackett ; [edit.] William E.
Koch. — 4 ed. — Manhattan, Kan. : Ted Varney's University
Book Store, 1974. — 251 p.

EHC: 823601 [C5–089 da]

Kongresa libro: oka Internacia Kongreso Esperantista, Kraków,
11–18 de aŭgusto 1912. — Kraków : La Organiza Komitato de
la OKA, 1912. — 88 p. : ill. — Titel varieert: Kongresa libro :
VIII. Internacia Esperantista Kongreso

EHC: 823553 [C5–070 f]

Grekujo, Ateno / Mary McCallum ; [ill.] J. Dekopulos ; [ill.] G.
Guizis ; [medewerker] K. Korovilas. — Ateno : Reklama
Kompanio Armos, 1975. — folder : ill.

EHC: 823652

Manlibro de la kongresano : deka Universala Kongreso de
Esperanto: Paris, 2–9 aŭgusto 1914 / Universala Kongreso de
Esperanto. — Paris : Centra Presejo Esperantista, 1914. — 46 p.
: ill.

EHC: 823571 [C5–070 f]

Kent : the gateway of England and its great possessions / Arthur
Mee. — 8 ed. — London : Hodder and Stoughton, 1951. — 508
p. : ill. — (The King's England ; 1951: 1). — Titel varieert: The
book of Kent

EHC: 823647 [C5–070 eb]

Molens van Londerzeel St.-Kristoffel, Malderen, Steenhuffel en
Londerzeel St.-Jozef / Fons Moeyersons. — Londerzeel :
Geschied- en Heemkundige Kring van Londerzeel, 2014. —
112 p. : ill.

EHC: 823110 [C5–111 aa]

Lucien Persoons : een gemeentesecretaris, een veldwachter en
een familie van kosters en onderwijzers : Oetingse kronieken /
Roger Poelaert. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik,
2017. — 104 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
familiekunde ; 2). — 978–90–823909–6–4

EHC: 823100 [C5–088 db]

‘Zo leefde Hamme’ / Edmond De Rauw. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Ten Bos, 1983. — 128 p. : ill.

EHC: 823704

Relais de campagne . Relais gourmands. — Paris : Draeger,
1972. — 122 p. : ill.

EHC: 823409 [C5–088 cb]

Reuzen / Reuzen in Vlaanderen [Halle]. — Halle : Reuzen in
Vlaanderen, 2017

EHC: 823189 [C2–353 f]
1:0(2017)–

Rond de radar : een blik op de polder / [edit.] Beveren,
Gemeente. Dienst Toerisme. — Beveren : Gemeente Beveren,
2017. — 27 p. : ill.

EHC: 823633

Schepenregister van Testelt en Messelbroek / [bew.] Paul
Peeters. — Averbode : Heemkring Averbode vzw, 2017. — 2
v. — 978–90–826638–1–5 ; 978–90–826638–2–2

EHC: 823204 [C5–111 aa]
1–2

Noord-Italië : de wereld in kleur / Mathieu Smedts ;
[fotograaf] Kees Scherer. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon. —
126 p. : ill. — (Zwarte beertjes ; 996)

EHC: 823646

Tijdloze beelden uit Kinrooi (1903–2016) / [compil.] Hubert
Van Eygen. — Kinrooi : Gemeentebestuur Kinrooi, 2016. —
160 p. : ill. — Titel varieert: Kinrooi op z'n best

EHC: 823619 [C5–112 aa]

Unua bulteno de la 61a Universala Kongreso de Esperanto,
Ateno, Grekujo, 31a de julio-7a de aŭgusto 1976. — Ateno :
Nacia Turisma Organizaˆo, 1976. — folder : ill. — Titel
varieert: Grekujo

EHC: 823551

Westfalen : Hefte für Geschichte, Kunst und Volkskunde. —
Münster : Aschendorff. — 0043–4337

EHC: 823583 [C2–367 e]
38–40(1960–1962); 42:4(1964); 43:3/4(1965); 44(1966); 47(1969);
50(1972); 55:3/4(1977); 61:1(1983); 67(1989)

EHC: 823583 [C2–353 d]
76(1998)

Portmeirion : the place and its meaning / Clough
Williams-Ellis ; [fotograaf] Edwin Smith ; [naw.] Lewis
Mumford. — 2 ed. — Penrhyndeudraeth : Portmeirion,
1973. — 95 p. : ill. — 0–216–89633–9

EHC: 823504 [C5–094 ba]



Beknopte historische gids voor het domein Hertoginnedal
(1262–2017) / Jan van de Wouwer ; [pass. aut.] Christian
Clauss. — Brussel : Homes International, 2017. — 64 p. :
ill. — 978–90–74237–43–7

EHC: 823247

Aardrijkskunde

Schoolatlas van de geheele aarde / A.A. Beekman ; R.
Schuiling. — 7 ed. — Zutphen : W.J. Thieme & Cie., 1921. —
Ill.

EHC: 823546 [C5–308 c]

Drogenergie of enthousiasme : Europa zal moeten kiezen, nu! /
Marcel Dams. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 262 p. — 90–289–0684–3

EHC: 823550 [C5–089 da]

L'Asie et l'Afrique / Adrien de Ghellinck. — Bruxelles- :
Librairie Vanderlinden, 1924. — 323 p. — (Cours de
géographie à l'usage de l'enseignement moyen ; 1924: 1)

EHC: 823310 [C5–069 ea]

Nieuwsbrief Cluster Kalkense Meersen : Sigmaplan /
Waterwegen en Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. —
Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling
Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Cluster
Kalkense Meersen

EHC: 823346

(juli 2017)

Nieuwsbrief Vlassenbroek : Sigmaplan / Waterwegen en
Zeekanaal [Willebroek] ; België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. Agentschap voor Natuur en Bos. — Antwerpen :
Waterwegen en Zeekanaal NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel
varieert: Sigmaplan nieuwsbrief Vlassenbroek

EHC: 823348

(zomer 2017)

Beknopt leerboek der aardrijkskunde / R. Schuiling. — 3 ed. —
Zutphen : W.J. Thieme & Cie., 1910-1911. — 2 v. : ill.

EHC: 823533 [C5–094 ba]

1–2

La Belgique, le Congo : notions de cosmographie / J. Tilmont ;
E. Duchesne. — 2 ed. — Namur : Maison d'éditions Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1939. — 319 p. : ill. — (Lessen in de
aardrijkskunde ; 2)

EHC: 823274 [C5–088 db]

Earth in upheaval / Immanuel Velikovsky. — London : Victor
Gollancz Limited/Sidgwick and Jackson Limited, 1956. — 263
p.

EHC: 823192 [C5–088 cb]

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
L'affaire Ted Benoit : exposition automne 1996. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bulle d'encre, 1996. — Ill.

EHC: 823495

Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Lutherse lente in Antwerpen : tolerantie en repressie in de
zestiende eeuw / Thorsten Jacobi ; [vert.] Dorien Schroyen ;
Antwerpen, Stad. District Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823625

Lutherischer Frühling in Antwerpen : Toleranz und
Unterdrückung im sechzehnten Jahrhundert / Thorsten Jacobi ;
Antwerpen, Stadt. Distrikt Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823628

Printemps luthérien à Anvers : la tolérance et la répression au
seizième siècle / Thorsten Jacobi ; [vert.] Sandra Károlyi ;
Anvers, Ville. District d'Anvers. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823626

Het archeologisch en bouwhistorisch onderzoek van de
O.L.V.-basiliek van Tongeren (1997–2013) / [edit.] Alain
Vanderhoeven ; [edit.] Anton Ervynck. — Brussel : Agentschap
Onroerend Erfgoed, 2016. — 2 v. : ill. — (Relicta monografieën
: archeologie, monumenten- & landschapsonderzoek in
Vlaanderen ; 11 (=v. 1)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ; 12 (=v.
2)). — 978–90–75230–52–9 ; 978–90–75230–54–3

EHC: 823319 [C5–111 aa]

1–2

Archieven in de provincie Antwerpen : overheidarchieven,
particuliere archieven / KAPA. — Antwerpen : KAPA,
2008. — Ill. — Folder>

EHC: 823600

Rennes-le-Château : autopsie d'un mythe / Jean-Jacques
Bedu. — Portet-sur-Garonne : Editions Loubatières, 1990. —
236 p. : ill. — 2–86266–142–2

EHC: 823612 [C5–094 bb]

Bibliographie zur kunstgeschichtlichen Literatur in slawischen
Zeitschriften / Zentralinstitut für Kunstgeschichte
[München]. — München : Zentralinstitut für
Kunstgeschichte. — Voortgezet door Bibliographie zur
kunstgeschichtlichen Literatur in Ost- und Südosteuropäischen
Zeitschriften. — 0523–2732

EHC: 823076 [C2–367 e]

(1960–1970)



Enkibilalandeuxmilleun / Yann Moulier Boutang. — Paris :
Christian Desbois Editions, 2001. — Ill. — Titel varieert: Enki
Bilal. — 2–910150–15–1

EHC: 823780

L'état des stocks : milleneufcentquatrevingtdixneuf / Enki
Bilal. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés, 1999. —
Ill. — 2–7316–1383–1

EHC: 823485 [C5–310 f]

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Leopold III : verlangen naar warrheid / Jacques Borgers ; Jan
Van de Wouwer ; Louis Van Leemput. — Brussel : Holmes
International n.v., 2017. — 193 p. : ill.

EHC: 823256 [C5–094 bb]

The complex overseas commerce of a Yemeni coastal city as
described by dealers of the VOC, 1614–1640 : porcelains, dyes,
minerals, aromatics, stimulants, foods & slaves / C.G.
Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2010. — 614 p. :
ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 3). — 978–90–816295–1–5

EHC: 823163:3

Profile of a Yemeni seaport as sketched by servants of the Dutch
East India Company (VOC), 1614–1640 / C.G. Brouwer. — 2
ed. — Aden : Aden University Press, 2006. — 499 p. : ill. —
(Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic history
of a Yemeni emporium ; 1)

EHC: 823163:1

The transoceanic trade of a Yemeni staple town as mapped by
merchants of the VOC, 1614–1640 : coffee, spices & textiles /
C.G. Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2006. — 443 p.
: ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 2). — 978–90–800267–9–7

EHC: 823163:2

Bücher, Graphik, Autographen. — Köln : Venator & Hanstein,
2005. — 505 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln :
Auktionskataloge ; 93). — Aantal loten 2109

EHC: 823324 [C5–094 bb]

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

The card catalog : books, cards, and literary treasures /
[inl.] Carla Hayden ; Library of Congress [Washington,
D.C.]. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 2017. — 224
p. : ill. — 978–1–4521–4540–2

EHC: 823627 [C5–094 ca]

Lovecraft : a look behind the 'Cthulhu mythos' / Lin Carter. —
St Albans : Panther Books Ltd, 1975. — 189 p.

EHC: 823458 [C5–070 f]

De dag dat de laatste dinosaurus stierf / Anton van
Casteren. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1990. — 214 p. :
ill. — 90–01–18416–2

EHC: 823246 [C5–088 da]

Catalogue de la 2me partie de la bibliothèque de feu monsieur
le prof. Alphonse Willems . . . dont la vente aura lieu le 25 mai
1914 et 4 jours suivants / [medewerker] G. Williams ;
[expert] A. de Tavernier. — Gand : Imprimerie A. Vandeweghe,
1914. — 140 p. — Aantal loten 1851 ; bibliografische referentie
Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 311

EHC: B 29168:ex.2 [S1–470 b]
Convoluut met B 29167:ex.2 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven

EHC: B 29168:ex.1 [S1–470 b]
Convoluut met B 29167:ex.1 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel
De Bom)

Catalogue de livres anciens, rares et précieux . . . provenant de
la bibliothèque de feu M. Alphonse Willems. — Paris : Librairie
Henri Leclerc, 1914. — 268 p. : ill. — Aantal loten 611

EHC: B 29167:ex.2 [S1–470 b]
Convoluut met B 29168:ex.2 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven

EHC: B 29167:ex.1 [S1–470 b]
Convoluut met B 29168:ex.1 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel De Bom)

De boerentram door Pepingen, 1906–1966. . . / Maurice
Cochez. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik, 2017. —
110 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse heemkunde ; 40). —
978–90–823909–8–8

EHC: 823091 [C5–088 db]

Vorsten : van Pepijn tot Karel / Johan De Cock ; [naw.] Marcel
Kocken. — Mechelen : Uitgeverij ElenA, 2017. — 264 p. :
ill. — 978–90–824160–4–6

EHC: 823596 [C5–094 ba]

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3



EHC: 823129 [C5–094 bb]

Scandinavian mythology / H.R. Ellis Davidson. — London :
Paul Hamlyn, 1969. — 141 p. : ill.

EHC: 823481 [C5–112 aa]

‘Laconicae cuspidis instar’ : the correspondence of Justus
Lipsius 1598: critical edition with introduction, annotations and
stylistic study / Tom Deneire. — Leuven : 2009. — 2 v. —
Eindwerk: Proefschrift. KUL, Faculteit Letteren ; promotor
Dirk Sacré ; met 1 CD–Rom

EHC: 823169 [C5–111 aa]

1–2; CD–Rom

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

Tristan and Isolde : medieval illustrations of the verse
romances / Stephanie Cain Van D' Elden. — Turnhout :
Brepols, 2016. — 462 p. : ill. — 978–2–503–53098–7

EHC: 823167 [C5–098 ab]

Oudheid als ambitie : de zoektocht naar een passend verleden,
1400–1700 / Karl Enenkel ; Koen Ottenheym. — Nijmegen :
Vantilt, 2017. — 349 p. : ill. — 978–94–6004–325–3

EHC: 823587 [C5–094 ba]

Enki Bilal : visioni di fine millennio. — Milano : Hazard
Edizioni, 1998. — 111 p. : ill. — 88–86991–15–0

EHC: 823483 [C5–317 j]

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]

EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

Flandern & die Niederlande : Neuerscheinungen / Frankfurter
Buchmesse [Frankfurt am Main]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Niederländische Stiftung für Literatur/Flämisches
Literaturfonds, 2016. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Dies ist,
was wir teilen : der Neuerscheinungskatalog

EHC: 823630 [C5–089 db]

Das grosse Welttheater : Theaterkritiken, 1909–1967 /
Oskar Maurus Fontana ; [compil.] Paul Wimmer. — Wien :
Amalthea, 1976. — 392 p. — 3–85002–068–1

EHC: 823538 [C5–089 cb]

Blue sang / Enki Bilal. — Paris : Christian Desbois Editions,
1994. — 59 p. : ill. — 2–910150–20–8

EHC: 823782

Art in the north of England, 1979–2008 / Gabriel N. Gee. —
London : Routledge, 2017. — 242 p. : ill. — (British art:
histories and interpretations since 1700 ; 2017: 1) ; (Ashgate
books ; 2017: 1). — 978–1–4724–3122–6

EHC: 823594 [C5–094 bb]

De Mechelse muntslag onder Filips de Schone in context
(1485–1494) / Willy Geets. — Bonheiden : Willy Geets,
2017. — 186 p. : ill. — 978–90–822196–1–6

EHC: 823376 [C5–098 ab]

Le jeu de Marie la Misérable / Michel de Ghelderode ;
[ill.] Edgard Tytgat. — Woluwe-Saint-Lambert : uitgever niet
gekend, 1952. — Ill.

EHC: 823182

De Man en de socialistische idee / Lode Hancké. —
Antwerpen : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, 1975. —
70 p. — Overdruk uit Hendrik De Man, Persoon en Ideeën 3,
De socialistische idee. — 90–02–12835–5

EHC: 823507 [C5–094 bb]

Au temps des pharaons / Pascale Hédelin ; Hervé Flores. —
Toulouse : Milan Jeunesse, 2003. — Ill. — (Au temps des ;
2003: 1). — Doelpubliek: à partir de 6 ans. — 2–7459–0834–0

EHC: 823783

De onbekende Willem Frederik Hermans : fotograaf, biograaf,
toneelschrijver, kunstenaar en inspirator / Thomas Heerma van
Voss ; Roos van Rijswijk ; Willem Otterspeer ; Laura
Broekhuysen ; Bert Natter ; Jente Posthuma ; Hannah van
Wieringen ; Eva Cossée ; Frederik Willem Daem ; Herman
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : Revisor, 2017. — Ill.

EHC: 823145

Historio / Herodoto ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
‘Silloges’ Argiris Vurnas, 2006. — 623 p. : ill. —
960–532–011–8

EHC: 823654 [C5–070 ea]

Behold the land : a pictorial atlas of the Bible: the main
episodes of the Bible story in their historical setting / F.H.
Hilliard ; [ill.] Mary Sims ; [ill.] Mary Camidge. — London :
Geroge Philip and Son Limited, 1963. — 64 p. : ill.

EHC: 823710

De megalietenbouwers / Francis Hitching. — Amsterdam :
Amsterdam Boek, 1978. — 272 p. : ill. — 90–318–9679–9

EHC: 823540 [C5–089 da]

Wat voorbij is : geschiedenis van ons land voor de lagere
school / Rik Houbrechts ; Marcel van Bouwel ; [ill.] Marcel
Schuermans ; [medewerker] Frans Mees. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1958

EHC: 823676 [C5–089 db]
1:A

Verdrongen verleden : de 16e (Ierse) divisie in Vlaanderen,
1917 / Jan Huijbrechts. — Antwerpen : Uitgeverij Polemos,
2017. — 256 p. : ill. — 978–90–826779–4–2

EHC: 823207 [C5–094 ba]



In de Cop op de Merckt : archeologisch onderzoek van een
huishouden uit 16de-eeuws Dendermonde / [edit.] Dimitri
Beeckman ; [edit.] Carolien Van Hecke. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — 303 p. : ill. — 978–90–74311–99–1

EHC: 823492 [C5–098 ab]

Introductiebrochure / [compil.] Jan Vanderhaeghe ;
[medewerker] Johan Roelstraete ; [medewerker] Luc Gregoire ;
Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. — Plaats van uitgave
niet gekend : Vlaamse Vereniging voor Familiekunde, 2000. —
20 p.

EHC: 823592

Nouveau manuel des jardins d'enfants suivant la méthode de
Frédéric Frœbel : à l'usage des institutrices des classes
maternelles et des écoles gardiennes / J.-F. Jacobs. — 2 ed. —
Namur : Librairie classique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1900. — 256 p. : ill.

EHC: 823746

L'abbaye de La Ramée : autour du moulin domestique et des
étangs / Eric De Waele ; Patrice Gautier ; Sabine Loicq ;
Nicolas Servais ; Marie-Laure Van Hove ; Didier Willems. —
Namur : Service public de Wallonie, 2016. — 24 p. : ill. —
978–2–930711–27–0

EHC: 823636

Kalender / IJzerwake [Antwerpen] ; Vlaamse
Volksbeweging. — Plaats van uitgave niet gekend : Ijzerwake

EHC: 778105 [C3–272 b / ds 109]

(2014–2017)

Verdwenen venen : een onderzoek naar de ligging en exploitatie
van thans verdwenen venen in het gebied tussen Antwerpen,
Turnhout, Geertruidenberg en Willemstad, 1250–1750 /
K.A.H.W. Leenders. — 2 ed. — Woudrichem : Pictures
Publishers, 2013. — 331 p. : ill. — 978–90–73187–80–1

EHC: 823706

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

/docman/ehc/0d403f/120b94d4.pdf

/docman/ehc/fe19b8/4d8ac057.pdf

EHC: 775599 [C5–027 ec]

EHC: 775600

Erfgoedbibliotheek; Letterenhuis

In de schaduw van Roger Raveel / Luc Levrau. —
Machelen-Zulte : Luc Levrau, 2017. — 199 p. : ill.

EHC: 823141 [C5–088 da]

Met de tram door het Pajottenland : van Dender- tot
Zennevallei / René De Loecker. — Gooik : Heemkundige Kring
van Gooik, 2017. — 240 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
heemkunde ; 39). — 978–90–823909–7–1

EHC: 823095 [C5–088 db]

Het Ampe vuur : van Egem tot India / Bernard Lootens. —
Koekelare : Spaenhiers vzw, Archeologisch-Historische Kring
Koekelare, 2017. — 351 p. : ill.

EHC: 823154 [C5–310 f]

Maarten van Severen & Co : het wilde ding / [edit.] Stefanie
Everaert. — Gent : Design Museum Gent, 2017. — folder

EHC: 823391

How I filmed the war : a record of the extraordinary experiences
of the man who filmed the great Somme battles etc. / Geoffrey
H. Malins ; [edit.] Low Warren ; [inl.] Nicholas Hiley. —
London : The Imperial War Museum, Department of Printed
Books, 1993. — 307 p. : ill. — (Imperial War Museum,
Department of Printed Books : facsimile series ; 6) ; (The
Battery Press Great War series ; 25). — Facsimile: 1920:
London. — 1–870423–02-X ; 0–89839–183–0

EHC: 823299 [C5–088 da]

Het laatste jaar van Thomas Mann / Erika Mann ; [vert.] C.J.E.
Dinaux. — Amsterdam : N.V. Em. Querido's Uitgeversmij,
1956. — 91 p. — Titel varieert: Het laatste jaar

EHC: 823199 [C5–069 eb]

Een paranormaal fenomeen / Matthew Manning ; [inl.] Peter
Bander. — Haarlem : Uitgeverij J.H. Gottmer, 1974. — 186 p. :
ill. — Titel varieert: Matthew Manning, een paranormaal
fenomeen. — 90–257–0238–4

EHC: 823466 [C5–089 cb]

Voyage to Atlantis / James W. Mavor [Jr.]. — New York, N.Y. :
G.P. Putnam's Sons, 1969. — 320 p. : ill.

EHC: 823604 [C5–089 cb]

Who was Shakespeare? The man, the times, the works / Robin
May. — Newton Abbot : David & Charles, 1974. — 143 p. :
ill. — 0–7153–6626–2

EHC: 823615 [C5–089 cb]

L'incendiaire : vie de Saül, apôtre / Gerald Messadié. — Paris :
Robert Laffont, 1991. — 500 p. — (L'homme qui devint Dieu ;
3). — 2–221–07141–7

EHC: 818479:3 [C5–084 ca]

Kerkelijke geschiedenis voor de hoogste klassen der lagere
scholen / W. Minnaers. — 4 ed. — Lier : Jozef Van In & C°,
Drukkers-Uitgevers, 1933. — 146 p. : ill.

EHC: 823103 [C5–069 ea]
Onvolledig laatste bladzijden en achterplat ontbreken

The most beautiful Bibles / [edit.] Andreas Fingernagel ;
[edit.] Christian Gastgeber ; Österreichische
Nationalbibliothek. — Köln : Taschen, 2008. — 319 p. : ill. —
3–8365–0299–2 ; 978–3–8365–0299–3

EHC: 823332 [C5–309 a]



Benoit, man van zijn volk / Flor. van der Mueren. — Leuven :
Davidsfonds, 1935. — 167 p. : ill. — (Davidsfonds ; 253)

EHC: 823614 [C5–070 ea]

Soepele, kartonnen band

EHC: C 24452:253 [S1–426 g]

Stijve, linnen band

Museumnacht: [programma] / Musea [Antwerpen]. —
Antwerpen. — D/2012/0306/122

EHC: 719790 [C2–329 g]

(2007)–

Herinneringen, 1906–1968 / Suzanne Nicolas-Nijs ; [vert.] Paul
Vermunt ; [medewerker] Trijne Vermunt. — Wouw : Paul
Vermunt, 2016. — 184 p. : ill.

EHC: 823616 [C5–089 cb]

Naar een collectieplan in 6 stappen : een leidraad voor
bibliotheek en archief / Bart De Nil ; Jürgen Vanhoutte ; Jeroen
Walterus. — Brussel : FARO. Vlaams Steunpunt voor Cultureel
Erfgoed vzw, 2016. — 36 p. : ill.

EHC: 823146

EHC: 823147 [C1–147 c / kls]

Hieronimus Bosch / Sandra Orienti ; René de Solier. — Paris :
Gilbert Jeune. — 175 p. : ill. — (L'artiste et son temps ; [
1]). — Titel varieert: Bosch ; titel varieert: Hieronymus Bosch

EHC: 823482 [C5–112 aa]

De kinderen van het slijk : van de Romantiek tot de
avant-garde / Octavio Paz. — Amsterdam : Meulenhoff,
1976. — 197 p. — (Meulenhoff editie ; 424). —
90–290–0572–6

EHC: 823548 [C5–070 ea]

De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Lucien Persoons : een gemeentesecretaris, een veldwachter en
een familie van kosters en onderwijzers : Oetingse kronieken /
Roger Poelaert. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik,
2017. — 104 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
familiekunde ; 2). — 978–90–823909–6–4

EHC: 823100 [C5–088 db]

De verborgen schat van de Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience : eerste stappen tot de ontsluiting van het archief /
Clara De Ponthière. — Brussel : 2013. — 155 p. — Met
Plaatsingslijst ; eindwerk: Proef. VUB, Master na Master in de
Archivistiek: Erfgoedbeheer en Hedendaags Documentbeheer ;
promotor Eddy Put

/docman/ehc/9e2df2/755b90e1.pdf

/docman/ehc/af64ca/e8336419.pdf

EHC: 776479 [C5–041 aa]

Basiswerk; Plaatsingslijst

EHC: 776480

Basiswerk; Plaatsingslijst

Gaston Martens, 1883–1967 : brouwer, sportman, beeldhouwer,
toneelschrijver / André De Poorter. — Zulte : Geschied- en
Heemkundige Kring Zulte, 2017. — 200 p. : ill.

EHC: 823377 [C5–094 ba]

Workshop practice in early Netherlandish painting : case
studies from Van Eyck through Gossart / [edit.] Maryan W.
Ainsworth ; Marie Postec ; Jana Sanyova ; Maximiliaan P.J.
Martens ; Ljiljana Platiša ; Bruno Cornelis ; Tijana Ružić ; Marc
de Mey ; Ann Dooms ; Aleksandra Pižurica ; Ingrid
Daubechies ; Don H. Johnson ; Catherine Metzger ; Diane
Wolfthal ; Ilona van Tuinen ; Paolo Pastorello ; Anne van
Oosterwijk. — Turnhout : Brepols, 2017. — 135 p. : ill. — (Me
fecit ; 10). — 978–2–503–56668–9

EHC: 823166 [C5–111 aa]

Uri Geller. . . : magisch fenomeen? / Andrija Puharich ;
[vert.] Hans de Vries. — Den Haag : Forum Boekerij/Ad. M.C.
Stok/Zuid-Hollandsche Uitgeversmaatschappij B.V., 1974. —
247 p. : ill. — 90–235–9164-X

EHC: 823248 [C5–088 db]

‘Zo leefde Hamme’ / Edmond De Rauw. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Ten Bos, 1983. — 128 p. : ill.

EHC: 823704

Ypres : Australians on the Western front, 1917 / Richard
Reid. — 3 ed. — Canberra : Australian Government,
Department of Veterans' Affairs, 2012. — 102 p. : ill. — Titel
varieert: 1917, Ypres : Australians on the Western front. —
978–1–920720–89–6

EHC: 823309 [C5–094 ca]

Glozel : la découverte, la controverse, les enseignements /
Salomon Reinach. — 4 ed. — Paris : Kra, 1928. — 44 p.

EHC: 823429 [C5–069 eb]

Enkele merkwaardige graven uit de Merovingische
begraafplaats van Beerlegem / Heli Roosens ; André van
Doorselaer. — Brussel : uitgever niet gekend, 1966. — p. 27–45
: ill. — (Archaeologia Belgica ; 91). — Overdruk uit Helinium.
- 6(1966)

EHC: 823425

EHC: 520761:1966,91 [C2–081 b]

Convoluut

La religion cathare / Michel Roquebert. — Portet-sur-Garonne :
Editions Loubatières, 1988. — 32 p. : ill. — (Terres du Sud ;
17). — 2–86266–101-X

EHC: 823442

Schepenregister van Testelt en Messelbroek / [bew.] Paul
Peeters. — Averbode : Heemkring Averbode vzw, 2017. — 2
v. — 978–90–826638–1–5 ; 978–90–826638–2–2

EHC: 823204 [C5–111 aa]

1–2

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.



Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

Bettie Page, queen of hearts / Jim Silke ; [edit.] Lyn Silke ;
[edit.] Lynn Adair. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Books,
1995. — 85 p. : ill. — 1–56971–124–0

EHC: 823449

Strand in bloei, of: Hoe de strandbloemen groeien aan onze
kust. — Oostende : Erfgoedcel Kusterfgoed, 2016. — 16 p. : ill.

/docman/ehc/1c6337/12725.pdf

EHC: 813887 [C3–120 a / doos 21 / extra groot ]

EHC: 823340

Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

Titivillus : revista internacional sobre libro antiguo = Titivillus :
international journal of rare books. — Zaragoza : Prensas de la
Universidad de Zaragoza, 2015. — 2387–0915

EHC: 807423 [C2–348 c]

1(2015)–

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Heldenhulde Renaat De Rudder: 100 jaar geleden gesneuveld :
programma / Karel Uyttersprot. — Plaats van uitgave niet
gekend : VOS Vlaamse Vredesvereniging, 2017

EHC: 823622

Een nieuwe visie op Noordzeevolkeren en Vikingen uit de Lage
Landen / Luc Vanbrabant. — Soest : Uitgeverij Boekscout.nl,
2017. — 410 p. : ill. — 978–94–022–3514–2

EHC: 823705

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse. — Köln : Venator & Hanstein, 2005. — 233 p. : ill. —
(Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 94). — Aantal
loten 704

EHC: 823326 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
252 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
96). — Aantal loten 920

EHC: 823329 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
259 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
98). — Aantal loten 881

EHC: 823330 [C5–098 ab]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Antwerpen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 240 p. : ill.

EHC: 823617 [C5–112 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in Vlaams-Brabant : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2017. — 229 p. : ill.

EHC: 823139 [C5–111 aa]

De volksdevotie tot Sint-Antonius-abt in West-Vlaanderen : een
iconografische studie aan de hand van devotionalia en
kerkschatten van vroeger en nu / Guido Vermeulen. —
Zonnebeke : Guido Vermeulen, 2016. — 269 p. : ill.

EHC: 823135 [C5–111 aa]

Karel de Rycke : burgemeester en pluimveehouder / Pieter Jan
Verstraete. — 2 ed. — Kortrijk : Pieter Jan Verstraete, 2017. —
54 p. : ill. — (Altringerreeks ; 8)

EHC: 823486 [C5–089 da]

De Madonna van Stalingrad / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk :
Pieter Jan Verstraete, 2018. — Ill. — (Leesfolder ; 7). —
Vouwfolder

EHC: 760126:7

Virtus : jaarboek voor adelsgeschiedenis / Stichting Werkgroep
Adelsgeschiedenis [Zwolle]. — Zwolle. — Voortzetting van
Virtus: bulletin van de Werkgroep Adelsgeschiedenis

EHC: 799329 [C2–346 d]
10(2003)–

Vluchtroute : de evacuatie van Roeselare in 1917 en 1918 /
[edit.] Johan Delbecke. — Roeselare : Johan Delbecke,
2017. — 264 p. : ill. — 978–90–9030319–2

EHC: 823107 [C5–094 bb]

Het Voronov-complot : persdossier. — Brussel : Blake &
Mortimer, 1997. — Ill.

EHC: 823624



Carl Gustav Jung : Leben, Werk, Wirkung / Gerhard Wehr. —
München : Kösel-Verlag, 1985. — 478 p. : ill. —
3–466–34112–4

EHC: 823303 [C5–088 db]

Origines atlantiques des anciens Egyptiens / Marcelle
Weissen-Szumlanska ; [inl.] M. Martiny. — Paris : Omnium
littéraire, 1965. — 192 p. : ill.

EHC: 823606 [C5–094 ba]

Westfalen : Hefte für Geschichte, Kunst und Volkskunde. —
Münster : Aschendorff. — 0043–4337

EHC: 823583 [C2–367 e]

38–40(1960–1962); 42:4(1964); 43:3/4(1965); 44(1966); 47(1969);
50(1972); 55:3/4(1977); 61:1(1983); 67(1989)

EHC: 823583 [C2–353 d]

76(1998)

Beknopte historische gids voor het domein Hertoginnedal
(1262–2017) / Jan van de Wouwer ; [pass. aut.] Christian
Clauss. — Brussel : Homes International, 2017. — 64 p. :
ill. — 978–90–74237–43–7

EHC: 823247

De zaak Francis Blake : 'n nieuwe Blake en Mortimer . Asterix :
op 10 oktober verschijnt het 30ste album van Asterix. — Gilze :
Betapress bv, 1996. — Ill. — Keerdruk

EHC: 823643

Zanglust : liederen voor school en haard, met portret en
biografie van 31 Vlaamsche toondichters / [compil.] Herman
Dieles ; [compil.] Alfons Leysen ; [compil.] Lode Verbeelen. —
3 ed. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1935. —
326 p. : ill.

EHC: 823194 [C5–094 ca]

Zo zie je maar . Henri Plaat, een collage . Vingeroefeningen /
[regie] René Bakker. — Baarn : Atalanta Film/Atalanta Pers,
2004. — Ill. — Met Inlay

EHC: 823271

DVD; Inlay

Zoet, zout en zand : een recept voor een lekkere dag aan zee /
Erfgoedcel Kusterfgoed [Oostende]. — Oostende : Erfgoedcel
Kusterfgoed, 2017. — Ill.

/docman/ehc/6c1ba9/12726.pdf

EHC: 823341 [C5–070 f]

EHC: 823342

Cultuurgeschiedenis
Bücher, Graphik, Autographen. — Köln : Venator & Hanstein,
2005. — 505 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln :
Auktionskataloge ; 93). — Aantal loten 2109

EHC: 823324 [C5–094 bb]

The card catalog : books, cards, and literary treasures /
[inl.] Carla Hayden ; Library of Congress [Washington,
D.C.]. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 2017. — 224
p. : ill. — 978–1–4521–4540–2

EHC: 823627 [C5–094 ca]

Catalogue de la 2me partie de la bibliothèque de feu monsieur
le prof. Alphonse Willems . . . dont la vente aura lieu le 25 mai
1914 et 4 jours suivants / [medewerker] G. Williams ;
[expert] A. de Tavernier. — Gand : Imprimerie A. Vandeweghe,
1914. — 140 p. — Aantal loten 1851 ; bibliografische referentie
Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 311

EHC: B 29168:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.2 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven

EHC: B 29168:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.1 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel
De Bom)

Catalogue de livres anciens, rares et précieux . . . provenant de
la bibliothèque de feu M. Alphonse Willems. — Paris : Librairie
Henri Leclerc, 1914. — 268 p. : ill. — Aantal loten 611

EHC: B 29167:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.2 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven

EHC: B 29167:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.1 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel De Bom)

Tristan and Isolde : medieval illustrations of the verse
romances / Stephanie Cain Van D' Elden. — Turnhout :
Brepols, 2016. — 462 p. : ill. — 978–2–503–53098–7

EHC: 823167 [C5–098 ab]

The most beautiful Bibles / [edit.] Andreas Fingernagel ;
[edit.] Christian Gastgeber ; Österreichische
Nationalbibliothek. — Köln : Taschen, 2008. — 319 p. : ill. —
3–8365–0299–2 ; 978–3–8365–0299–3

EHC: 823332 [C5–309 a]

De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Strand in bloei, of: Hoe de strandbloemen groeien aan onze
kust. — Oostende : Erfgoedcel Kusterfgoed, 2016. — 16 p. : ill.

/docman/ehc/1c6337/12725.pdf

EHC: 813887 [C3–120 a / doos 21 / extra groot ]

EHC: 823340

Titivillus : revista internacional sobre libro antiguo = Titivillus :
international journal of rare books. — Zaragoza : Prensas de la
Universidad de Zaragoza, 2015. — 2387–0915

EHC: 807423 [C2–348 c]

1(2015)–

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]



Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse. — Köln : Venator & Hanstein, 2005. — 233 p. : ill. —
(Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 94). — Aantal
loten 704

EHC: 823326 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
252 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
96). — Aantal loten 920

EHC: 823329 [C5–098 ab]

Bücher, Graphik, Autographen / Joachim Haber ; Franz-Josef
Fasse ; Wolf Nolting. — Köln : Venator & Hanstein, 2006. —
259 p. : ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ;
98). — Aantal loten 881

EHC: 823330 [C5–098 ab]

De Madonna van Stalingrad / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk :
Pieter Jan Verstraete, 2018. — Ill. — (Leesfolder ; 7). —
Vouwfolder

EHC: 760126:7

Carl Gustav Jung : Leben, Werk, Wirkung / Gerhard Wehr. —
München : Kösel-Verlag, 1985. — 478 p. : ill. —
3–466–34112–4

EHC: 823303 [C5–088 db]

Zoet, zout en zand : een recept voor een lekkere dag aan zee /
Erfgoedcel Kusterfgoed [Oostende]. — Oostende : Erfgoedcel
Kusterfgoed, 2017. — Ill.

/docman/ehc/6c1ba9/12726.pdf

EHC: 823341 [C5–070 f]

EHC: 823342

Oude geschiedenis
Au temps des pharaons / Pascale Hédelin ; Hervé Flores. —
Toulouse : Milan Jeunesse, 2003. — Ill. — (Au temps des ;
2003: 1). — Doelpubliek: à partir de 6 ans. — 2–7459–0834–0

EHC: 823783

Historio / Herodoto ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
‘Silloges’ Argiris Vurnas, 2006. — 623 p. : ill. —
960–532–011–8

EHC: 823654 [C5–070 ea]

Behold the land : a pictorial atlas of the Bible: the main
episodes of the Bible story in their historical setting / F.H.
Hilliard ; [ill.] Mary Sims ; [ill.] Mary Camidge. — London :
Geroge Philip and Son Limited, 1963. — 64 p. : ill.

EHC: 823710

Een nieuwe visie op Noordzeevolkeren en Vikingen uit de Lage
Landen / Luc Vanbrabant. — Soest : Uitgeverij Boekscout.nl,
2017. — 410 p. : ill. — 978–94–022–3514–2

EHC: 823705

Origines atlantiques des anciens Egyptiens / Marcelle
Weissen-Szumlanska ; [inl.] M. Martiny. — Paris : Omnium
littéraire, 1965. — 192 p. : ill.

EHC: 823606 [C5–094 ba]

Geschiedenis van Europa

L'affaire Ted Benoit : exposition automne 1996. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bulle d'encre, 1996. — Ill.

EHC: 823495

Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Lutherse lente in Antwerpen : tolerantie en repressie in de
zestiende eeuw / Thorsten Jacobi ; [vert.] Dorien Schroyen ;
Antwerpen, Stad. District Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823625

Lutherischer Frühling in Antwerpen : Toleranz und
Unterdrückung im sechzehnten Jahrhundert / Thorsten Jacobi ;
Antwerpen, Stadt. Distrikt Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823628

Printemps luthérien à Anvers : la tolérance et la répression au
seizième siècle / Thorsten Jacobi ; [vert.] Sandra Károlyi ;
Anvers, Ville. District d'Anvers. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2017. — 10 p.

EHC: 823626

Enkibilalandeuxmilleun / Yann Moulier Boutang. — Paris :
Christian Desbois Editions, 2001. — Ill. — Titel varieert: Enki
Bilal. — 2–910150–15–1

EHC: 823780

L'état des stocks : milleneufcentquatrevingtdixneuf / Enki
Bilal. — 2 ed. — Genève : Les humanoı̈des associés, 1999. —
Ill. — 2–7316–1383–1

EHC: 823485 [C5–310 f]

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498



Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Leopold III : verlangen naar warrheid / Jacques Borgers ; Jan
Van de Wouwer ; Louis Van Leemput. — Brussel : Holmes
International n.v., 2017. — 193 p. : ill.

EHC: 823256 [C5–094 bb]

The complex overseas commerce of a Yemeni coastal city as
described by dealers of the VOC, 1614–1640 : porcelains, dyes,
minerals, aromatics, stimulants, foods & slaves / C.G.
Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2010. — 614 p. :
ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 3). — 978–90–816295–1–5

EHC: 823163:3

Profile of a Yemeni seaport as sketched by servants of the Dutch
East India Company (VOC), 1614–1640 / C.G. Brouwer. — 2
ed. — Aden : Aden University Press, 2006. — 499 p. : ill. —
(Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic history
of a Yemeni emporium ; 1)

EHC: 823163:1

The transoceanic trade of a Yemeni staple town as mapped by
merchants of the VOC, 1614–1640 : coffee, spices & textiles /
C.G. Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2006. — 443 p.
: ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 2). — 978–90–800267–9–7

EHC: 823163:2

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

Catalogue de la 2me partie de la bibliothèque de feu monsieur
le prof. Alphonse Willems . . . dont la vente aura lieu le 25 mai
1914 et 4 jours suivants / [medewerker] G. Williams ;
[expert] A. de Tavernier. — Gand : Imprimerie A. Vandeweghe,
1914. — 140 p. — Aantal loten 1851 ; bibliografische referentie
Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 311

EHC: B 29168:ex.2 [S1–470 b]
Convoluut met B 29167:ex.2 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven

EHC: B 29168:ex.1 [S1–470 b]
Convoluut met B 29167:ex.1 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel
De Bom)

Catalogue de livres anciens, rares et précieux . . . provenant de
la bibliothèque de feu M. Alphonse Willems. — Paris : Librairie
Henri Leclerc, 1914. — 268 p. : ill. — Aantal loten 611

EHC: B 29167:ex.2 [S1–470 b]
Convoluut met B 29168:ex.2 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven

EHC: B 29167:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.1 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel De Bom)

Vorsten : van Pepijn tot Karel / Johan De Cock ; [naw.] Marcel
Kocken. — Mechelen : Uitgeverij ElenA, 2017. — 264 p. :
ill. — 978–90–824160–4–6

EHC: 823596 [C5–094 ba]

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3

EHC: 823129 [C5–094 bb]

Scandinavian mythology / H.R. Ellis Davidson. — London :
Paul Hamlyn, 1969. — 141 p. : ill.

EHC: 823481 [C5–112 aa]

‘Laconicae cuspidis instar’ : the correspondence of Justus
Lipsius 1598: critical edition with introduction, annotations and
stylistic study / Tom Deneire. — Leuven : 2009. — 2 v. —
Eindwerk: Proefschrift. KUL, Faculteit Letteren ; promotor
Dirk Sacré ; met 1 CD–Rom

EHC: 823169 [C5–111 aa]

1–2; CD–Rom

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

Oudheid als ambitie : de zoektocht naar een passend verleden,
1400–1700 / Karl Enenkel ; Koen Ottenheym. — Nijmegen :
Vantilt, 2017. — 349 p. : ill. — 978–94–6004–325–3

EHC: 823587 [C5–094 ba]

Enki Bilal : visioni di fine millennio. — Milano : Hazard
Edizioni, 1998. — 111 p. : ill. — 88–86991–15–0

EHC: 823483 [C5–317 j]

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]

EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

Blue sang / Enki Bilal. — Paris : Christian Desbois Editions,
1994. — 59 p. : ill. — 2–910150–20–8

EHC: 823782



De Mechelse muntslag onder Filips de Schone in context
(1485–1494) / Willy Geets. — Bonheiden : Willy Geets,
2017. — 186 p. : ill. — 978–90–822196–1–6

EHC: 823376 [C5–098 ab]

Le jeu de Marie la Misérable / Michel de Ghelderode ;
[ill.] Edgard Tytgat. — Woluwe-Saint-Lambert : uitgever niet
gekend, 1952. — Ill.

EHC: 823182

De Man en de socialistische idee / Lode Hancké. —
Antwerpen : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, 1975. —
70 p. — Overdruk uit Hendrik De Man, Persoon en Ideeën 3,
De socialistische idee. — 90–02–12835–5

EHC: 823507 [C5–094 bb]

De onbekende Willem Frederik Hermans : fotograaf, biograaf,
toneelschrijver, kunstenaar en inspirator / Thomas Heerma van
Voss ; Roos van Rijswijk ; Willem Otterspeer ; Laura
Broekhuysen ; Bert Natter ; Jente Posthuma ; Hannah van
Wieringen ; Eva Cossée ; Frederik Willem Daem ; Herman
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : Revisor, 2017. — Ill.

EHC: 823145

Wat voorbij is : geschiedenis van ons land voor de lagere
school / Rik Houbrechts ; Marcel van Bouwel ; [ill.] Marcel
Schuermans ; [medewerker] Frans Mees. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1958

EHC: 823676 [C5–089 db]

1:A

Verdrongen verleden : de 16e (Ierse) divisie in Vlaanderen,
1917 / Jan Huijbrechts. — Antwerpen : Uitgeverij Polemos,
2017. — 256 p. : ill. — 978–90–826779–4–2

EHC: 823207 [C5–094 ba]

Nouveau manuel des jardins d'enfants suivant la méthode de
Frédéric Frœbel : à l'usage des institutrices des classes
maternelles et des écoles gardiennes / J.-F. Jacobs. — 2 ed. —
Namur : Librairie classique de Ad. Wesmael-Charlier, éditeur,
1900. — 256 p. : ill.

EHC: 823746

Kalender / IJzerwake [Antwerpen] ; Vlaamse
Volksbeweging. — Plaats van uitgave niet gekend : Ijzerwake

EHC: 778105 [C3–272 b / ds 109]

(2014–2017)

Verdwenen venen : een onderzoek naar de ligging en exploitatie
van thans verdwenen venen in het gebied tussen Antwerpen,
Turnhout, Geertruidenberg en Willemstad, 1250–1750 /
K.A.H.W. Leenders. — 2 ed. — Woudrichem : Pictures
Publishers, 2013. — 331 p. : ill. — 978–90–73187–80–1

EHC: 823706

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].

2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

/docman/ehc/0d403f/120b94d4.pdf

/docman/ehc/fe19b8/4d8ac057.pdf

EHC: 775599 [C5–027 ec]

EHC: 775600

Erfgoedbibliotheek; Letterenhuis

In de schaduw van Roger Raveel / Luc Levrau. —
Machelen-Zulte : Luc Levrau, 2017. — 199 p. : ill.

EHC: 823141 [C5–088 da]

Het Ampe vuur : van Egem tot India / Bernard Lootens. —
Koekelare : Spaenhiers vzw, Archeologisch-Historische Kring
Koekelare, 2017. — 351 p. : ill.

EHC: 823154 [C5–310 f]

Maarten van Severen & Co : het wilde ding / [edit.] Stefanie
Everaert. — Gent : Design Museum Gent, 2017. — folder

EHC: 823391

How I filmed the war : a record of the extraordinary experiences
of the man who filmed the great Somme battles etc. / Geoffrey
H. Malins ; [edit.] Low Warren ; [inl.] Nicholas Hiley. —
London : The Imperial War Museum, Department of Printed
Books, 1993. — 307 p. : ill. — (Imperial War Museum,
Department of Printed Books : facsimile series ; 6) ; (The
Battery Press Great War series ; 25). — Facsimile: 1920:
London. — 1–870423–02-X ; 0–89839–183–0

EHC: 823299 [C5–088 da]

Het laatste jaar van Thomas Mann / Erika Mann ; [vert.] C.J.E.
Dinaux. — Amsterdam : N.V. Em. Querido's Uitgeversmij,
1956. — 91 p. — Titel varieert: Het laatste jaar

EHC: 823199 [C5–069 eb]

Een paranormaal fenomeen / Matthew Manning ; [inl.] Peter
Bander. — Haarlem : Uitgeverij J.H. Gottmer, 1974. — 186 p. :
ill. — Titel varieert: Matthew Manning, een paranormaal
fenomeen. — 90–257–0238–4

EHC: 823466 [C5–089 cb]

Who was Shakespeare? The man, the times, the works / Robin
May. — Newton Abbot : David & Charles, 1974. — 143 p. :
ill. — 0–7153–6626–2

EHC: 823615 [C5–089 cb]

Benoit, man van zijn volk / Flor. van der Mueren. — Leuven :
Davidsfonds, 1935. — 167 p. : ill. — (Davidsfonds ; 253)

EHC: 823614 [C5–070 ea]

Soepele, kartonnen band

EHC: C 24452:253 [S1–426 g]

Stijve, linnen band

Herinneringen, 1906–1968 / Suzanne Nicolas-Nijs ; [vert.] Paul
Vermunt ; [medewerker] Trijne Vermunt. — Wouw : Paul
Vermunt, 2016. — 184 p. : ill.

EHC: 823616 [C5–089 cb]



Hieronimus Bosch / Sandra Orienti ; René de Solier. — Paris :
Gilbert Jeune. — 175 p. : ill. — (L'artiste et son temps ; [
1]). — Titel varieert: Bosch ; titel varieert: Hieronymus Bosch

EHC: 823482 [C5–112 aa]

De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Lucien Persoons : een gemeentesecretaris, een veldwachter en
een familie van kosters en onderwijzers : Oetingse kronieken /
Roger Poelaert. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik,
2017. — 104 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
familiekunde ; 2). — 978–90–823909–6–4

EHC: 823100 [C5–088 db]

Gaston Martens, 1883–1967 : brouwer, sportman, beeldhouwer,
toneelschrijver / André De Poorter. — Zulte : Geschied- en
Heemkundige Kring Zulte, 2017. — 200 p. : ill.

EHC: 823377 [C5–094 ba]

Workshop practice in early Netherlandish painting : case
studies from Van Eyck through Gossart / [edit.] Maryan W.
Ainsworth ; Marie Postec ; Jana Sanyova ; Maximiliaan P.J.
Martens ; Ljiljana Platiša ; Bruno Cornelis ; Tijana Ružić ; Marc
de Mey ; Ann Dooms ; Aleksandra Pižurica ; Ingrid
Daubechies ; Don H. Johnson ; Catherine Metzger ; Diane
Wolfthal ; Ilona van Tuinen ; Paolo Pastorello ; Anne van
Oosterwijk. — Turnhout : Brepols, 2017. — 135 p. : ill. — (Me
fecit ; 10). — 978–2–503–56668–9

EHC: 823166 [C5–111 aa]

‘Zo leefde Hamme’ / Edmond De Rauw. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Ten Bos, 1983. — 128 p. : ill.

EHC: 823704

Ypres : Australians on the Western front, 1917 / Richard
Reid. — 3 ed. — Canberra : Australian Government,
Department of Veterans' Affairs, 2012. — 102 p. : ill. — Titel
varieert: 1917, Ypres : Australians on the Western front. —
978–1–920720–89–6

EHC: 823309 [C5–094 ca]

Biggles alias W.E. Johns : het album van het eeuwfeest /
[edit.] Claude Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ;
Michel Oleffe ; [vert.] Marvel Wagenaar-Wilm ; [vert.] Frits van
der Heide ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ; [pass. aut.] W.E.
Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ; [ill.] Eric Loutte ;
[ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo, 2000. — 80 p. :
ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias W.E. Johns. —
90–76737–01–0

EHC: 823408:14

Biggles alias W.E. Johns : l'album de centenaire / [edit.] Claude
Lefrancq ; Jennifer Schofield ; Harry Sluyter ; Michel Oleffe ;
Marvel Wagenaar-Wilm ; Roger Meliès ; Francis Bergèse ;
[pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Jean-Paul Harvent ;
[ill.] Eric Loutte ; [ill.] Frank Lecrerq. — Bruxelles : Miklo,
2000. — 80 p. : ill. — (Biggles ; 14). — Titel varieert: Alias
W.E. Johns : l'album de centenaire ; titel varieert: Alias William
Earl Johns. — 2–930234–26–1

EHC: 823405:14

Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Heldenhulde Renaat De Rudder: 100 jaar geleden gesneuveld :
programma / Karel Uyttersprot. — Plaats van uitgave niet
gekend : VOS Vlaamse Vredesvereniging, 2017

EHC: 823622

Een nieuwe visie op Noordzeevolkeren en Vikingen uit de Lage
Landen / Luc Vanbrabant. — Soest : Uitgeverij Boekscout.nl,
2017. — 410 p. : ill. — 978–94–022–3514–2

EHC: 823705

Bibliothek Dr. Heinz Frowein : ein Jahrhundert Deutscher
Buchkunst / Karl-Heinz Knupfer ; Kathrin Wünnenberg ; J.
Haber. — Köln : Venator & Hanstein KG, 2004. — 266 p. :
ill. — (Venator & Hanstein, Köln : Auktionskataloge ; 90). —
Aantal loten 1700–2761

EHC: 823323 [C5–094 bb]

Karel de Rycke : burgemeester en pluimveehouder / Pieter Jan
Verstraete. — 2 ed. — Kortrijk : Pieter Jan Verstraete, 2017. —
54 p. : ill. — (Altringerreeks ; 8)

EHC: 823486 [C5–089 da]

De Madonna van Stalingrad / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk :
Pieter Jan Verstraete, 2018. — Ill. — (Leesfolder ; 7). —
Vouwfolder

EHC: 760126:7

Vluchtroute : de evacuatie van Roeselare in 1917 en 1918 /
[edit.] Johan Delbecke. — Roeselare : Johan Delbecke,
2017. — 264 p. : ill. — 978–90–9030319–2

EHC: 823107 [C5–094 bb]

Het Voronov-complot : persdossier. — Brussel : Blake &
Mortimer, 1997. — Ill.

EHC: 823624

Carl Gustav Jung : Leben, Werk, Wirkung / Gerhard Wehr. —
München : Kösel-Verlag, 1985. — 478 p. : ill. —
3–466–34112–4

EHC: 823303 [C5–088 db]

Westfalen : Hefte für Geschichte, Kunst und Volkskunde. —
Münster : Aschendorff. — 0043–4337

EHC: 823583 [C2–367 e]
38–40(1960–1962); 42:4(1964); 43:3/4(1965); 44(1966); 47(1969);
50(1972); 55:3/4(1977); 61:1(1983); 67(1989)

EHC: 823583 [C2–353 d]
76(1998)



Beknopte historische gids voor het domein Hertoginnedal
(1262–2017) / Jan van de Wouwer ; [pass. aut.] Christian
Clauss. — Brussel : Homes International, 2017. — 64 p. :
ill. — 978–90–74237–43–7

EHC: 823247

De zaak Francis Blake : 'n nieuwe Blake en Mortimer . Asterix :
op 10 oktober verschijnt het 30ste album van Asterix. — Gilze :
Betapress bv, 1996. — Ill. — Keerdruk

EHC: 823643

Zo zie je maar . Henri Plaat, een collage . Vingeroefeningen /
[regie] René Bakker. — Baarn : Atalanta Film/Atalanta Pers,
2004. — Ill. — Met Inlay

EHC: 823271

DVD; Inlay

Geschiedenis van de Nederlanden
Verschoven van het licht tot in de mist : 16 dichters over
Mondriaan / Robert Anker ; Remco Campert ; Tom van Deel ;
Anna Enquist ; Eva Gerlach ; Judith Herzberg ; Hilarius
Hofstede ; Roland Jooris ; Gerrit Komrij ; Rutger Kopland ;
Lucebert ; Bert Schierbeek ; Eddy van Vliet ; Leo Vroman ;
Hans van de Waarsenburg ; Michaël Zeeman. — Eindhoven :
Stichting Plint, 1994. — Ill. — losbladig. — 90–70463–31–8

EHC: 823284

Blake et Mortimer : les sarcophages du 6e continent, le duel des
espirits (tome 2): dossier de presse. — Bruxelles : Blake et
Mortimer, 2004. — Ill.

EHC: 823641

Blake & Mortimer : bericht uit het verleden: persdossier. —
Brussel : Blake & Mortimer/Studio Jacobs, 2001. — Ill.

EHC: 823498

Blake & Mortimer : les sarcophages du 6e continent: dossier de
presse. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 2003. — Ill.

EHC: 823573

Blake & Mortimer : l'étrange rendez-vous: dossier de presse. —
Bruxelles : Editions Blake et Mortimer/Studio Jacobs, 2001. —
Ill.

EHC: 823499

Leopold III : verlangen naar warrheid / Jacques Borgers ; Jan
Van de Wouwer ; Louis Van Leemput. — Brussel : Holmes
International n.v., 2017. — 193 p. : ill.

EHC: 823256 [C5–094 bb]

The complex overseas commerce of a Yemeni coastal city as
described by dealers of the VOC, 1614–1640 : porcelains, dyes,
minerals, aromatics, stimulants, foods & slaves / C.G.
Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2010. — 614 p. :
ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 3). — 978–90–816295–1–5

EHC: 823163:3

Profile of a Yemeni seaport as sketched by servants of the Dutch
East India Company (VOC), 1614–1640 / C.G. Brouwer. — 2
ed. — Aden : Aden University Press, 2006. — 499 p. : ill. —
(Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic history
of a Yemeni emporium ; 1)

EHC: 823163:1

The transoceanic trade of a Yemeni staple town as mapped by
merchants of the VOC, 1614–1640 : coffee, spices & textiles /
C.G. Brouwer. — Amsterdam : D'Fluyte Rarob, 2006. — 443 p.
: ill. — (Al-Mukha triptych : studies on the maritime economic
history of a Yemeni emporium ; 2). — 978–90–800267–9–7

EHC: 823163:2

Blake et Mortimer (histoire d'un retour) : entretiens avec Jean
Van Hamme et Ted Benoit / Jean-Luc Cambier ; Eric
Verhoest. — Bruxelles : Blake et Mortimer, 1996. — 135 p. :
ill. — 2–205–04262–9

EHC: 823363

Catalogue de la 2me partie de la bibliothèque de feu monsieur
le prof. Alphonse Willems . . . dont la vente aura lieu le 25 mai
1914 et 4 jours suivants / [medewerker] G. Williams ;
[expert] A. de Tavernier. — Gand : Imprimerie A. Vandeweghe,
1914. — 140 p. — Aantal loten 1851 ; bibliografische referentie
Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 311

EHC: B 29168:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.2 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven

EHC: B 29168:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29167:ex.1 ; Met aantekeningen: sommige
prijzen, sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel
De Bom)

Catalogue de livres anciens, rares et précieux . . . provenant de
la bibliothèque de feu M. Alphonse Willems. — Paris : Librairie
Henri Leclerc, 1914. — 268 p. : ill. — Aantal loten 611

EHC: B 29167:ex.2 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.2 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven

EHC: B 29167:ex.1 [S1–470 b]

Convoluut met B 29168:ex.1 ; Met aantekeningen: alle prijzen,
sommige kopers gegeven (aantekeningen door Emmanuel De Bom)

Erbarme dich : gedichten bij sculpturen van Berlinde De
Bruyckere / Marleen de Crée ; [fotograaf] Mirjam Devriendt. —
Leuven : P, 2017. — 83 p. — Titel varieert: Erbarme dich : bij
sculpturen van Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : on
sculptures of Berlinde De Bruyckere = Erbarme dich : sur des
sculptures de Berlinde De Bruyckere. — 978–94–92339–26–3

EHC: 823129 [C5–094 bb]

‘Laconicae cuspidis instar’ : the correspondence of Justus
Lipsius 1598: critical edition with introduction, annotations and
stylistic study / Tom Deneire. — Leuven : 2009. — 2 v. —
Eindwerk: Proefschrift. KUL, Faculteit Letteren ; promotor
Dirk Sacré ; met 1 CD–Rom

EHC: 823169 [C5–111 aa]

1–2; CD–Rom



Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : C. Littaye, 1973. — 72 p. : ill. — Titel
varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823497 [C5–112 aa]

Edgar-Pierre Jacobs : 30 ans de bandes dessinées /
[inl.] Greg. — Paris : Alain Littaye éditions, 1981. — 93 p. :
ill. — Titel varieert: E.P. Jacobs : 30 ans de bandes dessinées

EHC: 823496 [C5–112 aa]

Lettres à André de Ridder, avec une introduction du
destinataire / James Ensor. — Anvers : Librairie des Arts,
1960. — 78 p.

EHC: 823502 [C5–089 cb]

EHC: C 194118 [C3–895 bis d]

De Mechelse muntslag onder Filips de Schone in context
(1485–1494) / Willy Geets. — Bonheiden : Willy Geets,
2017. — 186 p. : ill. — 978–90–822196–1–6

EHC: 823376 [C5–098 ab]

Le jeu de Marie la Misérable / Michel de Ghelderode ;
[ill.] Edgard Tytgat. — Woluwe-Saint-Lambert : uitgever niet
gekend, 1952. — Ill.

EHC: 823182

De Man en de socialistische idee / Lode Hancké. —
Antwerpen : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, 1975. —
70 p. — Overdruk uit Hendrik De Man, Persoon en Ideeën 3,
De socialistische idee. — 90–02–12835–5

EHC: 823507 [C5–094 bb]

De onbekende Willem Frederik Hermans : fotograaf, biograaf,
toneelschrijver, kunstenaar en inspirator / Thomas Heerma van
Voss ; Roos van Rijswijk ; Willem Otterspeer ; Laura
Broekhuysen ; Bert Natter ; Jente Posthuma ; Hannah van
Wieringen ; Eva Cossée ; Frederik Willem Daem ; Herman
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : Revisor, 2017. — Ill.

EHC: 823145

Wat voorbij is : geschiedenis van ons land voor de lagere
school / Rik Houbrechts ; Marcel van Bouwel ; [ill.] Marcel
Schuermans ; [medewerker] Frans Mees. — 4 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1958

EHC: 823676 [C5–089 db]

1:A

Verdrongen verleden : de 16e (Ierse) divisie in Vlaanderen,
1917 / Jan Huijbrechts. — Antwerpen : Uitgeverij Polemos,
2017. — 256 p. : ill. — 978–90–826779–4–2

EHC: 823207 [C5–094 ba]

Kalender / IJzerwake [Antwerpen] ; Vlaamse
Volksbeweging. — Plaats van uitgave niet gekend : Ijzerwake

EHC: 778105 [C3–272 b / ds 109]

(2014–2017)

Verdwenen venen : een onderzoek naar de ligging en exploitatie
van thans verdwenen venen in het gebied tussen Antwerpen,
Turnhout, Geertruidenberg en Willemstad, 1250–1750 /

K.A.H.W. Leenders. — 2 ed. — Woudrichem : Pictures
Publishers, 2013. — 331 p. : ill. — 978–90–73187–80–1

EHC: 823706

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

/docman/ehc/0d403f/120b94d4.pdf

/docman/ehc/fe19b8/4d8ac057.pdf

EHC: 775599 [C5–027 ec]

EHC: 775600

Erfgoedbibliotheek; Letterenhuis

In de schaduw van Roger Raveel / Luc Levrau. —
Machelen-Zulte : Luc Levrau, 2017. — 199 p. : ill.

EHC: 823141 [C5–088 da]

Het Ampe vuur : van Egem tot India / Bernard Lootens. —
Koekelare : Spaenhiers vzw, Archeologisch-Historische Kring
Koekelare, 2017. — 351 p. : ill.

EHC: 823154 [C5–310 f]

Maarten van Severen & Co : het wilde ding / [edit.] Stefanie
Everaert. — Gent : Design Museum Gent, 2017. — folder

EHC: 823391

Benoit, man van zijn volk / Flor. van der Mueren. — Leuven :
Davidsfonds, 1935. — 167 p. : ill. — (Davidsfonds ; 253)

EHC: 823614 [C5–070 ea]

Soepele, kartonnen band

EHC: C 24452:253 [S1–426 g]

Stijve, linnen band

Herinneringen, 1906–1968 / Suzanne Nicolas-Nijs ; [vert.] Paul
Vermunt ; [medewerker] Trijne Vermunt. — Wouw : Paul
Vermunt, 2016. — 184 p. : ill.

EHC: 823616 [C5–089 cb]

Hieronimus Bosch / Sandra Orienti ; René de Solier. — Paris :
Gilbert Jeune. — 175 p. : ill. — (L'artiste et son temps ; [
1]). — Titel varieert: Bosch ; titel varieert: Hieronymus Bosch

EHC: 823482 [C5–112 aa]

De droom van Christoffel / Ilona Plichart ; [fotograaf] Jimmy
Kets. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus/Uitgeverij
Vrijdag, 2016. — 55 p. : ill. — 978–94–6001–518–2

EHC: 823527 [C5–089 da]

Lucien Persoons : een gemeentesecretaris, een veldwachter en
een familie van kosters en onderwijzers : Oetingse kronieken /
Roger Poelaert. — Gooik : Heemkundige Kring van Gooik,
2017. — 104 p. : ill. — (Bijdragen tot de Gooikse
familiekunde ; 2). — 978–90–823909–6–4

EHC: 823100 [C5–088 db]



Gaston Martens, 1883–1967 : brouwer, sportman, beeldhouwer,
toneelschrijver / André De Poorter. — Zulte : Geschied- en
Heemkundige Kring Zulte, 2017. — 200 p. : ill.

EHC: 823377 [C5–094 ba]

Workshop practice in early Netherlandish painting : case
studies from Van Eyck through Gossart / [edit.] Maryan W.
Ainsworth ; Marie Postec ; Jana Sanyova ; Maximiliaan P.J.
Martens ; Ljiljana Platiša ; Bruno Cornelis ; Tijana Ružić ; Marc
de Mey ; Ann Dooms ; Aleksandra Pižurica ; Ingrid
Daubechies ; Don H. Johnson ; Catherine Metzger ; Diane
Wolfthal ; Ilona van Tuinen ; Paolo Pastorello ; Anne van
Oosterwijk. — Turnhout : Brepols, 2017. — 135 p. : ill. — (Me
fecit ; 10). — 978–2–503–56668–9

EHC: 823166 [C5–111 aa]

‘Zo leefde Hamme’ / Edmond De Rauw. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Ten Bos, 1983. — 128 p. : ill.

EHC: 823704

Ypres : Australians on the Western front, 1917 / Richard
Reid. — 3 ed. — Canberra : Australian Government,
Department of Veterans' Affairs, 2012. — 102 p. : ill. — Titel
varieert: 1917, Ypres : Australians on the Western front. —
978–1–920720–89–6

EHC: 823309 [C5–094 ca]

Blake en Mortimer : 50 jaar oorlog / Nathalie De Swaef. —
Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal, 1996. — Ill.

EHC: 823396

Heer Bommel en ik : essays over Bommel en Tom Poes en over
strips / Marten Toonder ; [edit.] Klaas Drieberger. —
Amstelveen : Klaas Driebergen, 2017. — 247 p. : ill. — (Het
complete proza ; 1). — 978–90–826855–0–3

EHC: 823298:1 [C5–069 ea]

Heldenhulde Renaat De Rudder: 100 jaar geleden gesneuveld :
programma / Karel Uyttersprot. — Plaats van uitgave niet
gekend : VOS Vlaamse Vredesvereniging, 2017

EHC: 823622

Karel de Rycke : burgemeester en pluimveehouder / Pieter Jan
Verstraete. — 2 ed. — Kortrijk : Pieter Jan Verstraete, 2017. —
54 p. : ill. — (Altringerreeks ; 8)

EHC: 823486 [C5–089 da]

Vluchtroute : de evacuatie van Roeselare in 1917 en 1918 /
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